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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148    71    77   148     -     -     -     -   141     7    22    68    46    10   105    21     6    11     1     2     7 

                             25    25    25   100                            25    15    22    26    27    17    27    22    19    17    17    50    15 

 

Northside                    27    13    14     -    27     -     -     -    25     2     6     6     8     7    22     1     -     1     -     -     - 

                              5     5     4         100                       5     4     6     2     5    12     6     1           2                   

 

Southside                   149    71    78     -     -   149     -     -   140     9    27    63    41    17   110    10    14     7     1     2     2 

                             25    25    25               100                25    20    27    24    24    28    29    10    45    11    17    50     4 

 

Central                     129    62    67     -     -     -   129     -   117    12    18    71    29     8    86    11     8    23     3     -    19 

                             22    22    21                     100          21    26    18    27    17    13    22    11    26    36    50          40 

 

Minority                    147    71    76     -     -     -     -   147   131    16    28    57    44    18    61    53     3    22     1     -    19 

                             25    25    24                           100    24    35    28    22    26    30    16    55    10    34    17          40 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27    13    14     -    27     -     -     -    25     2     6     6     8     7    22     1     -     1     -     -     - 

                              5     5     4         100                       5     4     6     2     5    12     6     1           2                   

 

Ward 2                       21     8    13     -     -    21     -     -    16     5     7     3     5     5    19     -     1     -     -     -     - 

                              4     3     4                14                 3    11     7     1     3     8     5           3                         

 

Ward 3                       33    16    17     -     -     -    33     -    30     3     2    20     8     3    15     -     7    10     1     -     9 

                              6     6     5                      26           5     7     2     8     5     5     4          23    16    17          19 

 

Ward 4                       18    11     7     -     -     -     -    18    17     1     3    10     3     2    11     1     -     5     -     -     4 

                              3     4     2                            12     3     2     3     4     2     3     3     1           8                 9 

 

Ward 5                       29    17    12     -     -     -    29     -    25     4     3    12     9     3    23     -     1     5     -     -     4 

                              5     6     4                      22           5     9     3     5     5     5     6           3     8                 9 

 

Ward 6                       26    15    11     -     -    26     -     -    25     1     4    14     7     1    22     -     2     1     1     -     - 

                              4     5     4                17                 5     2     4     5     4     2     6           6     2    17             

 

Ward 7                       26    15    11     -     -    26     -     -    25     1     5    15     6     -    22     1     -     1     -     -     1 

                              4     5     4                17                 5     2     5     6     4           6     1           2                 2 

 

Ward 8                       10     9     1     -     -     -     -    10     8     2     2     2     4     2     2     6     -     2     -     -     2 

                              2     3     *                             7     1     4     2     1     2     3     1     6           3                 4 

 

Ward 9                       14     5     9     -     -     -    14     -    12     2     2     6     4     2     4     6     -     4     2     -     2 

                              2     2     3                      11           2     4     2     2     2     3     1     6           6    33           4 

 

Ward 10                      17     9     8     -     -     -     -    17    15     2     -     8     8     1    12     2     -     3     -     -     3 

                              3     3     3                            12     3     4           3     5     2     3     2           5                 6 



                                                                                                                                          Page 3 

                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     9    11     -     -     -    20     -    19     1     2    15     3     -    15     1     -     4     -     -     4 

                              3     3     4                      16           3     2     2     6     2           4     1           6                 9 

 

Ward 12                      17     9     8     -     -     -     -    17    17     -     4     6     4     3     3    12     -     1     -     -     1 

                              3     3     3                            12     3           4     2     2     5     1    13           2                 2 

 

Ward 13                      20     7    13     -     -    20     -     -    19     1     3     9     6     2    11     2     2     4     -     2     - 

                              3     2     4                13                 3     2     3     3     4     3     3     2     6     6          50       

 

Ward 14                      26    11    15     -     -     -     -    26    24     2    11     9     6     -     1    16     -     6     -     -     5 

                              4     4     5                            18     4     4    11     3     4           *    17           9                11 

 

Ward 15                      13     5     8     -     -     -     -    13    13     -     3     3     2     5     5     3     -     4     1     -     3 

                              2     2     3                             9     2           3     1     1     8     1     3           6    17           6 

 

Ward 16                      32    11    21     -     -    32     -     -    31     1     6    13    10     3    19     7     4     -     -     -     - 

                              5     4     7                21                 6     2     6     5     6     5     5     7    13                         

 

Ward 17                      26    13    13     -     -     -     -    26    22     4     1    13     9     3    11    11     2     1     -     -     1 

                              4     5     4                            18     4     9     1     5     5     5     3    11     6     2                 2 

 

Ward 18                      77    39    38    77     -     -     -     -    75     2     9    32    29     5    39    19     6     9     -     2     6 

                             13    14    12    52                            14     4     9    12    17     8    10    20    19    14          50    13 

 

Ward 19                      33    15    18     -     -     -    33     -    31     2     9    18     5     -    29     4     -     -     -     -     - 

                              6     5     6                      26           6     4     9     7     3           8     4                               

 

Ward 20                      71    32    39    71     -     -     -     -    66     5    13    36    17     5    66     2     -     2     1     -     1 

                             12    11    13    48                            12    11    13    14    10     8    17     2           3    17           2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     4    16     -     -     -     -    20    15     5     4     6     8     2    16     2     1     -     -     -     - 

                              3     1     5                            14     3    11     4     2     5     3     4     2     3                         

 

Ward 22                      24    15     9     -     -    24     -     -    24     -     2     9     7     6    17     -     5     1     -     -     1 

                              4     5     3                16                 4           2     3     4    10     4          16     2                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   288     -    71    13    71    62    71   270    18    45   129    82    30   186    42    14    33     1     2    26 

                             48   100          48    48    48    48    48    49    39    45    49    49    50    48    44    45    52    17    50    55 

 

Female                      312     -   312    77    14    78    67    76   284    28    56   136    86    30   198    54    17    31     5     2    21 

                             52         100    52    52    52    52    52    51    61    55    51    51    50    52    56    55    48    83    50    45 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554   270   284   141    25   140   117   131   554     -    83   249   160    56   352    88    30    59     5     4    43 

                             92    94    91    95    93    94    91    89   100          82    94    95    93    92    92    97    92    83   100    91 

 

Somewhat likely              46    18    28     7     2     9    12    16     -    46    18    16     8     4    32     8     1     5     1     -     4 

                              8     6     9     5     7     6     9    11         100    18     6     5     7     8     8     3     8    17           9 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     5    10     -     -     4     1    10     9     6    15     -     -     -     7     5     -     2     -     -     2 

                              3     2     3                 3     1     7     2    13    15                       2     5           3                 4 

 

26-35 yrs                    86    40    46    22     6    23    17    18    74    12    86     -     -     -    49    15     1    16     2     1    11 

                             14    14    15    15    22    15    13    12    13    26    85                      13    16     3    25    33    25    23 

 

36-45 yrs                   125    63    62    31     4    31    28    31   116     9     -   125     -     -    85    19     6    15     2     2    10 

                             21    22    20    21    15    21    22    21    21    20          47                22    20    19    23    33    50    21 

 

46-55 yrs                   140    66    74    37     2    32    43    26   133     7     -   140     -     -   100    12     6    17     -     1    15 

                             23    23    24    25     7    21    33    18    24    15          53                26    13    19    27          25    32 

 

56-65 yrs                   104    50    54    28     6    27    18    25   100     4     -     -   104     -    83    16     5     -     -     -     - 

                             17    17    17    19    22    18    14    17    18     9                62          22    17    16                         

 

66-75 yrs                    64    32    32    18     2    14    11    19    60     4     -     -    64     -    22    19    10     5     1     -     4 

                             11    11    10    12     7     9     9    13    11     9                38           6    20    32     8    17           9 

 

Over 75 yrs                  60    30    30    10     7    17     8    18    56     4     -     -     -    60    36    10     2     8     1     -     5 

                             10    10    10     7    26    11     6    12    10     9                     100     9    10     6    13    17          11 

 

Refused                       6     2     4     2     -     1     3     -     6     -     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     - 

                              1     1     1     1           1     2           1                                   1           3     2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384   186   198   105    22   110    86    61   352    32    56   185   105    36   384     -     -     -     -     -     - 

                             64    65    63    71    81    74    67    41    64    70    55    70    63    60   100                                     

 

Black/African-American       96    42    54    21     1    10    11    53    88     8    20    31    35    10     -    96     -     -     -     -     - 

                             16    15    17    14     4     7     9    36    16    17    20    12    21    17         100                               

 

Asian                        31    14    17     6     -    14     8     3    30     1     1    12    15     2     -     -    31     -     -     -     - 

                              5     5     5     4           9     6     2     5     2     1     5     9     3               100                         

 

Hispanic/Latino              64    33    31    11     1     7    23    22    59     5    18    32     5     8     -     -     -    64     6     4    47 

                             11    11    10     7     4     5    18    15    11    11    18    12     3    13                     100   100   100   100 

 

Other                        15     7     8     3     2     4     1     5    15     -     5     4     2     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     2     3     2     7     3     1     3     3           5     2     1     5                                           

 

Refused/Don't know           10     6     4     2     1     4     -     3    10     -     1     1     6     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     1     1     4     3           2     2           1     *     4     2                                           
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64    33    31    11     1     7    23    22    59     5    18    32     5     8     -     -     -    64     6     4    47 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                     100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     1     5     1     -     1     3     1     5     1     2     2     1     1     -     -     -     6     6     -     - 

                              9     3    16     9          14    13     5     8    20    11     6    20    13                       9   100             

 

Black Hispanic                4     2     2     2     -     2     -     -     4     -     1     3     -     -     -     -     -     4     -     4     - 

                              6     6     6    18          29                 7           6     9                                   6         100       

 

Just Hispanic                47    26    21     7     -     2    19    19    43     4    13    25     4     5     -     -     -    47     -     -    47 

                             73    79    68    64          29    83    86    73    80    72    78    80    63                      73               100 

 

Undecided                     7     4     3     1     1     2     1     2     7     -     2     2     -     2     -     -     -     7     -     -     - 

                             11    12    10     9   100    29     4     9    12          11     6          25                      11                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384   186   198   105    22   110    86    61   352    32    56   185   105    36   384     -     -     -     -     -     - 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                                     

 

Irish                       157    76    81    52     5    60    23    17   146    11    21    73    46    15   157     -     -     -     -     -     - 

                             41    41    41    50    23    55    27    28    41    34    38    39    44    42    41                                     

 

Italian                      50    29    21    12     8    14     9     7    43     7     9    21    13     7    50     -     -     -     -     -     - 

                             13    16    11    11    36    13    10    11    12    22    16    11    12    19    13                                     

 

Scottish                      5     3     2     3     -     -     2     -     5     -     -     4     1     -     5     -     -     -     -     -     - 

                              1     2     1     3                 2           1                 2     1           1                                     

 

Polish                        7     3     4     -     -     1     2     4     3     4     2     4     1     -     7     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     2                 1     2     7     1    13     4     2     1           2                                     

 

Jewish                       17     7    10     2     -     1     9     5    15     2     2    11     4     -    17     -     -     -     -     -     - 

                              4     4     5     2           1    10     8     4     6     4     6     4           4                                     

 

French                        8     2     6     1     -     -     4     3     8     -     2     1     4     1     8     -     -     -     -     -     - 

                              2     1     3     1                 5     5     2           4     1     4     3     2                                     

 

English                       8     6     2     1     -     2     3     2     8     -     -     5     2     1     8     -     -     -     -     -     - 

                              2     3     1     1           2     3     3     2                 3     2     3     2                                     

 

American                     20     5    15     4     2     7     4     3    18     2     1     8     8     3    20     -     -     -     -     -     - 

                              5     3     8     4     9     6     5     5     5     6     2     4     8     8     5                                     

 

Other                        36    15    21     9     2     7    14     4    34     2     6    14    11     5    36     -     -     -     -     -     - 

                              9     8    11     9     9     6    16     7    10     6    11     8    10    14     9                                     

 

Don't know/Refused           76    40    36    21     5    18    16    16    72     4    13    44    15     4    76     -     -     -     -     -     - 

                             20    22    18    20    23    16    19    26    20    13    23    24    14    11    20                                     
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492   230   262   113    26   120   114   119   455    37    78   218   139    52   316    77    28    51     4     4    39 

                             82    80    84    76    96    81    88    81    82    80    77    82    83    87    82    80    90    80    67   100    83 

 

Unfavorable                  69    39    30    24     1    18    11    15    64     5    15    32    18     4    46    13     2     6     -     -     5 

                             12    14    10    16     4    12     9    10    12    11    15    12    11     7    12    14     6     9                11 

 

Heard of/Undecided           32    15    17    11     -     9     3     9    30     2     7    11     9     4    19     4     1     6     2     -     2 

                              5     5     5     7           6     2     6     5     4     7     4     5     7     5     4     3     9    33           4 

 

Never heard of                7     4     3     -     -     2     1     4     5     2     1     4     2     -     3     2     -     1     -     -     1 

                              1     1     1                 1     1     3     1     4     1     2     1           1     2           2                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304   143   161    78    12    61    77    76   287    17    44   142    94    22   199    43    19    33     1     3    24 

                             51    50    52    53    44    41    60    52    52    37    44    54    56    37    52    45    61    52    17    75    51 

 

Unfavorable                  82    54    28    22     6    27    12    15    77     5    18    35    20     8    51    15     5     7     2     -     5 

                             14    19     9    15    22    18     9    10    14    11    18    13    12    13    13    16    16    11    33          11 

 

Heard of/Undecided          151    59    92    39     8    41    25    38   137    14    28    61    39    21    97    25     6    17     2     -    13 

                             25    20    29    26    30    28    19    26    25    30    28    23    23    35    25    26    19    27    33          28 

 

Never heard of               63    32    31     9     1    20    15    18    53    10    11    27    15     9    37    13     1     7     1     1     5 

                             11    11    10     6     4    13    12    12    10    22    11    10     9    15    10    14     3    11    17    25    11 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94    49    45    10     6    21    28    29    86     8    21    40    25     5    56    19     4    11     -     -     9 

                             16    17    14     7    22    14    22    20    16    17    21    15    15     8    15    20    13    17                19 

 

Unfavorable                  38    31     7     7     3    12     4    12    35     3     8    12    12     6    21    11     -     4     -     -     3 

                              6    11     2     5    11     8     3     8     6     7     8     5     7    10     5    11           6                 6 

 

Heard of/Undecided          168    78    90    39     4    47    36    42   153    15    31    77    43    15   110    25     6    19     1     2    14 

                             28    27    29    26    15    32    28    29    28    33    31    29    26    25    29    26    19    30    17    50    30 

 

Never heard of              300   130   170    92    14    69    61    64   280    20    41   136    88    34   197    41    21    30     5     2    21 

                             50    45    54    62    52    46    47    44    51    43    41    51    52    57    51    43    68    47    83    50    45 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48    20    28     6     -    10     7    25    41     7     7    20    18     3    14    24     -     6     -     -     5 

                              8     7     9     4           7     5    17     7    15     7     8    11     5     4    25           9                11 

 

Unfavorable                  42    31    11     5     3    15     8    11    42     -     6    16    15     5    22    11     1     5     -     -     4 

                              7    11     4     3    11    10     6     7     8           6     6     9     8     6    11     3     8                 9 

 

Heard of/Undecided          169    80    89    38    10    35    36    50   154    15    25    74    50    16   113    26     6    19     4     -    11 

                             28    28    29    26    37    23    28    34    28    33    25    28    30    27    29    27    19    30    67          23 

 

Never heard of              341   157   184    99    14    89    78    61   317    24    63   155    85    36   235    35    24    34     2     4    27 

                             57    55    59    67    52    60    60    41    57    52    62    58    51    60    61    36    77    53    33   100    57 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255   129   126    73    13    72    42    55   238    17    36   120    74    23   185    22    14    22     2     1    17 

                             43    45    40    49    48    48    33    37    43    37    36    45    44    38    48    23    45    34    33    25    36 

 

Unfavorable                  68    36    32    18     3    16    15    16    66     2     8    28    26     6    33    22     2     7     -     -     6 

                             11    13    10    12    11    11    12    11    12     4     8    11    15    10     9    23     6    11                13 

 

Heard of/Undecided          166    74    92    34     7    40    40    45   153    13    35    71    38    18   109    21    11    21     3     1    14 

                             28    26    29    23    26    27    31    31    28    28    35    27    23    30    28    22    35    33    50    25    30 

 

Never heard of              111    49    62    23     4    21    32    31    97    14    22    46    30    13    57    31     4    14     1     2    10 

                             19    17    20    16    15    14    25    21    18    30    22    17    18    22    15    32    13    22    17    50    21 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293   147   146    78    18    79    57    61   276    17    53   123    91    23   203    37    17    27     4     -    19 

                             49    51    47    53    67    53    44    41    50    37    52    46    54    38    53    39    55    42    67          40 

 

Unfavorable                  84    40    44    16     3    19    24    22    77     7    12    41    23     8    54    11     1    12     -     -    11 

                             14    14    14    11    11    13    19    15    14    15    12    15    14    13    14    11     3    19                23 

 

Heard of/Undecided          149    68    81    41     4    32    30    42   135    14    17    74    37    18    97    27    10     9     -     -     8 

                             25    24    26    28    15    21    23    29    24    30    17    28    22    30    25    28    32    14                17 

 

Never heard of               74    33    41    13     2    19    18    22    66     8    19    27    17    11    30    21     3    16     2     4     9 

                             12    11    13     9     7    13    14    15    12    17    19    10    10    18     8    22    10    25    33   100    19 



                                                                                                                                          Page 18 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194   100    94    92    10    32    30    30   180    14    25    92    62    15   134    24    11    20     1     1    16 

                             32    35    30    62    37    21    23    20    32    30    25    35    37    25    35    25    35    31    17    25    34 

 

Unfavorable                  68    41    27    10     5    26     9    18    65     3    20    20    23     5    41    14     2     4     -     -     4 

                             11    14     9     7    19    17     7    12    12     7    20     8    14     8    11    15     6     6                 9 

 

Heard of/Undecided          175    72   103    31     7    49    45    43   159    16    28    84    39    19   121    22    11    14     2     -     9 

                             29    25    33    21    26    33    35    29    29    35    28    32    23    32    32    23    35    22    33          19 

 

Never heard of              163    75    88    15     5    42    45    56   150    13    28    69    44    21    88    36     7    26     3     3    18 

                             27    26    28    10    19    28    35    38    27    28    28    26    26    35    23    38    23    41    50    75    38 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148    68    80    30     6    20    43    49   140     8    15    68    49    14    78    41     6    15     -     3    11 

                             25    24    26    20    22    13    33    33    25    17    15    26    29    23    20    43    19    23          75    23 

 

Unfavorable                  50    29    21     9     3    19    10     9    45     5    10    21    12     7    32     9     3     4     -     -     3 

                              8    10     7     6    11    13     8     6     8    11    10     8     7    12     8     9    10     6                 6 

 

Heard of/Undecided          145    65    80    40     8    39    27    31   135    10    24    70    38    11   103    14     5    17     4     -    10 

                             24    23    26    27    30    26    21    21    24    22    24    26    23    18    27    15    16    27    67          21 

 

Never heard of              257   126   131    69    10    71    49    58   234    23    52   106    69    28   171    32    17    28     2     1    23 

                             43    44    42    47    37    48    38    39    42    50    51    40    41    47    45    33    55    44    33    25    49 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204   114    90    51    12    43    49    49   189    15    26    96    64    18   150    17     6    24     -     2    21 

                             34    40    29    34    44    29    38    33    34    33    26    36    38    30    39    18    19    38          50    45 

 

Unfavorable                  73    40    33    17     5    19    21    11    68     5    10    34    21     6    44    16     4     5     -     -     3 

                             12    14    11    11    19    13    16     7    12    11    10    13    13    10    11    17    13     8                 6 

 

Heard of/Undecided          128    61    67    31     5    25    26    41   117    11    21    54    35    16    77    29     3    14     2     -     9 

                             21    21    21    21    19    17    20    28    21    24    21    20    21    27    20    30    10    22    33          19 

 

Never heard of              195    73   122    49     5    62    33    46   180    15    44    81    48    20   113    34    18    21     4     2    14 

                             33    25    39    33    19    42    26    31    32    33    44    31    29    33    29    35    58    33    67    50    30 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225   118   107    46     7    86    35    51   212    13    23   102    78    22   157    23    15    17     1     3    11 

                             38    41    34    31    26    58    27    35    38    28    23    38    46    37    41    24    48    27    17    75    23 

 

Unfavorable                  54    31    23    18     3    12     6    15    52     2    11    24    13     6    29    11     4     7     -     -     7 

                              9    11     7    12    11     8     5    10     9     4    11     9     8    10     8    11    13    11                15 

 

Heard of/Undecided          184    82   102    55    11    23    49    46   165    19    36    79    46    18   126    33     5    17     2     -    11 

                             31    28    33    37    41    15    38    31    30    41    36    30    27    30    33    34    16    27    33          23 

 

Never heard of              137    57    80    29     6    28    39    35   125    12    31    60    31    14    72    29     7    23     3     1    18 

                             23    20    26    20    22    19    30    24    23    26    31    23    18    23    19    30    23    36    50    25    38 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    54    57    18     6    28    25    34   103     8     9    53    41     6    71    22     5     7     -     -     5 

                             19    19    18    12    22    19    19    23    19    17     9    20    24    10    18    23    16    11                11 

 

Unfavorable                  50    32    18    15     4    13     7    11    49     1     9    17    20     4    26    16     1     2     -     -     2 

                              8    11     6    10    15     9     5     7     9     2     9     6    12     7     7    17     3     3                 4 

 

Heard of/Undecided          126    69    57    30     5    32    30    29   114    12    12    70    29    13    89    10     7    16     1     2    11 

                             21    24    18    20    19    21    23    20    21    26    12    26    17    22    23    10    23    25    17    50    23 

 

Never heard of              313   133   180    85    12    76    67    73   288    25    71   125    78    37   198    48    18    39     5     2    29 

                             52    46    58    57    44    51    52    50    52    54    70    47    46    62    52    50    58    61    83    50    62 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     6     9     2     -     4     5     4    10     5     3     4     8     -     7     4     1     3     1     -     2 

                              3     2     3     1           3     4     3     2    11     3     2     5           2     4     3     5    17           4 

 

Unfavorable                  42    28    14     8     3    15     8     8    41     1     6    13    19     4    20    12     2     3     -     -     2 

                              7    10     4     5    11    10     6     5     7     2     6     5    11     7     5    13     6     5                 4 

 

Heard of/Undecided          132    64    68    31     3    29    34    35   117    15    24    63    28    12    82    22     5    19     1     -    14 

                             22    22    22    21    11    19    26    24    21    33    24    24    17    20    21    23    16    30    17          30 

 

Never heard of              411   190   221   107    21   101    82   100   386    25    68   185   113    44   275    58    23    39     4     4    29 

                             69    66    71    72    78    68    64    68    70    54    67    70    67    73    72    60    74    61    67   100    62 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201    96   105    54     8    44    30    65   190    11    30    80    68    23    98    64    11    18     -     3    13 

                             34    33    34    36    30    30    23    44    34    24    30    30    40    38    26    67    35    28          75    28 

 

Unfavorable                 118    74    44    29     7    37    22    23   113     5    17    58    32    11    81    14     7    10     1     -     8 

                             20    26    14    20    26    25    17    16    20    11    17    22    19    18    21    15    23    16    17          17 

 

Heard of/Undecided          174    71   103    48     7    49    40    30   162    12    29    78    46    15   131    11    11    14     1     -    10 

                             29    25    33    32    26    33    31    20    29    26    29    29    27    25    34    11    35    22    17          21 

 

Never heard of              107    47    60    17     5    19    37    29    89    18    25    49    22    11    74     7     2    22     4     1    16 

                             18    16    19    11    19    13    29    20    16    39    25    18    13    18    19     7     6    34    67    25    34 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283   142   141    71    16    78    59    59   266    17    41   133    85    22   203    27    19    24     1     2    18 

                             47    49    45    48    59    52    46    40    48    37    41    50    51    37    53    28    61    38    17    50    38 

 

Unfavorable                  45    24    21     8     2    15     6    14    44     1     5    18    14     8    17    16     2     5     -     -     4 

                              8     8     7     5     7    10     5    10     8     2     5     7     8    13     4    17     6     8                 9 

 

Heard of/Undecided          112    54    58    27     5    18    32    30    99    13    20    49    30    10    73    23     5    10     2     -     7 

                             19    19    19    18    19    12    25    20    18    28    20    18    18    17    19    24    16    16    33          15 

 

Never heard of              160    68    92    42     4    38    32    44   145    15    35    65    39    20    91    30     5    25     3     2    18 

                             27    24    29    28    15    26    25    30    26    33    35    25    23    33    24    31    16    39    50    50    38 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218   109   109    55     9    44    46    64   195    23    44    95    63    16   135    39    12    20     -     1    18 

                             36    38    35    37    33    30    36    44    35    50    44    36    38    27    35    41    39    31          25    38 

 

Unfavorable                 173    97    76    37    12    55    42    27   165     8    21    81    51    17   125    16    11    16     -     -    14 

                             29    34    24    25    44    37    33    18    30    17    21    31    30    28    33    17    35    25                30 

 

Heard of/Undecided          156    62    94    44     6    39    33    34   147     9    19    70    47    18   107    20     8    18     1     2    11 

                             26    22    30    30    22    26    26    23    27    20    19    26    28    30    28    21    26    28    17    50    23 

 

Never heard of               53    20    33    12     -    11     8    22    47     6    17    19     7     9    17    21     -    10     5     1     4 

                              9     7    11     8           7     6    15     8    13    17     7     4    15     4    22          16    83    25     9 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     9    14     8     -     3     5     7    21     2     4    11     6     2    16     3     -     4     -     -     4 

                              4     3     4     5           2     4     5     4     4     4     4     4     3     4     3           6                 9 

 

John Barros                   6     -     6     1     -     2     -     3     6     -     3     2     1     -     4     -     -     1     -     -     1 

                              1           2     1           1           2     1           3     1     1           1                 2                 2 

 

Charles Clemons Jr.           7     3     4     -     -     -     1     6     5     2     1     3     3     -     -     7     -     -     -     -     - 

                              1     1     1                       1     4     1     4     1     1     2                 7                               

 

Daniel Conley                52    26    26    23     1    13     9     6    49     3     6    27    12     7    39     1     4     4     1     -     3 

                              9     9     8    16     4     9     7     4     9     7     6    10     7    12    10     1    13     6    17           6 

 

John Connolly                72    39    33    19     6    17    14    16    69     3    19    34    16     3    50    14     2     6     -     -     5 

                             12    14    11    13    22    11    11    11    12     7    19    13    10     5    13    15     6     9                11 

 

Rob Consalvo                 46    22    24    29     3     5     8     1    45     1     6    20    16     4    30     8     3     4     -     1     2 

                              8     8     8    20    11     3     6     1     8     2     6     8    10     7     8     8    10     6          25     4 

 

Charlotte Golar Richie       28    12    16     8     2     1     7    10    27     1     4    12     8     4    11    10     1     5     -     2     3 

                              5     4     5     5     7     1     5     7     5     2     4     5     5     7     3    10     3     8          50     6 

 

Michael Ross                 29    13    16     1     1     4    11    12    28     1     2    14    12     1    22     -     -     6     -     -     4 

                              5     5     5     1     4     3     9     8     5     2     2     5     7     2     6                 9                 9 

 

Martin Walsh                 64    36    28     2     2    39     6    15    61     3    10    31    17     6    51     4     4     2     -     -     2 

                             11    13     9     1     7    26     5    10    11     7    10    12    10    10    13     4    13     3                 4 

 

Bill Walczak                  9     5     4     -     -     2     3     4     8     1     -     1     6     -     6     1     -     1     -     -     - 

                              2     2     1                 1     2     3     1     2           *     4           2     1           2                   
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                 4                       *                             2     *                                     

 

Charles Yancey               15     8     7     -     -     5     2     8    14     1     -     4     6     5     3    10     1     -     -     -     - 

                              3     3     2                 3     2     5     3     2           2     4     8     1    10     3                         

 

Undecided                   241   109   132    57     9    56    63    56   213    28    45   105    63    24   148    36    16    30     5     1    23 

                             40    38    42    39    33    38    49    38    38    61    45    40    38    40    39    38    52    47    83    25    49 

 

Refused                       7     5     2     -     2     2     -     3     7     -     1     1     2     3     3     2     -     1     -     -     - 

                              1     2     1           7     1           2     1           1     *     1     5     1     2           2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   174   178    91    16    91    66    88   334    18    55   159   103    33   233    58    15    33     1     3    24 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34    16    18     5     1    11    11     6    33     1     6    11    14     3    21     6     2     4     -     -     4 

                             10     9    10     5     6    12    17     7    10     6    11     7    14     9     9    10    13    12                17 

 

John Barros                   5     2     3     1     -     -     3     1     5     -     1     3     1     -     3     1     1     -     -     -     - 

                              1     1     2     1                 5     1     1           2     2     1           1     2     7                         

 

Charles Clemons Jr.           4     3     1     -     -     -     -     4     4     -     3     1     -     -     1     3     -     -     -     -     - 

                              1     2     1                             5     1           5     1                 *     5                               

 

Daniel Conley                45    29    16    17     1    16     7     4    42     3     8    25    11     1    37     4     2     1     -     -     1 

                             13    17     9    19     6    18    11     5    13    17    15    16    11     3    16     7    13     3                 4 

 

John Connolly                54    29    25    16     2    16    11     9    53     1     9    22    19     4    38     7     2     5     1     -     3 

                             15    17    14    18    13    18    17    10    16     6    16    14    18    12    16    12    13    15   100          13 

 

Rob Consalvo                 25    16     9    19     3     1     1     1    24     1     2    15     5     3    19     3     1     2     -     -     2 

                              7     9     5    21    19     1     2     1     7     6     4     9     5     9     8     5     7     6                 8 

 

Charlotte Golar Richie       17     3    14     4     -     3     4     6    15     2     3     4     7     3     8     6     -     2     -     1     1 

                              5     2     8     4           3     6     7     4    11     5     3     7     9     3    10           6          33     4 

 

Michael Ross                 12     6     6     1     2     2     4     3    10     2     2     4     3     3     8     3     -     1     -     -     1 

                              3     3     3     1    13     2     6     3     3    11     4     3     3     9     3     5           3                 4 

 

Martin Walsh                 29    14    15    11     -    11     2     5    26     3     4    14     5     6    16     4     2     6     -     2     3 

                              8     8     8    12          12     3     6     8    17     7     9     5    18     7     7    13    18          67    13 

 

Bill Walczak                 19     6    13     -     2     8     3     6    19     -     1    11     6     1    10     2     3     1     -     -     1 

                              5     3     7          13     9     5     7     6           2     7     6     3     4     3    20     3                 4 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   174   178    91    16    91    66    88   334    18    55   159   103    33   233    58    15    33     1     3    24 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1                       2     1     *     6     2           1           *     2                               

 

Charles Yancey               14     4    10     2     -     2     -    10    14     -     2     9     2     1     3     8     -     1     -     -     - 

                              4     2     6     2           2          11     4           4     6     2     3     1    14           3                   

 

Undecided                    90    44    46    14     5    21    19    31    86     4    13    39    28     8    67     9     2    10     -     -     8 

                             26    25    26    15    31    23    29    35    26    22    24    25    27    24    29    16    13    30                33 

 

Refused                       2     1     1     1     -     -     -     1     2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     1                       1     1                 1     1           *     2                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   174   178    91    16    91    66    88   334    18    55   159   103    33   233    58    15    33     1     3    24 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    83    80    43     6    36    35    43   157     6    22    80    43    16   107    28     8    16     -     3    11 

                             46    48    45    47    38    40    53    49    47    33    40    50    42    48    46    48    53    48         100    46 

 

Moderate                    146    65    81    34     5    44    28    35   139     7    27    64    47     8    99    21     6    14     1     -    11 

                             41    37    46    37    31    48    42    40    42    39    49    40    46    24    42    36    40    42   100          46 

 

Conservative                 26    19     7     5     4     9     1     7    22     4     4     8     9     5    16     6     1     1     -     -     - 

                              7    11     4     5    25    10     2     8     7    22     7     5     9    15     7    10     7     3                   

 

Don't know                   16     6    10     8     1     2     2     3    15     1     2     7     3     4    10     3     -     2     -     -     2 

                              5     3     6     9     6     2     3     3     4     6     4     4     3    12     4     5           6                 8 

 

Doesn't matter                1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *     1           1                             *                       1           *                                     
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160    61    99    41     8    43    33    35   144    16    27    64    45    23    92    28     8    25     4     4    16 

                             27    21    32    28    30    29    26    24    26    35    27    24    27    38    24    29    26    39    67   100    34 

 

Less likely                  65    39    26    21     -    22    11    11    62     3    10    26    27     2    48     7     4     4     -     -     4 

                             11    14     8    14          15     9     7    11     7    10    10    16     3    13     7    13     6                 9 

 

No difference               347   172   175    83    15    77    82    90   321    26    59   164    88    31   228    55    18    33     2     -    26 

                             58    60    56    56    56    52    64    61    58    57    58    62    52    52    59    57    58    52    33          55 

 

Undecided                    27    15    12     3     4     6     3    11    26     1     5    10     8     4    16     6     1     1     -     -     1 

                              5     5     4     2    15     4     2     7     5     2     5     4     5     7     4     6     3     2                 2 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     *                       1                 *                 *                                   2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222    92   130    61    12    52    31    66   201    21    40    89    57    34   123    52     9    26     2     4    18 

like Menino                  37    32    42    41    44    35    24    45    36    46    40    34    34    57    32    54    29    41    33   100    38 

 

Next Mayor of Boston        303   163   140    77    10    77    73    66   283    20    53   143    85    22   206    40    18    28     1     -    24 

Different Style              51    57    45    52    37    52    57    45    51    43    52    54    51    37    54    42    58    44    17          51 

 

Undecided                    71    32    39     9     5    19    23    15    67     4     8    31    25     4    53     4     3     9     3     -     5 

                             12    11    13     6    19    13    18    10    12     9     8    12    15     7    14     4    10    14    50          11 

 

Refused                       4     1     3     1     -     1     2     -     3     1     -     2     1     -     2     -     1     1     -     -     - 

                              1     *     1     1           1     2           1     2           1     1           1           3     2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24    11    13     4     -     2     6    12    24     -    10     7     3     3     7     7     -     6     -     -     5 

                              4     4     4     3           1     5     8     4          10     3     2     5     2     7           9                11 

 

Somewhat important           85    35    50    15     4    15    26    25    83     2    13    41    25     6    50    24     3     6     -     -     6 

                             14    12    16    10    15    10    20    17    15     4    13    15    15    10    13    25    10     9                13 

 

Not very important          118    57    61    26     3    27    27    35   108    10    32    50    31     5    84    14     5    12     -     2     9 

                             20    20    20    18    11    18    21    24    19    22    32    19    18     8    22    15    16    19          50    19 

 

Not at all important        358   180   178   101    20   102    61    74   324    34    45   159   107    44   234    51    23    35     4     2    26 

                             60    63    57    68    74    68    47    50    58    74    45    60    64    73    61    53    74    55    67    50    55 

 

Undecided                    13     4     9     1     -     2     9     1    13     -     1     6     2     2     8     -     -     4     2     -     1 

                              2     1     3     1           1     7     1     2           1     2     1     3     2                 6    33           2 

 

Refused                       2     1     1     1     -     1     -     -     2     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     - 

                              *     *     *     1           1                 *                 1                 *                 2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24    11    13     7     3     4     5     5    22     2     8     8     5     3    17     4     -     1     -     -     1 

                              4     4     4     5    11     3     4     3     4     4     8     3     3     5     4     4           2                 2 

 

Gotten somewhat better      174    84    90    42    10    44    36    42   166     8    21    89    50    14    99    42    10    16     -     2    12 

                             29    29    29    28    37    30    28    29    30    17    21    34    30    23    26    44    32    25          50    26 

 

Stayed about the same       170    80    90    37     2    43    38    50   157    13    36    80    41    13   117    18     8    23     2     2    18 

                             28    28    29    25     7    29    29    34    28    28    36    30    24    22    30    19    26    36    33    50    38 

 

Gotten somewhat worse        58    32    26    16     2    16    10    14    52     6    12    23    17     5    37    12     2     4     -     -     4 

                             10    11     8    11     7    11     8    10     9    13    12     9    10     8    10    13     6     6                 9 

 

Gotten a lot worse           32    20    12    11     -    12     2     7    32     -     6     9    12     5    20     4     3     4     -     -     2 

                              5     7     4     7           8     2     5     6           6     3     7     8     5     4    10     6                 4 

 

Undecided                   134    55    79    35     5    28    37    29   119    15    15    55    43    16    87    16     8    15     4     -    10 

                             22    19    25    24    19    19    29    20    21    33    15    21    26    27    23    17    26    23    67          21 

 

Refused                       8     6     2     -     5     2     1     -     6     2     3     1     -     4     7     -     -     1     -     -     - 

                              1     2     1          19     1     1           1     4     3     *           7     2                 2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    63    67    28     8    21    35    38   124     6    24    59    31    16    80    24     3    20     3     2    13 

                             22    22    21    19    30    14    27    26    22    13    24    22    18    27    21    25    10    31    50    50    28 

 

Charter school              137    57    80    28    12    39    24    34   126    11    21    71    35     9    79    24     7    17     -     1    14 

                             23    20    26    19    44    26    19    23    23    24    21    27    21    15    21    25    23    27          25    30 

 

Private school              271   138   133    70     5    70    61    65   247    24    52   111    81    26   183    41    16    22     3     1    17 

                             45    48    43    47    19    47    47    44    45    52    51    42    48    43    48    43    52    34    50    25    36 

 

Undecided                    55    24    31    19     2    18     6    10    51     4     4    20    19     8    37     7     4     4     -     -     2 

                              9     8    10    13     7    12     5     7     9     9     4     8    11    13    10     7    13     6                 4 

 

Refused                       7     6     1     3     -     1     3     -     6     1     -     4     2     1     5     -     1     1     -     -     1 

                              1     2     *     2           1     2           1     2           2     1     2     1           3     2                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144    81    63    29     8    30    46    31   139     5    24    68    42     6    93    19    10    18     -     -    17 

                             24    28    20    20    30    20    36    21    25    11    24    26    25    10    24    20    32    28                36 

 

Elected                     382   178   204   106    15   102    64    95   350    32    68   156   111    47   243    68    16    37     3     4    25 

                             64    62    65    72    56    68    50    65    63    70    67    59    66    78    63    71    52    58    50   100    53 

 

Undecided                    70    25    45    13     2    16    18    21    61     9     9    39    15     5    45     9     5     8     3     -     5 

                             12     9    14     9     7    11    14    14    11    20     9    15     9     8    12     9    16    13    50          11 

 

Refused                       4     4     -     -     2     1     1     -     4     -     -     2     -     2     3     -     -     1     -     -     - 

                              1     1                 7     1     1           1                 1           3     1                 2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42    24    18    18     4     3     7    10    41     1     6    19    15     2    22    13     2     3     -     2     1 

                              7     8     6    12    15     2     5     7     7     2     6     7     9     3     6    14     6     5          50     2 

 

Gotten somewhat better      198   100    98    49    10    52    46    41   188    10    33    91    55    19   135    25    11    19     1     -    15 

                             33    35    31    33    37    35    36    28    34    22    33    34    33    32    35    26    35    30    17          32 

 

Stayed about the same       209    89   120    48     7    45    56    53   192    17    42    92    56    16   144    22    12    26     -     1    22 

                             35    31    38    32    26    30    43    36    35    37    42    35    33    27    38    23    39    41          25    47 

 

Gotten somewhat worse        77    40    37    19     3    23     9    23    71     6     4    41    21    11    45    21     1     8     -     1     7 

                             13    14    12    13    11    15     7    16    13    13     4    15    13    18    12    22     3    13          25    15 

 

Gotten a lot worse           41    20    21     9     2    14     4    12    37     4    10     8    16     7    17    14     3     3     3     -     - 

                              7     7     7     6     7     9     3     8     7     9    10     3    10    12     4    15    10     5    50             

 

Undecided                    29    12    17     4     1    10     6     8    21     8     6    12     5     5    20     1     1     4     2     -     2 

                              5     4     5     3     4     7     5     5     4    17     6     5     3     8     5     1     3     6    33           4 

 

Refused                       4     3     1     1     -     2     1     -     4     -     -     2     -     -     1     -     1     1     -     -     - 

                              1     1     *     1           1     1           1                 1                 *           3     2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490   244   246   117    22   123   113   115   453    37    89   218   141    37   325    74    24    51     2     3    40 

                             82    85    79    79    81    83    88    78    82    80    88    82    84    62    85    77    77    80    33    75    85 

 

No                           82    29    53    25     4    19    10    24    74     8    10    30    21    21    49    19     5     5     2     -     3 

                             14    10    17    17    15    13     8    16    13    17    10    11    13    35    13    20    16     8    33           6 

 

Undecided                    26    13    13     5     1     6     6     8    25     1     2    16     6     2    10     3     2     7     2     1     4 

                              4     5     4     3     4     4     5     5     5     2     2     6     4     3     3     3     6    11    33    25     9 

 

Refused                       2     2     -     1     -     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     1           1           1                 *                 *                                   2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421   210   211   107    23   113    86    92   389    32    72   185   124    37   285    55    22    42     4     2    30 

                             70    73    68    72    85    76    67    63    70    70    71    70    74    62    74    57    71    66    67    50    64 

 

No                           35    16    19    15     -     5     7     8    33     2     6    15     8     6    18    11     -     4     -     -     4 

                              6     6     6    10           3     5     5     6     4     6     6     5    10     5    11           6                 9 

 

Undecided                   141    60    81    25     4    30    36    46   129    12    23    64    35    17    81    30     8    17     2     2    13 

                             24    21    26    17    15    20    28    31    23    26    23    24    21    28    21    31    26    27    33    50    28 

 

Refused                       3     2     1     1     -     1     -     1     3     -     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              1     1     *     1           1           1     1                 *     1                       3     2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    48    53    29     6    21    21    24    88    13    14    44    29    13    64    18     5    10     2     -     8 

                             17    17    17    20    22    14    16    16    16    28    14    17    17    22    17    19    16    16    33          17 

 

Some corruption             234   108   126    51    10    64    47    62   217    17    44   110    56    21   145    38    10    30     2     2    22 

                             39    38    40    34    37    43    36    42    39    37    44    42    33    35    38    40    32    47    33    50    47 

 

Little corruption           114    64    50    31     4    27    29    23   105     9    22    52    35     5    85    14     6     7     -     -     7 

                             19    22    16    21    15    18    22    16    19    20    22    20    21     8    22    15    19    11                15 

 

Almost no corruption         67    36    31    16     4    17    19    11    66     1     6    34    21     6    42     6     6    11     1     2     7 

                             11    13    10    11    15    11    15     7    12     2     6    13    13    10    11     6    19    17    17    50    15 

 

Undecided                    80    29    51    21     1    19    13    26    74     6    15    24    26    13    46    20     3     5     1     -     3 

                             13    10    16    14     4    13    10    18    13    13    15     9    15    22    12    21    10     8    17           6 

 

Refused                       4     3     1     -     2     1     -     1     4     -     -     1     1     2     2     -     1     1     -     -     - 

                              1     1     *           7     1           1     1                 *     1     3     1           3     2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    72    86    37     1    25    47    48   144    14    28    79    43     5   102    29     5    19     -     -    17 

if it means increasing       26    25    28    25     4    17    36    33    26    30    28    30    26     8    27    30    16    30                36 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332   153   179    76    15    98    64    79   309    23    62   141    96    33   212    52    19    37     3     4    27 

services as they are now     55    53    57    51    56    66    50    54    56    50    61    53    57    55    55    54    61    58    50   100    57 

 

Cut taxes even if it         70    39    31    25     5    18    11    11    65     5     9    30    20    10    48     7     4     6     3     -     3 

means reducing services      12    14    10    17    19    12     9     7    12    11     9    11    12    17    13     7    13     9    50           6 

 

Don't know/refused           40    24    16    10     6     8     7     9    36     4     2    15     9    12    22     8     3     2     -     -     - 

                              7     8     5     7    22     5     5     6     6     9     2     6     5    20     6     8    10     3                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535   257   278   128    24   137   117   129   493    42    92   243   147    48   347    83    28    57     6     4    40 

                             89    89    89    86    89    92    91    88    89    91    91    92    88    80    90    86    90    89   100   100    85 

 

No                           64    30    34    20     3    11    12    18    60     4     9    22    21    11    36    13     3     7     -     -     7 

                             11    10    11    14    11     7     9    12    11     9     9     8    13    18     9    14    10    11                15 

 

Don't know/Refused            1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                       1                 *                             2     *                                     
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210   109   101    67     5    40    49    49   205     5    27    99    72    11   142    32    14    16     -     2     9 

                             35    38    32    45    19    27    38    33    37    11    27    37    43    18    37    33    45    25          50    19 

 

No                          381   172   209    79    20   105    80    97   341    40    74   162    94    46   236    63    16    48     6     2    38 

                             64    60    67    53    74    70    62    66    62    87    73    61    56    77    61    66    52    75   100    50    81 

 

Don't know/Refused            9     7     2     2     2     4     -     1     8     1     -     4     2     3     6     1     1     -     -     -     - 

                              2     2     1     1     7     3           1     1     2           2     1     5     2     1     3                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340   159   181    80    18    79    88    75   319    21    48   159    97    32   228    46    22    33     1     2    27 

                             57    55    58    54    67    53    68    51    58    46    48    60    58    53    59    48    71    52    17    50    57 

 

Strongly                    156    73    83    33     8    42    25    48   141    15    32    64    42    16    99    23     8    20     2     2    13 

                             26    25    27    22    30    28    19    33    25    33    32    24    25    27    26    24    26    31    33    50    28 

 

Not strongly                 29    13    16    10     -     7     4     8    27     2     9    13     6     1    18     6     -     5     3     -     2 

                              5     5     5     7           5     3     5     5     4     9     5     4     2     5     6           8    50           4 

 

Not an issue at all          55    33    22    15     1    14    10    15    49     6     9    18    20     8    26    15     1     5     -     -     4 

                              9    11     7    10     4     9     8    10     9    13     9     7    12    13     7    16     3     8                 9 

 

Undecided                    20    10    10    10     -     7     2     1    18     2     3    11     3     3    13     6     -     1     -     -     1 

                              3     3     3     7           5     2     1     3     4     3     4     2     5     3     6           2                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289   156   133    70    15    75    51    78   267    22    58   116    88    26   172    51    19    34     4     3    25 

                             48    54    43    47    56    50    40    53    48    48    57    44    52    43    45    53    61    53    67    75    53 

 

No                          260   114   146    63    10    64    68    55   240    20    32   132    64    30   182    38    11    20     -     1    16 

                             43    40    47    43    37    43    53    37    43    43    32    50    38    50    47    40    35    31          25    34 

 

Undecided                    47    16    31    13     2     9    10    13    44     3     9    15    16     4    29     7     1     8     2     -     5 

                              8     6    10     9     7     6     8     9     8     7     9     6    10     7     8     7     3    13    33          11 

 

Refused                       4     2     2     2     -     1     -     1     3     1     2     2     -     -     1     -     -     2     -     -     1 

                              1     1     1     1           1           1     1     2     2     1                 *                 3                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292   148   144    71    15    78    50    78   268    24    62   114    89    26   176    52    17    31     2     3    24 

                             49    51    46    48    56    52    39    53    48    52    61    43    53    43    46    54    55    48    33    75    51 

 

No                          257   118   139    60    11    58    69    59   237    20    33   128    63    30   176    37    13    23     -     1    19 

                             43    41    45    41    41    39    53    40    43    43    33    48    38    50    46    39    42    36          25    40 

 

Undecided                    50    21    29    17     1    12    10    10    48     2     6    22    16     4    32     7     1     9     4     -     4 

                              8     7     9    11     4     8     8     7     9     4     6     8    10     7     8     7     3    14    67           9 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     *                       1                 *                 *                                   2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    35    48    19     7    19    16    22    79     4     8    36    31     8    54    14     2    10     -     4     6 

                             14    12    15    13    26    13    12    15    14     9     8    14    18    13    14    15     6    16         100    13 

 

Well                        275   121   154    66     7    73    63    66   251    24    60   121    70    24   177    46    18    24     2     -    18 

                             46    42    49    45    26    49    49    45    45    52    59    46    42    40    46    48    58    38    33          38 

 

Not well                     87    57    30    19     6    17    26    19    83     4     8    47    24     6    56    13     3    13     3     -    10 

                             15    20    10    13    22    11    20    13    15     9     8    18    14    10    15    14    10    20    50          21 

 

Poorly                       51    31    20    19     -    14     1    17    48     3    13    19    13     5    34     7     1     5     -     -     4 

                              9    11     6    13           9     1    12     9     7    13     7     8     8     9     7     3     8                 9 

 

Undecided                   101    41    60    25     5    25    23    23    90    11    12    41    30    15    61    16     7    11     1     -     9 

                             17    14    19    17    19    17    18    16    16    24    12    15    18    25    16    17    23    17    17          19 

 

Refused                       3     3     -     -     2     1     -     -     3     -     -     1     -     2     2     -     -     1     -     -     - 

                              1     1                 7     1                 1                 *           3     1                 2                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    67    72    27     3    12    38    59   125    14    27    63    37    11    57    47     2    25     4     1    19 

                             23    23    23    18    11     8    29    40    23    30    27    24    22    18    15    49     6    39    67    25    40 

 

Do somewhat more            152    66    86    32     7    38    33    42   140    12    32    64    40    16    99    27     6    17     1     1    14 

                             25    23    28    22    26    26    26    29    25    26    32    24    24    27    26    28    19    27    17    25    30 

 

Stay the same               171    78    93    47     6    62    33    23   164     7    20    75    54    22   130    11    14    11     1     2     5 

                             29    27    30    32    22    42    26    16    30    15    20    28    32    37    34    11    45    17    17    50    11 

 

Do less                      21    17     4     8     1     5     3     4    20     1     1    12     8     -    14     2     2     2     -     -     2 

                              4     6     1     5     4     3     2     3     4     2     1     5     5           4     2     6     3                 4 

 

Do nothing                   56    30    26    15     5    20     5    11    49     7    12    24    17     3    41     5     3     3     -     -     3 

                              9    10     8    10    19    13     4     7     9    15    12     9    10     5    11     5    10     5                 6 

 

Undecided                    51    23    28    15     3     9    17     7    46     5     7    25    11     6    39     4     3     4     -     -     3 

                              9     8     9    10    11     6    13     5     8    11     7     9     7    10    10     4    10     6                 6 

 

Refused                      10     7     3     4     2     3     -     1    10     -     2     2     1     2     4     -     1     2     -     -     1 

                              2     2     1     3     7     2           1     2           2     1     1     3     1           3     3                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451   227   224   111    18   120   107    95   422    29    67   215   120    45   311    54    26    46     3     3    35 

                             75    79    72    75    67    81    83    65    76    63    66    81    71    75    81    56    84    72    50    75    74 

 

Rent                        133    57    76    31     8    27    19    48   118    15    28    48    44    12    64    39     5    16     3     1    10 

                             22    20    24    21    30    18    15    33    21    33    28    18    26    20    17    41    16    25    50    25    21 

 

Live with parents             8     2     6     4     -     1     1     2     7     1     6     1     1     -     5     1     -     2     -     -     2 

                              1     1     2     3           1     1     1     1     2     6     *     1           1     1           3                 4 

 

Nursing/Assisted living       5     -     5     -     -     1     2     2     4     1     -     1     1     3     2     2     -     -     -     -     - 

                              1           2                 1     2     1     1     2           *     1     5     1     2                               

 

Undecided                     2     1     1     1     1     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              *     *     *     1     4                       *                       1           1                                     

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           1                             *                                                                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    62    61    35     2    32    26    28   119     4    45    67     8     2    69    19     7    21     2     1    16 

                             21    22    20    24     7    21    20    19    21     9    45    25     5     3    18    20    23    33    33    25    34 

 

No                          477   226   251   113    25   117   103   119   435    42    56   198   160    58   315    77    24    43     4     3    31 

                             80    78    80    76    93    79    80    81    79    91    55    75    95    97    82    80    77    67    67    75    66 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     3     9     1     1     4     3     3     9     3     2     4     3     3     5     2     1     4     3     -     1 

                              2     1     3     1     4     3     2     2     2     7     2     2     2     5     1     2     3     6    50           2 

 

High school graduate         92    41    51    21    11    25     8    27    82    10     8    32    31    20    47    30     4     5     -     -     5 

                             15    14    16    14    41    17     6    18    15    22     8    12    18    33    12    31    13     8                11 

 

Some college                 90    49    41    27     6    25    12    20    84     6    12    39    31     7    50    18     3    10     -     3     7 

                             15    17    13    18    22    17     9    14    15    13    12    15    18    12    13    19    10    16          75    15 

 

College graduate            163    74    89    38     1    44    37    43   153    10    36    75    41    11   105    23    14    14     1     -    12 

                             27    26    29    26     4    30    29    29    28    22    36    28    24    18    27    24    45    22    17          26 

 

Some graduate school         34    20    14    11     1    14     2     6    33     1     1    17    13     3    28     -     1     3     -     1     2 

                              6     7     4     7     4     9     2     4     6     2     1     6     8     5     7           3     5          25     4 

 

Graduate school degree      159    82    77    39     7    24    49    40   150     9    28    74    42    12   121     9     7    21     2     -    14 

                             27    28    25    26    26    16    38    27    27    20    28    28    25    20    32     9    23    33    33          30 

 

Doctoral studies             45    17    28     7     -    12    18     8    39     6    14    23     7     -    26    11     1     7     -     -     6 

                              8     6     9     5           8    14     5     7    13    14     9     4           7    11     3    11                13 

 

Don't know/Refused            5     2     3     4     -     1     -     -     4     1     -     1     -     4     2     3     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     3           1                 1     2           *           7     1     3                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    51    44    31     3    28    13    20    93     2    22    39    33     1    62    17     4     7     1     -     6 

                             16    18    14    21    11    19    10    14    17     4    22    15    20     2    16    18    13    11    17          13 

 

No                          505   237   268   117    24   121   116   127   461    44    79   226   135    59   322    79    27    57     5     4    41 

                             84    82    86    79    89    81    90    86    83    96    78    85    80    98    84    82    87    89    83   100    87 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                               

                          ============================================================================================================================= 

                                                                            LIKELY                                                                      

                                                                            TO VOTE                                    RACE            TYPE OF HISPANIC 

                                  GENDER                AREA              -----------                         ----------------------- ----------------- 

                                ----------- -----------------------------       SOME            AGE                             HISP              JUST  

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  VERY  WHAT  -----------------------                   ANIC/             HISP  

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  LIKLY LIKLY 18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LATNO WHITE BLACK ANIC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   148    27   149   129   147   554    46   101   265   168    60   384    96    31    64     6     4    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    95    80    55     9    54    20    37   166     9    32    88    45     8   115    32     4    15     2     1    11 

                             29    33    26    37    33    36    16    25    30    20    32    33    27    13    30    33    13    23    33    25    23 

 

No                          425   193   232    93    18    95   109   110   388    37    69   177   123    52   269    64    27    49     4     3    36 

                             71    67    74    63    67    64    84    75    70    80    68    67    73    87    70    67    87    77    67    75    77 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148    71    77     -     -     -     -     -     -     -     -    49    56    10    11     2     4     7     4    54 

                             25   100   100                                                    26    28    24    20    14    24    21    13    23 

 

Northside                    27     -     -    13    14     -     -     -     -     -     -    12    10     -     1     -     -     -     1    14 

                              5               100   100                                         6     5           2                       3     6 

 

Southside                   149     -     -     -     -    71    78     -     -     -     -    57    53     2     8     3    11     4     3    54 

                             25                           100   100                            31    27     5    15    21    65    12    10    23 

 

Central                     129     -     -     -     -     -     -    62    67     -     -    42    44     2     9     8     -     9    14    53 

                             22                                       100   100                23    22     5    17    57          27    45    23 

 

Minority                    147     -     -     -     -     -     -     -     -    71    76    26    35    28    25     1     2    13     9    58 

                             25                                                   100   100    14    18    67    46     7    12    39    29    25 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27     -     -    13    14     -     -     -     -     -     -    12    10     -     1     -     -     -     1    14 

                              5               100   100                                         6     5           2                       3     6 

 

Ward 2                       21     -     -     -     -     8    13     -     -     -     -     7    12     -     -     -     1     -     -     8 

                              4                            11    17                             4     6                       6                 3 

 

Ward 3                       33     -     -     -     -     -     -    16    17     -     -     6     9     -     -     7     -     2     8    13 

                              6                                        26    25                 3     5                50           6    26     6 

 

Ward 4                       18     -     -     -     -     -     -     -     -    11     7     4     7     1     -     -     -     5     -     7 

                              3                                                    15     9     2     4     2                      15           3 

 

Ward 5                       29     -     -     -     -     -     -    17    12     -     -    14     9     -     -     1     -     2     3    10 

                              5                                        27    18                 8     5                 7           6    10     4 

 

Ward 6                       26     -     -     -     -    15    11     -     -     -     -    14     8     -     -     -     2     -     1     6 

                              4                            21    14                             8     4                      12           3     3 

 

Ward 7                       26     -     -     -     -    15    11     -     -     -     -    13     9     -     1     -     -     1     -    11 

                              4                            21    14                             7     5           2                 3           5 

 

Ward 8                       10     -     -     -     -     -     -     -     -     9     1     2     -     5     1     -     -     2     -     6 

                              2                                                    13     1     1          12     2                 6           3 

 

Ward 9                       14     -     -     -     -     -     -     5     9     -     -     3     1     -     6     -     -     2     2     2 

                              2                                         8    13                 2     1          11                 6     6     1 

 

Ward 10                      17     -     -     -     -     -     -     -     -     9     8     6     6     1     1     -     -     2     1    12 

                              3                                                    13    11     3     3     2     2                 6     3     5 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     -     -     -     -     -     -     9    11     -     -     6     9     -     1     -     -     3     1    12 

                              3                                        15    16                 3     5           2                 9     3     5 

 

Ward 12                      17     -     -     -     -     -     -     -     -     9     8     2     1     6     6     -     -     -     1     5 

                              3                                                    13    11     1     1    14    11                       3     2 

 

Ward 13                      20     -     -     -     -     7    13     -     -     -     -     3     8     -     2     -     2     3     1     9 

                              3                            10    17                             2     4           4          12     9     3     4 

 

Ward 14                      26     -     -     -     -     -     -     -     -    11    15     -     1     9     7     -     -     2     4     7 

                              4                                                    15    20           1    21    13                 6    13     3 

 

Ward 15                      13     -     -     -     -     -     -     -     -     5     8     2     3     2     1     -     -     1     3     1 

                              2                                                     7    11     1     2     5     2                 3    10     * 

 

Ward 16                      32     -     -     -     -    11    21     -     -     -     -     8    11     2     5     -     4     -     -    13 

                              5                            15    27                             4     6     5     9          24                 6 

 

Ward 17                      26     -     -     -     -     -     -     -     -    13    13     6     5     4     7     1     1     1     -    11 

                              4                                                    18    17     3     3    10    13     7     6     3           5 

 

Ward 18                      77    39    38     -     -     -     -     -     -     -     -    21    18     9    10     2     4     5     4    26 

                             13    55    49                                                    11     9    21    19    14    24    15    13    11 

 

Ward 19                      33     -     -     -     -     -     -    15    18     -     -    13    16     2     2     -     -     -     -    16 

                              6                                        24    27                 7     8     5     4                             7 

 

Ward 20                      71    32    39     -     -     -     -     -     -     -     -    28    38     1     1     -     -     2     -    28 

                             12    45    51                                                    15    19     2     2                 6          12 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     -     -     -     -     -     -     -     -     4    16     4    12     -     2     -     1     -     -     9 

                              3                                                     6    21     2     6           4           6                 4 

 

Ward 22                      24     -     -     -     -    15     9     -     -     -     -    12     5     -     -     3     2     -     1     7 

                              4                            21    12                             6     3                21    12           3     3 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    71     -    13     -    71     -    62     -    71     -   186     -    42     -    14     -    33     -   127 

                             48   100         100         100         100         100         100         100         100         100          55 

 

Female                      312     -    77     -    14     -    78     -    67     -    76     -   198     -    54     -    17     -    31   106 

                             52         100         100         100         100         100         100         100         100         100    45 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554    70    71    11    14    67    73    57    60    65    66   172   180    41    47    13    17    31    28   217 

                             92    99    92    85   100    94    94    92    90    92    87    92    91    98    87    93   100    94    90    93 

 

Somewhat likely              46     1     6     2     -     4     5     5     7     6    10    14    18     1     7     1     -     2     3    16 

                              8     1     8    15           6     6     8    10     8    13     8     9     2    13     7           6    10     7 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     -     -     -     -     2     2     -     1     3     7     3     4     1     4     -     -     1     1     8 

                              3                             3     3           1     4     9     2     2     2     7                 3     3     3 

 

26-35 yrs                    86    10    12     2     4     8    15    11     6     9     9    23    26     7     8     1     -     8     8    23 

                             14    14    16    15    29    11    19    18     9    13    12    12    13    17    15     7          24    26    10 

 

36-45 yrs                   125    13    18     3     1    15    16    18    10    14    17    45    40     9    10     1     5     8     7    54 

                             21    18    23    23     7    21    21    29    15    20    22    24    20    21    19     7    29    24    23    23 

 

46-55 yrs                   140    18    19     -     2    17    15    18    25    13    13    49    51     3     9     4     2     9     8    57 

                             23    25    25          14    24    19    29    37    18    17    26    26     7    17    29    12    27    26    24 

 

56-65 yrs                   104    15    13     1     5    12    15     8    10    14    11    38    45    11     5     1     4     -     -    47 

                             17    21    17     8    36    17    19    13    15    20    14    20    23    26     9     7    24                20 

 

66-75 yrs                    64    10     8     1     1     8     6     4     7     9    10    10    12     9    10     6     4     1     4    23 

                             11    14    10     8     7    11     8     6    10    13    13     5     6    21    19    43    24     3    13    10 

 

Over 75 yrs                  60     4     6     6     1     8     9     3     5     9     9    18    18     2     8     1     1     6     2    17 

                             10     6     8    46     7    11    12     5     7    13    12    10     9     5    15     7     6    18     6     7 

 

Refused                       6     1     1     -     -     1     -     -     3     -     -     -     2     -     -     -     1     -     1     4 

                              1     1     1                 1                 4                       1                       6           3     2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384    49    56    12    10    57    53    42    44    26    35   186   198     -     -     -     -     -     -   157 

                             64    69    73    92    71    80    68    68    66    37    46   100   100                                        67 

 

Black/African-American       96    10    11     -     1     2     8     2     9    28    25     -     -    42    54     -     -     -     -    33 

                             16    14    14           7     3    10     3    13    39    33               100   100                            14 

 

Asian                        31     2     4     -     -     3    11     8     -     1     2     -     -     -     -    14    17     -     -    10 

                              5     3     5                 4    14    13           1     3                           100   100                 4 

 

Hispanic/Latino              64     7     4     -     1     4     3     9    14    13     9     -     -     -     -     -     -    33    31    22 

                             11    10     5           7     6     4    15    21    18    12                                       100   100     9 

 

Other                        15     2     1     1     1     1     3     1     -     2     3     -     -     -     -     -     -     -     -     7 

                              3     3     1     8     7     1     4     2           3     4                                                     3 

 

Refused/Don't know           10     1     1     -     1     4     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     4 

                              2     1     1           7     6                       1     3                                                     2 



                                                                                                                                          Page 64 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64     7     4     -     1     4     3     9    14    13     9     -     -     -     -     -     -    33    31    22 

HISPANIC/LATINO             100   100   100         100   100   100   100   100   100   100                                       100   100   100 

 

White Hispanic                6     1     -     -     -     -     1     -     3     -     1     -     -     -     -     -     -     1     5     1 

                              9    14                            33          21          11                                         3    16     5 

 

Black Hispanic                4     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2     - 

                              6    14    25                25    33                                                                 6     6       

 

Just Hispanic                47     4     3     -     -     1     1     9    10    12     7     -     -     -     -     -     -    26    21    17 

                             73    57    75                25    33   100    71    92    78                                        79    68    77 

 

Undecided                     7     1     -     -     1     2     -     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     4     3     4 

                             11    14               100    50                 7     8    11                                        12    10    18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384    49    56    12    10    57    53    42    44    26    35   186   198     -     -     -     -     -     -   157 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                                       100 

 

Irish                       157    24    28     3     2    32    28     9    14     8     9    76    81     -     -     -     -     -     -    68 

                             41    49    50    25    20    56    53    21    32    31    26    41    41                                        43 

 

Italian                      50     5     7     6     2     7     7     8     1     3     4    29    21     -     -     -     -     -     -    15 

                             13    10    13    50    20    12    13    19     2    12    11    16    11                                        10 

 

Scottish                      5     2     1     -     -     -     -     1     1     -     -     3     2     -     -     -     -     -     -     3 

                              1     4     2                             2     2                 2     1                                         2 

 

Polish                        7     -     -     -     -     1     -     1     1     1     3     3     4     -     -     -     -     -     -     3 

                              2                             2           2     2     4     9     2     2                                         2 

 

Jewish                       17     -     2     -     -     1     -     5     4     1     4     7    10     -     -     -     -     -     -     9 

                              4           4                 2          12     9     4    11     4     5                                         6 

 

French                        8     -     1     -     -     -     -     1     3     1     2     2     6     -     -     -     -     -     -     2 

                              2           2                             2     7     4     6     1     3                                         1 

 

English                       8     -     1     -     -     2     -     3     -     1     1     6     2     -     -     -     -     -     -     5 

                              2           2                 4           7           4     3     3     1                                         3 

 

American                     20     1     3     -     2     3     4     1     3     -     3     5    15     -     -     -     -     -     -     9 

                              5     2     5          20     5     8     2     7           9     3     8                                         6 

 

Other                        36     4     5     1     1     3     4     6     8     1     3    15    21     -     -     -     -     -     -    14 

                              9     8     9     8    10     5     8    14    18     4     9     8    11                                         9 

 

Don't know/Refused           76    13     8     2     3     8    10     7     9    10     6    40    36     -     -     -     -     -     -    29 

                             20    27    14    17    30    14    19    17    20    38    17    22    18                                        18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492    51    62    13    13    52    68    59    55    55    64   149   167    33    44    13    15    25    26   191 

                             82    72    81   100    93    73    87    95    82    77    84    80    84    79    81    93    88    76    84    82 

 

Unfavorable                  69    14    10     -     1    13     5     3     8     9     6    27    19     7     6     1     1     3     3    29 

                             12    20    13           7    18     6     5    12    13     8    15    10    17    11     7     6     9    10    12 

 

Heard of/Undecided           32     6     5     -     -     5     4     -     3     4     5     8    11     1     3     -     1     4     2    11 

                              5     8     6                 7     5           4     6     7     4     6     2     6           6    12     6     5 

 

Never heard of                7     -     -     -     -     1     1     -     1     3     1     2     1     1     1     -     -     1     -     2 

                              1                             1     1           1     4     1     1     1     2     2                 3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304    38    40     5     7    27    34    37    40    36    40    92   107    17    26    10     9    19    14   136 

                             51    54    52    38    50    38    44    60    60    51    53    49    54    40    48    71    53    58    45    58 

 

Unfavorable                  82    14     8     5     1    20     7     7     5     8     7    40    11     7     8     2     3     3     4    39 

                             14    20    10    38     7    28     9    11     7    11     9    22     6    17    15    14    18     9    13    17 

 

Heard of/Undecided          151    14    25     3     5    14    27    10    15    18    20    33    64    13    12     2     4     7    10    58 

                             25    20    32    23    36    20    35    16    22    25    26    18    32    31    22    14    24    21    32    25 

 

Never heard of               63     5     4     -     1    10    10     8     7     9     9    21    16     5     8     -     1     4     3     - 

                             11     7     5           7    14    13    13    10    13    12    11     8    12    15           6    12    10       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94     4     6     2     4    12     9    20     8    11    18    27    29     7    12     4     -     8     3    57 

                             16     6     8    15    29    17    12    32    12    15    24    15    15    17    22    29          24    10    24 

 

Unfavorable                  38     7     -     1     2    10     2     3     1    10     2    18     3     9     2     -     -     3     1    25 

                              6    10           8    14    14     3     5     1    14     3    10     2    21     4                 9     3    11 

 

Heard of/Undecided          168    20    19     1     3    20    27    15    21    22    20    50    60    13    12     2     4     9    10   102 

                             28    28    25     8    21    28    35    24    31    31    26    27    30    31    22    14    24    27    32    44 

 

Never heard of              300    40    52     9     5    29    40    24    37    28    36    91   106    13    28     8    13    13    17    49 

                             50    56    68    69    36    41    51    39    55    39    47    49    54    31    52    57    76    39    55    21 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48     4     2     -     -     4     6     4     3     8    17     7     7     8    16     -     -     3     3    21 

                              8     6     3                 6     8     6     4    11    22     4     4    19    30                 9    10     9 

 

Unfavorable                  42     3     2     2     1    13     2     5     3     8     3    18     4     7     4     -     1     5     -    32 

                              7     4     3    15     7    18     3     8     4    11     4    10     2    17     7           6    15          14 

 

Heard of/Undecided          169    19    19     3     7    17    18    13    23    28    22    51    62    13    13     3     3     9    10   101 

                             28    27    25    23    50    24    23    21    34    39    29    27    31    31    24    21    18    27    32    43 

 

Never heard of              341    45    54     8     6    37    52    40    38    27    34   110   125    14    21    11    13    16    18    79 

                             57    63    70    62    43    52    67    65    57    38    45    59    63    33    39    79    76    48    58    34 



                                                                                                                                          Page 70 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255    40    33     5     8    37    35    20    22    27    28    96    89     8    14     8     6    10    12   123 

                             43    56    43    38    57    52    45    32    33    38    37    52    45    19    26    57    35    30    39    53 

 

Unfavorable                  68     8    10     1     2     8     8     9     6    10     6    19    14    11    11     -     2     5     2    41 

                             11    11    13     8    14    11    10    15     9    14     8    10     7    26    20          12    15     6    18 

 

Heard of/Undecided          166    15    19     4     3    17    23    19    21    19    26    45    64    12     9     4     7    10    11    69 

                             28    21    25    31    21    24    29    31    31    27    34    24    32    29    17    29    41    30    35    30 

 

Never heard of              111     8    15     3     1     9    12    14    18    15    16    26    31    11    20     2     2     8     6     - 

                             19    11    19    23     7    13    15    23    27    21    21    14    16    26    37    14    12    24    19       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293    41    37     8    10    39    40    30    27    29    32   102   101    15    22     8     9    16    11   127 

                             49    58    48    62    71    55    51    48    40    41    42    55    51    36    41    57    53    48    35    55 

 

Unfavorable                  84     6    10     1     2    13     6     9    15    11    11    27    27     5     6     1     -     5     7    46 

                             14     8    13     8    14    18     8    15    22    15    14    15    14    12    11     7          15    23    20 

 

Heard of/Undecided          149    19    22     2     2    13    19    14    16    20    22    44    53    11    16     3     7     6     3    60 

                             25    27    29    15    14    18    24    23    24    28    29    24    27    26    30    21    41    18    10    26 

 

Never heard of               74     5     8     2     -     6    13     9     9    11    11    13    17    11    10     2     1     6    10     - 

                             12     7    10    15           8    17    15    13    15    14     7     9    26    19    14     6    18    32       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194    46    46     5     5    16    16    18    12    15    15    71    63     9    15     6     5    11     9   104 

                             32    65    60    38    36    23    21    29    18    21    20    38    32    21    28    43    29    33    29    45 

 

Unfavorable                  68     4     6     3     2    20     6     2     7    12     6    26    15     8     6     1     1     3     1    39 

                             11     6     8    23    14    28     8     3    10    17     8    14     8    19    11     7     6     9     3    17 

 

Heard of/Undecided          175    13    18     3     4    18    31    19    26    19    24    46    75    12    10     3     8     7     7    90 

                             29    18    23    23    29    25    40    31    39    27    32    25    38    29    19    21    47    21    23    39 

 

Never heard of              163     8     7     2     3    17    25    23    22    25    31    43    45    13    23     4     3    12    14     - 

                             27    11     9    15    21    24    32    37    33    35    41    23    23    31    43    29    18    36    45       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148    19    11     2     4     7    13    19    24    21    28    37    41    15    26     4     2     7     8    93 

                             25    27    14    15    29    10    17    31    36    30    37    20    21    36    48    29    12    21    26    40 

 

Unfavorable                  50     6     3     1     2     8    11     7     3     7     2    20    12     5     4     1     2     3     1    39 

                              8     8     4     8    14    11    14    11     4    10     3    11     6    12     7     7    12     9     3    17 

 

Heard of/Undecided          145    16    24     4     4    21    18     8    19    16    15    42    61     8     6     3     2     9     8   101 

                             24    23    31    31    29    30    23    13    28    23    20    23    31    19    11    21    12    27    26    43 

 

Never heard of              257    30    39     6     4    35    36    28    21    27    31    87    84    14    18     6    11    14    14     - 

                             43    42    51    46    29    49    46    45    31    38    41    47    42    33    33    43    65    42    45       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204    31    20     7     5    25    18    26    23    25    24    85    65     7    10     3     3    14    10   106 

                             34    44    26    54    36    35    23    42    34    35    32    46    33    17    19    21    18    42    32    45 

 

Unfavorable                  73     6    11     3     2    13     6    10    11     8     3    25    19     8     8     2     2     3     2    54 

                             12     8    14    23    14    18     8    16    16    11     4    13    10    19    15    14    12     9     6    23 

 

Heard of/Undecided          128    16    15     1     4    11    14     9    17    24    17    30    47    17    12     3     -     8     6    73 

                             21    23    19     8    29    15    18    15    25    34    22    16    24    40    22    21          24    19    31 

 

Never heard of              195    18    31     2     3    22    40    17    16    14    32    46    67    10    24     6    12     8    13     - 

                             33    25    40    15    21    31    51    27    24    20    42    25    34    24    44    43    71    24    42       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225    27    19     3     4    43    43    19    16    26    25    84    73    10    13     5    10    11     6   110 

                             38    38    25    23    29    61    55    31    24    37    33    45    37    24    24    36    59    33    19    47 

 

Unfavorable                  54    14     4     1     2     6     6     3     3     7     8    21     8     4     7     1     3     5     2    31 

                              9    20     5     8    14     8     8     5     4    10    11    11     4    10    13     7    18    15     6    13 

 

Heard of/Undecided          184    21    34     6     5    11    12    22    27    22    24    48    78    20    13     4     1     8     9    92 

                             31    30    44    46    36    15    15    35    40    31    32    26    39    48    24    29     6    24    29    39 

 

Never heard of              137     9    20     3     3    11    17    18    21    16    19    33    39     8    21     4     3     9    14     - 

                             23    13    26    23    21    15    22    29    31    23    25    18    20    19    39    29    18    27    45       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    10     8     4     2    17    11     9    16    14    20    33    38    10    12     2     3     5     2    73 

                             19    14    10    31    14    24    14    15    24    20    26    18    19    24    22    14    18    15     6    31 

 

Unfavorable                  50    10     5     1     3     9     4     4     3     8     3    20     6     9     7     -     1     2     -    34 

                              8    14     6     8    21    13     5     6     4    11     4    11     3    21    13           6     6          15 

 

Heard of/Undecided          126    18    12     3     2    14    18    15    15    19    10    45    44     6     4     6     1     9     7    79 

                             21    25    16    23    14    20    23    24    22    27    13    24    22    14     7    43     6    27    23    34 

 

Never heard of              313    33    52     5     7    31    45    34    33    30    43    88   110    17    31     6    12    17    22    47 

                             52    46    68    38    50    44    58    55    49    42    57    47    56    40    57    43    71    52    71    20 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     2     -     -     -     -     4     3     2     1     3     4     3     1     3     -     1     1     2     6 

                              3     3                             5     5     3     1     4     2     2     2     6           6     3     6     3 

 

Unfavorable                  42     5     3     1     2    14     1     4     4     4     4    17     3     5     7     1     1     3     -    31 

                              7     7     4     8    14    20     1     6     6     6     5     9     2    12    13     7     6     9          13 

 

Heard of/Undecided          132    14    17     1     2    15    14    15    19    19    16    39    43     9    13     3     2    11     8    95 

                             22    20    22     8    14    21    18    24    28    27    21    21    22    21    24    21    12    33    26    41 

 

Never heard of              411    50    57    11    10    42    59    40    42    47    53   126   149    27    31    10    13    18    21   101 

                             69    70    74    85    71    59    76    65    63    66    70    68    75    64    57    71    76    55    68    43 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201    29    25     2     6    17    27    14    16    34    31    49    49    26    38     5     6    11     7    75 

                             34    41    32    15    43    24    35    23    24    48    41    26    25    62    70    36    35    33    23    32 

 

Unfavorable                 118    17    12     4     3    26    11    14     8    13    10    54    27     7     7     4     3     7     3    73 

                             20    24    16    31    21    37    14    23    12    18    13    29    14    17    13    29    18    21    10    31 

 

Heard of/Undecided          174    18    30     5     2    19    30    18    22    11    19    50    81     6     5     5     6     5     9    81 

                             29    25    39    38    14    27    38    29    33    15    25    27    41    14     9    36    35    15    29    35 

 

Never heard of              107     7    10     2     3     9    10    16    21    13    16    33    41     3     4     -     2    10    12     4 

                             18    10    13    15    21    13    13    26    31    18    21    18    21     7     7          12    30    39     2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283    40    31     8     8    36    42    31    28    27    32   106    97     9    18     8    11    14    10   131 

                             47    56    40    62    57    51    54    50    42    38    42    57    49    21    33    57    65    42    32    56 

 

Unfavorable                  45     2     6     -     2    12     3     1     5     9     5    10     7    10     6     1     1     2     3    27 

                              8     3     8          14    17     4     2     7    13     7     5     4    24    11     7     6     6    10    12 

 

Heard of/Undecided          112    12    15     3     2     7    11    13    19    19    11    33    40    14     9     1     4     5     5    51 

                             19    17    19    23    14    10    14    21    28    27    14    18    20    33    17     7    24    15    16    22 

 

Never heard of              160    17    25     2     2    16    22    17    15    16    28    37    54     9    21     4     1    12    13    24 

                             27    24    32    15    14    23    28    27    22    23    37    20    27    21    39    29     6    36    42    10 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218    27    28     4     5    22    22    28    18    28    36    72    63    14    25     8     4     9    11    92 

                             36    38    36    31    36    31    28    45    27    39    47    39    32    33    46    57    24    27    35    39 

 

Unfavorable                 173    23    14     9     3    28    27    20    22    17    10    70    55    12     4     3     8     9     7    78 

                             29    32    18    69    21    39    35    32    33    24    13    38    28    29     7    21    47    27    23    33 

 

Heard of/Undecided          156    17    27     -     6    17    22    11    22    17    17    38    69     8    12     3     5    11     7    62 

                             26    24    35          43    24    28    18    33    24    22    20    35    19    22    21    29    33    23    27 

 

Never heard of               53     4     8     -     -     4     7     3     5     9    13     6    11     8    13     -     -     4     6     1 

                              9     6    10                 6     9     5     7    13    17     3     6    19    24                12    19     * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     2     6     -     -     1     2     1     4     5     2     6    10     2     1     -     -     1     3     9 

                              4     3     8                 1     3     2     6     7     3     3     5     5     2                 3    10     4 

 

John Barros                   6     -     1     -     -     -     2     -     -     -     3     -     4     -     -     -     -     -     1     1 

                              1           1                       3                       4           2                                   3     * 

 

Charles Clemons Jr.           7     -     -     -     -     -     -     1     -     2     4     -     -     3     4     -     -     -     -     4 

                              1                                         2           3     5                 7     7                             2 

 

Daniel Conley                52    12    11     1     -     4     9     5     4     4     2    18    21     -     1     2     2     3     1    25 

                              9    17    14     8           6    12     8     6     6     3    10    11           2    14    12     9     3    11 

 

John Connolly                72     9    10     3     3     9     8    10     4     8     8    28    22     5     9     1     1     5     1    29 

                             12    13    13    23    21    13    10    16     6    11    11    15    11    12    17     7     6    15     3    12 

 

Rob Consalvo                 46    14    15     -     3     2     3     5     3     1     -    15    15     4     4     2     1     1     3    21 

                              8    20    19          21     3     4     8     4     1           8     8    10     7    14     6     3    10     9 

 

Charlotte Golar Richie       28     5     3     -     2     -     1     3     4     4     6     4     7     5     5     1     -     2     3    14 

                              5     7     4          14           1     5     6     6     8     2     4    12     9     7           6    10     6 

 

Michael Ross                 29     1     -     -     1     4     -     4     7     4     8    10    12     -     -     -     -     2     4    10 

                              5     1                 7     6           6    10     6    11     5     6                             6    13     4 

 

Martin Walsh                 64     2     -     2     -    20    19     3     3     9     6    29    22     3     1     -     4     2     -    26 

                             11     3          15          28    24     5     4    13     8    16    11     7     2          24     6          11 

 

Bill Walczak                  9     -     -     -     -     2     -     1     2     2     2     4     2     1     -     -     -     -     1     6 

                              2                             3           2     3     3     3     2     1     2                             3     3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 8                                               1                                               * 

 

Charles Yancey               15     -     -     -     -     4     1     -     2     4     4     3     -     4     6     1     -     -     -     2 

                              3                             6     1           3     6     5     2          10    11     7                       1 

 

Undecided                   241    26    31     4     5    23    33    29    34    27    29    65    83    14    22     7     9    16    14    83 

                             40    37    40    31    36    32    42    47    51    38    38    35    42    33    41    50    53    48    45    36 

 

Refused                       7     -     -     2     -     2     -     -     -     1     2     3     -     1     1     -     -     1     -     2 

                              1                15           3                       1     3     2           2     2                 3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    45    46     7     9    46    45    33    33    43    45   118   115    27    31     7     8    16    17   148 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34     1     4     -     1     5     6     6     5     4     2    10    11     4     2     -     2     2     2    14 

                             10     2     9          11    11    13    18    15     9     4     8    10    15     6          25    13    12     9 

 

John Barros                   5     -     1     -     -     -     -     2     1     -     1     1     2     -     1     1     -     -     -     - 

                              1           2                             6     3           2     1     2           3    14                         

 

Charles Clemons Jr.           4     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     1     3     -     -     -     -     -     1 

                              1                                                     7     2           1    11                                   1 

 

Daniel Conley                45    11     6     -     1    10     6     5     2     3     1    25    12     1     3     2     -     -     1    20 

                             13    24    13          11    22    13    15     6     7     2    21    10     4    10    29                 6    14 

 

John Connolly                54     9     7     1     1     8     8     5     6     6     3    20    18     4     3     1     1     3     2    20 

                             15    20    15    14    11    17    18    15    18    14     7    17    16    15    10    14    13    19    12    14 

 

Rob Consalvo                 25    11     8     3     -     1     -     -     1     1     -    12     7     1     2     1     -     2     -    15 

                              7    24    17    43           2                 3     2          10     6     4     6    14          13          10 

 

Charlotte Golar Richie       17     1     3     -     -     -     3     1     3     1     5     3     5     -     6     -     -     -     2     7 

                              5     2     7                       7     3     9     2    11     3     4          19                      12     5 

 

Michael Ross                 12     1     -     2     -     1     1     1     3     1     2     5     3     1     2     -     -     -     1     3 

                              3     2          29           2     2     3     9     2     4     4     3     4     6                       6     2 

 

Martin Walsh                 29     3     8     -     -     4     7     2     -     5     -     4    12     4     -     1     1     4     2    15 

                              8     7    17                 9    16     6          12           3    10    15          14    13    25    12    10 

 

Bill Walczak                 19     -     -     -     2     3     5     3     -     -     6     2     8     1     1     1     2     -     1    14 

                              5                      22     7    11     9                13     2     7     4     3    14    25           6     9 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    45    46     7     9    46    45    33    33    43    45   118   115    27    31     7     8    16    17   148 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                              1                                         3                 2           1     4                                   1 

 

Charles Yancey               14     2     -     -     -     -     2     -     -     2     8     1     2     2     6     -     -     1     -     6 

                              4     4                             4                 5    18     1     2     7    19                 6           4 

 

Undecided                    90     6     8     1     4    14     7     7    12    16    15    35    32     4     5     -     2     4     6    31 

                             26    13    17    14    44    30    16    21    36    37    33    30    28    15    16          25    25    35    21 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                              1           2                                         2                 1     4                                   1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    45    46     7     9    46    45    33    33    43    45   118   115    27    31     7     8    16    17   148 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    20    23     2     4    21    15    19    16    21    22    57    50    13    15     4     4     8     8    70 

                             46    44    50    29    44    46    33    58    48    49    49    48    43    48    48    57    50    50    47    47 

 

Moderate                    146    18    16     1     4    17    27    13    15    16    19    44    55     9    12     2     4     7     7    64 

                             41    40    35    14    44    37    60    39    45    37    42    37    48    33    39    29    50    44    41    43 

 

Conservative                 26     2     3     4     -     6     3     1     -     6     1    12     4     4     2     1     -     1     -    13 

                              7     4     7    57          13     7     3          14     2    10     3    15     6    14           6           9 

 

Don't know                   16     4     4     -     1     2     -     -     2     -     3     4     6     1     2     -     -     -     2     1 

                              5     9     9          11     4                 6           7     3     5     4     6                      12     1 

 

Doesn't matter                1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     2                                                           1                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160    15    26     1     7    19    24    12    21    14    21    37    55    10    18     3     5    10    15    41 

                             27    21    34     8    50    27    31    19    31    20    28    20    28    24    33    21    29    30    48    18 

 

Less likely                  65    12     9     -     -    15     7     6     5     6     5    27    21     4     3     3     1     4     -    33 

                             11    17    12                21     9    10     7     8     7    15    11    10     6    21     6    12          14 

 

No difference               347    43    40     8     7    34    43    42    40    45    45   112   116    25    30     8    10    18    15   151 

                             58    61    52    62    50    48    55    68    60    63    59    60    59    60    56    57    59    55    48    65 

 

Undecided                    27     1     2     4     -     2     4     2     1     6     5    10     6     3     3     -     1     -     1     7 

                              5     1     3    31           3     5     3     1     8     7     5     3     7     6           6           3     3 

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                             1                                                                       3           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222    23    38     6     6    25    27    13    18    25    41    55    68    18    34     3     6    11    15    71 

like Menino                  37    32    49    46    43    35    35    21    27    35    54    30    34    43    63    21    35    33    48    30 

 

Next Mayor of Boston        303    43    34     6     4    34    43    40    33    40    26   107    99    22    18     9     9    19     9   132 

Different Style              51    61    44    46    29    48    55    65    49    56    34    58    50    52    33    64    53    58    29    57 

 

Undecided                    71     5     4     1     4    11     8     9    14     6     9    24    29     2     2     2     1     2     7    27 

                             12     7     5     8    29    15    10    15    21     8    12    13    15     5     4    14     6     6    23    12 

 

Refused                       4     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     3 

                              1           1                 1                 3                       1                       6     3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24     1     3     -     -     1     1     5     1     4     8     3     4     3     4     -     -     3     3     9 

                              4     1     4                 1     1     8     1     6    11     2     2     7     7                 9    10     4 

 

Somewhat important           85     8     7     2     2     4    11     7    19    14    11    22    28     9    15     1     2     3     3    33 

                             14    11     9    15    14     6    14    11    28    20    14    12    14    21    28     7    12     9    10    14 

 

Not very important          118    11    15     -     3    15    12    16    11    15    20    38    46     7     7     2     3     8     4    47 

                             20    15    19          21    21    15    26    16    21    26    20    23    17    13    14    18    24    13    20 

 

Not at all important        358    51    50    11     9    48    54    33    28    37    37   120   114    23    28    11    12    18    17   138 

                             60    72    65    85    64    68    69    53    42    52    49    65    58    55    52    79    71    55    55    59 

 

Undecided                    13     -     1     -     -     2     -     1     8     1     -     3     5     -     -     -     -     -     4     5 

                              2           1                 3           2    12     1           2     3                                  13     2 

 

Refused                       2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                 1                                         1                             3           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24     1     6     2     1     -     4     5     -     3     2     6    11     3     1     -     -     1     -    11 

                              4     1     8    15     7           5     8           4     3     3     6     7     2                 3           5 

 

Gotten somewhat better      174    22    20     2     8    16    28    21    15    23    19    49    50    16    26     5     5     9     7    70 

                             29    31    26    15    57    23    36    34    22    32    25    26    25    38    48    36    29    27    23    30 

 

Stayed about the same       170    14    23     1     1    24    19    15    23    26    24    53    64    11     7     4     4    12    11    76 

                             28    20    30     8     7    34    24    24    34    37    32    28    32    26    13    29    24    36    35    33 

 

Gotten somewhat worse        58    12     4     1     1     9     7     5     5     5     9    22    15     4     8     1     1     3     1    22 

                             10    17     5     8     7    13     9     8     7     7    12    12     8    10    15     7     6     9     3     9 

 

Gotten a lot worse           32     7     4     -     -     9     3     1     1     3     4    12     8     3     1     2     1     2     2    16 

                              5    10     5                13     4     2     1     4     5     6     4     7     2    14     6     6     6     7 

 

Undecided                   134    15    20     3     2    11    17    15    22    11    18    39    48     5    11     2     6     5    10    34 

                             22    21    26    23    14    15    22    24    33    15    24    21    24    12    20    14    35    15    32    15 

 

Refused                       8     -     -     4     1     2     -     -     1     -     -     5     2     -     -     -     -     1     -     4 

                              1                31     7     3                 1                 3     1                             3           2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    14    14     2     6    10    11    18    17    19    19    38    42    12    12     1     2    11     9    56 

                             22    20    18    15    43    14    14    29    25    27    25    20    21    29    22     7    12    33    29    24 

 

Charter school              137    13    15     6     6    13    26    10    14    15    19    33    46     8    16     2     5    10     7    53 

                             23    18    19    46    43    18    33    16    21    21    25    18    23    19    30    14    29    30    23    23 

 

Private school              271    36    34     4     1    36    34    32    29    30    35    97    86    19    22     9     7     8    14   101 

                             45    51    44    31     7    51    44    52    43    42    46    52    43    45    41    64    41    24    45    43 

 

Undecided                    55     5    14     1     1    11     7     -     6     7     3    14    23     3     4     1     3     3     1    21 

                              9     7    18     8     7    15     9           9    10     4     8    12     7     7     7    18     9     3     9 

 

Refused                       7     3     -     -     -     1     -     2     1     -     -     4     1     -     -     1     -     1     -     2 

                              1     4                       1           3     1                 2     1                 7           3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144    17    12     3     5    18    12    24    22    19    12    54    39    11     8     5     5     9     9    70 

                             24    24    16    23    36    25    15    39    33    27    16    29    20    26    15    36    29    27    29    30 

 

Elected                     382    51    55     7     8    41    61    33    31    46    49   110   133    28    40     8     8    22    15   135 

                             64    72    71    54    57    58    78    53    46    65    64    59    67    67    74    57    47    67    48    58 

 

Undecided                    70     3    10     1     1    11     5     4    14     6    15    19    26     3     6     1     4     1     7    27 

                             12     4    13     8     7    15     6     6    21     8    20    10    13     7    11     7    24     3    23    12 

 

Refused                       4     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     3     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              1                15           1           2                       2                                   3           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42     6    12     1     3     1     2     7     -     9     1    12    10     8     5     1     1     2     1    22 

                              7     8    16     8    21     1     3    11          13     1     6     5    19     9     7     6     6     3     9 

 

Gotten somewhat better      198    30    19     8     2    23    29    23    23    16    25    70    65    12    13     5     6     9    10    78 

                             33    42    25    62    14    32    37    37    34    23    33    38    33    29    24    36    35    27    32    33 

 

Stayed about the same       209    20    28     1     6    18    27    24    32    26    27    57    87    10    12     7     5    14    12    78 

                             35    28    36     8    43    25    35    39    48    37    36    31    44    24    22    50    29    42    39    33 

 

Gotten somewhat worse        77     8    11     2     1    14     9     4     5    12    11    26    19     7    14     -     1     5     3    29 

                             13    11    14    15     7    20    12     6     7    17    14    14    10    17    26           6    15    10    12 

 

Gotten a lot worse           41     5     4     1     1     8     6     2     2     4     8    11     6     5     9     1     2     1     2    13 

                              7     7     5     8     7    11     8     3     3     6    11     6     3    12    17     7    12     3     6     6 

 

Undecided                    29     2     2     -     1     5     5     1     5     4     4     9    11     -     1     -     1     1     3    11 

                              5     3     3           7     7     6     2     7     6     5     5     6           2           6     3    10     5 

 

Refused                       4     -     1     -     -     2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     2 

                              1           1                 3           2                       1                             6     3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490    54    63    12    10    59    64    59    54    60    55   163   162    35    39    12    12    27    24   200 

                             82    76    82    92    71    83    82    95    81    85    72    88    82    83    72    86    71    82    77    86 

 

No                           82    13    12     -     4     7    12     3     7     6    18    18    31     6    13     1     4     2     3    22 

                             14    18    16          29    10    15     5    10     8    24    10    16    14    24     7    24     6    10     9 

 

Undecided                    26     3     2     1     -     4     2     -     6     5     3     5     5     1     2     1     1     3     4     9 

                              4     4     3     8           6     3           9     7     4     3     3     2     4     7     6     9    13     4 

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2 

                              *     1                       1                                                                       3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421    52    55    13    10    57    56    41    45    47    45   144   141    25    30    11    11    21    21   173 

                             70    73    71   100    71    80    72    66    67    66    59    77    71    60    56    79    65    64    68    74 

 

No                           35     9     6     -     -     2     3     2     5     3     5     8    10     5     6     -     -     2     2    19 

                              6    13     8                 3     4     3     7     4     7     4     5    12    11                 6     6     8 

 

Undecided                   141     9    16     -     4    11    19    19    17    21    25    34    47    12    18     3     5     9     8    38 

                             24    13    21          29    15    24    31    25    30    33    18    24    29    33    21    29    27    26    16 

 

Refused                       3     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     3 

                              1     1                       1                             1                                   6     3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    14    15     4     2     8    13    10    11    12    12    33    31     8    10     2     3     3     7    34 

                             17    20    19    31    14    11    17    16    16    17    16    18    16    19    19    14    18     9    23    15 

 

Some corruption             234    23    28     3     7    33    31    18    29    31    31    62    83    17    21     5     5    17    13    80 

                             39    32    36    23    50    46    40    29    43    44    41    33    42    40    39    36    29    52    42    34 

 

Little corruption           114    18    13     1     3    13    14    22     7    10    13    46    39     7     7     5     1     5     2    57 

                             19    25    17     8    21    18    18    35    10    14    17    25    20    17    13    36     6    15     6    24 

 

Almost no corruption         67    10     6     2     2    10     7     7    12     7     4    24    18     3     3     2     4     5     6    34 

                             11    14     8    15    14    14     9    11    18    10     5    13     9     7     6    14    24    15    19    15 

 

Undecided                    80     6    15     1     -     6    13     5     8    11    15    19    27     7    13     -     3     2     3    26 

                             13     8    19     8           8    17     8    12    15    20    10    14    17    24          18     6    10    11 

 

Refused                       4     -     -     2     -     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     1     1     -     2 

                              1                15           1                             1     1                             6     3           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    20    17     -     1    13    12    19    28    20    28    42    60    14    15     2     3    12     7    69 

if it means increasing       26    28    22           7    18    15    31    42    28    37    23    30    33    28    14    18    36    23    30 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332    33    43     5    10    44    54    30    34    41    38   100   112    22    30     9    10    18    19   126 

services as they are now     55    46    56    38    71    62    69    48    51    58    50    54    57    52    56    64    59    55    61    54 

 

Cut taxes even if it         70    14    11     3     2     7    11     9     2     6     5    30    18     3     4     1     3     1     5    28 

means reducing services      12    20    14    23    14    10    14    15     3     8     7    16     9     7     7     7    18     3    16    12 

 

Don't know/refused           40     4     6     5     1     7     1     4     3     4     5    14     8     3     5     2     1     2     -    10 

                              7     6     8    38     7    10     1     6     4     6     7     8     4     7     9    14     6     6           4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535    63    65    11    13    64    73    56    61    63    66   166   181    38    45    14    14    28    29   212 

                             89    89    84    85    93    90    94    90    91    89    87    89    91    90    83   100    82    85    94    91 

 

No                           64     8    12     2     1     6     5     6     6     8    10    19    17     4     9     -     3     5     2    20 

                             11    11    16    15     7     8     6    10     9    11    13    10     9    10    17          18    15     6     9 

 

Don't know/Refused            1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                             1                                   1                                               * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210    37    30     2     3    22    18    26    23    22    27    72    70    14    18     8     6    11     5   113 

                             35    52    39    15    21    31    23    42    34    31    36    39    35    33    33    57    35    33    16    48 

 

No                          381    33    46    10    10    45    60    36    44    48    49   110   126    27    36     5    11    22    26   116 

                             64    46    60    77    71    63    77    58    66    68    64    59    64    64    67    36    65    67    84    50 

 

Don't know/Refused            9     1     1     1     1     4     -     -     -     1     -     4     2     1     -     1     -     -     -     4 

                              2     1     1     8     7     6                       1           2     1     2           7                       2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340    34    46    10     8    35    44    43    45    37    38   102   126    26    20    11    11    17    16   138 

                             57    48    60    77    57    49    56    69    67    52    50    55    64    62    37    79    65    52    52    59 

 

Strongly                    156    17    16     3     5    17    25    14    11    22    26    47    52     9    14     2     6    11     9    57 

                             26    24    21    23    36    24    32    23    16    31    34    25    26    21    26    14    35    33    29    24 

 

Not strongly                 29     4     6     -     -     4     3     1     3     4     4    10     8     1     5     -     -     2     3    10 

                              5     6     8                 6     4     2     4     6     5     5     4     2     9                 6    10     4 

 

Not an issue at all          55    11     4     -     1    11     3     4     6     7     8    18     8     5    10     1     -     3     2    23 

                              9    15     5           7    15     4     6     9    10    11    10     4    12    19     7           9     6    10 

 

Undecided                    20     5     5     -     -     4     3     -     2     1     -     9     4     1     5     -     -     -     1     5 

                              3     7     6                 6     4           3     1           5     2     2     9                       3     2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289    42    28     9     6    34    41    28    23    43    35    96    76    27    24     8    11    15    19   105 

                             48    59    36    69    43    48    53    45    34    61    46    52    38    64    44    57    65    45    61    45 

 

No                          260    22    41     3     7    30    34    32    36    27    28    78   104    13    25     6     5    14     6   107 

                             43    31    53    23    50    42    44    52    54    38    37    42    53    31    46    43    29    42    19    46 

 

Undecided                    47     6     7     1     1     6     3     2     8     1    12    12    17     2     5     -     1     2     6    19 

                              8     8     9     8     7     8     4     3    12     1    16     6     9     5     9           6     6    19     8 

 

Refused                       4     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     2     -     2 

                              1     1     1                 1                             1           1                             6           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292    36    35     8     7    39    39    26    24    39    39    92    84    25    27     8     9    14    17   111 

                             49    51    45    62    50    55    50    42    36    55    51    49    42    60    50    57    53    42    55    48 

 

No                          257    26    34     5     6    26    32    35    34    26    33    77    99    16    21     6     7    15     8   102 

                             43    37    44    38    43    37    41    56    51    37    43    41    50    38    39    43    41    45    26    44 

 

Undecided                    50     9     8     -     1     5     7     1     9     6     4    17    15     1     6     -     1     3     6    19 

                              8    13    10           7     7     9     2    13     8     5     9     8     2    11           6     9    19     8 

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                             1                                                                       3           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83     6    13     2     5     8    11     8     8    11    11    24    30     5     9     1     1     5     5    28 

                             14     8    17    15    36    11    14    13    12    15    14    13    15    12    17     7     6    15    16    12 

 

Well                        275    31    35     1     6    29    44    31    32    29    37    75   102    19    27     8    10    12    12   107 

                             46    44    45     8    43    41    56    50    48    41    49    40    52    45    50    57    59    36    39    46 

 

Not well                     87    15     4     5     1    11     6    17     9     9    10    37    19     8     5     3     -     7     6    43 

                             15    21     5    38     7    15     8    27    13    13    13    20    10    19     9    21          21    19    18 

 

Poorly                       51     9    10     -     -    11     3     -     1    11     6    22    12     5     2     -     1     3     2    23 

                              9    13    13                15     4           1    15     8    12     6    12     4           6     9     6    10 

 

Undecided                   101    10    15     3     2    11    14     6    17    11    12    26    35     5    11     2     5     5     6    31 

                             17    14    19    23    14    15    18    10    25    15    16    14    18    12    20    14    29    15    19    13 

 

Refused                       3     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              1                15           1                                   1                                   3           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    13    14     2     1     7     5    17    21    28    31    28    29    24    23     -     2    12    13    65 

                             23    18    18    15     7    10     6    27    31    39    41    15    15    57    43          12    36    42    28 

 

Do somewhat more            152    11    21     2     5    19    19    18    15    16    26    40    59    12    15     4     2     9     8    50 

                             25    15    27    15    36    27    24    29    22    23    34    22    30    29    28    29    12    27    26    21 

 

Stay the same               171    24    23     3     3    26    36    15    18    10    13    66    64     1    10     5     9     4     7    69 

                             29    34    30    23    21    37    46    24    27    14    17    35    32     2    19    36    53    12    23    30 

 

Do less                      21     6     2     -     1     4     1     3     -     4     -    11     3     1     1     2     -     2     -    11 

                              4     8     3           7     6     1     5           6           6     2     2     2    14           6           5 

 

Do nothing                   56     9     6     3     2     8    12     3     2     7     4    22    19     2     3     1     2     2     1    19 

                              9    13     8    23    14    11    15     5     3    10     5    12    10     5     6     7    12     6     3     8 

 

Undecided                    51     6     9     1     2     5     4     6    11     5     2    16    23     2     2     2     1     2     2    16 

                              9     8    12     8    14     7     5    10    16     7     3     9    12     5     4    14     6     6     6     7 

 

Refused                      10     2     2     2     -     2     1     -     -     1     -     3     1     -     -     -     1     2     -     3 

                              2     3     3    15           3     1                 1           2     1                       6     6           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451    52    59    10     8    61    59    54    53    50    45   158   153    25    29    12    14    23    23   196 

                             75    73    77    77    57    86    76    87    79    70    59    85    77    60    54    86    82    70    74    84 

 

Rent                        133    16    15     2     6    10    17     8    11    21    27    26    38    17    22     2     3     9     7    36 

                             22    23    19    15    43    14    22    13    16    30    36    14    19    40    41    14    18    27    23    15 

 

Live with parents             8     2     2     -     -     -     1     -     1     -     2     1     4     -     1     -     -     1     1     - 

                              1     3     3                       1           1           3     1     2           2                 3     3       

 

Nursing/Assisted living       5     -     -     -     -     -     1     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     - 

                              1                                   1           3           3           1           4                               

 

Undecided                     2     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1     8                                               1     1                                           

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     1                                                                                                           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    18    17     -     2    13    19    17     9    14    14    37    32     9    10     2     5    11    10    49 

                             21    25    22          14    18    24    27    13    20    18    20    16    21    19    14    29    33    32    21 

 

No                          477    53    60    13    12    58    59    45    58    57    62   149   166    33    44    12    12    22    21   184 

                             80    75    78   100    86    82    76    73    87    80    82    80    84    79    81    86    71    67    68    79 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     -     1     1     -     1     3     -     3     1     2     3     2     -     2     -     1     -     4     2 

                              2           1     8           1     4           4     1     3     2     1           4           6          13     1 

 

High school graduate         92    12     9     7     4     5    20     3     5    14    13    24    23    11    19     2     2     2     3    23 

                             15    17    12    54    29     7    26     5     7    20    17    13    12    26    35    14    12     6    10    10 

 

Some college                 90    12    15     3     3    14    11     6     6    14     6    24    26    12     6     2     1     7     3    32 

                             15    17    19    23    21    20    14    10     9    20     8    13    13    29    11    14     6    21    10    14 

 

College graduate            163    16    22     -     1    23    21    21    16    14    29    49    56     9    14     6     8     6     8    63 

                             27    23    29           7    32    27    34    24    20    38    26    28    21    26    43    47    18    26    27 

 

Some graduate school         34     6     5     -     1     9     5     1     1     4     2    16    12     -     -     -     1     2     1    13 

                              6     8     6           7    13     6     2     1     6     3     9     6                       6     6     3     6 

 

Graduate school degree      159    20    19     2     5    13    11    26    23    21    19    58    63     5     4     4     3    14     7    88 

                             27    28    25    15    36    18    14    42    34    30    25    31    32    12     7    29    18    42    23    38 

 

Doctoral studies             45     3     4     -     -     6     6     5    13     3     5    11    15     4     7     -     1     2     5    12 

                              8     4     5                 8     8     8    19     4     7     6     8    10    13           6     6    16     5 

 

Don't know/Refused            5     2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     1     2     -     -     -     -     - 

                              1     3     3                       1                             1     1     2     4                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    16    15     1     2    15    13     8     5    11     9    33    29     8     9     2     2     4     3    50 

                             16    23    19     8    14    21    17    13     7    15    12    18    15    19    17    14    12    12    10    21 

 

No                          505    55    62    12    12    56    65    54    62    60    67   153   169    34    45    12    15    29    28   183 

                             84    77    81    92    86    79    83    87    93    85    88    82    85    81    83    86    88    88    90    79 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 7 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    71    77    13    14    71    78    62    67    71    76   186   198    42    54    14    17    33    31   233 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    29    26     3     6    27    27    15     5    21    16    63    52    15    17     1     3    10     5    75 

                             29    41    34    23    43    38    35    24     7    30    21    34    26    36    31     7    18    30    16    32 

 

No                          425    42    51    10     8    44    51    47    62    50    60   123   146    27    37    13    14    23    26   158 

                             71    59    66    77    57    62    65    76    93    70    79    66    74    64    69    93    82    70    84    68 



                                                                                                                                          Page 109 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148      8      1     -     23    19    29      8     1     2     -     -      -    57    43    34     5     8 

                             25     35     17           44    26    63     29     3     3                       24    26    23    19    50 

 

Northside                    27      -      -     -      1     6     3      2     1     2     -     1      -     9     6     5     4     1 

                              5                          2     8     7      7     3     3         100            4     4     3    15     6 

 

Southside                   149      3      2     -     13    17     5      1     4    39     2     -      5    56    36    44     9     2 

                             25     13     33           25    24    11      4    14    61    22           33    23    22    30    35    13 

 

Central                     129      5      -     1      9    14     8      7    11     6     3     -      2    63    35    28     1     2 

                             22     22           14     17    19    17     25    38     9    33           13    26    21    19     4    13 

 

Minority                    147      7      3     6      6    16     1     10    12    15     4     -      8    56    43    35     7     3 

                             25     30     50    86     12    22     2     36    41    23    44           53    23    26    24    27    19 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27      -      -     -      1     6     3      2     1     2     -     1      -     9     6     5     4     1 

                              5                          2     8     7      7     3     3         100            4     4     3    15     6 

 

Ward 2                       21      2      -     -      1     5     -      1     -     3     -     -      -     8     5     6     1     - 

                              4      9                   2     7            4           5                        3     3     4     4       

 

Ward 3                       33      -      -     -      4     3     4      -     4     -     -     -      -    18     3    12     -     - 

                              6                          8     4     9           14                              7     2     8             

 

Ward 4                       18      2      -     -      -     4     -      1     4     1     -     -      -     6     6     5     1     - 

                              3      9                         6            4    14     2                        2     4     3     4       

 

Ward 5                       29      1      -     -      -     2     -      4     7     2     3     -      -    10    16     2     -     1 

                              5      4                         3           14    24     3    33                  4    10     1           6 

 

Ward 6                       26      -      -     -      5     4     -      -     -     4     -     -      -    13     5     7     1     - 

                              4                         10     6                        6                        5     3     5     4       

 

Ward 7                       26      -      -     -      2     1     1      -     2    11     -     -      1     8     3    11     3     1 

                              4                          4     1     2            7    17                  7     3     2     8    12     6 

 

Ward 8                       10      2      -     -      2     -     -      1     -     2     -     -      -     3     5     2     -     - 

                              2      9                   4                  4           3                        1     3     1             

 

Ward 9                       14      -      -     -      -     4     -      1     -     -     -     -      2     7     1     6     -     - 

                              2                                6            4                             13     3     1     4             

 

Ward 10                      17      -      -     -      1     -     -      -     6     -     -     -      2     8     1     7     -     1 

                              3                          2                       21                       13     3     1     5           6 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20      1      -     -      2     -     1      -     -     1     -     -      -    15     1     3     -     1 

                              3      4                   4           2                  2                        6     1     2           6 

 

Ward 12                      17      1      -     1      -     -     -      3     -     -     -     -      4     8     6     2     1     - 

                              3      4           14                        11                             27     3     4     1     4       

 

Ward 13                      20      -      -     -      3     -     2      -     1     4     2     -      -     7     5     6     1     - 

                              3                          6           4            3     6    22                  3     3     4     4       

 

Ward 14                      26      1      -     3      -     8     -      2     -     1     -     -      -     8     5     8     2     - 

                              4      4           43           11            7           2                        3     3     5     8       

 

Ward 15                      13      1      3     -      2     -     -      1     -     2     -     -      -     4     5     3     -     1 

                              2      4     50            4                  4           3                        2     3     2           6 

 

Ward 16                      32      -      2     -      2     3     -      -     -    16     -     -      -     9    10    11     1     1 

                              5            33            4     4                       25                        4     6     8     4     6 

 

Ward 17                      26      -      -     -      -     4     1      1     -     6     3     -      2     9     9     4     3     1 

                              4                                6     2      4           9    33           13     4     6     3    12     6 

 

Ward 18                      77      3      -     -      9     4    21      7     1     2     -     -      -    30    23    16     2     5 

                             13     13                  17     6    46     25     3     3                       12    14    11     8    31 

 

Ward 19                      33      3      -     1      3     5     3      2     -     3     -     -      -    13    14     5     1     - 

                              6     13           14      6     7     7      7           5                        5     9     3     4       

 

Ward 20                      71      5      1     -     14    15     8      1     -     -     -     -      -    27    20    18     3     3 

                             12     22     17           27    21    17      4                                   11    12    12    12    19 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20      -      -     2      1     -     -      1     2     3     1     -      -    10     6     4     -     - 

                              3                  29      2                  4     7     5    11                  4     4     3             

 

Ward 22                      24      1      -     -      -     4     2      -     1     1     -     -      4    11     8     3     2     - 

                              4      4                         6     4            3     2                 27     5     5     2     8       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288      9      -     3     26    39    22     12    13    36     5     1      8   109    83    65    19     6 

                             48     39           43     50    54    48     43    45    56    56   100     53    45    51    45    73    38 

 

Female                      312     14      6     4     26    33    24     16    16    28     4     -      7   132    80    81     7    10 

                             52     61    100    57     50    46    52     57    55    44    44           47    55    49    55    27    63 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554     21      6     5     49    69    45     27    28    61     8     1     14   213   157   139    22    15 

                             92     91    100    71     94    96    98     96    97    95    89   100     93    88    96    95    85    94 

 

Somewhat likely              46      2      -     2      3     3     1      1     1     3     1     -      1    28     6     7     4     1 

                              8      9           29      6     4     2      4     3     5    11            7    12     4     5    15     6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

September                   600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15      -      2     -      -     1     -      2     -     2     -     -      -     7     4     3     -     - 

                              3            33                  1            7           3                        3     2     2             

 

26-35 yrs                    86      4      1     1      6    18     6      2     2     8     -     -      -    38    18    24     4     2 

                             14     17     17    14     12    25    13      7     7    13                       16    11    16    15    13 

 

36-45 yrs                   125      2      1     2     16    17    11      4     8    14     1     -      2    46    33    36     5     4 

                             21      9     17    29     31    24    24     14    28    22    11           13    19    20    25    19    25 

 

46-55 yrs                   140      9      1     1     11    17     9      8     6    17     -     -      2    59    47    28     3     3 

                             23     39     17    14     21    24    20     29    21    27                 13    24    29    19    12    19 

 

56-65 yrs                   104      4      -     3      9    12     9      3     8    11     4     -      1    40    29    27     6     1 

                             17     17           43     17    17    20     11    28    17    44            7    17    18    18    23     6 

 

66-75 yrs                    64      2      1     -      3     4     7      5     4     6     2     -      5    23    14    20     3     2 

                             11      9     17            6     6    15     18    14     9    22           33    10     9    14    12    13 

 

Over 75 yrs                  60      2      -     -      7     3     4      4     1     6     -     1      5    24    16     8     5     4 

                             10      9                  13     4     9     14     3     9         100     33    10    10     5    19    25 

 

Refused                       6      -      -     -      -     -     -      -     -     -     2     -      -     4     2     -     -     - 

                              1                                                              22                  2     1                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384     16      4     -     39    50    30     11    22    51     6     1      3   148   107    99    16    10 

                             64     70     67           75    69    65     39    76    80    67   100     20    61    66    68    62    63 

 

Black/African-American       96      3      -     7      1    14     8     10     -     4     1     -     10    36    28    21     6     3 

                             16     13          100      2    19    17     36           6    11           67    15    17    14    23    19 

 

Asian                        31      -      -     -      4     2     3      1     -     4     -     -      1    16     8     6     1     - 

                              5                          8     3     7      4           6                  7     7     5     4     4       

 

Hispanic/Latino              64      4      1     -      4     6     4      5     6     2     1     -      -    30    16    14     1     2 

                             11     17     17            8     8     9     18    21     3    11                 12    10    10     4    13 

 

Other                        15      -      1     -      -     -     -      1     -     2     1     -      1     9     2     2     2     - 

                              3            17                               4           3    11            7     4     1     1     8       

 

Refused/Don't know           10      -      -     -      4     -     1      -     1     1     -     -      -     2     2     4     -     1 

                              2                          8           2            3     2                        1     1     3           6 



                                                                                                                                          Page 118 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64      4      1     -      4     6     4      5     6     2     1     -      -    30    16    14     1     2 

HISPANIC/LATINO             100    100    100          100   100   100    100   100   100   100                100   100   100   100   100 

 

White Hispanic                6      -      -     -      1     -     -      -     -     -     -     -      -     5     -     1     -     - 

                              9                         25                                                      17           7             

 

Black Hispanic                4      -      -     -      -     -     1      2     -     -     -     -      -     1     3     -     -     - 

                              6                                     25     40                                    3    19                   

 

Just Hispanic                47      4      1     -      3     5     2      3     4     2     -     -      -    23    11    11     -     2 

                             73    100    100           75    83    50     60    67   100                       77    69    79         100 

 

Undecided                     7      -      -     -      -     1     1      -     2     -     1     -      -     1     2     2     1     - 

                             11                               17    25           33         100                  3    13    14   100       



                                                                                                                                          Page 119 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384     16      4     -     39    50    30     11    22    51     6     1      3   148   107    99    16    10 

WHITE/CAUCASIAN             100    100    100          100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157      7      3     -     25    21     7      2     5    27     3     -      2    53    36    52     9     5 

                             41     44     75           64    42    23     18    23    53    50           67    36    34    53    56    50 

 

Italian                      50      1      -     -      2     8    10      1     1     9     -     -      -    18    11    15     4     2 

                             13      6                   5    16    33      9     5    18                       12    10    15    25    20 

 

Scottish                      5      1      -     -      2     -     -      -     -     -     -     -      -     2     3     -     -     - 

                              1      6                   5                                                       1     3                   

 

Polish                        7      -      -     -      -     -     -      -     2     -     1     -      -     4     1     2     -     - 

                              2                                                   9          17                  3     1     2             

 

Jewish                       17      1      -     -      -     1     1      2     3     1     -     -      -     8     9     -     -     - 

                              4      6                         2     3     18    14     2                        5     8                   

 

French                        8      -      -     -      1     1     -      -     3     -     -     -      -     3     2     3     -     - 

                              2                          3     2                 14                              2     2     3             

 

English                       8      1      -     -      2     1     -      -     1     -     -     -      -     3     4     1     -     - 

                              2      6                   5     2                  5                              2     4     1             

 

American                     20      1      -     -      3     2     -      3     -     3     -     -      1     7     7     4     1     1 

                              5      6                   8     4           27           6                 33     5     7     4     6    10 

 

Other                        36      1      -     -      1     5     7      2     3     4     1     1      -    11    14     8     2     1 

                              9      6                   3    10    23     18    14     8    17   100            7    13     8    13    10 

 

Don't know/Refused           76      3      1     -      3    11     5      1     4     7     1     -      -    39    20    14     -     1 

                             20     19     25            8    22    17      9    18    14    17                 26    19    14          10 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492     21      6     6     41    59    44     24    22    52     7     1     13   191   136   126    21    12 

                             82     91    100    86     79    82    96     86    76    81    78   100     87    79    83    86    81    75 

 

Unfavorable                  69      1      -     1     10    11     1      4     5    11     -     -      2    23    20    18     5     3 

                             12      4           14     19    15     2     14    17    17                 13    10    12    12    19    19 

 

Heard of/Undecided           32      1      -     -      1     2     1      -     2     1     2     -      -    21     7     2     -     1 

                              5      4                   2     3     2            7     2    22                  9     4     1           6 

 

Never heard of                7      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     6     -     -     -     - 

                              1                                                                                  2                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304     23      2     4     27    39    20     19    14    31     6     -      9   110   108    74     7     4 

                             51    100     33    57     52    54    43     68    48    48    67           60    46    66    51    27    25 

 

Unfavorable                  82      -      -     1     14    14     9      2     7    10     2     1      1    21    23    25    12     1 

                             14                  14     27    19    20      7    24    16    22   100      7     9    14    17    46     6 

 

Heard of/Undecided          151      -      4     2     10    14    13      5     6    14     1     -      3    75    23    36     4     9 

                             25            67    29     19    19    28     18    21    22    11           20    31    14    25    15    56 

 

Never heard of               63      -      -     -      1     5     4      2     2     9     -     -      2    35     9    11     3     2 

                             11                          2     7     9      7     7    14                 13    15     6     8    12    13 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94      5      6     2      6    15     2     13     2     4     7     -      2    30    46    16     1     1 

                             16     22    100    29     12    21     4     46     7     6    78           13    12    28    11     4     6 

 

Unfavorable                  38      2      -     1      3     4     3      2     4    12     -     1      1     5    11    13     9     - 

                              6      9           14      6     6     7      7    14    19         100      7     2     7     9    35       

 

Heard of/Undecided          168      9      -     2     13    19    11      3     6    13     2     -      2    86    32    41     6     1 

                             28     39           29     25    26    24     11    21    20    22           13    36    20    28    23     6 

 

Never heard of              300      7      -     2     30    34    30     10    17    35     -     -     10   120    74    76    10    14 

                             50     30           29     58    47    65     36    59    55                 67    50    45    52    38    88 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48      6      -     7      2     5     1      7     1     3     -     -      4    12    16    19     -     1 

                              8     26          100      4     7     2     25     3     5                 27     5    10    13           6 

 

Unfavorable                  42      -      1     -      3     3     5      2     3    12     2     1      1     7    12    14     7     - 

                              7            17            6     4    11      7    10    19    22   100      7     3     7    10    27       

 

Heard of/Undecided          169      6      3     -     12    23    13      8     6    12     3     -      3    78    42    34     9     4 

                             28     26     50           23    32    28     29    21    19    33           20    32    26    23    35    25 

 

Never heard of              341     11      2     -     35    41    27     11    19    37     4     -      7   144    93    79    10    11 

                             57     48     33           67    57    59     39    66    58    44           47    60    57    54    38    69 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255     16      1     3     50    34    19      8    11    26     5     -      6    75    79    84    12     4 

                             43     70     17    43     96    47    41     29    38    41    56           40    31    48    58    46    25 

 

Unfavorable                  68      -      3     2      2    12     7      5     2    15     1     1      4    14    26    17    10     1 

                             11            50    29      4    17    15     18     7    23    11   100     27     6    16    12    38     6 

 

Heard of/Undecided          166      4      2     2      -    16    13      6    10    15     1     -      1    92    33    30     1     6 

                             28     17     33    29           22    28     21    34    23    11            7    38    20    21     4    38 

 

Never heard of              111      3      -     -      -    10     7      9     6     8     2     -      4    60    25    15     3     5 

                             19     13                        14    15     32    21    13    22           27    25    15    10    12    31 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293     12      3     1     34    69    19      7    13    27     5     1      6    93    91    81    17     7 

                             49     52     50    14     65    96    41     25    45    42    56   100     40    39    56    55    65    44 

 

Unfavorable                  84      3      1     2     10     -     7      8     9    19     1     -      1    23    25    30     5     1 

                             14     13     17    29     19          15     29    31    30    11            7    10    15    21    19     6 

 

Heard of/Undecided          149      5      2     3      8     1    18      6     3    12     2     -      4    84    34    22     4     4 

                             25     22     33    43     15     1    39     21    10    19    22           27    35    21    15    15    25 

 

Never heard of               74      3      -     1      -     2     2      7     4     6     1     -      4    41    13    13     -     4 

                             12     13           14            3     4     25    14     9    11           27    17     8     9          25 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194     13      2     2     28    24    42      6     2    13     3     -      1    58    67    52     9     8 

                             32     57     33    29     54    33    91     21     7    20    33            7    24    41    36    35    50 

 

Unfavorable                  68      2      1     1      5     7     3      2     6    22     1     1      2    15    20    23     9     1 

                             11      9     17    14     10    10     7      7    21    34    11   100     13     6    12    16    35     6 

 

Heard of/Undecided          175      3      1     2     14    23     1      9     9    15     3     -      7    85    37    44     4     2 

                             29     13     17    29     27    32     2     32    31    23    33           47    35    23    30    15    13 

 

Never heard of              163      5      2     2      5    18     -     11    12    14     2     -      5    83    39    27     4     5 

                             27     22     33    29     10    25           39    41    22    22           33    34    24    18    15    31 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148      9      2     5     10    14     7     27     6    11     5     -      5    47    69    26     3     2 

                             25     39     33    71     19    19    15     96    21    17    56           33    20    42    18    12    13 

 

Unfavorable                  50      -      1     -      5     6     8      -     1    13     2     1      -    13    15    16     6     - 

                              8            17           10     8    17            3    20    22   100            5     9    11    23       

 

Heard of/Undecided          145      3      1     -     17    24    10      1     7    11     2     -      3    64    23    48     6     2 

                             24     13     17           33    33    22      4    24    17    22           20    27    14    33    23    13 

 

Never heard of              257     11      2     2     20    28    21      -    15    29     -     -      7   117    56    56    11    12 

                             43     48     33    29     38    39    46           52    45                 47    49    34    38    42    75 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204      5      -     3     23    31    12     16    26    22     2     -      5    59    71    62     8     3 

                             34     22           43     44    43    26     57    90    34    22           33    24    44    42    31    19 

 

Unfavorable                  73      5      1     -      8     7     7      2     2    14     3     1      3    20    20    19    13     1 

                             12     22     17           15    10    15      7     7    22    33   100     20     8    12    13    50     6 

 

Heard of/Undecided          128      4      -     1      9    17    12      4     -     9     2     -      3    65    28    28     3     2 

                             21     17           14     17    24    26     14          14    22           20    27    17    19    12    13 

 

Never heard of              195      9      5     3     12    17    15      6     1    19     2     -      4    97    44    37     2    10 

                             33     39     83    43     23    24    33     21     3    30    22           27    40    27    25     8    63 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225      6      3     4     24    22    12     13     8    58     4     1      7    63    76    66    15     4 

                             38     26     50    57     46    31    26     46    28    91    44   100     47    26    47    45    58    25 

 

Unfavorable                  54      1      -     -     12    10     8      4     3     2     2     -      -    12    18    21     2     1 

                              9      4                  23    14    17     14    10     3    22                  5    11    14     8     6 

 

Heard of/Undecided          184     10      2     3     12    24    20      7     9     3     3     -      1    86    46    35     6     7 

                             31     43     33    43     23    33    43     25    31     5    33            7    36    28    24    23    44 

 

Never heard of              137      6      1     -      4    16     6      4     9     1     -     -      7    80    23    24     3     4 

                             23     26     17            8    22    13     14    31     2                 47    33    14    16    12    25 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111      4      1     2     10    11     3     11     3    20     9     -      3    34    47    24     4     1 

                             19     17     17    29     19    15     7     39    10    31   100           20    14    29    16    15     6 

 

Unfavorable                  50      -      1     2      6     3     8      1     3    10     -     1      4    11    12    19     8     - 

                              8            17    29     12     4    17      4    10    16         100     27     5     7    13    31       

 

Heard of/Undecided          126      6      1     2     15    13     6      3     7    12     -     -      2    57    31    29     6     1 

                             21     26     17    29     29    18    13     11    24    19                 13    24    19    20    23     6 

 

Never heard of              313     13      3     1     21    45    29     13    16    22     -     -      6   139    73    74     8    14 

                             52     57     50    14     40    63    63     46    55    34                 40    58    45    51    31    88 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15      -      -     2      2     3     1      1     -     -     -     -      -     6     5     4     -     - 

                              3                  29      4     4     2      4                                    2     3     3             

 

Unfavorable                  42      -      1     1      4     5     7      2     3     9     2     1      3     4    13    18     7     - 

                              7            17    14      8     7    15      7    10    14    22   100     20     2     8    12    27       

 

Heard of/Undecided          132      3      -     2     10    21     5      5     2     5     4     -      3    70    27    28     5     - 

                             22     13           29     19    29    11     18     7     8    44           20    29    17    19    19       

 

Never heard of              411     20      5     2     36    43    33     20    24    50     3     -      9   161   118    96    14    16 

                             69     87     83    29     69    60    72     71    83    78    33           60    67    72    66    54   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201     12      -     7     12    28    11     14     5    20     5     -     13    72    73    43     8     3 

                             34     52          100     23    39    24     50    17    31    56           87    30    45    29    31    19 

 

Unfavorable                 118      1      2     -     26    16    11      9     9    17     2     1      2    22    37    44    13     2 

                             20      4     33           50    22    24     32    31    27    22   100     13     9    23    30    50    13 

 

Heard of/Undecided          174      8      2     -     12    17    15      2     6    21     2     -      -    85    31    45     3     6 

                             29     35     33           23    24    33      7    21    33    22                 35    19    31    12    38 

 

Never heard of              107      2      2     -      2    11     9      3     9     6     -     -      -    62    22    14     2     5 

                             18      9     33            4    15    20     11    31     9                       26    13    10     8    31 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283     13      2     4     38    40    14     16    14    33     5     1      5    93    85    86    10     3 

                             47     57     33    57     73    56    30     57    48    52    56   100     33    39    52    59    38    19 

 

Unfavorable                  45      -      1     1      7     3     9      4     2     8     2     -      1     7    13    10    10     5 

                              8            17    14     13     4    20     14     7    13    22            7     3     8     7    38    31 

 

Heard of/Undecided          112      4      -     -      4    12     7      2     4     5     1     -      2    69    19    18     2     2 

                             19     17                   8    17    15      7    14     8    11           13    29    12    12     8    13 

 

Never heard of              160      6      3     2      3    17    16      6     9    18     1     -      7    72    46    32     4     6 

                             27     26     50    29      6    24    35     21    31    28    11           47    30    28    22    15    38 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218     13      2     3     19    22    19     13     9    23     3     1      8    83    64    60     8     2 

                             36     57     33    43     37    31    41     46    31    36    33   100     53    34    39    41    31    13 

 

Unfavorable                 173      3      -     1     21    28    16      4    15    23     3     -      3    54    48    54    11     4 

                             29     13           14     40    39    35     14    52    36    33           20    22    29    37    42    25 

 

Heard of/Undecided          156      5      2     2     11    17     9     11     5    13     3     -      -    76    43    25     4     6 

                             26     22     33    29     21    24    20     39    17    20    33                 32    26    17    15    38 

 

Never heard of               53      2      2     1      1     5     2      -     -     5     -     -      4    28     8     7     3     4 

                              9      9     33    14      2     7     4                  8                 27    12     5     5    12    25 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     23      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -    16     6     -     1 

                              4    100                                                                                10     4           6 

 

John Barros                   6      -      6     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     4     1     1     - 

                              1           100                                                                          2     1     4       

 

Charles Clemons Jr.           7      -      -     7      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     4     3     -     - 

                              1                 100                                                                    2     2             

 

Daniel Conley                52      -      -     -     52     -     -      -     -     -     -     -      -     -    15    30     6     1 

                              9                        100                                                             9    21    23     6 

 

John Connolly                72      -      -     -      -    72     -      -     -     -     -     -      -     -    29    34     6     3 

                             12                              100                                                      18    23    23    19 

 

Rob Consalvo                 46      -      -     -      -     -    46      -     -     -     -     -      -     -    22    16     4     4 

                              8                                    100                                                13    11    15    25 

 

Charlotte Golar Richie       28      -      -     -      -     -     -     28     -     -     -     -      -     -    21     5     -     2 

                              5                                           100                                         13     3          13 

 

Michael Ross                 29      -      -     -      -     -     -      -    29     -     -     -      -     -    11    14     1     2 

                              5                                                 100                                    7    10     4    13 

 

Martin Walsh                 64      -      -     -      -     -     -      -     -    64     -     -      -     -    26    30     5     3 

                             11                                                       100                             16    21    19    19 

 

Bill Walczak                  9      -      -     -      -     -     -      -     -     -     9     -      -     -     8     1     -     - 

                              2                                                             100                        5     1             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     1      -     -     -     -     1     - 

                              *                                                                   100                              4       

 

Charles Yancey               15      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     15     -     7     6     2     - 

                              3                                                                          100           4     4     8       

 

Undecided                   241      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -   241     -     -     -     - 

                             40                                                                                100                         

 

Refused                       7      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                            
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15     -   163   146    26    16 

CANDIDATE                   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100         100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34      -      1     -      3     8     6      4     2     6     -     -      4     -    21    10     2     1 

                             10            17            6    11    13     14     7     9                 27          13     7     8     6 

 

John Barros                   5      1      -     -      2     1     -      -     -     1     -     -      -     -     2     3     -     - 

                              1      4                   4     1                        2                              1     2             

 

Charles Clemons Jr.           4      -      -     -      -     2     -      -     -     2     -     -      -     -     1     3     -     - 

                              1                                3                        3                              1     2             

 

Daniel Conley                45      3      -     -      -    20    14      -     1     7     -     -      -     -    18    23     4     - 

                             13     13                        28    30            3    11                             11    16    15       

 

John Connolly                54      4      -     -     13     -    11      2     4    15     3     -      2     -    28    21     3     2 

                             15     17                  25          24      7    14    23    33           13          17    14    12    13 

 

Rob Consalvo                 25      -      -     -     13     7     -      2     -     3     -     -      -     -    11     9     4     1 

                              7                         25    10            7           5                              7     6    15     6 

 

Charlotte Golar Richie       17      3      1     2      1     3     3      -     -     2     -     -      2     -     9     8     -     - 

                              5     13     17    29      2     4     7                  3                 13           6     5             

 

Michael Ross                 12      2      -     -      2     3     -      3     -     -     -     -      2     -     4     5     3     - 

                              3      9                   4     4           11                             13           2     3    12       

 

Martin Walsh                 29      1      1     1     11     4     5      3     1     -     -     -      2     -    13    10     6     - 

                              8      4     17    14     21     6    11     11     3                       13           8     7    23       

 

Bill Walczak                 19      -      -     -      1     1     -      8     1     8     -     -      -     -    12     6     -     1 

                              5                          2     1           29     3    13                              7     4           6 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15     -   163   146    26    16 

CANDIDATE                   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100         100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2      -      -     1      -     -     -      -     -     -     1     -      -     -     2     -     -     - 

                              1                  14                                          11                        1                   

 

Charles Yancey               14      -      -     -      -     8     1      1     1     2     1     -      -     -     7     6     -     1 

                              4                               11     2      4     3     3    11                        4     4           6 

 

Undecided                    90      9      3     3      6    15     5      5    19    18     4     1      2     -    35    42     3     9 

                             26     39     50    43     12    21    11     18    66    28    44   100     13          21    29    12    56 

 

Refused                       2      -      -     -      -     -     1      -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     1 

                              1                                      2                                     7                       4     6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15     -   163   146    26    16 

CANDIDATE                   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100         100   100   100   100 

 

Progressive                 163     16      4     4     15    29    22     21    11    26     8     -      7     -   163     -     -     - 

                             46     70     67    57     29    40    48     75    38    41    89           47         100                   

 

Moderate                    146      6      1     3     30    34    16      5    14    30     1     -      6     -     -   146     -     - 

                             41     26     17    43     58    47    35     18    48    47    11           40               100             

 

Conservative                 26      -      1     -      6     6     4      -     1     5     -     1      2     -     -     -    26     - 

                              7            17           12     8     9            3     8         100     13                     100       

 

Don't know                   16      1      -     -      1     3     4      2     2     3     -     -      -     -     -     -     -    16 

                              5      4                   2     4     9      7     7     5                                              100 

 

Doesn't matter                1      -      -     -      -     -     -      -     1     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                   3                                                        
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160      5      1     -      9     8    17     12     4    11     3     -      5    82    43    22     4     5 

                             27     22     17           17    11    37     43    14    17    33           33    34    26    15    15    31 

 

Less likely                  65      3      -     1      5     7     2      2     7    10     2     -      2    24    18    18     2     3 

                             11     13           14     10    10     4      7    24    16    22           13    10    11    12     8    19 

 

No difference               347     15      4     5     34    57    26     14    18    43     4     1      7   118    97   103    20     8 

                             58     65     67    71     65    79    57     50    62    67    44   100     47    49    60    71    77    50 

 

Undecided                    27      -      1     1      4     -     1      -     -     -     -     -      1    17     5     3     -     - 

                              5            17    14      8           2                                     7     7     3     2             

 

Refused                       1      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                            
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222     11      2     4     13    27    21     15     5    20     3     1      9    86    56    57    10     8 

like Menino                  37     48     33    57     25    38    46     54    17    31    33   100     60    36    34    39    38    50 

 

Next Mayor of Boston        303     12      2     3     35    38    21     11    22    40     4     -      6   108    92    80    16     5 

Different Style              51     52     33    43     67    53    46     39    76    63    44           40    45    56    55    62    31 

 

Undecided                    71      -      2     -      4     7     4      2     2     4     2     -      -    44    15     9     -     3 

                             12            33            8    10     9      7     7     6    22                 18     9     6          19 

 

Refused                       4      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     3     -     -     -     - 

                              1                                                                                  1                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24      3      2     2      1     3     -      2     1     -     -     -      1     8     7     4     3     1 

                              4     13     33    29      2     4            7     3                        7     3     4     3    12     6 

 

Somewhat important           85      6      2     2      2     6     6     12     -     9     1     -      4    35    35    11     3     1 

                             14     26     33    29      4     8    13     43          14    11           27    15    21     8    12     6 

 

Not very important          118      9      2     1     12    15     8      4     7    12     1     -      -    46    38    29     4     - 

                             20     39     33    14     23    21    17     14    24    19    11                 19    23    20    15       

 

Not at all important        358      3      -     2     37    47    32     10    21    43     5     1     10   143    81    99    16    14 

                             60     13           29     71    65    70     36    72    67    56   100     67    59    50    68    62    88 

 

Undecided                    13      1      -     -      -     1     -      -     -     -     2     -      -     9     2     2     -     - 

                              2      4                         1                             22                  4     1     1             

 

Refused                       2      1      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     1     -     - 

                              *      4                                                                                       1             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24      -      1     1      3     3     3      1     -     6     -     -      -     6    10     6     1     1 

                              4            17    14      6     4     7      4           9                        2     6     4     4     6 

 

Gotten somewhat better      174      8      1     3     18    23    11     13     9    18     2     -      7    59    58    46     8     1 

                             29     35     17    43     35    32    24     46    31    28    22           47    24    36    32    31     6 

 

Stayed about the same       170      7      4     1     13    23    13      2     9    20     3     1      2    72    47    43     6     2 

                             28     30     67    14     25    32    28      7    31    31    33   100     13    30    29    29    23    13 

 

Gotten somewhat worse        58      2      -     -     10     9     2      1     3     2     2     -      2    25    12    18     2     1 

                             10      9                  19    13     4      4    10     3    22           13    10     7    12     8     6 

 

Gotten a lot worse           32      1      -     -      3     5     7      1     1     4     -     -      1     9     7     8     5     3 

                              5      4                   6     7    15      4     3     6                  7     4     4     5    19    19 

 

Undecided                   134      5      -     2      5     8     9     10     7    14     2     -      3    67    28    25     4     7 

                             22     22           29     10    11    20     36    24    22    22           20    28    17    17    15    44 

 

Refused                       8      -      -     -      -     1     1      -     -     -     -     -      -     3     1     -     -     1 

                              1                                1     2                                           1     1                 6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130     11      3     2      8    21     8      5     7     9     -     -      1    52    44    21     6     4 

                             22     48     50    29     15    29    17     18    24    14                  7    22    27    14    23    25 

 

Charter school              137      3      -     2     11    13    10     13     9    18     2     -      6    50    39    41     4     3 

                             23     13           29     21    18    22     46    31    28    22           40    21    24    28    15    19 

 

Private school              271      7      3     3     29    33    24     10    11    28     4     1      5   111    64    73    14     6 

                             45     30     50    43     56    46    52     36    38    44    44   100     33    46    39    50    54    38 

 

Undecided                    55      2      -     -      4     5     4      -     2     8     3     -      3    23    16    11     2     2 

                              9      9                   8     7     9            7    13    33           20    10    10     8     8    13 

 

Refused                       7      -      -     -      -     -     -      -     -     1     -     -      -     5     -     -     -     1 

                              1                                                         2                        2                       6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144      6      1     1     12    12    14      7    12    16     3     -      2    58    46    33     4     2 

                             24     26     17    14     23    17    30     25    41    25    33           13    24    28    23    15    13 

 

Elected                     382     14      4     6     38    52    30     18    12    43     6     1     12   144   100   101    22    13 

                             64     61     67    86     73    72    65     64    41    67    67   100     80    60    61    69    85    81 

 

Undecided                    70      2      1     -      2     8     2      3     5     5     -     -      1    39    16    12     -     1 

                             12      9     17            4    11     4     11    17     8                  7    16    10     8           6 

 

Refused                       4      1      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     1     -     -     - 

                              1      4                                                                                 1                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42      3      -     1      3     6     4      6     1     3     -     -      -    15    13     9     4     1 

                              7     13           14      6     8     9     21     3     5                        6     8     6    15     6 

 

Gotten somewhat better      198      9      2     -     17    26    23      8    12    21     2     1      5    69    60    55     8     2 

                             33     39     33           33    36    50     29    41    33    22   100     33    29    37    38    31    13 

 

Stayed about the same       209      5      1     1     18    22     8      6    16    22     7     -      5    97    49    50     7     5 

                             35     22     17    14     35    31    17     21    55    34    78           33    40    30    34    27    31 

 

Gotten somewhat worse        77      5      -     3      9     7     2      6     -    13     -     -      4    26    24    18     2     5 

                             13     22           43     17    10     4     21          20                 27    11    15    12     8    31 

 

Gotten a lot worse           41      1      -     2      3     6     5      2     -     5     -     -      1    16    12     9     3     1 

                              7      4           29      6     8    11      7           8                  7     7     7     6    12     6 

 

Undecided                    29      -      3     -      2     5     3      -     -     -     -     -      -    16     5     5     1     2 

                              5            50            4     7     7                                           7     3     3     4    13 

 

Refused                       4      -      -     -      -     -     1      -     -     -     -     -      -     2     -     -     1     - 

                              1                                      2                                           1                 4       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490     21      6     2     37    62    36     23    29    54     7     1      9   198   139   112    24    11 

                             82     91    100    29     71    86    78     82   100    84    78   100     60    82    85    77    92    69 

 

No                           82      2      -     3     11     9    10      3     -     9     1     -      6    27    20    27     2     5 

                             14      9           43     21    13    22     11          14    11           40    11    12    18     8    31 

 

Undecided                    26      -      -     2      4     1     -      2     -     1     1     -      -    15     4     7     -     - 

                              4                  29      8     1            7           2    11                  6     2     5             

 

Refused                       2      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     1     -     -     -     - 

                              *                                                                                  *                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421     15      4     4     48    58    33     14    19    50     5     1     12   153   114   117    26     5 

                             70     65     67    57     92    81    72     50    66    78    56   100     80    63    70    80   100    31 

 

No                           35      2      -     1      4     4     5      6     -     2     -     -      -    11    12     9     -     3 

                              6      9           14      8     6    11     21           3                        5     7     6          19 

 

Undecided                   141      6      2     2      -    10     8      8    10    12     4     -      3    75    37    20     -     8 

                             24     26     33    29           14    17     29    34    19    44           20    31    23    14          50 

 

Refused                       3      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     2     -     -     -     - 

                              1                                                                                  1                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101      2      2     1      9     8     9      4     5    10     -     -      2    49    17    23     9     3 

                             17      9     33    14     17    11    20     14    17    16                 13    20    10    16    35    19 

 

Some corruption             234     12      -     5     16    37    15     10    12    23     2     1      4    95    59    61    11     6 

                             39     52           71     31    51    33     36    41    36    22   100     27    39    36    42    42    38 

 

Little corruption           114      6      -     -     15    15     6      7     5    16     3     -      4    37    44    31     -     1 

                             19     26                  29    21    13     25    17    25    33           27    15    27    21           6 

 

Almost no corruption         67      -      1     1     11     3     7      3     6     8     -     -      4    23    22    16     4     2 

                             11            17    14     21     4    15     11    21    13                 27    10    13    11    15    13 

 

Undecided                    80      3      3     -      1     9     9      4     1     7     4     -      1    36    21    15     2     4 

                             13     13     50            2    13    20     14     3    11    44            7    15    13    10     8    25 

 

Refused                       4      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     1     -     -     -     - 

                              1                                                                                  *                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158      8      2     3     11    18    11     10     5    17     4     -      4    64    60    28     1     4 

if it means increasing       26     35     33    43     21    25    24     36    17    27    44           27    27    37    19     4    25 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332     14      1     4     26    44    25     16    21    37     4     -     10   129    89    91    15     6 

services as they are now     55     61     17    57     50    61    54     57    72    58    44           67    54    55    62    58    38 

 

Cut taxes even if it         70      1      2     -     14     9     8      -     2     6     -     1      1    26    11    23     9     1 

means reducing services      12      4     33           27    13    17            7     9         100      7    11     7    16    35     6 

 

Don't know/refused           40      -      1     -      1     1     2      2     1     4     1     -      -    22     3     4     1     5 

                              7            17            2     1     4      7     3     6    11                  9     2     3     4    31 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535     21      5     4     50    66    41     28    27    60     9     1     12   208   152   133    25    13 

                             89     91     83    57     96    92    89    100    93    94   100   100     80    86    93    91    96    81 

 

No                           64      2      1     3      2     6     5      -     2     4     -     -      3    33    11    13     1     3 

                             11      9     17    43      4     8    11            7     6                 20    14     7     9     4    19 

 

Don't know/Refused            1      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                            
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210     11      3     1     18    15    18     17    12    21     4     -      2    87    68    48     3     2 

                             35     48     50    14     35    21    39     61    41    33    44           13    36    42    33    12    13 

 

No                          381     12      3     6     31    57    28     11    17    42     4     1     11   152    91    96    22    14 

                             64     52     50    86     60    79    61     39    59    66    44   100     73    63    56    66    85    88 

 

Don't know/Refused            9      -      -     -      3     -     -      -     -     1     1     -      2     2     4     2     1     - 

                              2                          6                              2    11           13     1     2     1     4       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340     18      3     2     19    38    29     20    16    33     9     -      8   141   107    70    12     5 

                             57     78     50    29     37    53    63     71    55    52   100           53    59    66    48    46    31 

 

Strongly                    156      4      3     3     19    20     4      5    11    19     -     1      4    61    36    42    11     4 

                             26     17     50    43     37    28     9     18    38    30         100     27    25    22    29    42    25 

 

Not strongly                 29      1      -     -      4     6     3      -     1     1     -     -      -    13     6     8     -     2 

                              5      4                   8     8     7            3     2                        5     4     5          13 

 

Not an issue at all          55      -      -     2     10     3     6      1     -     8     -     -      3    21     9    19     3     2 

                              9                  29     19     4    13      4          13                 20     9     6    13    12    13 

 

Undecided                    20      -      -     -      -     5     4      2     1     3     -     -      -     5     5     7     -     3 

                              3                                7     9      7     3     5                        2     3     5          19 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289      7      1     7     30    34    20     10    10    44     -     1     10   109    72    77    15     9 

                             48     30     17   100     58    47    43     36    34    69         100     67    45    44    53    58    56 

 

No                          260     14      3     -     21    36    24     14    18    17     5     -      4   104    75    64    11     6 

                             43     61     50           40    50    52     50    62    27    56           27    43    46    44    42    38 

 

Undecided                    47      2      2     -      1     2     2      4     1     3     4     -      1    25    16     5     -     1 

                              8      9     33            2     3     4     14     3     5    44            7    10    10     3           6 

 

Refused                       4      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     3     -     -     -     - 

                              1                                                                                  1                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292      8      1     5     31    37    25      9    13    44     2     1     12   100    82    83    15     7 

                             49     35     17    71     60    51    54     32    45    69    22   100     80    41    50    57    58    44 

 

No                          257     13      4     2     21    33    18     17    16    17     3     -      3   110    71    58    11     7 

                             43     57     67    29     40    46    39     61    55    27    33           20    46    44    40    42    44 

 

Undecided                    50      2      1     -      -     2     3      2     -     3     4     -      -    31    10     5     -     2 

                              8      9     17                  3     7      7           5    44                 13     6     3          13 

 

Refused                       1      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                            
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83      2      2     3      4    12     9      4     3    10     1     1      3    28    28    16     7     3 

                             14      9     33    43      8    17    20     14    10    16    11   100     20    12    17    11    27    19 

 

Well                        275     14      4     2     31    36    16     11     9    27     4     -      9   110    75    72    11     4 

                             46     61     67    29     60    50    35     39    31    42    44           60    46    46    49    42    25 

 

Not well                     87      2      -     1     11    14     7      6     9     9     -     -      1    27    26    28     5     1 

                             15      9           14     21    19    15     21    31    14                  7    11    16    19    19     6 

 

Poorly                       51      2      -     1      6     5     7      -     5     5     2     -      1    17    15    14     3     2 

                              9      9           14     12     7    15           17     8    22            7     7     9    10    12    13 

 

Undecided                   101      3      -     -      -     5     7      7     3    13     2     -      1    59    19    16     -     6 

                             17     13                         7    15     25    10    20    22            7    24    12    11          38 

 

Refused                       3      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                            
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139      9      2     4      2    12     9     10     4    13     3     1      5    63    43    25     4     2 

                             23     39     33    57      4    17    20     36    14    20    33   100     33    26    26    17    15    13 

 

Do somewhat more            152      9      1     1     12    17    14      8     9    10     3     -      2    64    56    21     5     4 

                             25     39     17    14     23    24    30     29    31    16    33           13    27    34    14    19    25 

 

Stay the same               171      4      3     -     23    24    11      3    14    19     1     -      7    62    38    60     9     1 

                             29     17     50           44    33    24     11    48    30    11           47    26    23    41    35     6 

 

Do less                      21      -      -     -      2     3     3      -     -     3     -     -      1     9     3     4     3     2 

                              4                          4     4     7                  5                  7     4     2     3    12    13 

 

Do nothing                   56      -      -     -     11     8     5      -     1    13     -     -      -    18     6    24     5     3 

                              9                         21    11    11            3    20                        7     4    16    19    19 

 

Undecided                    51      1      -     2      2     8     4      6     1     5     2     -      -    20    16    11     -     4 

                              9      4           29      4    11     9     21     3     8    22                  8    10     8          25 

 

Refused                      10      -      -     -      -     -     -      1     -     1     -     -      -     5     1     1     -     - 

                              2                                             4           2                        2     1     1             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451     20      4     4     42    64    36     19    22    49     8     -     11   167   126   119    22    12 

                             75     87     67    57     81    89    78     68    76    77    89           73    69    77    82    85    75 

 

Rent                        133      3      -     3      9     8     8      9     7    13     -     1      3    67    31    25     4     3 

                             22     13           43     17    11    17     32    24    20         100     20    28    19    17    15    19 

 

Live with parents             8      -      2     -      -     -     1      -     -     1     -     -      -     4     2     1     -     1 

                              1            33                        2                  2                        2     1     1           6 

 

Nursing/Assisted living       5      -      -     -      1     -     -      -     -     -     1     -      1     2     3     -     -     - 

                              1                          2                                   11            7     1     2                   

 

Undecided                     2      -      -     -      -     -     1      -     -     1     -     -      -     -     1     1     -     - 

                              *                                      2                  2                              1     1             

 

Refused                       1      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -      -     1     -     -     -     - 

                              *                                                                                  *                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123      4      2     2     19    16    13      6     4    12     -     -      1    42    26    43     7     3 

                             21     17     33    29     37    22    28     21    14    19                  7    17    16    29    27    19 

 

No                          477     19      4     5     33    56    33     22    25    52     9     1     14   199   137   103    19    13 

                             80     83     67    71     63    78    72     79    86    81   100   100     93    83    84    71    73    81 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12      -      1     -      2     1     1      1     -     -     -     1      -     5     1     4     1     1 

                              2            17            4     1     2      4                     100            2     1     3     4     6 

 

High school graduate         92      3      1     3      8    16     9      1     1     8     -     -      4    34    25    18     8     3 

                             15     13     17    43     15    22    20      4     3    13                 27    14    15    12    31    19 

 

Some college                 90      3      -     2      8     9     7      2     2    12     1     -      1    42    19    20     5     2 

                             15     13           29     15    13    15      7     7    19    11            7    17    12    14    19    13 

 

College graduate            163      3      4     1     17    18     8      7     5    24     2     -      6    68    34    48     9     4 

                             27     13     67    14     33    25    17     25    17    38    22           40    28    21    33    35    25 

 

Some graduate school         34      -      -     -      5     4     4      -     -     8     -     -      -    13    13     7     -     1 

                              6                         10     6     9                 13                        5     8     5           6 

 

Graduate school degree      159     12      -     -     12    18    14     12    18    10     6     -      2    53    60    39     3     2 

                             27     52                  23    25    30     43    62    16    67           13    22    37    27    12    13 

 

Doctoral studies             45      2      -     1      -     6     2      3     3     1     -     -      2    25    11     9     -     - 

                              8      9           14            8     4     11    10     2                 13    10     7     6             

 

Don't know/Refused            5      -      -     -      -     -     1      2     -     1     -     -      -     1     -     1     -     3 

                              1                                      2      7           2                        *           1          19 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95      2      3     1     19    12    11      6     3    10     1     -      4    23    30    34     5     3 

                             16      9     50    14     37    17    24     21    10    16    11           27    10    18    23    19    19 

 

No                          505     21      3     6     33    60    35     22    26    54     8     1     11   218   133   112    21    13 

                             84     91     50    86     63    83    76     79    90    84    89   100     73    90    82    77    81    81 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                     

                          ================================================================================================================ 

                                                             WILL VOTE FOR MAYOR                                     POLITICAL IDEOLOGY    

                                ---------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

                                              CLE                                                                              CON         

                                              MONS         CONN  CON                      WAL                UNDE- PROGR MODE  SERVA       

                          TOTAL ARROYO BARROS JR    CONLEY OLLY  SALVO RICHIE ROSS  WALSH CZAK  WYATT YANCEY CIDED SSIVE RATE  TIVE   DK   

                          ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600     23      6     7     52    72    46     28    29    64     9     1     15   241   163   146    26    16 

                            100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175      2      2     1     22    26    13      8     5    25     1     -      6    64    41    53    11     6 

                             29      9     33    14     42    36    28     29    17    39    11           40    27    25    36    42    38 

 

No                          425     21      4     6     30    46    33     20    24    39     8     1      9   177   122    93    15    10 

                             71     91     67    86     58    64    72     71    83    61    89   100     60    73    75    64    58    63 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148    41    21    83     61    77     4    15    26    101    52    12    20   111    31    55    93 

                             25    26    32    24     27    25    17    18    22     28    33    24    20    25    23    31    22 

 

Northside                    27     8     -    15     12    10     -     4     3     20     5     8     4    18     8     9    18 

                              5     5           4      5     3           5     3      6     3    16     4     4     6     5     4 

 

Southside                   149    43    22    77     52    77     2    15    27    102    60    14    18   120    27    54    95 

                             25    27    34    22     23    25     8    18    23     28    38    28    18    27    20    31    22 

 

Central                     129    33    11    82     31    73     6    26    27     61    23     9    38   107    19    20   109 

                             22    21    17    24     14    24    25    31    23     17    15    18    38    24    14    11    26 

 

Minority                    147    35    11    90     66    66    12    25    35     74    17     7    21    95    48    37   110 

                             25    22    17    26     30    22    50    29    30     21    11    14    21    21    36    21    26 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27     8     -    15     12    10     -     4     3     20     5     8     4    18     8     9    18 

                              5     5           4      5     3           5     3      6     3    16     4     4     6     5     4 

 

Ward 2                       21     9     2     9     12     5     1     -     5     15    12     1     4    16     5     7    14 

                              4     6     3     3      5     2     4           4      4     8     2     4     4     4     4     3 

 

Ward 3                       33     5     3    25      9    20     2     2     1     28     4     4     5    31     2     2    31 

                              6     3     5     7      4     7     8     2     1      8     3     8     5     7     2     1     7 

 

Ward 4                       18     3     2    12      5     9     -     4     8      6     3     2     4    18     -     -    18 

                              3     2     3     3      2     3           5     7      2     2     4     4     4                 4 

 

Ward 5                       29     6     2    20      3    21     1     2     9     14     3     2    15    28     1     3    26 

                              5     4     3     6      1     7     4     2     8      4     2     4    15     6     1     2     6 

 

Ward 6                       26     8     4    14      7    15     -     3     4     19    14     3     1    22     4    10    16 

                              4     5     6     4      3     5           4     3      5     9     6     1     5     3     6     4 

 

Ward 7                       26     3    10    11      7    15     -     1     8     16    12     -     6    18     7    10    16 

                              4     2    15     3      3     5           1     7      4     8           6     4     5     6     4 

 

Ward 8                       10     2     -     8      5     4     -     4     4      2     -     -     1     6     4     2     8 

                              2     1           2      2     1           5     3      1                 1     1     3     1     2 

 

Ward 9                       14     9     2     3      6     5     2     4     2      4     1     -     1     5     7     3    11 

                              2     6     3     1      3     2     8     5     2      1     1           1     1     5     2     3 

 

Ward 10                      17     -     4    13      3    12     1     2     1     13     3     -     7     8     9     7    10 

                              3           6     4      1     4     4     2     1      4     2           7     2     7     4     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     6     2    11      5     9     -     4     6      7     5     -     6    16     4     6    14 

                              3     4     3     3      2     3           5     5      2     3           6     4     3     3     3 

 

Ward 12                      17     5     2     7     10     5     4     4     2      6     -     1     -    11     6     6    11 

                              3     3     3     2      5     2    17     5     2      2           2           2     5     3     3 

 

Ward 13                      20     7     2     8      8     9     -     1     4     13     5     2     1    15     4     8    12 

                              3     4     3     2      4     3           1     3      4     3     4     1     3     3     5     3 

 

Ward 14                      26    11     -    12     16    10     5     6     1     14     -     -     -    14    12     7    19 

                              4     7           3      7     3    21     7     1      4                       3     9     4     4 

 

Ward 15                      13     5     -     7      7     4     2     1     3      7     4     -     1     6     4     3    10 

                              2     3           2      3     1     8     1     3      2     3           1     1     3     2     2 

 

Ward 16                      32     7     2    22     10    19     1     5     2     24     9     4     3    30     2    15    17 

                              5     4     3     6      5     6     4     6     2      7     6     8     3     7     2     9     4 

 

Ward 17                      26     3     3    19     11    15     -     3     8     15     3     1     3    21     4     9    17 

                              4     2     5     5      5     5           4     7      4     2     2     3     5     3     5     4 

 

Ward 18                      77    24    12    40     31    39     2     5    14     55    15     7    10    52    20    24    53 

                             13    15    18    12     14    13     8     6    12     15    10    14    10    12    15    14    12 

 

Ward 19                      33     7     2    23      8    18     1    14     9      8    10     3    11    27     5     6    27 

                              6     4     3     7      4     6     4    16     8      2     6     6    11     6     4     3     6 

 

Ward 20                      71    17     9    43     30    38     2    10    12     46    37     5    10    59    11    31    40 

                             12    11    14    12     14    13     8    12    10     13    24    10    10    13     8    18     9 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     6     -    12      9     7     -     1     8     11     4     3     5    11     9     3    17 

                              3     4           3      4     2           1     7      3     3     6     5     2     7     2     4 

 

Ward 22                      24     9     2    13      8    14     -     5     4     15     8     4     3    19     5     4    20 

                              4     6     3     4      4     5           6     3      4     5     8     3     4     4     2     5 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    61    39   172     92   163    11    35    57    180    76    29    41   227    57    95   193 

                             48    38    60    50     41    54    46    41    48     50    48    58    41    50    43    54    45 

 

Female                      312    99    26   175    130   140    13    50    61    178    81    21    60   224    76    80   232 

                             52    62    40    50     59    46    54    59    52     50    52    42    59    50    57    46    55 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554   144    62   321    201   283    24    83   108    324   146    43    91   422   118   166   388 

                             92    90    95    93     91    93   100    98    92     91    93    86    90    94    89    95    91 

 

Somewhat likely              46    16     3    26     21    20     -     2    10     34    11     7    10    29    15     9    37 

                              8    10     5     7      9     7           2     8      9     7    14    10     6    11     5     9 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     4     -    11     13     2     2     1     5      7     6     1     -     4     8     5    10 

                              3     3           3      6     1     8     1     4      2     4     2           1     6     3     2 

 

26-35 yrs                    86    23    10    48     27    51     8    12    27     38    15     8    13    63    20    27    59 

                             14    14    15    14     12    17    33    14    23     11    10    16    13    14    15    15    14 

 

36-45 yrs                   125    31    10    78     43    66     4    16    24     77    36    14    18    94    30    43    82 

                             21    19    15    22     19    22    17    19    20     22    23    28    18    21    23    25    19 

 

46-55 yrs                   140    33    16    86     46    77     3    25    26     82    37     7    29   121    18    45    95 

                             23    21    25    25     21    25    13    29    22     23    24    14    29    27    14    26    22 

 

56-65 yrs                   104    23    16    61     26    62     -    15    25     62    35    10    27    77    25    30    74 

                             17    14    25    18     12    20          18    21     17    22    20    27    17    19    17    17 

 

66-75 yrs                    64    22    11    27     31    23     3    10     6     45    11     3     4    43    19    15    49 

                             11    14    17     8     14     8    13    12     5     13     7     6     4    10    14     9    12 

 

Over 75 yrs                  60    23     2    31     34    22     3     6     5     44    15     7    10    45    12     8    52 

                             10    14     3     9     15     7    13     7     4     12    10    14    10    10     9     5    12 

 

Refused                       6     1     -     5      2     -     1     -     -      3     2     -     -     4     1     2     4 

                              1     1           1      1           4                  1     1                 1     1     1     1 
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Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384    92    48   228    123   206     7    50    84    234   157    50   101   311    64   115   269 

                             64    58    74    66     55    68    29    59    71     65   100   100   100    69    48    66    63 

 

Black/African-American       96    28     7    55     52    40     7    24    14     51     -     -     -    54    39    32    64 

                             16    18    11    16     23    13    29    28    12     14                      12    29    18    15 

 

Asian                        31     8     4    18      9    18     -     3     5     23     -     -     -    26     5     4    27 

                              5     5     6     5      4     6           4     4      6                       6     4     2     6 

 

Hispanic/Latino              64    25     4    33     26    28     6     6    12     35     -     -     -    46    16    15    49 

                             11    16     6    10     12     9    25     7    10     10                      10    12     9    12 

 

Other                        15     4     1     8     10     3     2     2     2      8     -     -     -     7     6     5    10 

                              3     3     2     2      5     1     8     2     2      2                       2     5     3     2 

 

Refused/Don't know           10     3     1     5      2     8     2     -     1      7     -     -     -     7     3     4     6 

                              2     2     2     1      1     3     8           1      2                       2     2     2     1 
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Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64    25     4    33     26    28     6     6    12     35     -     -     -    46    16    15    49 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100    100   100   100   100   100    100                     100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     4     -     2      2     1     -     -     -      4     -     -     -     3     3     2     4 

                              9    16           6      8     4                       11                       7    19    13     8 

 

Black Hispanic                4     4     -     -      4     -     -     -     2      2     -     -     -     3     1     1     3 

                              6    16                 15                      17      6                       7     6     7     6 

 

Just Hispanic                47    16     4    26     18    24     5     6     9     26     -     -     -    35    10    11    36 

                             73    64   100    79     69    86    83   100    75     74                      76    63    73    73 

 

Undecided                     7     1     -     5      2     3     1     -     1      3     -     -     -     5     2     1     6 

                             11     4          15      8    11    17           8      9                      11    13     7    12 
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384    92    48   228    123   206     7    50    84    234   157    50   101   311    64   115   269 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157    42    18    91     70    70     -    17    31    106   157     -     -   127    25    61    96 

                             41    46    38    40     57    34          34    37     45   100                41    39    53    36 

 

Italian                      50    13     6    27     17    28     2     7     6     34     -    50     -    44     4    14    36 

                             13    14    13    12     14    14    29    14     7     15         100          14     6    12    13 

 

Scottish                      5     1     1     3      1     4     1     -     -      4     -     -     5     4     1     1     4 

                              1     1     2     1      1     2    14                  2                 5     1     2     1     1 

 

Polish                        7     3     -     4      3     2     -     -     1      6     -     -     7     3     3     -     7 

                              2     3           2      2     1                 1      3                 7     1     5           3 

 

Jewish                       17     2     2    13      1    12     -     5     8      4     -     -    17    17     -     4    13 

                              4     2     4     6      1     6          10    10      2                17     5           3     5 

 

French                        8     2     4     2      1     6     1     2     -      5     -     -     8     4     3     1     7 

                              2     2     8     1      1     3    14     4            2                 8     1     5     1     3 

 

English                       8     1     -     7      -     5     2     -     1      5     -     -     8     6     2     -     8 

                              2     1           3            2    29           1      2                 8     2     3           3 

 

American                     20     5     4    10      5    10     -     4     5     11     -     -    20    17     3     4    16 

                              5     5     8     4      4     5           8     6      5                20     5     5     3     6 

 

Other                        36     8     3    24     10    22     -     4    13     17     -     -    36    28     8     9    27 

                              9     9     6    11      8    11           8    15      7                36     9    13     8    10 

 

Don't know/Refused           76    15    10    47     15    47     1    11    19     42     -     -     -    61    15    21    55 

                             20    16    21    21     12    23    14    22    23     18                      20    23    18    20 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492   157    23   293    212   216    17    80   102    281   139    39    85   374   104   134   358 

                             82    98    35    84     95    71    71    94    86     78    89    78    84    83    78    77    84 

 

Unfavorable                  69     2    35    31      2    67     3     3    15     48    14     9    10    52    16    29    40 

                             12     1    54     9      1    22    13     4    13     13     9    18    10    12    12    17     9 

 

Heard of/Undecided           32     1     7    20      7    17     3     1     1     26     3     2     6    21    10     9    23 

                              5     1    11     6      3     6    13     1     1      7     2     4     6     5     8     5     5 

 

Never heard of                7     -     -     3      1     3     1     1     -      3     1     -     -     4     3     3     4 

                              1                 1      *     1     4     1            1     1                 1     2     2     1 



                                                                                                                                          Page 175 
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304    82    27   185    106   156    12    57    77    150    83    21    59   239    58    86   218 

                             51    51    42    53     48    51    50    67    65     42    53    42    58    53    44    49    51 

 

Unfavorable                  82    16    22    43     25    52     3     7    11     58    21     9    11    62    19    27    55 

                             14    10    34    12     11    17    13     8     9     16    13    18    11    14    14    15    13 

 

Heard of/Undecided          151    42    10    87     56    73     4    15    24    106    38    15    24   113    33    42   109 

                             25    26    15    25     25    24    17    18    20     30    24    30    24    25    25    24    26 

 

Never heard of               63    20     6    32     35    22     5     6     6     44    15     5     7    37    23    20    43 

                             11    13     9     9     16     7    21     7     5     12    10    10     7     8    17    11    10 
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94    24     6    59     34    45    10    24    21     36    23     4    16    71    20    25    69 

                             16    15     9    17     15    15    42    28    18     10    15     8    16    16    15    14    16 

 

Unfavorable                  38    10     6    22     17    21     2     6     8     22    12     1     6    29     9    18    20 

                              6     6     9     6      8     7     8     7     7      6     8     2     6     6     7    10     5 

 

Heard of/Undecided          168    34    21   103     53    91     6    23    39     96    40    13    29   126    39    47   121 

                             28    21    32    30     24    30    25    27    33     27    25    26    29    28    29    27    28 

 

Never heard of              300    92    32   163    118   146     6    32    50    204    82    32    50   225    65    85   215 

                             50    58    49    47     53    48    25    38    42     57    52    64    50    50    49    49    51 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48    21     6    19     32    13     8    13    10     15    10     2     1    31    17    16    32 

                              8    13     9     5     14     4    33    15     8      4     6     4     1     7    13     9     8 

 

Unfavorable                  42    11    13    18     16    25     2     2     8     30    10     3     8    32     9    20    22 

                              7     7    20     5      7     8     8     2     7      8     6     6     8     7     7    11     5 

 

Heard of/Undecided          169    35    10   115     52    90     4    22    41     93    45    15    27   132    33    52   117 

                             28    22    15    33     23    30    17    26    35     26    29    30    27    29    25    30    28 

 

Never heard of              341    93    36   195    122   175    10    48    59    220    92    30    65   256    74    87   254 

                             57    58    55    56     55    58    42    56    50     61    59    60    64    57    56    50    60 
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Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255    63    26   158     91   136     8    30    59    154    97    20    37   215    37    84   171 

                             43    39    40    46     41    45    33    35    50     43    62    40    37    48    28    48    40 

 

Unfavorable                  68    14    18    35     20    41     5    15     8     40    15     2    11    52    16    28    40 

                             11     9    28    10      9    14    21    18     7     11    10     4    11    12    12    16     9 

 

Heard of/Undecided          166    42    13   101     58    77     2    27    34     96    34    15    34   117    42    35   131 

                             28    26    20    29     26    25     8    32    29     27    22    30    34    26    32    20    31 

 

Never heard of              111    41     8    53     53    49     9    13    17     68    11    13    19    67    38    28    83 

                             19    26    12    15     24    16    38    15    14     19     7    26    19    15    29    16    20 
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Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293    64    33   186     95   162    12    37    62    174    95    26    42   239    48    84   209 

                             49    40    51    54     43    53    50    44    53     49    61    52    42    53    36    48    49 

 

Unfavorable                  84    23    18    41     26    52     2    13    14     55    25     6    20    68    16    38    46 

                             14    14    28    12     12    17     8    15    12     15    16    12    20    15    12    22    11 

 

Heard of/Undecided          149    47    11    83     59    64     5    24    31     84    29    16    29   102    41    36   113 

                             25    29    17    24     27    21    21    28    26     23    18    32    29    23    31    21    27 

 

Never heard of               74    26     3    37     42    25     5    11    11     45     8     2    10    42    28    17    57 

                             12    16     5    11     19     8    21    13     9     13     5     4    10     9    21    10    13 
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Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194    60    21   109     80    93     9    29    38    115    68    20    28   153    37    62   132 

                             32    38    32    31     36    31    38    34    32     32    43    40    28    34    28    35    31 

 

Unfavorable                  68     8    21    35     16    51     3    11    15     39    20     5    10    53    15    31    37 

                             11     5    32    10      7    17    13    13    13     11    13    10    10    12    11    18     9 

 

Heard of/Undecided          175    34    15   114     49    92     5    20    36    107    39    15    36   139    33    47   128 

                             29    21    23    33     22    30    21    24    31     30    25    30    36    31    25    27    30 

 

Never heard of              163    58     8    89     77    67     7    25    29     97    30    10    27   106    48    35   128 

                             27    36    12    26     35    22    29    29    25     27    19    20    27    24    36    20    30 
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Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148    31    20    92     46    83     9    42    31     62    30     4    31   116    30    38   110 

                             25    19    31    27     21    27    38    49    26     17    19     8    31    26    23    22    26 

 

Unfavorable                  50    15     6    29     18    28     3     3     4     40    12     8    10    42     8    16    34 

                              8     9     9     8      8     9    13     4     3     11     8    16    10     9     6     9     8 

 

Heard of/Undecided          145    27    18    94     48    78     1    14    27     97    44    11    22   111    31    53    92 

                             24    17    28    27     22    26     4    16    23     27    28    22    22    25    23    30    22 

 

Never heard of              257    87    21   132    110   114    11    26    56    159    71    27    38   182    64    68   189 

                             43    54    32    38     50    38    46    31    47     44    45    54    38    40    48    39    44 
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Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204    39    28   134     67   118     6    25    46    122    64    14    44   174    29    65   139 

                             34    24    43    39     30    39    25    29    39     34    41    28    44    39    22    37    33 

 

Unfavorable                  73    15    20    33     19    48     3    12     9     47    18     4    15    62    11    23    50 

                             12     9    31    10      9    16    13    14     8     13    11     8    15    14     8    13    12 

 

Heard of/Undecided          128    36     5    78     46    59     6    16    28     76    34    11    10    87    36    35    93 

                             21    23     8    22     21    19    25    19    24     21    22    22    10    19    27    20    22 

 

Never heard of              195    70    12   102     90    78     9    32    35    113    41    21    32   128    57    52   143 

                             33    44    18    29     41    26    38    38    30     32    26    42    32    28    43    30    34 
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Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225    52    22   143     83   119     6    30    47    140    82    18    35   185    39    82   143 

                             38    33    34    41     37    39    25    35    40     39    52    36    35    41    29    47    34 

 

Unfavorable                  54    14    14    25     14    38     1     6     7     40     9     2    10    38    16    17    37 

                              9     9    22     7      6    13     4     7     6     11     6     4    10     8    12    10     9 

 

Heard of/Undecided          184    38    20   118     62    90     7    26    40    106    42    15    39   131    43    44   140 

                             31    24    31    34     28    30    29    31    34     30    27    30    39    29    32    25    33 

 

Never heard of              137    56     9    61     63    56    10    23    24     72    24    15    17    97    35    32   105 

                             23    35    14    18     28    18    42    27    20     20    15    30    17    22    26    18    25 
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Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    22    11    73     28    66     4    36    20     49    29     4    21    89    21    34    77 

                             19    14    17    21     13    22    17    42    17     14    18     8    21    20    16    19    18 

 

Unfavorable                  50    11    13    25     17    32     3     7    13     27    15     -     8    40    10    23    27 

                              8     7    20     7      8    11    13     8    11      8    10           8     9     8    13     6 

 

Heard of/Undecided          126    29    16    76     39    68     2    14    23     84    32    15    23    99    26    30    96 

                             21    18    25    22     18    22     8    16    19     23    20    30    23    22    20    17    23 

 

Never heard of              313    98    25   173    138   137    15    28    62    198    81    31    49   223    76    88   225 

                             52    61    38    50     62    45    63    33    53     55    52    62    49    49    57    50    53 
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Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     5     1     8      8     4     1     -     3     11     1     2     2    10     5     5    10 

                              3     3     2     2      4     1     4           3      3     1     4     2     2     4     3     2 

 

Unfavorable                  42    12    10    19     18    24     4     5     8     25    11     1     7    31    11    18    24 

                              7     8    15     5      8     8    17     6     7      7     7     2     7     7     8    10     6 

 

Heard of/Undecided          132    32    10    84     50    67     4    16    30     76    34    10    21   100    28    35    97 

                             22    20    15    24     23    22    17    19    25     21    22    20    21    22    21    20    23 

 

Never heard of              411   111    44   236    146   208    15    64    77    246   111    37    71   310    89   117   294 

                             69    69    68    68     66    69    63    75    65     69    71    74    70    69    67    67    69 
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Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201    57    21   119     92    90     8    46    38    105    44    11    21   154    41    62   139 

                             34    36    32    34     41    30    33    54    32     29    28    22    21    34    31    35    33 

 

Unfavorable                 118    21    23    73     33    77     5     8    21     84    43     6    22    92    24    38    80 

                             20    13    35    21     15    25    21     9    18     23    27    12    22    20    18    22    19 

 

Heard of/Undecided          174    42    16    99     58    85     7    24    37    100    47    20    38   133    38    52   122 

                             29    26    25    29     26    28    29    28    31     28    30    40    38    29    29    30    29 

 

Never heard of              107    40     5    56     39    51     4     7    22     69    23    13    20    72    30    23    84 

                             18    25     8    16     18    17    17     8    19     19    15    26    20    16    23    13    20 
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Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283    65    40   168     98   156    10    46    54    168    98    23    46   228    52    81   202 

                             47    41    62    48     44    51    42    54    46     47    62    46    46    51    39    46    48 

 

Unfavorable                  45    14    10    21     16    27     2     3     5     35     6     3     5    34    11    19    26 

                              8     9    15     6      7     9     8     4     4     10     4     6     5     8     8    11     6 

 

Heard of/Undecided          112    28     5    68     36    52     2    18    27     61    22     7    27    81    28    28    84 

                             19    18     8    20     16    17     8    21    23     17    14    14    27    18    21    16    20 

 

Never heard of              160    53    10    90     72    68    10    18    32     94    31    17    23   108    42    47   113 

                             27    33    15    26     32    22    42    21    27     26    20    34    23    24    32    27    27 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218    65    12   136    107    91    10    34    50    120    60    19    31   170    42    47   171 

                             36    41    18    39     48    30    42    40    42     34    38    38    31    38    32    27    40 

 

Unfavorable                 173    24    38   103     29   128     3    20    30    118    45    18    38   139    29    63   110 

                             29    15    58    30     13    42    13    24    25     33    29    36    38    31    22    36    26 

 

Heard of/Undecided          156    53    14    81     54    71     4    25    33     88    47     8    29   114    41    47   109 

                             26    33    22    23     24    23    17    29    28     25    30    16    29    25    31    27    26 

 

Never heard of               53    18     1    27     32    13     7     6     5     32     5     5     3    28    21    18    35 

                              9    11     2     8     14     4    29     7     4      9     3    10     3     6    16    10     8 
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Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     5     3    15     11    12     3     6     9      3     7     1     5    20     3     2    21 

                              4     3     5     4      5     4    13     7     8      1     4     2     5     4     2     1     5 

 

John Barros                   6     1     -     4      2     2     2     2     2      -     3     -     -     4     -     2     4 

                              1     1           1      1     1     8     2     2            2                 1           1     1 

 

Charles Clemons Jr.           7     -     1     5      4     3     2     2     1      2     -     -     -     4     3     1     6 

                              1           2     1      2     1     8     2     1      1                       1     2     1     1 

 

Daniel Conley                52     9     5    34     13    35     1     2    12     37    25     2     9    42     9    22    30 

                              9     6     8    10      6    12     4     2    10     10    16     4     9     9     7    13     7 

 

John Connolly                72     8     7    57     27    38     3     6    15     47    21     8    10    64     8    26    46 

                             12     5    11    16     12    13    13     7    13     13    13    16    10    14     6    15    11 

 

Rob Consalvo                 46    17     2    26     21    21     -     6     8     32     7    10     8    36     8    13    33 

                              8    11     3     7      9     7           7     7      9     4    20     8     8     6     7     8 

 

Charlotte Golar Richie       28    12     2    14     15    11     2    12     4     10     2     1     7    19     9     8    20 

                              5     8     3     4      7     4     8    14     3      3     1     2     7     4     7     5     5 

 

Michael Ross                 29     4     7    18      5    22     1     -     7     21     5     1    12    22     7     5    24 

                              5     3    11     5      2     7     4           6      6     3     2    12     5     5     3     6 

 

Martin Walsh                 64    11    10    43     20    40     -     9    12     43    27     9     8    49    13    25    39 

                             11     7    15    12      9    13          11    10     12    17    18     8    11    10    14     9 

 

Bill Walczak                  9     3     2     4      3     4     -     1     1      5     3     -     2     8     -     1     8 

                              2     2     3     1      1     1           1     1      1     2           2     2           1     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     -     -     1      1     -     -     -     -      1     -     -     1     -     1     -     1 

                              *                 *      *                              *                 1           1           * 

 

Charles Yancey               15     5     2     7      9     6     1     4     -     10     2     -     1    11     3     6     9 

                              3     3     3     2      4     2     4     5            3     1           1     2     2     3     2 

 

Undecided                   241    82    24   118     86   108     8    35    46    143    53    18    38   167    67    64   177 

                             40    51    37    34     39    36    33    41    39     40    34    36    38    37    50    37    42 

 

Refused                       7     3     -     1      5     1     1     -     1      4     2     -     -     5     2     -     7 

                              1     2           *      2     *     4           1      1     1                 1     2           2 
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Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    75    41   228    131   194    15    50    71    211   102    32    63   279    64   111   241 

CANDIDATE                   100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34    17     3    13     14    18     4     5     7     18     7     5     5    24    10    16    18 

                             10    23     7     6     11     9    27    10    10      9     7    16     8     9    16    14     7 

 

John Barros                   5     1     -     4      3     2     1     -     -      4     -     1     1     3     2     1     4 

                              1     1           2      2     1     7                  2           3     2     1     3     1     2 

 

Charles Clemons Jr.           4     -     -     4      2     2     -     -     -      4     -     1     -     3     1     -     4 

                              1                 2      2     1                        2           3           1     2           2 

 

Daniel Conley                45     7     6    31     17    28     -     3    10     32    22     4     8    41     4    15    30 

                             13     9    15    14     13    14           6    14     15    22    13    13    15     6    14    12 

 

John Connolly                54    11     6    35     25    26     1    10     8     35    15     7     9    47     4    12    42 

                             15    15    15    15     19    13     7    20    11     17    15    22    14    17     6    11    17 

 

Rob Consalvo                 25     6     5    14      7    14     2     2     7     14    13     3     2    18     6     7    18 

                              7     8    12     6      5     7    13     4    10      7    13     9     3     6     9     6     7 

 

Charlotte Golar Richie       17     3     4     9      8     5     2     7     1      6     3     -     3    11     6     4    13 

                              5     4    10     4      6     3    13    14     1      3     3           5     4     9     4     5 

 

Michael Ross                 12     1     -    11      1    11     1     1     4      6     3     3     1     9     3     7     5 

                              3     1           5      1     6     7     2     6      3     3     9     2     3     5     6     2 

 

Martin Walsh                 29     4     1    23      7    22     1     1     4     23     9     2     5    24     4    11    18 

                              8     5     2    10      5    11     7     2     6     11     9     6     8     9     6    10     7 

 

Bill Walczak                 19     6     2    11      4    12     1     5     5      8     3     -     5    17     2     5    14 

                              5     8     5     5      3     6     7    10     7      4     3           8     6     3     5     6 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    75    41   228    131   194    15    50    71    211   102    32    63   279    64   111   241 

CANDIDATE                   100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     1     -     1      1     1     1     -     -      1     -     -     1     1     -     -     2 

                              1     1           *      1     1     7                  *                 2     *                 1 

 

Charles Yancey               14     2     1    11      7     6     -     4     1      9     1     1     1    12     2     4    10 

                              4     3     2     5      5     3           8     1      4     1     3     2     4     3     4     4 

 

Undecided                    90    16    12    60     34    46     1    12    24     49    25     5    22    67    20    27    63 

                             26    21    29    26     26    24     7    24    34     23    25    16    35    24    31    24    26 

 

Refused                       2     -     1     1      1     1     -     -     -      2     1     -     -     2     -     2     - 

                              1           2     *      1     1                        1     1                 1           2       
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Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    75    41   228    131   194    15    50    71    211   102    32    63   279    64   111   241 

CANDIDATE                   100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    43    18    97     56    92     7    35    38     81    36    11    40   126    31    41   122 

                             46    57    44    43     43    47    47    70    54     38    35    34    63    45    48    37    51 

 

Moderate                    146    22    18   103     57    80     4    11    29     99    52    15    18   119    25    53    93 

                             41    29    44    45     44    41    27    22    41     47    51    47    29    43    39    48    39 

 

Conservative                 26     4     2    20     10    16     3     3     4     16     9     4     3    22     4    11    15 

                              7     5     5     9      8     8    20     6     6      8     9    13     5     8     6    10     6 

 

Don't know                   16     5     3     8      8     5     1     1     -     14     5     2     2    12     3     6    10 

                              5     7     7     4      6     3     7     2            7     5     6     3     4     5     5     4 

 

Doesn't matter                1     1     -     -      -     1     -     -     -      1     -     -     -     -     1     -     1 

                              *     1                        1                        *                             2           * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160   160     -     -    109    28     9    27    26     91    42    13    22   101    50    41   119 

                             27   100                 49     9    38    32    22     25    27    26    22    22    38    23    28 

 

Less likely                  65     -    65     -      6    56     3     6    15     41    18     6    14    49    16    25    40 

                             11         100            3    18    13     7    13     11    11    12    14    11    12    14     9 

 

No difference               347     -     -   347     96   210     9    48    71    215    91    27    63   282    59   103   244 

                             58               100     43    69    38    56    60     60    58    54    62    63    44    59    57 

 

Undecided                    27     -     -     -     11     9     3     4     6     11     6     4     2    18     8     6    21 

                              5                        5     3    13     5     5      3     4     8     2     4     6     3     5 

 

Refused                       1     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                               *                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222   109     6    96    222     -    12    25    30    149    70    17    21   150    62    64   158 

like Menino                  37    68     9    28    100          50    29    25     42    45    34    21    33    47    37    37 

 

Next Mayor of Boston        303    28    56   210      -   303    10    45    73    174    70    28    61   250    50    96   207 

Different Style              51    18    86    61          100    42    53    62     49    45    56    60    55    38    55    49 

 

Undecided                    71    23     3    38      -     -     2    13    15     34    17     5    18    47    21    14    57 

                             12    14     5    11                  8    15    13      9    11    10    18    10    16     8    13 

 

Refused                       4     -     -     3      -     -     -     2     -      1     -     -     1     4     -     1     3 

                              1                 1                        2            *                 1     1           1     1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24     9     3     9     12    10    24     -     -      -     -     2     4    13    11    10    14 

                              4     6     5     3      5     3   100                              4     4     3     8     6     3 

 

Somewhat important           85    27     6    48     25    45     -    85     -      -    17     7    15    63    22    16    69 

                             14    17     9    14     11    15         100                 11    14    15    14    17     9    16 

 

Not very important          118    26    15    71     30    73     -     -   118      -    31     6    28    92    21    28    90 

                             20    16    23    20     14    24               100           20    12    28    20    16    16    21 

 

Not at all important        358    91    41   215    149   174     -     -     -    358   106    34    52   273    74   120   238 

                             60    57    63    62     67    57                      100    68    68    51    61    56    69    56 

 

Undecided                    13     7     -     3      5     1     -     -     -      -     2     1     2     8     5     1    12 

                              2     4           1      2     *                              1     2     2     2     4     1     3 

 

Refused                       2     -     -     1      1     -     -     -     -      -     1     -     -     2     -     -     2 

                              *                 *      *                                    1                 *                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24     6     5    13     14     8     4     2     6     12     8     4     2    12     9    14    10 

                              4     4     8     4      6     3    17     2     5      3     5     8     2     3     7     8     2 

 

Gotten somewhat better      174    51     7   108     70    78     6    31    33    101    44     7    23   127    45    52   122 

                             29    32    11    31     32    26    25    36    28     28    28    14    23    28    34    30    29 

 

Stayed about the same       170    45    23   100     52   100     4    31    39     91    45    16    38   137    28    38   132 

                             28    28    35    29     23    33    17    36    33     25    29    32    38    30    21    22    31 

 

Gotten somewhat worse        58     7    10    39     15    39     3     7    10     37    19     5     8    44    14    22    36 

                             10     4    15    11      7    13    13     8     8     10    12    10     8    10    11    13     8 

 

Gotten a lot worse           32     4     9    18     10    20     1     1     4     25     8     2     4    26     6    12    20 

                              5     3    14     5      5     7     4     1     3      7     5     4     4     6     5     7     5 

 

Undecided                   134    45    11    68     57    55     6    11    25     88    31    15    26    97    31    37    97 

                             22    28    17    20     26    18    25    13    21     25    20    30    26    22    23    21    23 

 

Refused                       8     2     -     1      4     3     -     2     1      4     2     1     -     8     -     -     8 

                              1     1           *      2     1           2     1      1     1     2           2                 2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    41    11    73     51    61     9    19    25     71    27     7    26    93    33    50    80 

                             22    26    17    21     23    20    38    22    21     20    17    14    26    21    25    29    19 

 

Charter school              137    44    11    76     51    72     4    17    31     85    37     7    20    91    40    40    97 

                             23    28    17    22     23    24    17    20    26     24    24    14    20    20    30    23    23 

 

Private school              271    63    36   158    101   140     9    40    49    168    79    27    47   216    51    70   201 

                             45    39    55    46     45    46    38    47    42     47    50    54    47    48    38    40    47 

 

Undecided                    55    10     7    35     18    26     2     8    10     31    13     9     7    47     7    15    40 

                              9     6    11    10      8     9     8     9     8      9     8    18     7    10     5     9     9 

 

Refused                       7     2     -     5      1     4     -     1     3      3     1     -     1     4     2     -     7 

                              1     1           1      *     1           1     3      1     1           1     1     2           2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144    38     8    94     49    75     5    32    30     74    39     8    26   120    22    35   109 

                             24    24    12    27     22    25    21    38    25     21    25    16    26    27    17    20    26 

 

Elected                     382    96    52   219    142   204    17    48    75    236   105    34    59   282    92   120   262 

                             64    60    80    63     64    67    71    56    64     66    67    68    58    63    69    69    62 

 

Undecided                    70    26     5    33     29    23     2     5    12     46    11     8    15    45    19    20    50 

                             12    16     8    10     13     8     8     6    10     13     7    16    15    10    14    11    12 

 

Refused                       4     -     -     1      2     1     -     -     1      2     2     -     1     4     -     -     4 

                              1                 *      1     *                 1      1     1           1     1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42    17     2    23     23    16     3     8     3     27     7     5     5    36     6    20    22 

                              7    11     3     7     10     5    13     9     3      8     4    10     5     8     5    11     5 

 

Gotten somewhat better      198    61     8   121     72   103     7    30    43    116    57    15    36   156    36    52   146 

                             33    38    12    35     32    34    29    35    36     32    36    30    36    35    27    30    34 

 

Stayed about the same       209    47    30   124     64   115     7    23    49    126    56    18    46   156    46    53   156 

                             35    29    46    36     29    38    29    27    42     35    36    36    46    35    35    30    37 

 

Gotten somewhat worse        77    13    18    41     34    37     3    16    14     43    26     6     7    55    22    28    49 

                             13     8    28    12     15    12    13    19    12     12    17    12     7    12    17    16    12 

 

Gotten a lot worse           41    13     6    19     15    22     2     4     5     26     4     2     1    26    15    13    28 

                              7     8     9     5      7     7     8     5     4      7     3     4     1     6    11     7     7 

 

Undecided                    29     8     1    17     13     9     1     3     4     19     6     4     6    19     7     7    22 

                              5     5     2     5      6     3     4     4     3      5     4     8     6     4     5     4     5 

 

Refused                       4     1     -     2      1     1     1     1     -      1     1     -     -     3     1     2     2 

                              1     1           1      *     *     4     1            *     1                 1     1     1     * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490   126    57   285    170   255    17    73   102    289   132    40    92   385    95   144   346 

                             82    79    88    82     77    84    71    86    86     81    84    80    91    85    71    82    81 

 

No                           82    25     6    47     44    36     7     7     9     58    23     7     8    47    30    28    54 

                             14    16     9    14     20    12    29     8     8     16    15    14     8    10    23    16    13 

 

Undecided                    26     9     2    14      8    12     -     5     7     10     2     3     1    18     8     3    23 

                              4     6     3     4      4     4           6     6      3     1     6     1     4     6     2     5 

 

Refused                       2     -     -     1      -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     2 

                              *                 *                                     *                       *                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421   120    46   238    166   208    12    60    80    261   131    36    69   326    84   132   289 

                             70    75    71    69     75    69    50    71    68     73    83    72    68    72    63    75    68 

 

No                           35     5     9    20      8    25     3     8     3     21     6     4     4    25    10     7    28 

                              6     3    14     6      4     8    13     9     3      6     4     8     4     6     8     4     7 

 

Undecided                   141    34    10    88     47    70     9    17    35     74    20    10    28    99    38    36   105 

                             24    21    15    25     21    23    38    20    30     21    13    20    28    22    29    21    25 

 

Refused                       3     1     -     1      1     -     -     -     -      2     -     -     -     1     1     -     3 

                              1     1           *      *                              1                       *     1           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    24    20    48     32    56    11    11     5     71    18    12    21    76    24    38    63 

                             17    15    31    14     14    18    46    13     4     20    11    24    21    17    18    22    15 

 

Some corruption             234    63    22   141     85   125     6    34    56    134    56    19    33   177    52    61   173 

                             39    39    34    41     38    41    25    40    47     37    36    38    33    39    39    35    41 

 

Little corruption           114    28    12    73     42    58     3    21    26     63    39     8    30    85    28    37    77 

                             19    18    18    21     19    19    13    25    22     18    25    16    30    19    21    21    18 

 

Almost no corruption         67    17     6    42     23    33     2    10    13     42    24     5     7    58     7    21    46 

                             11    11     9    12     10    11     8    12    11     12    15    10     7    13     5    12    11 

 

Undecided                    80    27     5    43     37    31     2     9    18     45    18     6    10    52    21    18    62 

                             13    17     8    12     17    10     8    11    15     13    11    12    10    12    16    10    15 

 

Refused                       4     1     -     -      3     -     -     -     -      3     2     -     -     3     1     -     4 

                              1     1                  1                              1     1                 1     1           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 4                                                 

                          ======================================================================================================= 

                                                                   NEXT MAYOR BE A                                                

                                    LIKELY TO      NEXT MAYOR      PERSON OF COLOR                                                

                                ENDORSE CANDIDATE  OF BOSTON   ------------------------                                           

                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    

                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    39    14   101     52    83     7    38    39     69    39    11    29   111    41    41   117 

if it means increasing       26    24    22    29     23    27    29    45    33     19    25    22    29    25    31    23    28 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332    93    35   189    131   166    12    43    69    203    91    23    57   259    69    96   236 

services as they are now     55    58    54    54     59    55    50    51    58     57    58    46    56    57    52    55    56 

 

Cut taxes even if it         70    13    11    42     16    44     4     1     5     56    17    11    13    56    13    28    42 

means reducing services      12     8    17    12      7    15    17     1     4     16    11    22    13    12    10    16    10 

 

Don't know/refused           40    15     5    15     23    10     1     3     5     30    10     5     2    25    10    10    30 

                              7     9     8     4     10     3     4     4     4      8     6    10     2     6     8     6     7 
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Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 
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                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    
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                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535   144    52   315    194   270    16    76   108    321   140    44    95   395   126   148   387 

                             89    90    80    91     87    89    67    89    92     90    89    88    94    88    95    85    91 

 

No                           64    15    13    32     27    33     8     9     9     37    17     6     6    55     7    27    37 

                             11     9    20     9     12    11    33    11     8     10    11    12     6    12     5    15     9 

 

Don't know/Refused            1     1     -     -      1     -     -     -     1      -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *     1                  *                       1                              *                 * 
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Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 
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                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210    43    28   123     59   118     9    40    46    112    59    15    41   168    41    66   144 

                             35    27    43    35     27    39    38    47    39     31    38    30    41    37    31    38    34 

 

No                          381   114    36   219    159   180    15    43    71    240    96    34    57   276    90   105   276 

                             64    71    55    63     72    59    63    51    60     67    61    68    56    61    68    60    65 

 

Don't know/Refused            9     3     1     5      4     5     -     2     1      6     2     1     3     7     2     4     5 

                              2     2     2     1      2     2           2     1      2     1     2     3     2     2     2     1 
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Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 
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                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340    99    31   195    123   179    16    59    72    185    95    30    63   258    77    99   241 

                             57    62    48    56     55    59    67    69    61     52    61    60    62    57    58    57    57 

 

Strongly                    156    41    12    98     62    72     6    21    36     92    44     9    29   116    34    44   112 

                             26    26    18    28     28    24    25    25    31     26    28    18    29    26    26    25    26 

 

Not strongly                 29     3     8    15      9    17     -     1     5     21     6     3     1    23     6    11    18 

                              5     2    12     4      4     6           1     4      6     4     6     1     5     5     6     4 

 

Not an issue at all          55    13    13    25     18    28     2     3     4     43     8     3     7    38    14    17    38 

                              9     8    20     7      8     9     8     4     3     12     5     6     7     8    11    10     9 

 

Undecided                    20     4     1    14     10     7     -     1     1     17     4     5     1    16     2     4    16 

                              3     3     2     4      5     2           1     1      5     3    10     1     4     2     2     4 



                                                                                                                                          Page 208 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 
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                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289    80    31   163    121   148    15    29    56    181    81    22    35   210    73    98   191 

                             48    50    48    47     55    49    63    34    47     51    52    44    35    47    55    56    45 

 

No                          260    58    27   163     78   135     8    48    53    149    64    22    58   206    46    61   199 

                             43    36    42    47     35    45    33    56    45     42    41    44    57    46    35    35    47 

 

Undecided                    47    22     5    20     23    17     1     8     6     28    12     6     7    33    12    14    33 

                              8    14     8     6     10     6     4     9     5      8     8    12     7     7     9     8     8 

 

Refused                       4     -     2     1      -     3     -     -     3      -     -     -     1     2     2     2     2 

                              1           3     *            1                 3                        1     *     2     1     * 
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Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 
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                                ----------------- ------------       SOME  NOT   NOT        ETHNICITY      OWN/RENT      UNION    
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                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292    85    24   170    122   152    15    33    59    179    78    28    40   212    74    97   195 

                             49    53    37    49     55    50    63    39    50     50    50    56    40    47    56    55    46 

 

No                          257    54    35   154     79   132     9    43    54    147    60    19    56   202    46    64   193 

                             43    34    54    44     36    44    38    51    46     41    38    38    55    45    35    37    45 

 

Undecided                    50    21     6    23     21    19     -     9     5     32    19     3     5    36    13    14    36 

                              8    13     9     7      9     6          11     4      9    12     6     5     8    10     8     8 

 

Refused                       1     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                               *                 * 
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Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 
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                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    30     9    40     45    30     8    14    13     46    28     6    10    61    21    30    53 

                             14    19    14    12     20    10    33    16    11     13    18    12    10    14    16    17    12 

 

Well                        275    77    20   169    101   137     7    48    70    146    78    20    46   211    55    73   202 

                             46    48    31    49     45    45    29    56    59     41    50    40    46    47    41    42    48 

 

Not well                     87    11    17    55     17    64     6     4    13     62    18    10    15    70    16    32    55 

                             15     7    26    16      8    21    25     5    11     17    11    20    15    16    12    18    13 

 

Poorly                       51     8    17    26     15    34     3     2     8     37     9     3    11    35    16    16    35 

                              9     5    26     7      7    11    13     2     7     10     6     6    11     8    12     9     8 

 

Undecided                   101    34     2    57     42    38     -    17    14     65    22    11    19    71    25    24    77 

                             17    21     3    16     19    13          20    12     18    14    22    19    16    19    14    18 

 

Refused                       3     -     -     -      2     -     -     -     -      2     2     -     -     3     -     -     3 

                              1                        1                              1     1                 1                 1 
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Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    48     5    81     60    60    14    30    38     53    13     7    20    90    45    42    97 

                             23    30     8    23     27    20    58    35    32     15     8    14    20    20    34    24    23 

 

Do somewhat more            152    47    14    86     58    74     2    37    39     74    39    11    31   114    33    33   119 

                             25    29    22    25     26    24     8    44    33     21    25    22    31    25    25    19    28 

 

Stay the same               171    38    23   103     64    90     4    12    30    121    68    13    31   137    30    46   125 

                             29    24    35    30     29    30    17    14    25     34    43    26    31    30    23    26    29 

 

Do less                      21     -     6    15      3    18     -     -     4     17     6     2     2    18     3    10    11 

                              4           9     4      1     6                 3      5     4     4     2     4     2     6     3 

 

Do nothing                   56    10    10    32     17    36     3     2     2     47    17     9     6    41    14    27    29 

                              9     6    15     9      8    12    13     2     2     13    11    18     6     9    11    15     7 

 

Undecided                    51    15     4    28     16    22     -     4     3     40    12     7    11    45     5    12    39 

                              9     9     6     8      7     7           5     3     11     8    14    11    10     4     7     9 

 

Refused                      10     2     3     2      4     3     1     -     2      6     2     1     -     6     3     5     5 

                              2     1     5     1      2     1     4           2      2     1     2           1     2     3     1 
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Q40. Do you own your home or rent? 
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                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451   101    49   282    150   250    13    63    92    273   127    44    79   451     -   138   313 

                             75    63    75    81     68    83    54    74    78     76    81    88    78   100          79    74 

 

Rent                        133    50    16    59     62    50    11    22    21     74    25     4    20     -   133    35    98 

                             22    31    25    17     28    17    46    26    18     21    16     8    20         100    20    23 

 

Live with parents             8     5     -     3      5     2     -     -     5      3     4     1     -     -     -     1     7 

                              1     3           1      2     1                 4      1     3     2                       1     2 

 

Nursing/Assisted living       5     3     -     1      4     1     -     -     -      5     -     -     2     -     -     -     5 

                              1     2           *      2     *                        1                 2                       1 

 

Undecided                     2     1     -     1      1     -     -     -     -      2     1     1     -     -     -     1     1 

                              *     1           *      *                              1     1     2                       1     * 

 

Refused                       1     -     -     1      -     -     -     -     -      1     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 *                                     *                                         * 
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Q41. Do you have school-aged children? 
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                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    32     9    77     48    65    15    18    18     69    31    10    16    97    23    47    76 

                             21    20    14    22     22    21    63    21    15     19    20    20    16    22    17    27    18 

 

No                          477   128    56   270    174   238     9    67   100    289   126    40    85   354   110   128   349 

                             80    80    86    78     78    79    38    79    85     81    80    80    84    78    83    73    82 
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Q42. What is the last level of education you completed? 
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                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     6     -     5      7     2     2     -     -      7     -     2     2     5     6     3     9 

                              2     4           1      3     1     8                  2           4     2     1     5     2     2 

 

High school graduate         92    34     4    45     61    26     5     8     6     73    30     7     3    54    32    28    64 

                             15    21     6    13     27     9    21     9     5     20    19    14     3    12    24    16    15 

 

Some college                 90    26    13    50     36    46     4     5    22     58    25     7    13    55    32    37    53 

                             15    16    20    14     16    15    17     6    19     16    16    14    13    12    24    21    12 

 

College graduate            163    39    19   100     62    80     7    24    29    101    44    17    22   140    20    49   114 

                             27    24    29    29     28    26    29    28    25     28    28    34    22    31    15    28    27 

 

Some graduate school         34     7     3    23      5    25     -     3     9     22    10     4    11    24    10     6    28 

                              6     4     5     7      2     8           4     8      6     6     8    11     5     8     3     7 

 

Graduate school degree      159    35    24    90     35    98     2    33    44     71    39    11    40   131    26    41   118 

                             27    22    37    26     16    32     8    39    37     20    25    22    40    29    20    23    28 

 

Doctoral studies             45    11     2    31     12    26     4    12     8     21     8     1    10    38     7    10    35 

                              8     7     3     9      5     9    17    14     7      6     5     2    10     8     5     6     8 

 

Don't know/Refused            5     2     -     3      4     -     -     -     -      5     1     1     -     4     -     1     4 

                              1     1           1      2                              1     1     2           1           1     1 
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Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 
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                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    19    10    61     30    54     8    13    17     54    31     7    14    75    16    71    24 

                             16    12    15    18     14    18    33    15    14     15    20    14    14    17    12    41     6 

 

No                          505   141    55   286    192   249    16    72   101    304   126    43    87   376   117   104   401 

                             84    88    85    82     86    82    67    85    86     85    80    86    86    83    88    59    94 
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Q44. Are any members of your household union members? 
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                                            NO           DIFFE VERY  WHAT  VERY  AT ALL -----------------    HOME       MEMBER    

                                MORE  LESS  DIFFE LIKE   RENT  IMPOR IMPOR IMPOR IMPOR        ITA         ----------- ----------- 

                          TOTAL LIKLY LIKLY RENCE MENINO STYLE TANT  TANT  TANT  TANT   IRISH LIAN  OTHER  OWN   RENT  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   160    65   347    222   303    24    85   118    358   157    50   101   451   133   175   425 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    41    25   103     64    96    10    16    28    120    61    14    19   138    35   175     - 

                             29    26    38    30     29    32    42    19    24     34    39    28    19    31    26   100       

 

No                          425   119    40   244    158   207    14    69    90    238    96    36    82   313    98     -   425 

                             71    74    62    70     71    68    58    81    76     66    61    72    81    69    74         100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148     7    42    37    16    11    35    28    28    70    29   106    13    35   113    22    65    50     7    31   117 

                             25    29    24    22    28    34    26    22    20    26    20    28    19    28    24    21    26    26    16    33    23 

 

Northside                    27     3    10     2     2     -     5     8    12     5     8    15     2     2    25    12     7     8     -     3    24 

                              5    13     6     1     3           4     6     9     2     6     4     3     2     5    12     3     4           3     5 

 

Southside                   149     4    44    43    16    12    28    21    39    70    30   102    16    32   117    29    69    38    12    28   121 

                             25    17    25    25    28    38    21    16    28    26    21    27    23    26    25    28    27    20    27    29    24 

 

Central                     129     5    36    38    10     2    37    35    24    61    46    64    18    26   103    11    49    51    18    13   116 

                             22    21    21    22    17     6    28    27    18    23    32    17    26    21    22    11    19    26    40    14    23 

 

Minority                    147     5    42    50    14     7    29    38    34    65    31    95    21    28   119    30    63    46     8    20   127 

                             25    21    24    29    24    22    22    29    25    24    22    25    30    23    25    29    25    24    18    21    25 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27     3    10     2     2     -     5     8    12     5     8    15     2     2    25    12     7     8     -     3    24 

                              5    13     6     1     3           4     6     9     2     6     4     3     2     5    12     3     4           3     5 

 

Ward 2                       21     1     7     2     5     -     6     7     1    10     8    12     1     1    20     5     9     6     1     3    18 

                              4     4     4     1     9           4     5     1     4     6     3     1     1     4     5     4     3     2     3     4 

 

Ward 3                       33     -     8    11     3     -    11     6     8    19    12    17     4     7    26     3    16    10     4     2    31 

                              6           5     6     5           8     5     6     7     8     4     6     6     5     3     6     5     9     2     6 

 

Ward 4                       18     -     4    11     -     -     3     3     6     7     3    12     3     3    15     -     6    12     -     -    18 

                              3           2     6                 2     2     4     3     2     3     4     2     3           2     6                 4 

 

Ward 5                       29     1    10     4     4     1     9     4     4    17    12    14     3     3    26     -     9    15     5     4    25 

                              5     4     6     2     7     3     7     3     3     6     8     4     4     2     5           4     8    11     4     5 

 

Ward 6                       26     -     5     7     4     4     5     -     9    14     3    20     3     8    18     5    14     5     2     5    21 

                              4           3     4     7    13     4           7     5     2     5     4     7     4     5     6     3     4     5     4 

 

Ward 7                       26     2     8     4     3     3     6     1     9    11     7    18     1     5    21     3    15     7     1     4    22 

                              4     8     5     2     5     9     4     1     7     4     5     5     1     4     4     3     6     4     2     4     4 

 

Ward 8                       10     2     4     2     -     -     2     3     1     6     3     7     -     -    10     5     2     3     -     2     8 

                              2     8     2     1                 1     2     1     2     2     2                 2     5     1     2           2     2 

 

Ward 9                       14     2     4     5     -     -     3     5     4     5     6     4     4     2    12     7     3     3     1     2    12 

                              2     8     2     3                 2     4     3     2     4     1     6     2     3     7     1     2     2     2     2 

 

Ward 10                      17     -     5     8     2     -     2     2     7     7     6    10     1     2    15     3     1    11     2     4    13 

                              3           3     5     3           1     2     5     3     4     3     1     2     3     3     *     6     4     4     3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     -     8     4     -     1     7    13     1     5     8     9     3     6    14     -     9     9     2     -    20 

                              3           5     2           3     5    10     1     2     6     2     4     5     3           4     5     4           4 

 

Ward 12                      17     1     8     3     3     1     1     3     3     9     4    12     1     4    13     5     6     4     2     4    13 

                              3     4     5     2     5     3     1     2     2     3     3     3     1     3     3     5     2     2     4     4     3 

 

Ward 13                      20     1     8     2     2     2     4     5     8     5     -    17     2     6    14     5     6     8     -     4    16 

                              3     4     5     1     3     6     3     4     6     2           4     3     5     3     5     2     4           4     3 

 

Ward 14                      26     -     8     7     3     -     8     9     7    10     3    18     5    10    16     4    20     -     2     -    26 

                              4           5     4     5           6     7     5     4     2     5     7     8     3     4     8           4           5 

 

Ward 15                      13     1     -     6     2     1     3     6     -     7     5     5     3     2    11     5     5     3     -     3    10 

                              2     4           4     3     3     2     5           3     3     1     4     2     2     5     2     2           3     2 

 

Ward 16                      32     -    10    14     2     1     5     6     7    15     9    17     6     8    24     6    14     5     7    10    22 

                              5           6     8     3     3     4     5     5     6     6     4     9     7     5     6     6     3    16    11     4 

 

Ward 17                      26     1     8     8     2     4     3     6     6    11     3    20     3     6    20     5    14     6     1     5    21 

                              4     4     5     5     3    13     2     5     4     4     2     5     4     5     4     5     6     3     2     5     4 

 

Ward 18                      77     2    23    12    10     6    24    13    21    31    15    55     7    15    62    14    36    19     4    13    64 

                             13     8    13     7    17    19    18    10    15    11    10    14    10    12    13    13    14    10     9    14    13 

 

Ward 19                      33     2     6    14     3     -     7     7     7    15     8    20     4     8    25     1    12    14     6     5    28 

                              6     8     3     8     5           5     5     5     6     6     5     6     7     5     1     5     7    13     5     6 

 

Ward 20                      71     5    19    25     6     5    11    15     7    39    14    51     6    20    51     8    29    31     3    18    53 

                             12    21    11    15    10    16     8    12     5    14    10    13     9    16    11     8    11    16     7    19    10 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     -     5     5     2     1     7     6     4     8     4    11     5     1    19     3     9     7     1     2    18 

                              3           3     3     3     3     5     5     3     3     3     3     7     1     4     3     4     4     2     2     4 

 

Ward 22                      24     -     6    14     -     2     2     2     5    15     3    18     3     4    20     5    11     7     1     2    22 

                              4           3     8           6     1     2     4     6     2     5     4     3     4     5     4     4     2     2     4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    11    84    80    32    20    55    63    57   138    81   178    25    62   226    44   123   102    17    51   237 

                             48    46    48    47    55    63    41    48    42    51    56    47    36    50    47    42    49    53    38    54    47 

 

Female                      312    13    90    90    26    12    79    67    80   133    63   204    45    61   251    60   130    91    28    44   268 

                             52    54    52    53    45    38    59    52    58    49    44    53    64    50    53    58    51    47    62    46    53 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554    22   166   157    52    32   119   124   126   247   139   350    61   119   435    91   237   183    39    93   461 

                             92    92    95    92    90   100    89    95    92    91    97    92    87    97    91    88    94    95    87    98    91 

 

Somewhat likely              46     2     8    13     6     -    15     6    11    24     5    32     9     4    42    13    16    10     6     2    44 

                              8     8     5     8    10          11     5     8     9     3     8    13     3     9    13     6     5    13     2     9 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 



                                                                                                                                          Page 224 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     3     3     6     2     -     1     5     3     7     4    11     -     2    13     3    12     -     -     6     9 

                              3    13     2     4     3           1     4     2     3     3     3           2     3     3     5                 6     2 

 

26-35 yrs                    86     5    18    30    10     6    14    19    18    45    20    57     9    43    43     7    36    29    14    16    70 

                             14    21    10    18    17    19    10    15    13    17    14    15    13    35     9     7    14    15    31    17    14 

 

36-45 yrs                   125     5    44    36     8     5    26    33    28    52    30    75    19    50    75    15    67    38     4    18   107 

                             21    21    25    21    14    16    19    25    20    19    21    20    27    41    16    14    26    20     9    19    21 

 

46-55 yrs                   140     3    45    44    15     4    29    26    43    59    38    81    20    17   123    21    47    53    19    21   119 

                             23    13    26    26    26    13    22    20    31    22    26    21    29    14    26    20    19    27    42    22    24 

 

56-65 yrs                   104     3    31    31    11     4    24    25    21    46    31    64     9     7    97    17    46    38     3    22    82 

                             17    13    18    18    19    13    18    19    15    17    22    17    13     6    20    16    18    20     7    23    16 

 

66-75 yrs                    64     2    19    10     6     8    19     6    14    35    11    47     6     1    63    17    26    17     4    11    53 

                             11     8    11     6    10    25    14     5    10    13     8    12     9     1    13    16    10     9     9    12    10 

 

Over 75 yrs                  60     3    14    13     5     5    16    16     9    26     6    47     5     2    58    23    18    15     -     1    59 

                             10    13     8     8     9    16    12    12     7    10     4    12     7     2    12    22     7     8           1    12 

 

Refused                       6     -     -     -     1     -     5     -     1     1     4     -     2     1     5     1     1     3     1     -     6 

                              1                       2           4           1     *     3           3     1     1     1     *     2     2           1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384    17    99   117    37    20    87    80    79   183    93   243    45    69   315    52   155   149    26    62   322 

                             64    71    57    69    64    63    65    62    58    68    65    64    64    56    66    50    61    77    58    65    64 

 

Black/African-American       96     4    42    18    12     4    16    24    24    41    19    68     9    19    77    32    41     9    11    17    79 

                             16    17    24    11    21    13    12    18    18    15    13    18    13    15    16    31    16     5    24    18    16 

 

Asian                        31     -    10     8     2     3     8     3     7    16    10    16     5     7    24     5    17     8     1     4    27 

                              5           6     5     3     9     6     2     5     6     7     4     7     6     5     5     7     4     2     4     5 

 

Hispanic/Latino              64     1    16    23     4     4    15    20    17    22    18    37     8    21    43     9    24    24     7     7    57 

                             11     4     9    14     7    13    11    15    12     8    13    10    11    17     9     9     9    12    16     7    11 

 

Other                        15     1     5     3     1     1     4     2     6     5     1    11     3     6     9     5     9     1     -     3    12 

                              3     4     3     2     2     3     3     2     4     2     1     3     4     5     2     5     4     1           3     2 

 

Refused/Don't know           10     1     2     1     2     -     4     1     4     4     3     7     -     1     9     1     7     2     -     2     8 

                              2     4     1     1     3           3     1     3     1     2     2           1     2     1     3     1           2     2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 
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                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64     1    16    23     4     4    15    20    17    22    18    37     8    21    43     9    24    24     7     7    57 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     -     -     2     -     -     4     3     -     3     -     3     3     2     4     3     1     2     -     1     5 

                              9                 9                27    15          14           8    38    10     9    33     4     8          14     9 

 

Black Hispanic                4     -     2     2     -     -     -     2     1     1     -     4     -     1     3     -     3     1     -     -     4 

                              6          13     9                      10     6     5          11           5     7          13     4                 7 

 

Just Hispanic                47     1    12    18     4     2    10    13    14    17    17    25     5    16    31     6    19    16     6     6    41 

                             73   100    75    78   100    50    67    65    82    77    94    68    63    76    72    67    79    67    86    86    72 

 

Undecided                     7     -     2     1     -     2     1     2     2     1     1     5     -     2     5     -     1     5     1     -     7 

                             11          13     4          50     7    10    12     5     6    14          10    12           4    21    14          12 
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384    17    99   117    37    20    87    80    79   183    93   243    45    69   315    52   155   149    26    62   322 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157     8    44    45    19     8    31    27    37    79    39   105    11    31   126    30    69    49     8    31   126 

                             41    47    44    38    51    40    36    34    47    43    42    43    24    45    40    58    45    33    31    50    39 

 

Italian                      50     4     7    16     5     2    15     7     7    27     8    34     8    10    40     9    24    15     1     7    43 

                             13    24     7    14    14    10    17     9     9    15     9    14    18    14    13    17    15    10     4    11    13 

 

Scottish                      5     1     1     -     2     -     1     -     2     2     2     1     2     -     5     -     1     3     1     -     5 

                              1     6     1           5           1           3     1     2     *     4           2           1     2     4           2 

 

Polish                        7     -     1     3     -     -     3     -     3     4     5     2     -     1     6     -     4     2     1     -     7 

                              2           1     3                 3           4     2     5     1           1     2           3     1     4           2 

 

Jewish                       17     -     3     9     1     -     4     6     2     6     6     8     2     2    15     -     3    12     2     4    13 

                              4           3     8     3           5     8     3     3     6     3     4     3     5           2     8     8     6     4 

 

French                        8     1     2     3     1     -     1     3     3     2     -     7     1     1     7     2     2     4     -     1     7 

                              2     6     2     3     3           1     4     4     1           3     2     1     2     4     1     3           2     2 

 

English                       8     -     5     3     -     -     -     3     2     3     3     3     2     3     5     -     2     6     -     -     8 

                              2           5     3                       4     3     2     3     1     4     4     2           1     4                 2 

 

American                     20     -     5     6     1     1     7     4     3    10     3    14     3     1    19     1    11     8     -     3    17 

                              5           5     5     3     5     8     5     4     5     3     6     7     1     6     2     7     5           5     5 

 

Other                        36     -     6    14     3     3    10    10     5    20     7    24     5     8    28     2    12    16     6     6    30 

                              9           6    12     8    15    11    13     6    11     8    10    11    12     9     4     8    11    23    10     9 

 

Don't know/Refused           76     3    25    18     5     6    15    20    15    30    20    45    11    12    64     8    27    34     7    10    66 

                             20    18    25    15    14    30    17    25    19    16    22    19    24    17    20    15    17    23    27    16    20 



                                                                                                                                          Page 228 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492    23   158   133    42    21   108   107   117   217   132   296    61    99   393    88   208   153    38    81   411 

                             82    96    91    78    72    66    81    82    85    80    92    77    87    80    82    85    82    79    84    85    81 

 

Unfavorable                  69     1     9    27     9     9    14    15    13    36     6    60     3    16    53     8    36    21     4    12    57 

                             12     4     5    16    16    28    10    12     9    13     4    16     4    13    11     8    14    11     9    13    11 

 

Heard of/Undecided           32     -     5     9     6     1    10     6     5    15     5    20     6     7    25     4     8    17     3     2    30 

                              5           3     5    10     3     7     5     4     6     3     5     9     6     5     4     3     9     7     2     6 

 

Never heard of                7     -     2     1     1     1     2     2     2     3     1     6     -     1     6     4     1     2     -     -     7 

                              1           1     1     2     3     1     2     1     1     1     2           1     1     4     *     1                 1 
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304    12   109    91    27    10    51    68    67   132    94   180    29    60   244    39   115   129    21    58   246 

                             51    50    63    54    47    31    38    52    49    49    65    47    41    49    51    38    45    67    47    61    49 

 

Unfavorable                  82     2    19    26     8    10    17    18    25    35    11    61    10    18    64    18    38    19     7    15    67 

                             14     8    11    15    14    31    13    14    18    13     8    16    14    15    13    17    15    10    16    16    13 

 

Heard of/Undecided          151     7    33    37    18     7    46    27    31    78    26   100    22    29   122    31    72    37     9    18   133 

                             25    29    19    22    31    22    34    21    23    29    18    26    31    24    26    30    28    19    20    19    26 

 

Never heard of               63     3    13    16     5     5    20    17    14    26    13    41     9    16    47    16    28     8     8     4    59 

                             11    13     7     9     9    16    15    13    10    10     9    11    13    13    10    15    11     4    18     4    12 
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94     5    38    26    11     1    10    29    16    39    36    51     7    21    73     9    25    49    11    23    71 

                             16    21    22    15    19     3     7    22    12    14    25    13    10    17    15     9    10    25    24    24    14 

 

Unfavorable                  38     2    13    12     6     4     1    13     9    15    10    28     -    10    28     7    21     7     3    11    27 

                              6     8     7     7    10    13     1    10     7     6     7     7           8     6     7     8     4     7    12     5 

 

Heard of/Undecided          168     4    53    49    19    10    31    32    41    76    36   104    26    39   129    30    72    53    13    28   140 

                             28    17    30    29    33    31    23    25    30    28    25    27    37    32    27    29    28    27    29    29    28 

 

Never heard of              300    13    70    83    22    17    92    56    71   141    62   199    37    53   247    58   135    84    18    33   267 

                             50    54    40    49    38    53    69    43    52    52    43    52    53    43    52    56    53    44    40    35    53 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48     5    16     8     4     5    10    13    13    21     8    38     2    12    36    15    21     8     4     9    39 

                              8    21     9     5     7    16     7    10     9     8     6    10     3    10     8    14     8     4     9     9     8 

 

Unfavorable                  42     2    12    10     6     7     5    13     6    20     9    30     3    11    31     6    24     9     2    11    31 

                              7     8     7     6    10    22     4    10     4     7     6     8     4     9     6     6     9     5     4    12     6 

 

Heard of/Undecided          169     5    47    55    17     6    37    38    39    69    46   103    19    40   129    27    64    65    11    36   133 

                             28    21    27    32    29    19    28    29    28    25    32    27    27    33    27    26    25    34    24    38    26 

 

Never heard of              341    12    99    97    31    14    82    66    79   161    81   211    46    60   281    56   144   111    28    39   302 

                             57    50    57    57    53    44    61    51    58    59    56    55    66    49    59    54    57    58    62    41    60 
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Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255    14    78    76    29    11    46    65    53   112    63   169    22    65   190    49    98    92    15    50   205 

                             43    58    45    45    50    34    34    50    39    41    44    44    31    53    40    47    39    48    33    53    41 

 

Unfavorable                  68     3    18    22     3     8    14    14    16    35    17    49     2     8    60    11    37    13     7    12    56 

                             11    13    10    13     5    25    10    11    12    13    12    13     3     7    13    11    15     7    16    13    11 

 

Heard of/Undecided          166     6    48    42    18     8    38    30    34    77    43    88    32    33   133    22    71    63     9    22   144 

                             28    25    28    25    31    25    28    23    25    28    30    23    46    27    28    21    28    33    20    23    29 

 

Never heard of              111     1    30    30     8     5    36    21    34    47    21    76    14    17    94    22    47    25    14    11   100 

                             19     4    17    18    14    16    27    16    25    17    15    20    20    14    20    21    19    13    31    12    20 
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Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293    14    89    91    31    16    48    65    58   136    70   188    35    66   227    56   116   102    18    49   244 

                             49    58    51    54    53    50    36    50    42    50    49    49    50    54    48    54    46    53    40    52    48 

 

Unfavorable                  84     4    22    30     4     6    18    21    20    39    23    52     9    13    71    10    42    28     4    22    62 

                             14    17    13    18     7    19    13    16    15    14    16    14    13    11    15    10    17    15     9    23    12 

 

Heard of/Undecided          149     4    44    31    19     6    43    29    31    67    31    98    18    27   122    20    69    44    14    20   129 

                             25    17    25    18    33    19    32    22    23    25    22    26    26    22    26    19    27    23    31    21    26 

 

Never heard of               74     2    19    18     4     4    25    15    28    29    20    44     8    17    57    18    26    19     9     4    70 

                             12     8    11    11     7    13    19    12    20    11    14    12    11    14    12    17    10    10    20     4    14 
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Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194    13    63    56    19    10    32    44    45    83    53   125    16    40   154    39    77    66    10    42   152 

                             32    54    36    33    33    31    24    34    33    31    37    33    23    33    32    38    30    34    22    44    30 

 

Unfavorable                  68     3    16    26     6     9     6    14    18    33    18    46     4    16    52     7    39    17     5    18    50 

                             11    13     9    15    10    28     4    11    13    12    13    12     6    13    11     7    15     9    11    19    10 

 

Heard of/Undecided          175     4    53    43    19     5    49    33    43    74    37   113    24    34   141    21    66    78     8    24   151 

                             29    17    30    25    33    16    37    25    31    27    26    30    34    28    30    20    26    40    18    25    30 

 

Never heard of              163     4    42    45    14     8    47    39    31    81    36    98    26    33   130    37    71    32    22    11   152 

                             27    17    24    26    24    25    35    30    23    30    25    26    37    27    27    36    28    17    49    12    30 
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Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148     8    56    36    12     6    30    34    39    61    48    85    15    20   128    20    50    57    19    28   120 

                             25    33    32    21    21    19    22    26    28    23    33    22    21    16    27    19    20    30    42    29    24 

 

Unfavorable                  50     1    10    20     6     5     8    12     9    27     7    39     4    12    38    11    21    11     6     9    41 

                              8     4     6    12    10    16     6     9     7    10     5    10     6    10     8    11     8     6    13     9     8 

 

Heard of/Undecided          145     6    38    51    16    11    19    32    37    61    33    89    22    37   108    22    63    56     4    28   117 

                             24    25    22    30    28    34    14    25    27    23    23    23    31    30    23    21    25    29     9    29    23 

 

Never heard of              257     9    70    63    24    10    77    52    52   122    56   169    29    54   203    51   119    69    16    30   227 

                             43    38    40    37    41    31    57    40    38    45    39    44    41    44    43    49    47    36    36    32    45 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204    10    64    59    27     7    36    46    54    87    62   120    22    37   167    29    69    82    23    44   160 

                             34    42    37    35    47    22    27    35    39    32    43    31    31    30    35    28    27    42    51    46    32 

 

Unfavorable                  73     3    16    25     3    10    14    18    17    31    17    46    10    13    60     9    41    21     2    12    61 

                             12    13     9    15     5    31    10    14    12    11    12    12    14    11    13     9    16    11     4    13    12 

 

Heard of/Undecided          128     5    44    33    13     5    26    26    23    62    28    81    18    30    98    25    55    41     7    16   112 

                             21    21    25    19    22    16    19    20    17    23    19    21    26    24    21    24    22    21    16    17    22 

 

Never heard of              195     6    50    53    15    10    58    40    43    91    37   135    20    43   152    41    88    49    13    23   172 

                             33    25    29    31    26    31    43    31    31    34    26    35    29    35    32    39    35    25    29    24    34 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225    14    80    56    15    11    48    46    52    99    64   142    19    43   182    42    92    72    18    42   183 

                             38    58    46    33    26    34    36    35    38    37    44    37    27    35    38    40    36    37    40    44    36 

 

Unfavorable                  54     -    14    17     9     8     6    10    15    24     6    43     5    10    44    10    26    13     5    13    41 

                              9           8    10    16    25     4     8    11     9     4    11     7     8     9    10    10     7    11    14     8 

 

Heard of/Undecided          184    10    44    53    21     8    44    43    34    85    41   111    30    37   147    29    67    74    11    26   158 

                             31    42    25    31    36    25    33    33    25    31    28    29    43    30    31    28    26    38    24    27    31 

 

Never heard of              137     -    36    44    13     5    36    31    36    63    33    86    16    33   104    23    68    34    11    14   123 

                             23          21    26    22    16    27    24    26    23    23    23    23    27    22    22    27    18    24    15    24 



                                                                                                                                          Page 238 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111     5    43    33    10     4    14    27    25    45    37    64    10    20    91    16    36    46    13    25    86 

                             19    21    25    19    17    13    10    21    18    17    26    17    14    16    19    15    14    24    29    26    17 

 

Unfavorable                  50     3    14    15     8     3     7    13    16    17    14    35     1    15    35     7    34     6     3    12    38 

                              8    13     8     9    14     9     5    10    12     6    10     9     1    12     7     7    13     3     7    13     8 

 

Heard of/Undecided          126     5    39    40     8     7    25    24    27    59    32    77    16    27    99    20    44    57     5    14   112 

                             21    21    22    24    14    22    19    18    20    22    22    20    23    22    21    19    17    30    11    15    22 

 

Never heard of              313    11    78    82    32    18    88    66    69   150    61   206    43    61   252    61   139    84    24    44   269 

                             52    46    45    48    55    56    66    51    50    55    42    54    61    50    53    59    55    44    53    46    53 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     2     4     4     -     1     4     4     1    10     3    11     1     2    13     4     4     5     2     5    10 

                              3     8     2     2           3     3     3     1     4     2     3     1     2     3     4     2     3     4     5     2 

 

Unfavorable                  42     4     5    13     8     7     5    11    11    18    12    29     1    11    31     8    24     7     3    14    28 

                              7    17     3     8    14    22     4     8     8     7     8     8     1     9     6     8     9     4     7    15     6 

 

Heard of/Undecided          132     3    44    44     9     5    25    28    27    59    34    81    16    32   100    17    56    52     7    21   111 

                             22    13    25    26    16    16    19    22    20    22    24    21    23    26    21    16    22    27    16    22    22 

 

Never heard of              411    15   121   109    41    19   100    87    98   184    95   261    52    78   333    75   169   129    33    55   356 

                             69    63    70    64    71    59    75    67    72    68    66    68    74    63    70    72    67    67    73    58    70 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201     8    81    44    18    11    38    43    45    91    52   133    16    39   162    38    75    65    19    31   170 

                             34    33    47    26    31    34    28    33    33    34    36    35    23    32    34    37    30    34    42    33    34 

 

Unfavorable                 118     7    29    36    17    14    15    29    30    51    30    79     9    32    86    25    51    38     4    24    94 

                             20    29    17    21    29    44    11    22    22    19    21    21    13    26    18    24    20    20     9    25    19 

 

Heard of/Undecided          174     8    41    56    14     4    45    34    35    82    36   102    32    38   136    25    74    65    10    34   140 

                             29    33    24    33    24    13    34    26    26    30    25    27    46    31    29    24    29    34    22    36    28 

 

Never heard of              107     1    23    34     9     3    36    24    27    47    26    68    13    14    93    16    53    25    12     6   101 

                             18     4    13    20    16     9    27    18    20    17    18    18    19    11    19    15    21    13    27     6    20 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283    13   100    75    33     9    50    58    68   127    81   166    34    62   221    51   111   101    20    52   231 

                             47    54    57    44    57    28    37    45    50    47    56    43    49    50    46    49    44    52    44    55    46 

 

Unfavorable                  45     1    11    17     -     9     7    10    12    20     9    33     3     8    37     5    30     6     1    10    35 

                              8     4     6    10          28     5     8     9     7     6     9     4     7     8     5    12     3     2    11     7 

 

Heard of/Undecided          112     5    23    31     9     5    35    29    21    49    27    70    13    26    86    18    42    42    10    11   101 

                             19    21    13    18    16    16    26    22    15    18    19    18    19    21    18    17    17    22    22    12    20 

 

Never heard of              160     5    40    47    16     9    42    33    36    75    27   113    20    27   133    30    70    44    14    22   138 

                             27    21    23    28    28    28    31    25    26    28    19    30    29    22    28    29    28    23    31    23    27 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218    13    80    65    12     5    42    37    54   109    63   131    24    50   168    43    98    63    14    40   178 

                             36    54    46    38    21    16    31    28    39    40    44    34    34    41    35    41    39    33    31    42    35 

 

Unfavorable                 173     6    39    56    22    19    27    37    33    80    32   120    18    30   143    24    71    62    16    28   145 

                             29    25    22    33    38    59    20    28    24    30    22    31    26    24    30    23    28    32    36    29    29 

 

Heard of/Undecided          156     3    47    35    20     4    44    34    43    64    39    96    20    28   128    20    62    63     9    19   137 

                             26    13    27    21    34    13    33    26    31    24    27    25    29    23    27    19    25    33    20    20    27 

 

Never heard of               53     2     8    14     4     4    21    22     7    18    10    35     8    15    38    17    22     5     6     8    45 

                              9     8     5     8     7    13    16    17     5     7     7     9    11    12     8    16     9     3    13     8     9 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     -     8     7     2     1     5    11     3     7     6    14     2     4    19     3     6    12     2     2    21 

                              4           5     4     3     3     4     8     2     3     4     4     3     3     4     3     2     6     4     2     4 

 

John Barros                   6     1     1     4     -     -     -     3     -     3     1     4     1     2     4     2     4     -     -     3     3 

                              1     4     1     2                       2           1     1     1     1     2     1     2     2                 3     1 

 

Charles Clemons Jr.           7     1     3     1     -     -     2     2     2     3     1     6     -     2     5     3     3     -     1     1     6 

                              1     4     2     1                 1     2     1     1     1     2           2     1     3     1           2     1     1 

 

Daniel Conley                52     3    18    13    10     3     5     8    11    29    12    38     2    19    33    10    25    17     -    19    33 

                              9    13    10     8    17     9     4     6     8    11     8    10     3    15     7    10    10     9          20     7 

 

John Connolly                72     3    23    23     9     5     8    21    13    33    12    52     8    16    56    17    27    22     6    12    60 

                             12    13    13    14    16    16     6    16     9    12     8    14    11    13    12    16    11    11    13    13    12 

 

Rob Consalvo                 46     3    11    13     2     7     9     8    10    24    14    30     2    13    33    10    15    18     2    11    35 

                              8    13     6     8     3    22     7     6     7     9    10     8     3    11     7    10     6     9     4    12     7 

 

Charlotte Golar Richie       28     1    13     2     1     1    10     5    13    10     7    18     3     6    22     2     9    12     3     6    22 

                              5     4     7     1     2     3     7     4     9     4     5     5     4     5     5     2     4     6     7     6     4 

 

Michael Ross                 29     -     9     9     3     1     7     7     9    11    12    12     5     4    25     1     7    18     3     3    26 

                              5           5     5     5     3     5     5     7     4     8     3     7     3     5     1     3     9     7     3     5 

 

Martin Walsh                 64     6    18    20     2     4    14     9    18    28    16    43     5    12    52     8    36    18     1    10    54 

                             11    25    10    12     3    13    10     7    13    10    11    11     7    10    11     8    14     9     2    11    11 

 

Bill Walczak                  9     -     2     3     2     -     2     -     2     4     3     6     -     -     9     -     3     6     -     1     8 

                              2           1     2     3           1           1     1     2     2                 2           1     3           1     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1 

                              *                 1                                   *           *                 *     1                             * 

 

Charles Yancey               15     -     7     2     2     1     3     1     6     5     2    12     1     1    14     4     7     2     2     4    11 

                              3           4     1     3     3     2     1     4     2     1     3     1     1     3     4     3     1     4     4     2 

 

Undecided                   241     6    59    72    25     9    67    52    50   111    58   144    39    42   199    39   110    66    25    23   218 

                             40    25    34    42    43    28    50    40    36    41    40    38    56    34    42    38    43    34    56    24    43 

 

Refused                       7     -     2     -     -     -     2     3     -     2     -     2     2     2     5     4     1     2     -     -     7 

                              1           1                       1     2           1           1     3     2     1     4     *     1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    18   113    98    33    23    65    75    87   158    86   236    29    79   273    61   142   125    20    72   280 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34     3    11    12     -     1     6    11     9    14    12    20     2     8    26     6    11    17     -    11    23 

                             10    17    10    12           4     9    15    10     9    14     8     7    10    10    10     8    14          15     8 

 

John Barros                   5     -     2     2     -     -     1     2     -     2     3     2     -     3     2     -     3     2     -     -     5 

                              1           2     2                 2     3           1     3     1           4     1           2     2                 2 

 

Charles Clemons Jr.           4     -     -     2     1     -     1     1     -     3     3     1     -     1     3     1     3     -     -     -     4 

                              1                 2     3           2     1           2     3     *           1     1     2     2                       1 

 

Daniel Conley                45     -    16    10     7     4     8    11     8    23     9    32     3     7    38     8    20    12     5     8    37 

                             13          14    10    21    17    12    15     9    15    10    14    10     9    14    13    14    10    25    11    13 

 

John Connolly                54     6    13    16     5     3    10     9     6    32     7    42     5    20    34    13    18    19     4    11    43 

                             15    33    12    16    15    13    15    12     7    20     8    18    17    25    12    21    13    15    20    15    15 

 

Rob Consalvo                 25     2    12     4     5     1     1     1    10    11     6    18     1     5    20     4     9    11     -     4    21 

                              7    11    11     4    15     4     2     1    11     7     7     8     3     6     7     7     6     9           6     8 

 

Charlotte Golar Richie       17     1     8     5     -     -     3     5     2     7     5    10     2     3    14     5     4     7     1     5    12 

                              5     6     7     5                 5     7     2     4     6     4     7     4     5     8     3     6     5     7     4 

 

Michael Ross                 12     -     5     -     2     -     5     3     6     3     2    10     -     1    11     3     5     1     3     3     9 

                              3           4           6           8     4     7     2     2     4           1     4     5     4     1    15     4     3 

 

Martin Walsh                 29     1    10     8     2     5     3     8     4    14     7    21     1     9    20     7    14     7     -     3    26 

                              8     6     9     8     6    22     5    11     5     9     8     9     3    11     7    11    10     6           4     9 

 

Bill Walczak                 19     -     6     5     1     1     6     -     8    11     7    10     2     2    17     -     6    11     2     4    15 

                              5           5     5     3     4     9           9     7     8     4     7     3     6           4     9    10     6     5 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    
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BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    18   113    98    33    23    65    75    87   158    86   236    29    79   273    61   142   125    20    72   280 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     1     -     1     -     -     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     1     1 

                              1     6           1                             2           1     *           1     *           1           5     1     * 

 

Charles Yancey               14     -     4     6     2     2     -     2     5     7     2    11     1     4    10     3     6     3     2     3    11 

                              4           4     6     6     9           3     6     4     2     5     3     5     4     5     4     2    10     4     4 

 

Undecided                    90     4    26    27     8     4    21    22    27    30    22    56    12    14    76    11    40    35     2    18    72 

                             26    22    23    28    24    17    32    29    31    19    26    24    41    18    28    18    28    28    10    25    26 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     1     -     2     -     1     1     -     2     -     -     1     1 

                              1                             9                       1           1           1     *           1                 1     * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   
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BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    18   113    98    33    23    65    75    87   158    86   236    29    79   273    61   142   125    20    72   280 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    10    58    47    12     7    28    44    39    64    46   100    16    26   137    26    53    73    11    30   133 

                             46    56    51    48    36    30    43    59    45    41    53    42    55    33    50    43    37    58    55    42    48 

 

Moderate                    146     6    46    43    18     8    25    21    41    73    33   101    12    43   103    22    68    46     9    34   112 

                             41    33    41    44    55    35    38    28    47    46    38    43    41    54    38    36    48    37    45    47    40 

 

Conservative                 26     1     8     6     2     5     4     6     4    14     4    22     -     7    19     9    14     3     -     5    21 

                              7     6     7     6     6    22     6     8     5     9     5     9           9     7    15    10     2           7     8 

 

Don't know                   16     1     1     2     1     3     7     4     3     6     2    13     1     3    13     4     6     3     -     3    13 

                              5     6     1     2     3    13    11     5     3     4     2     6     3     4     5     7     4     2           4     5 

 

Doesn't matter                1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *                                   2                 1     1                       *           1                       * 
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Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 
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Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160     6    51    45     7     4    45    41    44    63    38    96    26    32   128    40    65    42    11    19   141 

                             27    25    29    26    12    13    34    32    32    23    26    25    37    26    27    38    26    22    24    20    28 

 

Less likely                  65     5     7    23    10     9    11    11    11    36     8    52     5     9    56     4    32    27     2    10    55 

                             11    21     4    14    17    28     8     8     8    13     6    14     7     7    12     4    13    14     4    11    11 

 

No difference               347    13   108   100    39    18    68    73    76   158    94   219    33    77   270    50   150   113    31    61   286 

                             58    54    62    59    67    56    51    56    55    58    65    57    47    63    57    48    59    59    69    64    57 

 

Undecided                    27     -     8     2     2     1    10     5     6    14     4    15     6     4    23    10     6    10     1     5    22 

                              5           5     1     3     3     7     4     4     5     3     4     9     3     5    10     2     5     2     5     4 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                             1                       1                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 
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Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222    14    70    52    15    10    57    51    51   101    49   142    29    48   174    68    98    40    12    30   192 

like Menino                  37    58    40    31    26    31    43    39    37    37    34    37    41    39    36    65    39    21    27    32    38 

 

Next Mayor of Boston        303     8    78   100    39    20    55    61    72   140    75   204    23    65   238    28   126   123    26    54   249 

Different Style              51    33    45    59    67    63    41    47    53    52    52    53    33    53    50    27    50    64    58    57    49 

 

Undecided                    71     2    26    17     4     2    20    18    14    30    19    36    16     9    62     8    29    27     6    11    60 

                             12     8    15    10     7     6    15    14    10    11    13     9    23     7    13     8    11    14    13    12    12 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     -     2     1     3     -     -     3     1     -     4 

                              1                 1                 1                       1           3     1     1                 2     2           1 
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Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 
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                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  
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Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24     4     6     4     3     1     6     9     4     9     5    17     2    15     9     7    11     2     4     8    16 

                              4    17     3     2     5     3     4     7     3     3     3     4     3    12     2     7     4     1     9     8     3 

 

Somewhat important           85     2    31    31     7     1    11    19    17    40    32    48     5    18    67     8    29    36    12    13    72 

                             14     8    18    18    12     3     8    15    12    15    22    13     7    15    14     8    11    19    27    14    14 

 

Not very important          118     6    33    39    10     4    25    25    31    49    30    75    12    18   100     6    51    53     8    17   101 

                             20    25    19    23    17    13    19    19    23    18    21    20    17    15    21     6    20    27    18    18    20 

 

Not at all important        358    12   101    91    37    25    88    71    85   168    74   236    46    69   289    80   159    93    21    54   304 

                             60    50    58    54    64    78    66    55    62    62    51    62    66    56    61    77    63    48    47    57    60 

 

Undecided                    13     -     3     4     1     1     4     6     -     4     3     5     5     2    11     3     2     8     -     3    10 

                              2           2     2     2     3     3     5           1     2     1     7     2     2     3     1     4           3     2 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     1     1     -     -     2 

                              *                 1                                   *           *           1     *           *     1                 * 
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Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 
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                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24    24     -     -     -     -     -    11     4     7     4    19     1     8    16    11     8     4     1    11    13 

                              4   100                                   8     3     3     3     5     1     7     3    11     3     2     2    12     3 

 

Gotten somewhat better      174     -   174     -     -     -     -    51    46    55    50   109    15    42   132    32    72    56    14    30   144 

                             29         100                            39    34    20    35    29    21    34    28    31    28    29    31    32    29 

 

Stayed about the same       170     -     -   170     -     -     -    33    36    89    41   105    24    41   129    18    71    68    13    25   145 

                             28               100                      25    26    33    28    27    34    33    27    17    28    35    29    26    29 

 

Gotten somewhat worse        58     -     -     -    58     -     -     5    11    37    14    39     5    14    44    10    20    22     6    14    44 

                             10                     100                 4     8    14    10    10     7    11     9    10     8    11    13    15     9 

 

Gotten a lot worse           32     -     -     -     -    32     -     2     5    24     7    23     2     4    28     5    18     6     2     7    25 

                              5                           100           2     4     9     5     6     3     3     6     5     7     3     4     7     5 

 

Undecided                   134     -     -     -     -     -   134    25    34    57    26    86    21    13   121    25    63    33     9     8   126 

                             22                                 100    19    25    21    18    23    30    11    25    24    25    17    20     8    25 

 

Refused                       8     -     -     -     -     -     -     3     1     2     2     1     2     1     7     3     1     4     -     -     8 

                              1                                         2     1     1     1     *     3     1     1     3     *     2                 2 
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Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 
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Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    11    51    33     5     2    25   130     -     -    36    76    17    35    95    36    42    43     9    28   102 

                             22    46    29    19     9     6    19   100                25    20    24    28    20    35    17    22    20    29    20 

 

Charter school              137     4    46    36    11     5    34     -   137     -    31    96    10    26   111    23    66    33    13    19   118 

                             23    17    26    21    19    16    25         100          22    25    14    21    23    22    26    17    29    20    23 

 

Private school              271     7    55    89    37    24    57     -     -   271    60   173    36    55   216    41   119    90    19    41   230 

                             45    29    32    52    64    75    43               100    42    45    51    45    45    39    47    47    42    43    46 

 

Undecided                    55     2    20    12     3     1    15     -     -     -    14    33     7     7    48     4    24    26     1     7    48 

                              9     8    11     7     5     3    11                      10     9    10     6    10     4     9    13     2     7    10 

 

Refused                       7     -     2     -     2     -     3     -     -     -     3     4     -     -     7     -     2     1     3     -     7 

                              1           1           3           2                       2     1                 1           1     1     7           1 
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Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 
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Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144     4    50    41    14     7    26    36    31    60   144     -     -    29   115     9    56    65    14    28   116 

                             24    17    29    24    24    22    19    28    23    22   100                24    24     9    22    34    31    29    23 

 

Elected                     382    19   109   105    39    23    86    76    96   173     -   382     -    81   301    77   171   102    28    59   323 

                             64    79    63    62    67    72    64    58    70    64         100          66    63    74    68    53    62    62    64 

 

Undecided                    70     1    15    24     5     2    21    17    10    36     -     -    70    12    58    16    25    25     3     8    62 

                             12     4     9    14     9     6    16    13     7    13               100    10    12    15    10    13     7     8    12 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     1     3     2     1     1     -     -     4 

                              1                                   1     1           1                       1     1     2     *     1                 1 
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Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42     5    19     8     -     -    10    12     7    16    15    24     3     7    35    12    17    10     3    12    30 

                              7    21    11     5                 7     9     5     6    10     6     4     6     7    12     7     5     7    13     6 

 

Gotten somewhat better      198     7    76    48    18     6    41    42    46    91    56   119    23    36   162    25    79    76    17    24   174 

                             33    29    44    28    31    19    31    32    34    34    39    31    33    29    34    24    31    39    38    25    34 

 

Stayed about the same       209     8    51    75    24     4    46    49    52    92    48   133    27    57   152    30    96    67    16    29   180 

                             35    33    29    44    41    13    34    38    38    34    33    35    39    46    32    29    38    35    36    31    36 

 

Gotten somewhat worse        77     2    15    23    10     8    17    14    19    38    11    59     5    11    66    18    32    24     1    15    62 

                             13     8     9    14    17    25    13    11    14    14     8    15     7     9    14    17    13    12     2    16    12 

 

Gotten a lot worse           41     2     5    11     3    12     7     6     7    24     7    28     6     5    36    12    16     6     6     9    32 

                              7     8     3     6     5    38     5     5     5     9     5     7     9     4     8    12     6     3    13     9     6 

 

Undecided                    29     -     8     5     3     2    10     7     6     9     6    18     5     6    23     7    12     7     2     6    23 

                              5           5     3     5     6     7     5     4     3     4     5     7     5     5     7     5     4     4     6     5 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     3     -     -     1     1     1     1     1     3     -     1     3     -     -     4 

                              1                                   2                 *     1     *     1     1     1           *     2                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490    21   140   148    49    22   104   109   107   230   138   294    55    93   397    76   197   174    41    81   409 

                             82    88    80    87    84    69    78    84    78    85    96    77    79    76    83    73    78    90    91    85    81 

 

No                           82     3    27    14     5    10    22    17    22    34     5    70     7    21    61    24    40    12     3    14    68 

                             14    13    16     8     9    31    16    13    16    13     3    18    10    17    13    23    16     6     7    15    13 

 

Undecided                    26     -     7     8     4     -     7     4     7     7     1    18     7     7    19     3    16     6     1     -    26 

                              4           4     5     7           5     3     5     3     1     5    10     6     4     3     6     3     2           5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     2     -     1     -     1     -     -     2 

                              *                                   1           1                       1     2           1           1                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421    20   133   123    39    18    82    91   103   193   117   260    41    84   337    84   176   130    30    72   349 

                             70    83    76    72    67    56    61    70    75    71    81    68    59    68    71    81    70    67    67    76    69 

 

No                           35     -     7    10     3     8     6     5     7    21     4    27     4     8    27     1    20    10     2     7    28 

                              6           4     6     5    25     4     4     5     8     3     7     6     7     6     1     8     5     4     7     6 

 

Undecided                   141     4    34    37    16     5    45    34    26    56    23    95    23    29   112    18    56    52    13    16   125 

                             24    17    20    22    28    16    34    26    19    21    16    25    33    24    23    17    22    27    29    17    25 

 

Refused                       3     -     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     2     2     1     1     1     1     -     -     3 

                              1                             3     1           1     *                 3     2     *     1     *     1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101     3    18    24    12    15    26    21    17    52    16    75    10    19    82    23    49    18     8    15    86 

                             17    13    10    14    21    47    19    16    12    19    11    20    14    15    17    22    19     9    18    16    17 

 

Some corruption             234     9    77    68    27    13    39    53    58   105    44   167    23    50   184    36    93    85    20    34   200 

                             39    38    44    40    47    41    29    41    42    39    31    44    33    41    39    35    37    44    44    36    40 

 

Little corruption           114     7    36    33    17     1    20    19    29    54    27    69    17    30    84    20    41    45     8    15    99 

                             19    29    21    19    29     3    15    15    21    20    19    18    24    24    18    19    16    23    18    16    20 

 

Almost no corruption         67     4    22    22     2     1    15    16    17    25    37    27     3    13    54     6    36    17     8    17    50 

                             11    17    13    13     3     3    11    12    12     9    26     7     4    11    11     6    14     9    18    18    10 

 

Undecided                    80     1    21    23     -     1    34    21    16    32    20    44    16    10    70    17    33    27     1    14    66 

                             13     4    12    14           3    25    16    12    12    14    12    23     8    15    16    13    14     2    15    13 

 

Refused                       4     -     -     -     -     1     -     -     -     3     -     -     1     1     3     2     1     1     -     -     4 

                              1                             3                       1                 1     1     1     2     *     1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158     9    55    41    18     4    30    44    30    68    50    95    13    35   123    16    53    76    13    34   124 

if it means increasing       26    38    32    24    31    13    22    34    22    25    35    25    19    28    26    15    21    39    29    36    25 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332     8    94   107    29    15    77    64    81   154    84   210    37    66   266    60   151    90    30    49   283 

services as they are now     55    33    54    63    50    47    57    49    59    57    58    55    53    54    56    58    60    47    67    52    56 

 

Cut taxes even if it         70     2    16    18    11    11    12    13    16    35     7    54     9    18    52    16    32    19     2    10    60 

means reducing services      12     8     9    11    19    34     9    10    12    13     5    14    13    15    11    15    13    10     4    11    12 

 

Don't know/refused           40     5     9     4     -     2    15     9    10    14     3    23    11     4    36    12    17     8     -     2    38 

                              7    21     5     2           6    11     7     7     5     2     6    16     3     8    12     7     4           2     8 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535    23   162   146    50    28   120   118   131   234   127   345    61   110   425    89   223   175    44    84   451 

                             89    96    93    86    86    88    90    91    96    86    88    90    87    89    89    86    88    91    98    88    89 

 

No                           64     1    12    24     8     4    13    12     6    37    17    36     9    13    51    15    30    17     1    11    53 

                             11     4     7    14    14    13    10     9     4    14    12     9    13    11    11    14    12     9     2    12    10 

 

Don't know/Refused            1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *                                   1                             *                 *                 1                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210    10    73    50    27    12    35    49    47    92    71   116    21    42   168    18    89    86    17    38   172 

                             35    42    42    29    47    38    26    38    34    34    49    30    30    34    35    17    35    45    38    40    34 

 

No                          381    12   101   116    29    20    98    79    90   175    70   260    49    79   302    85   160   103    28    53   328 

                             64    50    58    68    50    63    73    61    66    65    49    68    70    64    63    82    63    53    62    56    65 

 

Don't know/Refused            9     2     -     4     2     -     1     2     -     4     3     6     -     2     7     1     4     4     -     4     5 

                              2     8           2     3           1     2           1     2     2           2     1     1     2     2           4     1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340    20    97    91    32    15    79    74    82   143   100   208    29    63   277    60   139   117    24    51   289 

                             57    83    56    54    55    47    59    57    60    53    69    54    41    51    58    58    55    61    53    54    57 

 

Strongly                    156     3    57    48    14     2    32    44    31    68    31   100    25    39   117    19    66    56    14    31   125 

                             26    13    33    28    24     6    24    34    23    25    22    26    36    32    25    18    26    29    31    33    25 

 

Not strongly                 29     -     7    10     2     7     3     6     4    17     4    20     5     7    22     6    15     5     3     3    26 

                              5           4     6     3    22     2     5     3     6     3     5     7     6     5     6     6     3     7     3     5 

 

Not an issue at all          55     1    11    13     8     7    13     6    15    30     8    39     7    10    45    16    26    11     2     8    47 

                              9     4     6     8    14    22    10     5    11    11     6    10    10     8     9    15    10     6     4     8     9 

 

Undecided                    20     -     2     8     2     1     7     -     5    13     1    15     4     4    16     3     7     4     2     2    18 

                              3           1     5     3     3     5           4     5     1     4     6     3     3     3     3     2     4     2     4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289    18    88    79    26    17    58    62    65   140    53   200    34    61   228    65   129    73    20    49   240 

                             48    75    51    46    45    53    43    48    47    52    37    52    49    50    48    63    51    38    44    52    48 

 

No                          260     6    80    79    24    11    56    56    59   113    77   154    28    53   207    30   101   101    25    38   222 

                             43    25    46    46    41    34    42    43    43    42    53    40    40    43    43    29    40    52    56    40    44 

 

Undecided                    47     -     6    12     6     4    19    11    11    18    14    26     7     8    39     9    21    17     -     8    39 

                              8           3     7    10    13    14     8     8     7    10     7    10     7     8     9     8     9           8     8 

 

Refused                       4     -     -     -     2     -     1     1     2     -     -     2     1     1     3     -     2     2     -     -     4 

                              1                       3           1     1     1                 1     1     1     1           1     1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292    19    82    80    28    18    62    62    68   141    62   200    28    57   235    59   132    76    24    57   235 

                             49    79    47    47    48    56    46    48    50    52    43    52    40    46    49    57    52    39    53    60    47 

 

No                          257     5    84    74    25    12    53    59    57   113    66   161    29    60   197    34   101    99    20    36   221 

                             43    21    48    44    43    38    40    45    42    42    46    42    41    49    41    33    40    51    44    38    44 

 

Undecided                    50     -     8    16     5     2    19     9    12    17    16    21    13     5    45    11    20    17     1     2    48 

                              8           5     9     9     6    14     7     9     6    11     5    19     4     9    11     8     9     2     2    10 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                             1                       1                 * 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    11    25    19     3     7    17    22    17    34    25    52     6    19    64    22    39    19     2    20    63 

                             14    46    14    11     5    22    13    17    12    13    17    14     9    15    13    21    15    10     4    21    12 

 

Well                        275    11   101    86    24     7    44    59    66   124    60   180    34    52   223    33   123    90    29    46   229 

                             46    46    58    51    41    22    33    45    48    46    42    47    49    42    47    32    49    47    64    48    45 

 

Not well                     87     2    20    30    13     7    15    18    20    40    22    59     6    22    65    15    33    35     4    17    70 

                             15     8    11    18    22    22    11    14    15    15    15    15     9    18    14    14    13    18     9    18    14 

 

Poorly                       51     -     3    15    11     9    13     6     9    33     7    41     3    14    37    13    17    17     4     6    45 

                              9           2     9    19    28    10     5     7    12     5    11     4    11     8    13     7     9     9     6     9 

 

Undecided                   101     -    25    20     7     2    45    25    25    38    30    50    21    15    86    19    41    31     6     6    95 

                             17          14    12    12     6    34    19    18    14    21    13    30    12    18    18    16    16    13     6    19 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     2     2     -     1     -     -     3 

                              1                                                     1                       1     *     2           1                 1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139     8    48    37    13     4    29    44    28    53    38    83    18    35   104    27    55    43    12    23   116 

                             23    33    28    22    22    13    22    34    20    20    26    22    26    28    22    26    22    22    27    24    23 

 

Do somewhat more            152     6    50    43    17     6    26    35    32    71    41    90    21    24   128    21    54    63    14    24   128 

                             25    25    29    25    29    19    19    27    23    26    28    24    30    20    27    20    21    33    31    25    25 

 

Stay the same               171     7    44    61    13    11    35    28    42    85    39   118    13    30   141    35    77    48    11    28   143 

                             29    29    25    36    22    34    26    22    31    31    27    31    19    24    30    34    30    25    24    29    28 

 

Do less                      21     1     5     6     1     5     3     4     3    10     2    18     1     6    15     2    15     4     -     5    16 

                              4     4     3     4     2    16     2     3     2     4     1     5     1     5     3     2     6     2           5     3 

 

Do nothing                   56     2    13    13    10     5    13     8    16    29     7    44     5    18    38    13    32    11     -     9    47 

                              9     8     7     8    17    16    10     6    12    11     5    12     7    15     8    13    13     6           9     9 

 

Undecided                    51     -    12    10     2     1    25    11    12    20    16    25    10     8    43     3    16    22     7     5    46 

                              9           7     6     3     3    19     8     9     7    11     7    14     7     9     3     6    11    16     5     9 

 

Refused                      10     -     2     -     2     -     3     -     4     3     1     4     2     2     8     3     4     2     1     1     9 

                              2           1           3           2           3     1     1     1     3     2     2     3     2     1     2     1     2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451    12   127   137    44    26    97    93    91   216   120   282    45    97   354    59   195   155    38    75   376 

                             75    50    73    81    76    81    72    72    66    80    83    74    64    79    74    57    77    80    84    79    74 

 

Rent                        133     9    45    28    14     6    31    33    40    51    22    92    19    23   110    38    52    36     7    16   117 

                             22    38    26    16    24    19    23    25    29    19    15    24    27    19    23    37    21    19    16    17    23 

 

Live with parents             8     1     -     4     -     -     3     3     2     2     2     4     2     2     6     2     3     2     -     3     5 

                              1     4           2                 2     2     1     1     1     1     3     2     1     2     1     1           3     1 

 

Nursing/Assisted living       5     1     2     1     -     -     1     1     2     2     -     2     3     -     5     4     1     -     -     -     5 

                              1     4     1     1                 1     1     1     1           1     4           1     4     *                       1 

 

Undecided                     2     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     1     1 

                              *     4                             1           1                 1                 *           1                 1     * 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1 

                              *                                   1           1                       1     1           1                             * 



                                                                                                                                          Page 267 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123     8    42    41    14     4    13    35    26    55    29    81    12   123     -    17    61    34    10    30    93 

                             21    33    24    24    24    13    10    27    19    20    20    21    17   100          16    24    18    22    32    18 

 

No                          477    16   132   129    44    28   121    95   111   216   115   301    58     -   477    87   192   159    35    65   412 

                             80    67    76    76    76    88    90    73    81    80    80    79    83         100    84    76    82    78    68    82 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     1     4     5     -     -     2     7     1     4     1     6     5     4     8    12     -     -     -     4     8 

                              2     4     2     3                 1     5     1     1     1     2     7     3     2    12                       4     2 

 

High school graduate         92    10    28    13    10     5    23    29    22    37     8    71    11    13    79    92     -     -     -    10    82 

                             15    42    16     8    17    16    17    22    16    14     6    19    16    11    17    88                      11    16 

 

Some college                 90     4    24    20    10     4    28    18    25    37    16    64     9    13    77     -    90     -     -    10    80 

                             15    17    14    12    17    13    21    14    18    14    11    17    13    11    16          36                11    16 

 

College graduate            163     4    48    51    10    14    35    24    41    82    40   107    16    48   115     -   163     -     -    29   134 

                             27    17    28    30    17    44    26    18    30    30    28    28    23    39    24          64                31    27 

 

Some graduate school         34     3     3    14     7     1     6     7     3    23    13    15     6     2    32     -     -    34     -     3    31 

                              6    13     2     8    12     3     4     5     2     8     9     4     9     2     7                18           3     6 

 

Graduate school degree      159     1    53    54    15     5    27    36    30    67    52    87    19    32   127     -     -   159     -    27   132 

                             27     4    30    32    26    16    20    28    22    25    36    23    27    26    27                82          28    26 

 

Doctoral studies             45     1    14    13     6     2     9     9    13    19    14    28     3    10    35     -     -     -    45    12    33 

                              8     4     8     8    10     6     7     7     9     7    10     7     4     8     7                     100    13     7 

 

Don't know/Refused            5     -     -     -     -     1     4     -     2     2     -     4     1     1     4     -     -     -     -     -     5 

                              1                             3     3           1     1           1     1     1     1                                   1 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    11    30    25    14     7     8    28    19    41    28    59     8    30    65    14    39    30    12    95     - 

                             16    46    17    15    24    22     6    22    14    15    19    15    11    24    14    13    15    16    27   100       

 

No                          505    13   144   145    44    25   126   102   118   230   116   323    62    93   412    90   214   163    33     -   505 

                             84    54    83    85    76    78    94    78    86    85    81    85    89    76    86    87    85    84    73         100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 5                                                              

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                           EDUCATION                    

                                      BOSTON PUBLIC SCHOOLS                                                         -----------------------     CITY    

                                -----------------------------------                     BOSTON SCHOOL                     SOME/              EMPLOYEE/  

                                      GOTTN STAYD GOTTN             CHOICE OF SCHOOL      COMMITTEE     SCHOOL-AGED       COL                 TEACHER   

                                GOTTN SOME  ABOUT SOME  GOTTN       ----------------- -----------------  CHILDREN   SOME/ LEGE  GRAD        ----------- 

                                A LOT WHAT  THE   WHAT  A LOT UNDE        CHAR  PRIV  APPOI ELE   UNDE  ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT   YES   NO   

                          TOTAL BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE CIDED PUBLC TER   ATE   NTED  CTED  CIDED  YES   NO   SCHL  UATE  SCHL  ORAL              

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    24   174   170    58    32   134   130   137   271   144   382    70   123   477   104   253   193    45    95   505 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    14    52    38    22    12    37    50    40    70    35   120    20    47   128    31    86    47    10    71   104 

                             29    58    30    22    38    38    28    38    29    26    24    31    29    38    27    30    34    24    22    75    21 

 

No                          425    10   122   132    36    20    97    80    97   201   109   262    50    76   349    73   167   146    35    24   401 

                             71    42    70    78    62    63    72    62    71    74    76    69    71    62    73    70    66    76    78    25    79 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148    67    48    28   117     25   107    15    25    29    51    31    16    21    37    76    25    27    32    47    23 

                             25    28    23    24    24     30    25    43    18    29    22    27    24    26    23    23    36    19    21    27    30 

 

Northside                    27    14     7     5    22      4    23     -     4     6    10     4     4     1     1    15     5     3     7     6     6 

                              5     6     3     4     4      5     5           3     6     4     4     6     1     1     5     7     2     5     4     8 

 

Southside                   149    55    45    37   123     19   113     5    30    21    64    27    17    19    25    98    18    12    38    62    25 

                             25    23    22    31    25     23    27    14    21    21    27    24    25    24    16    30    26     9    25    36    32 

 

Central                     129    53    56    13   113     10    86     7    36    21    47    29    19    13    47    64    11    38    33    33     8 

                             22    22    27    11    23     12    20    20    26    21    20    25    28    16    30    19    16    27    22    19    10 

 

Minority                    147    51    53    35   115     24    92     8    46    24    62    23    11    26    48    79    11    59    42    23    15 

                             25    21    25    30    23     29    22    23    33    24    26    20    16    33    30    24    16    42    28    13    19 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27    14     7     5    22      4    23     -     4     6    10     4     4     1     1    15     5     3     7     6     6 

                              5     6     3     4     4      5     5           3     6     4     4     6     1     1     5     7     2     5     4     8 

 

Ward 2                       21    10     6     -    18      3    17     -     4     -    10     5     -     6     6    13     1     1     9     4     3 

                              4     4     3           4      4     4           3           4     4           8     4     4     1     1     6     2     4 

 

Ward 3                       33    14    15     1    28      5    25     2     6     8    11     4     8     2     5    23     3     2     6    15     4 

                              6     6     7     1     6      6     6     6     4     8     5     4    12     3     3     7     4     1     4     9     5 

 

Ward 4                       18     6     9     3    18      -    11     2     5     2     9     3     4     -     6    12     -     7     4     5     1 

                              3     3     4     3     4            3     6     4     2     4     3     6           4     4           5     3     3     1 

 

Ward 5                       29    14    14     -    28      1    15     2    12     5    11     8     -     5    11    15     2     9    10     4     2 

                              5     6     7           6      1     4     6     9     5     5     7           6     7     5     3     6     7     2     3 

 

Ward 6                       26     9     7     9    25      1    23     1     2     3    14     4     5     -     6    14     2     -     5    11     8 

                              4     4     3     8     5      1     5     3     1     3     6     4     7           4     4     3           3     6    10 

 

Ward 7                       26     5    11     8    22      2    20     2     4     4    15     2     4     1     6    16     3     3     6    11     4 

                              4     2     5     7     4      2     5     6     3     4     6     2     6     1     4     5     4     2     4     6     5 

 

Ward 8                       10     3     4     3    10      -     8     -     2     2     4     2     -     2     5     5     -     6     4     -     - 

                              2     1     2     3     2            2           1     2     2     2           3     3     2           4     3             

 

Ward 9                       14     3     4     7    10      2    14     -     -     2     5     3     2     2     3     7     2     4     7     3     - 

                              2     1     2     6     2      2     3                 2     2     3     3     3     2     2     3     3     5     2       

 

Ward 10                      17     6     6     2    12      2    11     -     6     4     6     5     2     -     7     7     3     6     2     4     5 

                              3     3     3     2     2      2     3           4     4     3     4     3           4     2     4     4     1     2     6 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     9     7     3    18      -    12     -     8     5     5     4     4     2    12     4     3    11     2     1     2 

                              3     4     3     3     4            3           6     5     2     4     6     3     8     1     4     8     1     1     3 

 

Ward 12                      17     7     5     5    15      2    10     3     4     6     7     -     1     3     5    10     1     9     4     3     - 

                              3     3     2     4     3      2     2     9     3     6     3           1     4     3     3     1     6     3     2       

 

Ward 13                      20     7     8     2    12      5    12     1     6     1     7     6     1     4     -    14     4     4     5     6     4 

                              3     3     4     2     2      6     3     3     4     1     3     5     1     5           4     6     3     3     4     5 

 

Ward 14                      26    11     6     9    17      5    15     2     9     4    17     2     -     3     9    15     -    14     7     -     3 

                              4     5     3     8     3      6     4     6     6     4     7     2           4     6     5          10     5           4 

 

Ward 15                      13     2     5     3    10      3     3     1     9     1     4     1     1     6     4     6     3     4     2     3     1 

                              2     1     2     3     2      4     1     3     6     1     2     1     1     8     3     2     4     3     1     2     1 

 

Ward 16                      32    13     5    13    24      6    23     -     9    11     5     6     4     6     4    22     6     3     6    16     4 

                              5     5     2    11     5      7     5           6    11     2     5     6     8     3     7     9     2     4     9     5 

 

Ward 17                      26     9    10     6    18      7    19     -     7     4     9     5     2     6     5    15     2     7     8     5     5 

                              4     4     5     5     4      9     5           5     4     4     4     3     8     3     5     3     5     5     3     6 

 

Ward 18                      77    41    18    16    56     16    54    12    10    17    22    17     7    14    17    38    15    17    14    20    14 

                             13    17     9    14    11     20    13    34     7    17     9    15    10    18    11    11    21    12     9    12    18 

 

Ward 19                      33    13    16     2    29      2    20     3    10     1    15    10     5     2    16    15     1    12     8    10     - 

                              6     5     8     2     6      2     5     9     7     1     6     9     7     3    10     5     1     9     5     6       

 

Ward 20                      71    26    30    12    61      9    53     3    15    12    29    14     9     7    20    38    10    10    18    27     9 

                             12    11    14    10    12     11    13     9    11    12    12    12    13     9    13    11    14     7    12    16    12 
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Ward 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     7     8     4    15      5    15     -     4     1     6     5     1     6     7     9     2     6    11     3     - 

                              3     3     4     3     3      6     4           3     1     3     4     1     8     4     3     3     4     7     2       

 

Ward 22                      24    11     8     5    22      2    18     1     5     2    13     4     3     2     3    19     2     1     7    14     2 

                              4     5     4     4     4      2     4     3     4     2     6     4     4     3     2     6     3     1     5     8     3 
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Gender 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   124    89    60   244     29   210    16    60    48   108    64    36    29    72   153    39    67    66    78    47 

                             48    52    43    51    50     35    50    46    43    48    46    56    54    36    46    46    56    48    43    46    61 

 

Female                      312   116   120    58   246     53   211    19    81    53   126    50    31    51    86   179    31    72    86    93    30 

                             52    48    57    49    50     65    50    54    57    52    54    44    46    64    54    54    44    52    57    54    39 



                                                                                                                                          Page 276 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554   229   192   108   453     74   389    33   129    88   217   105    66    74   144   309    65   125   140   164    69 

                             92    95    92    92    92     90    92    94    91    87    93    92    99    93    91    93    93    90    92    96    90 

 

Somewhat likely              46    11    17    10    37      8    32     2    12    13    17     9     1     6    14    23     5    14    12     7     8 

                              8     5     8     8     8     10     8     6     9    13     7     8     1     8     9     7     7    10     8     4    10 
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S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     4     3     4    15      -    10     -     5     1     3     4     1     6     8     7     -     8     2     2     3 

                              3     2     1     3     3            2           4     1     1     4     1     8     5     2           6     1     1     4 

 

26-35 yrs                    86    35    39    10    74     10    62     6    18    13    41    18     5     9    20    55     9    19    30    18    10 

                             14    15    19     8    15     12    15    17    13    13    18    16     7    11    13    17    13    14    20    11    13 

 

36-45 yrs                   125    51    44    25    98     21    85    12    27    21    48    26    15    14    34    60    20    34    28    28    23 

                             21    21    21    21    20     26    20    34    19    21    21    23    22    18    22    18    29    24    18    16    30 

 

46-55 yrs                   140    59    48    24   120      9   100     3    37    23    62    26    19    10    45    81    10    29    36    47    13 

                             23    25    23    20    24     11    24     9    26    23    26    23    28    13    28    24    14    21    24    27    17 

 

56-65 yrs                   104    44    36    21    88     11    79     2    23    12    35    25    14    18    32    60     9    22    25    35    15 

                             17    18    17    18    18     13    19     6    16    12    15    22    21    23    20    18    13    16    16    20    19 

 

66-75 yrs                    64    26    20    16    53     10    45     6    12    17    21    10     7     8    11    36    11    15    15    19    10 

                             11    11    10    14    11     12    11    17     9    17     9     9    10    10     7    11    16    11    10    11    13 

 

Over 75 yrs                  60    21    16    18    37     21    37     6    17    13    21     5     6    13     5    33    10    11    16    22     3 

                             10     9     8    15     8     26     9    17    12    13     9     4     9    16     3    10    14     8    11    13     4 

 

Refused                       6     -     3     -     5      -     3     -     2     1     3     -     -     2     3     -     1     1     -     -     - 

                              1           1           1            1           1     1     1                 3     2           1     1                   
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Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384   157   144    62   325     49   285    18    81    64   145    85    42    46   102   212    48    57    99   130    55 

                             64    65    69    53    66     60    68    51    57    63    62    75    63    58    65    64    69    41    65    76    71 

 

Black/African-American       96    38    22    35    74     19    55    11    30    18    38    14     6    20    29    52     7    47    27    11     7 

                             16    16    11    30    15     23    13    31    21    18    16    12     9    25    18    16    10    34    18     6     9 

 

Asian                        31    13    12     4    24      5    22     -     8     5    10     6     6     3     5    19     4     2     6    14     5 

                              5     5     6     3     5      6     5           6     5     4     5     9     4     3     6     6     1     4     8     6 

 

Hispanic/Latino              64    22    26    11    51      5    42     4    17    10    30     7    11     5    19    37     6    25    17    11     5 

                             11     9    12     9    10      6    10    11    12    10    13     6    16     6    12    11     9    18    11     6     6 

 

Other                        15     5     4     4     9      2    10     1     3     3     6     1     -     5     2     8     2     7     2     3     - 

                              3     2     2     3     2      2     2     3     2     3     3     1           6     1     2     3     5     1     2       

 

Refused/Don't know           10     5     1     2     7      2     7     1     2     1     5     1     2     1     1     4     3     1     1     2     5 

                              2     2     *     2     1      2     2     3     1     1     2     1     3     1     1     1     4     1     1     1     6 
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Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64    22    26    11    51      5    42     4    17    10    30     7    11     5    19    37     6    25    17    11     5 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     1     -     3     2      2     4     -     2     2     2     -     1     1     -     3     3     4     1     1     - 

                              9     5          27     4     40    10          12    20     7           9    20           8    50    16     6     9       

 

Black Hispanic                4     2     1     1     3      -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     4     -     1     1     2     - 

                              6     9     4     9     6            5          12           7          18                11           4     6    18       

 

Just Hispanic                47    16    22     7    40      3    30     4    13     8    22     7     7     3    17    27     3    19    14     5     5 

                             73    73    85    64    78     60    71   100    76    80    73   100    64    60    89    73    50    76    82    45   100 

 

Undecided                     7     3     3     -     6      -     6     -     -     -     4     -     1     1     2     3     -     1     1     3     - 

                             11    14    12          12           14                      13           9    20    11     8           4     6    27       
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384   157   144    62   325     49   285    18    81    64   145    85    42    46   102   212    48    57    99   130    55 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157    64    56    30   132     23   131     6    20    18    56    39    24    18    39    91    17    13    39    68    23 

                             41    41    39    48    41     47    46    33    25    28    39    46    57    39    38    43    35    23    39    52    42 

 

Italian                      50    20    18     8    40      7    36     4    10    12    19     8     5     6    11    23    11     7    11    13    11 

                             13    13    13    13    12     14    13    22    12    19    13     9    12    13    11    11    23    12    11    10    20 

 

Scottish                      5     -     4     1     5      -     2     1     2     1     -     4     -     -     -     2     2     -     2     2     1 

                              1           3     2     2            1     6     2     2           5                       1     4           2     2     2 

 

Polish                        7     3     4     -     6      1     6     -     1     -     5     2     -     -     1     6     -     -     1     6     - 

                              2     2     3           2      2     2           1           3     2                 1     3                 1     5       

 

Jewish                       17     6     7     1    17      -    11     -     6     3     3     8     2     1     8     9     -     4    10     2     - 

                              4     4     5     2     5            4           7     5     2     9     5     2     8     4           7    10     2       

 

French                        8     3     5     -     4      4     4     1     3     4     2     1     -     1     1     5     2     1     2     5     - 

                              2     2     3           1      8     1     6     4     6     1     1           2     1     2     4     2     2     4       

 

English                       8     4     2     2     8      -     6     1     1     2     3     3     -     -     2     6     -     2     3     2     - 

                              2     3     1     3     2            2     6     1     3     2     4                 2     3           4     3     2       

 

American                     20     9     9     1    20      -    14     1     5     6     5     4     2     3     5    10     4     4     5     6     3 

                              5     6     6     2     6            5     6     6     9     3     5     5     7     5     5     8     7     5     5     5 

 

Other                        36    16    15     3    32      3    26     -    10     5    15     8     3     5    12    19     5     9     8     8     4 

                              9    10    10     5    10      6     9          12     8    10     9     7    11    12     9    10    16     8     6     7 

 

Don't know/Refused           76    32    24    16    61     11    49     4    23    13    37     8     6    12    23    41     7    17    18    18    13 

                             20    20    17    26    19     22    17    22    28    20    26     9    14    26    23    19    15    30    18    14    24 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492   214   167    86   404     68   355    27   109    70   190   104    59    66   137   273    47   126   135   132    50 

                             82    89    80    73    82     83    84    77    77    69    81    91    88    83    87    82    67    91    89    77    65 

 

Unfavorable                  69    13    30    25    56     10    51     7    11    24    26     6     4     9    15    32    20    10    10    25    18 

                             12     5    14    21    11     12    12    20     8    24    11     5     6    11     9    10    29     7     7    15    23 

 

Heard of/Undecided           32    13    10     5    23      4    13     1    16     4    16     4     4     3     3    23     3     2     7    12     6 

                              5     5     5     4     5      5     3     3    11     4     7     4     6     4     2     7     4     1     5     7     8 

 

Never heard of                7     -     2     2     7      -     2     -     5     3     2     -     -     2     3     4     -     1     -     2     3 

                              1           1     2     1            *           4     3     1                 3     2     1           1           1     4 
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304   142   100    55   257     35   233    16    55    31   118    76    46    33   107   170    15    81    98    82    16 

                             51    59    48    47    52     43    55    46    39    31    50    67    69    41    68    51    21    58    64    48    21 

 

Unfavorable                  82    29    34    16    66     11    68     4     9    29    22    13     5    12     9    48    23    17    16    21    20 

                             14    12    16    14    13     13    16    11     6    29     9    11     7    15     6    14    33    12    11    12    26 

 

Heard of/Undecided          151    51    53    32   120     21    84    11    54    28    67    20    13    20    38    75    24    31    26    46    28 

                             25    21    25    27    24     26    20    31    38    28    29    18    19    25    24    23    34    22    17    27    36 

 

Never heard of               63    18    22    15    47     15    36     4    23    13    27     5     3    15     4    39     8    10    12    22    13 

                             11     8    11    13    10     18     9    11    16    13    12     4     4    19     3    12    11     7     8    13    17 
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94    44    29    15    81     10    70     5    19     7    33    29    12    13    40    48     2    30    34    13     3 

                             16    18    14    13    17     12    17    14    13     7    14    25    18    16    25    14     3    22    22     8     4 

 

Unfavorable                  38    16    10    12    34      4    32     4     2    10    16     4     4     4     6    21    10    16     5     7     8 

                              6     7     5    10     7      5     8    11     1    10     7     4     6     5     4     6    14    12     3     4    10 

 

Heard of/Undecided          168    54    75    29   144     16   112    10    44    27    70    30    21    19    46    98    15    37    38    55    25 

                             28    23    36    25    29     20    27    29    31    27    30    26    31    24    29    30    21    27    25    32    32 

 

Never heard of              300   126    95    62   231     52   207    16    76    57   115    51    30    44    66   165    43    56    75    96    41 

                             50    53    45    53    47     63    49    46    54    56    49    45    45    55    42    50    61    40    49    56    53 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48    19     4    25    36      8    35     6     7     8    18    11     5     6    17    27     4    22    12     7     3 

                              8     8     2    21     7     10     8    17     5     8     8    10     7     8    11     8     6    16     8     4     4 

 

Unfavorable                  42    18    13     9    36      4    37     2     2    11    17     5     2     6     8    23     8    13    12     7     6 

                              7     8     6     8     7      5     9     6     1    11     7     4     3     8     5     7    11     9     8     4     8 

 

Heard of/Undecided          169    62    63    30   130     29   111    12    44    19    69    33    25    22    60    83    18    48    38    35    30 

                             28    26    30    25    27     35    26    34    31    19    29    29    37    28    38    25    26    35    25    20    39 

 

Never heard of              341   141   129    54   288     41   238    15    88    63   130    65    35    46    73   199    40    56    90   122    38 

                             57    59    62    46    59     50    57    43    62    62    56    57    52    58    46    60    57    40    59    71    49 
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Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255   107    84    53   211     36   204    13    38    28   100    58    39    30    57   162    27    45    64    88    37 

                             43    45    40    45    43     44    48    37    27    28    43    51    58    38    36    49    39    32    42    51    48 

 

Unfavorable                  68    24    22    21    60      8    51    10     7    20    19     9    10    10    23    34     9    27    12    12     9 

                             11    10    11    18    12     10    12    29     5    20     8     8    15    13    15    10    13    19     8     7    12 

 

Heard of/Undecided          166    70    60    25   134     16   104     6    53    27    71    33    11    20    50    82    22    38    50    38    19 

                             28    29    29    21    27     20    25    17    38    27    30    29    16    25    32    25    31    27    33    22    25 

 

Never heard of              111    39    43    19    85     22    62     6    43    26    44    14     7    20    28    54    12    29    26    33    12 

                             19    16    21    16    17     27    15    17    30    26    19    12    10    25    18    16    17    21    17    19    16 
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Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293   132    93    56   243     43   230    15    47    41   113    71    37    30    75   166    37    58    78    88    41 

                             49    55    44    47    50     52    55    43    33    41    48    62    55    38    47    50    53    42    51    51    53 

 

Unfavorable                  84    30    36    17    72      9    61     7    16    19    38     9     7    11    14    58     9    23    17    21    16 

                             14    13    17    14    15     11    14    20    11    19    16     8    10    14     9    17    13    17    11    12    21 

 

Heard of/Undecided          149    51    49    32   115     18    86     9    52    29    53    27    16    23    56    61    18    37    40    36    19 

                             25    21    23    27    23     22    20    26    37    29    23    24    24    29    35    18    26    27    26    21    25 

 

Never heard of               74    27    31    13    60     12    44     4    26    12    30     7     7    16    13    47     6    21    17    26     1 

                             12    11    15    11    12     15    10    11    18    12    13     6    10    20     8    14     9    15    11    15     1 
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Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194    97    50    39   160     27   160    12    22    20    66    50    33    25    50   108    22    40    55    63    19 

                             32    40    24    33    33     33    38    34    16    20    28    44    49    31    32    33    31    29    36    37    25 

 

Unfavorable                  68    18    30    18    62      5    61     3     3    20    23     7     6    11    16    40    11    16    11    21    13 

                             11     8    14    15    13      6    14     9     2    20    10     6     9    14    10    12    16    12     7    12    17 

 

Heard of/Undecided          175    64    76    24   138     25   102    13    58    29    78    33    18    16    65    79    22    47    38    44    31 

                             29    27    36    20    28     30    24    37    41    29    33    29    27    20    41    24    31    34    25    26    40 

 

Never heard of              163    61    53    37   130     25    98     7    58    32    67    24    10    28    27   105    15    36    48    43    14 

                             27    25    25    31    27     30    23    20    41    32    29    21    15    35    17    32    21    26    32    25    18 
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Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148    71    40    34   121     22    98    14    35    15    52    37    26    17    50    84     7    51    43    33     7 

                             25    30    19    29    25     27    23    40    25    15    22    32    39    21    32    25    10    37    28    19     9 

 

Unfavorable                  50    20    19     7    47      3    46     1     3    16     8    13     3    10     5    29    15    12     7    12    13 

                              8     8     9     6    10      4    11     3     2    16     3    11     4    13     3     9    21     9     5     7    17 

 

Heard of/Undecided          145    52    60    25   118     16   100    13    30    23    63    24    20    14    41    75    16    33    36    49    16 

                             24    22    29    21    24     20    24    37    21    23    27    21    30    18    26    23    23    24    24    29    21 

 

Never heard of              257    97    90    52   204     41   177     7    73    47   111    40    18    39    62   144    32    43    66    77    41 

                             43    40    43    44    42     50    42    20    52    47    47    35    27    49    39    43    46    31    43    45    53 



                                                                                                                                          Page 290 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204    94    74    32   186     15   161     6    37    27    63    56    38    20    65   113    18    45    51    67    19 

                             34    39    35    27    38     18    38    17    26    27    27    49    57    25    41    34    26    32    34    39    25 

 

Unfavorable                  73    23    24    22    65      6    57     8     7    19    26    10    10     7    11    43    17    19    12    18    19 

                             12    10    11    19    13      7    14    23     5    19    11     9    15     9     7    13    24    14     8    11    25 

 

Heard of/Undecided          128    45    52    21    94     22    85    11    30    20    55    25     6    21    39    66    14    37    37    29    15 

                             21    19    25    18    19     27    20    31    21    20    24    22     9    26    25    20    20    27    24    17    19 

 

Never heard of              195    78    59    43   145     39   118    10    67    35    90    23    13    32    43   110    21    38    52    57    24 

                             33    33    28    36    30     48    28    29    48    35    38    20    19    40    27    33    30    27    34    33    31 
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Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225   100    75    42   189     28   182     6    37    22    82    56    41    24    59   135    18    46    50    79    28 

                             38    42    36    36    39     34    43    17    26    22    35    49    61    30    37    41    26    33    33    46    36 

 

Unfavorable                  54    18    17    18    44      9    38     8     7    19    18    11     2     3     9    29    16    16     3    18    11 

                              9     8     8    15     9     11     9    23     5    19     8    10     3     4     6     9    23    12     2    11    14 

 

Heard of/Undecided          184    68    74    28   145     28   120    14    48    33    75    37    14    24    58    93    18    41    62    37    23 

                             31    28    35    24    30     34    29    40    34    33    32    32    21    30    37    28    26    29    41    22    30 

 

Never heard of              137    54    43    30   112     17    81     7    49    27    59    10    10    29    32    75    18    36    37    37    15 

                             23    23    21    25    23     21    19    20    35    27    25     9    15    36    20    23    26    26    24    22    19 
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Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    54    33    22    93     14    83     6    22    14    30    39    19     9    44    53     9    35    35    24    13 

                             19    23    16    19    19     17    20    17    16    14    13    34    28    11    28    16    13    25    23    14    17 

 

Unfavorable                  50    17    21    10    44      5    44     3     3    11    17     8     8     6     6    35     9    15     9    13     8 

                              8     7    10     8     9      6    10     9     2    11     7     7    12     8     4    11    13    11     6     8    10 

 

Heard of/Undecided          126    49    46    22   101     14    79     9    36    17    53    26    15    14    43    61    14    26    29    40    14 

                             21    20    22    19    21     17    19    26    26    17    23    23    22    18    27    18    20    19    19    23    18 

 

Never heard of              313   120   109    64   252     49   215    17    80    59   134    41    25    51    65   183    38    63    79    94    42 

                             52    50    52    54    51     60    51    49    57    58    57    36    37    64    41    55    54    45    52    55    55 
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Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     5     2     7    12      3    12     2     1     5     7     1     -     2     4     7     4     4     4     4     1 

                              3     2     1     6     2      4     3     6     1     5     3     1           3     3     2     6     3     3     2     1 

 

Unfavorable                  42    13    13    14    38      3    35     2     4    12    11     7     6     5     8    25     8    17     6    10     6 

                              7     5     6    12     8      4     8     6     3    12     5     6     9     6     5     8    11    12     4     6     8 

 

Heard of/Undecided          132    45    59    16   106     17    87    11    32    14    64    24    15    14    44    65    14    39    32    28    18 

                             22    19    28    14    22     21    21    31    23    14    27    21    22    18    28    20    20    28    21    16    23 

 

Never heard of              411   177   135    81   334     59   287    20   104    70   152    82    46    59   102   235    44    79   110   129    52 

                             69    74    65    69    68     72    68    57    74    69    65    72    69    74    65    71    63    57    72    75    68 
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Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201    95    54    48   161     26   146    16    39    20    80    40    33    28    63   116     9    59    68    46     7 

                             34    40    26    41    33     32    35    46    28    20    34    35    49    35    40    35    13    42    45    27     9 

 

Unfavorable                 118    42    47    26    97     17   102     4    11    30    39    28    13     7    24    67    25    25    20    44    24 

                             20    18    22    22    20     21    24    11     8    30    17    25    19     9    15    20    36    18    13    26    31 

 

Heard of/Undecided          174    58    80    24   149     21   111    12    49    30    73    31    16    21    45    89    23    32    42    53    24 

                             29    24    38    20    30     26    26    34    35    30    31    27    24    26    28    27    33    23    28    31    31 

 

Never heard of              107    45    28    20    83     18    62     3    42    21    42    15     5    24    26    60    13    23    22    28    22 

                             18    19    13    17    17     22    15     9    30    21    18    13     7    30    16    18    19    17    14    16    29 
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Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283   134    94    49   245     30   249     8    26    38    92    68    49    34    70   154    38    48    76    97    36 

                             47    56    45    42    50     37    59    23    18    38    39    60    73    43    44    46    54    35    50    57    47 

 

Unfavorable                  45    14    13    16    36      9    32    11     1    13    16     2     5     8     7    29     5    16     9     9     8 

                              8     6     6    14     7     11     8    31     1    13     7     2     7    10     4     9     7    12     6     5    10 

 

Heard of/Undecided          112    32    49    19    89     15    58     7    45    21    48    23     7    12    33    64    10    30    29    25    13 

                             19    13    23    16    18     18    14    20    32    21    21    20    10    15    21    19    14    22    19    15    17 

 

Never heard of              160    60    53    34   120     28    82     9    69    29    78    21     6    26    48    85    17    45    38    40    20 

                             27    25    25    29    24     34    19    26    49    29    33    18     9    33    30    26    24    32    25    23    26 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218   107    66    38   178     27   173    11    33    20    77    54    33    33    69   122    17    60    57    64    15 

                             36    45    32    32    36     33    41    31    23    20    33    47    49    41    44    37    24    43    38    37    19 

 

Unfavorable                 173    62    61    45   143     25   120    15    38    52    61    28    15    15    41    89    31    26    43    54    34 

                             29    26    29    38    29     30    29    43    27    51    26    25    22    19    26    27    44    19    28    32    44 

 

Heard of/Undecided          156    54    68    21   131     18   106     8    40    11    74    29    17    24    42    88    14    38    41    39    20 

                             26    23    33    18    27     22    25    23    28    11    32    25    25    30    27    27    20    27    27    23    26 

 

Never heard of               53    17    14    14    38     12    22     1    30    18    22     3     2     8     6    33     8    15    11    14     8 

                              9     7     7    12     8     15     5     3    21    18     9     3     3    10     4    10    11    11     7     8    10 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23    12     5     6    21      2    15     2     6     2    12     6     -     3     8    14     1     9     9     4     - 

                              4     5     2     5     4      2     4     6     4     2     5     5           4     5     4     1     6     6     2       

 

John Barros                   6     2     1     -     6      -     4     -     2     2     -     -     1     3     2     1     2     2     1     3     - 

                              1     1     *           1            1           1     2                 1     4     1     *     3     1     1     2       

 

Charles Clemons Jr.           7     1     1     5     2      3     4     1     2     1     5     -     1     -     3     4     -     4     1     -     - 

                              1     *     *     4     *      4     1     3     1     1     2           1           2     1           3     1             

 

Daniel Conley                52    20    18    12    37     11    48     4     -     9    16    15    11     1    11    26    14     2    12    23    13 

                              9     8     9    10     8     13    11    11           9     7    13    16     1     7     8    20     1     8    13    17 

 

John Connolly                72    32    22    13    62      9    58     4    10     8    37    15     3     9    18    44     9    12    17    24    11 

                             12    13    11    11    13     11    14    11     7     8    16    13     4    11    11    13    13     9    11    14    14 

 

Rob Consalvo                 46    27     8     7    36     10    33     5     8     9    15     6     7     9    11    25     8     9    14    11     8 

                              8    11     4     6     7     12     8    14     6     9     6     5    10    11     7     8    11     6     9     6    10 

 

Charlotte Golar Richie       28    14     6     8    23      3    14     6     8     4    10     7     3     4    10    16     -    10     8     3     - 

                              5     6     3     7     5      4     3    17     6     4     4     6     4     5     6     5           7     5     2       

 

Michael Ross                 29    13    16     -    29      -    19     -    10     5    12     5     6     1     5    21     2     4     9    14     1 

                              5     5     8           6            5           7     5     5     4     9     1     3     6     3     3     6     8     1 

 

Martin Walsh                 64    24    22    18    54      9    50     2    12    10    23    16     8     7    17    37     6    13    10    19    16 

                             11    10    11    15    11     11    12     6     9    10    10    14    12     9    11    11     9     9     7    11    21 

 

Bill Walczak                  9     2     7     -     7      1     5     -     4     -     2     3     -     4     4     4     -     3     3     1     - 

                              2     1     3           1      1     1           3           1     3           5     3     1           2     2     1       
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Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     1     -     -     1      -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     *                 *            *                       *                                   1     1                   

 

Charles Yancey               15     5     5     5     9      6    12     -     3     2     4     4     4     1     4    10     1     5     2     7     1 

                              3     2     2     4     2      7     3           2     2     2     4     6     1     3     3     1     4     1     4     1 

 

Undecided                   241    84    97    42   198     27   153    11    75    49    95    37    23    36    64   129    26    63    64    62    27 

                             40    35    46    36    40     33    36    31    53    49    41    32    34    45    41    39    37    45    42    36    35 

 

Refused                       7     3     1     2     5      1     5     -     1     -     2     -     -     2     1     1     -     2     2     -     - 

                              1     1     *     2     1      1     1           1           1                 3     1     *           1     1             
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Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 
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                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   153   111    74   287     54   263    24    65    52   137    77    44    42    93   202    44    74    86   109    50 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34    16     6    10    28      6    29     3     2     3    11     7     5     8    17    15     2     9    10     8     2 

                             10    10     5    14    10     11    11    13     3     6     8     9    11    19    18     7     5    12    12     7     4 

 

John Barros                   5     3     2     -     5      -     3     -     2     -     2     -     2     1     1     4     -     1     1     -     1 

                              1     2     2           2            1           3           1           5     2     1     2           1     1           2 

 

Charles Clemons Jr.           4     3     1     -     4      -     3     -     1     -     2     2     -     -     2     2     -     3     1     -     - 

                              1     2     1           1            1           2           1     3                 2     1           4     1             

 

Daniel Conley                45    27     8     7    39      6    40     2     3     9    17     9     4     6     5    34     6     5     5    18    11 

                             13    18     7     9    14     11    15     8     5    17    12    12     9    14     5    17    14     7     6    17    22 

 

John Connolly                54    26    15    11    42     11    42     2    10    11    17    16     2     8    14    31     7     9    15    16    10 

                             15    17    14    15    15     20    16     8    15    21    12    21     5    19    15    15    16    12    17    15    20 

 

Rob Consalvo                 25    13     7     5    21      1    22     2     1     4     6    10     4     1     4    11     7     4     5    11     3 

                              7     8     6     7     7      2     8     8     2     8     4    13     9     2     4     5    16     5     6    10     6 

 

Charlotte Golar Richie       17     6     2     9    12      5     9     1     7     -     8     1     4     4     2    14     1     4     6     4     2 

                              5     4     2    12     4      9     3     4    11           6     1     9    10     2     7     2     5     7     4     4 

 

Michael Ross                 12     7     4     1    10      2     7     1     4     2     6     4     -     -     5     5     2     7     1     2     2 

                              3     5     4     1     3      4     3     4     6     4     4     5                 5     2     5     9     1     2     4 

 

Martin Walsh                 29    11    12     4    24      4    24     3     2     5    11     5     6     2     6    16     5     5    10     9     4 

                              8     7    11     5     8      7     9    13     3    10     8     6    14     5     6     8    11     7    12     8     8 

 

Bill Walczak                 19    13     4     2    17      -    15     -     4     1     8     6     4     -     5    13     1     3     9     4     3 

                              5     8     4     3     6            6           6     2     6     8     9           5     6     2     4    10     4     6 
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Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   153   111    74   287     54   263    24    65    52   137    77    44    42    93   202    44    74    86   109    50 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     1     1     -     1      1     2     -     -     -     1     -     1     -     2     -     -     1     -     1     - 

                              1     1     1           *      2     1                       1           2           2                 1           1       

 

Charles Yancey               14     2     6     6    10      4     5     3     6     3     6     3     -     2     6     5     1     6     2     5     1 

                              4     1     5     8     3      7     2    13     9     6     4     4           5     6     2     2     8     2     5     2 

 

Undecided                    90    25    43    17    74     12    61     6    23    13    41    14    12    10    24    50    12    17    21    31     9 

                             26    16    39    23    26     22    23    25    35    25    30    18    27    24    26    25    27    23    24    28    18 

 

Refused                       2     -     -     2     -      2     1     1     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2 

                              1                 3            4     *     4           2     1                             1                             4 
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Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 
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                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 
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                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   153   111    74   287     54   263    24    65    52   137    77    44    42    93   202    44    74    86   109    50 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    73    49    36   139     20   114    12    37    17    59    44    22    21    60    89    11    43    56    38     9 

                             46    48    44    49    48     37    43    50    57    33    43    57    50    50    65    44    25    58    65    35    18 

 

Moderate                    146    64    50    27   112     27   117     9    20    23    61    31    16    15    28    91    23    25    21    60    28 

                             41    42    45    36    39     50    44    38    31    44    45    40    36    36    30    45    52    34    24    55    56 

 

Conservative                 26    12     7     5    24      2    26     -     -     9    11     -     4     2     1    15     9     4     5     9     8 

                              7     8     6     7     8      4    10                17     8           9     5     1     7    20     5     6     8    16 

 

Don't know                   16     3     5     6    11      5     5     3     8     3     6     1     2     4     4     6     1     2     4     1     5 

                              5     2     5     8     4      9     2    13    12     6     4     1     5    10     4     3     2     3     5     1    10 

 

Doesn't matter                1     1     -     -     1      -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              *     1                 *            *                             1                       *                       1       
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Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160    78    47    26   126     25   120     5    34    24    63    28    17    27    39    93    13    48    47    38    10 

                             27    33    22    22    26     30    29    14    24    24    27    25    25    34    25    28    19    35    31    22    13 

 

Less likely                  65    10    30    24    57      6    46     9    10    20    22    12     6     5    14    35    11     5    14    23    16 

                             11     4    14    20    12      7    11    26     7    20     9    11     9     6     9    11    16     4     9    13    21 

 

No difference               347   144   124    60   285     47   238    20    88    48   141    73    42    43   101   189    42    81    86   103    47 

                             58    60    59    51    58     57    57    57    62    48    60    64    63    54    64    57    60    58    57    60    61 

 

Undecided                    27     8     8     8    22      4    17     1     9     9     8     1     2     5     4    15     4     5     5     7     4 

                              5     3     4     7     4      5     4     3     6     9     3     1     3     6     3     5     6     4     3     4     5 

 

Refused                       1     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                          
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Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222    95    64    49   170     44   166     8    47    32    85    42    23    37    52   131    16    60    58    64    20 

like Menino                  37    40    31    42    35     54    39    23    33    32    36    37    34    46    33    39    23    43    38    37    26 

 

Next Mayor of Boston        303   119   115    59   255     36   208    25    70    56   125    58    33    31    83   166    44    60    74    90    54 

Different Style              51    50    55    50    52     44    49    71    50    55    53    51    49    39    53    50    63    43    49    53    70 

 

Undecided                    71    25    30    10    62      2    47     2    21    12    23    14    10    12    22    34     9    17    20    17     3 

                             12    10    14     8    13      2    11     6    15    12    10    12    15    15    14    10    13    12    13    10     4 

 

Refused                       4     1     -     -     3      -     -     -     3     1     1     -     1     -     1     1     1     2     -     -     - 

                              1     *                 1                        2     1     *           1           1     *     1     1                   
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Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24    10     7     5    17      7    12     3     9    11     6     3     2     2     7    12     4    14     2     4     3 

                              4     4     3     4     3      9     3     9     6    11     3     3     3     3     4     4     6    10     1     2     4 

 

Somewhat important           85    38    23    20    73      7    60     8    17    11    34    21    10     9    38    43     1    30    37    12     2 

                             14    16    11    17    15      9    14    23    12    11    15    18    15    11    24    13     1    22    24     7     3 

 

Not very important          118    46    49    19   102      9    80     3    35     5    56    26    13    18    39    69     5    38    39    30     6 

                             20    19    23    16    21     11    19     9    25     5    24    23    19    23    25    21     7    27    26    18     8 

 

Not at all important        358   143   126    69   289     58   261    21    74    71   134    63    42    45    69   203    56    53    74   121    64 

                             60    60    60    58    59     71    62    60    52    70    57    55    63    56    44    61    80    38    49    71    83 

 

Undecided                    13     3     4     4     9      -     7     -     6     3     3     1     -     6     5     5     3     4     -     3     2 

                              2     1     2     3     2            2           4     3     1     1           8     3     2     4     3           2     3 

 

Refused                       2     -     -     1     -      1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *                 1            1     *                       *                                   1                 1       
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Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24    12     8     4    21      3    20     -     4     3     9     7     4     1     9     8     2     8     6     7     3 

                              4     5     4     3     4      4     5           3     3     4     6     6     1     6     2     3     6     4     4     4 

 

Gotten somewhat better      174    95    51    20   140     27   133     7    34    18    77    36    22    21    55    94    16    48    50    44    18 

                             29    40    24    17    29     33    32    20    24    18    33    32    33    26    35    28    23    35    33    26    23 

 

Stayed about the same       170    56    75    34   148     14   123    10    37    24    68    33    22    23    41   107    18    37    43    61    19 

                             28    23    36    29    30     17    29    29    26    24    29    29    33    29    26    32    26    27    28    36    25 

 

Gotten somewhat worse        58    18    24    13    49      5    39     3    16    12    27    17     2     -    18    29    11    13    17    13    11 

                             10     8    11    11    10      6     9     9    11    12    12    15     3          11     9    16     9    11     8    14 

 

Gotten a lot worse           32     6     4    20    22     10    18     8     5    15    13     1     1     1     4    15    11     4     6    11    10 

                              5     3     2    17     4     12     4    23     4    15     6     1     1     1     3     5    16     3     4     6    13 

 

Undecided                   134    51    46    24   104     22    82     6    45    26    39    20    15    34    30    77    12    29    26    35    16 

                             22    21    22    20    21     27    19    17    32    26    17    18    22    43    19    23    17    21    17    20    21 

 

Refused                       8     2     1     3     6      1     6     1     -     3     1     -     1     -     1     2     -     -     4     -     - 

                              1     1     *     3     1      1     1     3           3     *           1           1     1                 3             
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Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    54    49    20   109     17    91     5    34    21    53    19    16    21    44    64    13    44    35    28    12 

                             22    23    23    17    22     21    22    14    24    21    23    17    24    26    28    19    19    32    23    16    16 

 

Charter school              137    53    52    26   107     22   103     7    26    17    58    29    17    16    30    81    16    28    32    42    19 

                             23    22    25    22    22     27    24    20    18    17    25    25    25    20    19    24    23    20    21    25    25 

 

Private school              271   107    92    62   230     34   193    21    56    52   105    54    25    32    68   154    35    53    71    85    39 

                             45    45    44    53    47     41    46    60    40    51    45    47    37    40    43    46    50    38    47    50    51 

 

Undecided                    55    20    16    10    40      6    34     2    18    10    14    12     8    10    15    28     6    12    12    16     5 

                              9     8     8     8     8      7     8     6    13    10     6    11    12    13     9     8     9     9     8     9     6 

 

Refused                       7     6     -     -     4      3     -     -     7     1     4     -     1     1     1     5     -     2     2     -     2 

                              1     3                 1      4                 5     1     2           1     1     1     2           1     1           3 
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Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144    71    48    18   138      5   117     4    23    16    44    27    37    20    50    84     7    38    41    39     9 

                             24    30    23    15    28      6    28    11    16    16    19    24    55    25    32    25    10    27    27    23    12 

 

Elected                     382   143   133    87   294     70   260    27    95    75   167    69    27    44    95   210    54    83    90   118    62 

                             64    60    64    74    60     85    62    77    67    74    71    61    40    55    60    63    77    60    59    69    81 

 

Undecided                    70    26    27    11    55      7    41     4    23    10    23    17     3    16    13    37     9    18    21    13     6 

                             12    11    13     9    11      9    10    11    16    10    10    15     4    20     8    11    13    13    14     8     8 

 

Refused                       4     -     1     2     3      -     3     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1           *     2     1            1                             1                       *                       1       
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Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42    42     -     -    41      1    41     -     1     6     8     9    13     6     5    33     3    14    13     8     4 

                              7    18                 8      1    10           1     6     3     8    19     8     3    10     4    10     9     5     5 

 

Gotten somewhat better      198   198     -     -   174     18   153     8    37    26    91    41    22    18    62   102    23    46    63    60    13 

                             33    83                36     22    36    23    26    26    39    36    33    23    39    31    33    33    41    35    17 

 

Stayed about the same       209     -   209     -   179     22   146     8    55    35    79    44    21    30    57   121    17    41    55    62    29 

                             35         100          37     27    35    23    39    35    34    39    31    38    36    36    24    29    36    36    38 

 

Gotten somewhat worse        77     -     -    77    52     20    50    14    13    13    30    13     7    12    19    45     8    17    13    24    14 

                             13                65    11     24    12    40     9    13    13    11    10    15    12    14    11    12     9    14    18 

 

Gotten a lot worse           41     -     -    41    21     15    18     5    17    17    13     3     2     5     8    20    10    14     4    10     9 

                              7                35     4     18     4    14    12    17     6     3     3     6     5     6    14    10     3     6    12 

 

Undecided                    29     -     -     -    20      6    12     -    16     3    12     4     2     8     7    10     8     7     4     6     8 

                              5                       4      7     3          11     3     5     4     3    10     4     3    11     5     3     4    10 

 

Refused                       4     -     -     -     3      -     1     -     2     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     - 

                              1                       1            *           1     1     *                 1           *     1                 1       
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Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490   215   179    73   490      -   362    20   108    71   189    99    64    65   134   277    50   113   129   144    52 

                             82    90    86    62   100           86    57    77    70    81    87    96    81    85    83    71    81    85    84    68 

 

No                           82    19    22    35     -     82    44    15    22    26    28    11     3    13    14    44    16    18    16    23    21 

                             14     8    11    30          100    10    43    16    26    12    10     4    16     9    13    23    13    11    13    27 

 

Undecided                    26     6     8    10     -      -    15     -    11     4    16     4     -     2    10    11     4     8     7     4     4 

                              4     3     4     8                  4           8     4     7     4           3     6     3     6     6     5     2     5 

 

Refused                       2     -     -     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                            *                                                             
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Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421   194   146    68   362     44   421     -     -    65   152    92    55    55   101   246    51    85   104   138    52 

                             70    81    70    58    74     54   100                64    65    81    82    69    64    74    73    61    68    81    68 

 

No                           35     8     8    19    20     15     -    35     -     9    14     7     2     3    12    15     5    11    12     4     5 

                              6     3     4    16     4     18         100           9     6     6     3     4     8     5     7     8     8     2     6 

 

Undecided                   141    38    55    30   108     22     -     -   141    27    67    15    10    22    45    70    14    42    36    29    20 

                             24    16    26    25    22     27               100    27    29    13    15    28    28    21    20    30    24    17    26 

 

Refused                       3     -     -     1     -      1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              1                 1            1                             *                             *           1                   
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Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 
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                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    32    35    30    71     26    65     9    27   101     -     -     -     -    13    49    33    22    13    34    23 

                             17    13    17    25    14     32    15    26    19   100                             8    15    47    16     9    20    30 

 

Some corruption             234    99    79    43   189     28   152    14    67     -   234     -     -     -    70   133    18    53    73    64    27 

                             39    41    38    36    39     34    36    40    48         100                      44    40    26    38    48    37    35 

 

Little corruption           114    50    44    16    99     11    92     7    15     -     -   114     -     -    34    68    12    28    36    29    14 

                             19    21    21    14    20     13    22    20    11               100                22    20    17    20    24    17    18 

 

Almost no corruption         67    35    21     9    64      3    55     2    10     -     -     -    67     -    20    39     2    13    16    28     5 

                             11    15    10     8    13      4    13     6     7                     100          13    12     3     9    11    16     6 

 

Undecided                    80    24    30    17    65     13    55     3    22     -     -     -     -    80    21    42     5    22    14    16     8 

                             13    10    14    14    13     16    13     9    16                           100    13    13     7    16     9     9    10 

 

Refused                       4     -     -     3     2      1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              1                 3     *      1     *                                                     *           1                   
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Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    67    57    27   134     14   101    12    45    13    70    34    20    21   158     -     -    66    52    18     5 

if it means increasing       26    28    27    23    27     17    24    34    32    13    30    30    30    26   100                47    34    11     6 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332   135   121    65   277     44   246    15    70    49   133    68    39    42     -   332     -    55    79   122    49 

services as they are now     55    56    58    55    57     54    58    43    50    49    57    60    58    53         100          40    52    71    64 

 

Cut taxes even if it         70    26    17    18    50     16    51     5    14    33    18    12     2     5     -     -    70    10     9    26    21 

means reducing services      12    11     8    15    10     20    12    14    10    33     8    11     3     6               100     7     6    15    27 

 

Don't know/refused           40    12    14     8    29      8    23     3    12     6    13     -     6    12     -     -     -     8    12     5     2 

                              7     5     7     7     6     10     5     9     9     6     6           9    15                       6     8     3     3 
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Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535   214   187   106   443     66   385    29   118    86   216    99    61    71   136   304    59   122   144   149    70 

                             89    89    89    90    90     80    91    83    84    85    92    87    91    89    86    92    84    88    95    87    91 

 

No                           64    25    22    12    47     15    36     6    22    15    18    15     6     8    21    28    11    16     8    22     7 

                             11    10    11    10    10     18     9    17    16    15     8    13     9    10    13     8    16    12     5    13     9 

 

Don't know/Refused            1     1     -     -     -      1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     - 

                              *     *                        1                 1                             1     1                 1                   
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Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210    95    80    31   186     16   156    15    38    32    64    55    36    22    75   101    21    57    54    54    21 

                             35    40    38    26    38     20    37    43    27    32    27    48    54    28    47    30    30    41    36    32    27 

 

No                          381   143   123    86   295     66   256    20   103    68   169    58    26    57    82   226    48    81    97   111    55 

                             64    60    59    73    60     80    61    57    73    67    72    51    39    71    52    68    69    58    64    65    71 

 

Don't know/Refused            9     2     6     1     9      -     9     -     -     1     1     1     5     1     1     5     1     1     1     6     1 

                              2     1     3     1     2            2                 1     *     1     7     1     1     2     1     1     1     4     1 
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Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340   152   120    56   286     37   241    16    82    61   124    66    41    45   105   187    24    89    86    88    39 

                             57    63    57    47    58     45    57    46    58    60    53    58    61    56    66    56    34    64    57    51    51 

 

Strongly                    156    62    58    21   131     20   108     7    40    18    73    30    17    18    39    92    21    30    51    52    14 

                             26    26    28    18    27     24    26    20    28    18    31    26    25    23    25    28    30    22    34    30    18 

 

Not strongly                 29    10     6    13    23      4    17     3     9     8    11     5     2     3     2    16     9     4     5    10     5 

                              5     4     3    11     5      5     4     9     6     8     5     4     3     4     1     5    13     3     3     6     6 

 

Not an issue at all          55    11    19    23    37     14    43     7     4    11    19    11     7     6    10    26    14     9    10    18    14 

                              9     5     9    19     8     17    10    20     3    11     8    10    10     8     6     8    20     6     7    11    18 

 

Undecided                    20     5     6     5    13      7    12     2     6     3     7     2     -     8     2    11     2     7     -     3     5 

                              3     2     3     4     3      9     3     6     4     3     3     2          10     1     3     3     5           2     6 



                                                                                                                                          Page 316 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 
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Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289   128    93    58   234     40   222    15    51    53   101    60    41    31    70   166    36    71    48    99    48 

                             48    53    44    49    48     49    53    43    36    52    43    53    61    39    44    50    51    51    32    58    62 

 

No                          260   100    94    50   219     33   169    19    71    42   116    45    24    33    76   139    27    56    90    62    24 

                             43    42    45    42    45     40    40    54    50    42    50    39    36    41    48    42    39    40    59    36    31 

 

Undecided                    47    11    20    10    34      9    28     1    18     6    17     7     2    15    12    25     7    11    14    10     5 

                              8     5    10     8     7     11     7     3    13     6     7     6     3    19     8     8    10     8     9     6     6 

 

Refused                       4     1     2     -     3      -     2     -     1     -     -     2     -     1     -     2     -     1     -     -     - 

                              1     *     1           1            *           1                 2           1           1           1                   
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Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292   121   101    60   234     45   224    14    53    50    95    68    43    33    73   170    35    77    55    87    50 

                             49    50    48    51    48     55    53    40    38    50    41    60    64    41    46    51    50    55    36    51    65 

 

No                          257    98    88    51   216     32   163    19    74    43   125    39    19    31    77   132    28    51    83    70    25 

                             43    41    42    43    44     39    39    54    52    43    53    34    28    39    49    40    40    37    55    41    32 

 

Undecided                    50    21    20     7    40      5    34     2    14     8    14     7     5    16     8    30     7    11    14    14     2 

                              8     9    10     6     8      6     8     6    10     8     6     6     7    20     5     9    10     8     9     8     3 

 

Refused                       1     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                          
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Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    35    28    18    67     14    70     1    11    11    19    19    18    15    22    50     7    28    13    23    10 

                             14    15    13    15    14     17    17     3     8    11     8    17    27    19    14    15    10    20     9    13    13 

 

Well                        275   133    92    39   234     32   198    15    62    29   127    57    38    24    74   169    18    54    88    91    21 

                             46    55    44    33    48     39    47    43    44    29    54    50    57    30    47    51    26    39    58    53    27 

 

Not well                     87    32    30    21    76      9    58     8    21    28    31    20     3     5    21    44    18    23    15    21    21 

                             15    13    14    18    16     11    14    23    15    28    13    18     4     6    13    13    26    17    10    12    27 

 

Poorly                       51    13    17    18    34     13    35     6    10    20    15     8     2     6     5    23    22     6    10    14    15 

                              9     5     8    15     7     16     8    17     7    20     6     7     3     8     3     7    31     4     7     8    19 

 

Undecided                   101    27    42    20    77     14    58     5    37    13    42    10     6    30    36    46     5    28    26    22    10 

                             17    11    20    17    16     17    14    14    26    13    18     9     9    38    23    14     7    20    17    13    13 

 

Refused                       3     -     -     2     2      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 2     *            *                                                                                     
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Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    60    41    31   113     18    85    11    42    22    53    28    13    22    66    55    10   139     -     -     - 

                             23    25    20    26    23     22    20    31    30    22    23    25    19    28    42    17    14   100                   

 

Do somewhat more            152    76    55    17   129     16   104    12    36    13    73    36    16    14    52    79     9     -   152     -     - 

                             25    32    26    14    26     20    25    34    26    13    31    32    24    18    33    24    13         100             

 

Stay the same               171    68    62    34   144     23   138     4    29    34    64    29    28    16    18   122    26     -     -   171     - 

                             29    28    30    29    29     28    33    11    21    34    27    25    42    20    11    37    37               100       

 

Do less                      21     6     8     7    14      7    14     1     6     7     9     3     -     2     1    12     7     -     -     -    21 

                              4     3     4     6     3      9     3     3     4     7     4     3           3     1     4    10                      27 

 

Do nothing                   56    11    21    16    38     14    38     4    14    16    18    11     5     6     4    37    14     -     -     -    56 

                              9     5    10    14     8     17     9    11    10    16     8    10     7     8     3    11    20                      73 

 

Undecided                    51    18    20    10    44      4    36     3    12     8    14     5     5    19    16    24     3     -     -     -     - 

                              9     8    10     8     9      5     9     9     9     8     6     4     7    24    10     7     4                         

 

Refused                      10     1     2     3     8      -     6     -     2     1     3     2     -     1     1     3     1     -     -     -     - 

                              2     *     1     3     2            1           1     1     1     2           1     1     1     1                         
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Q40. Do you own your home or rent? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451   192   156    81   385     47   326    25    99    76   177    85    58    52   111   259    56    90   114   137    59 

                             75    80    75    69    79     57    77    71    70    75    76    75    87    65    70    78    80    65    75    80    77 

 

Rent                        133    42    46    37    95     30    84    10    38    24    52    28     7    21    41    69    13    45    33    30    17 

                             22    18    22    31    19     37    20    29    27    24    22    25    10    26    26    21    19    32    22    18    22 

 

Live with parents             8     2     4     -     7      1     4     -     4     1     2     -     1     4     5     -     1     4     1     2     - 

                              1     1     2           1      1     1           3     1     1           1     5     3           1     3     1     1       

 

Nursing/Assisted living       5     2     3     -     1      4     5     -     -     -     2     -     -     3     1     2     -     -     3     2     - 

                              1     1     1           *      5     1                       1                 4     1     1                 2     1       

 

Undecided                     2     2     -     -     2      -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     1     -     1 

                              *     1                 *            *                             1     1                 1                 1           1 

 

Refused                       1     -     -     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                            *                                                             
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Q41. Do you have school-aged children? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    43    57    16    93     21    84     8    29    19    50    30    13    10    35    66    18    35    24    30    24 

                             21    18    27    14    19     26    20    23    21    19    21    26    19    13    22    20    26    25    16    18    31 

 

No                          477   197   152   102   397     61   337    27   112    82   184    84    54    70   123   266    52   104   128   141    53 

                             80    82    73    86    81     74    80    77    79    81    79    74    81    88    78    80    74    75    84    82    69 
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Q42. What is the last level of education you completed? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     4     4     3     5      5    10     1     1     3     4     1     1     3     1     5     4     7     2     2     1 

                              2     2     2     3     1      6     2     3     1     3     2     1     1     4     1     2     6     5     1     1     1 

 

High school graduate         92    33    26    27    71     19    74     -    17    20    32    19     5    14    15    55    12    20    19    33    14 

                             15    14    12    23    14     23    18          12    20    14    17     7    18     9    17    17    14    13    19    18 

 

Some college                 90    33    35    15    66     16    68     5    17    13    38    18    13     8    17    56    11    21    21    25    14 

                             15    14    17    13    13     20    16    14    12    13    16    16    19    10    11    17    16    15    14    15    18 

 

College graduate            163    63    61    33   131     24   108    15    39    36    55    23    23    25    36    95    21    34    33    52    33 

                             27    26    29    28    27     29    26    43    28    36    24    20    34    31    23    29    30    24    22    30    43 

 

Some graduate school         34    12    13     9    31      1    23     1    10     2    14     5     5     8    12    15     4     4     9     8     7 

                              6     5     6     8     6      1     5     3     7     2     6     4     7    10     8     5     6     3     6     5     9 

 

Graduate school degree      159    74    54    21   143     11   107     9    42    16    71    40    12    19    64    75    15    39    54    40     8 

                             27    31    26    18    29     13    25    26    30    16    30    35    18    24    41    23    21    28    36    23    10 

 

Doctoral studies             45    20    16     7    41      3    30     2    13     8    20     8     8     1    13    30     2    12    14    11     - 

                              8     8     8     6     8      4     7     6     9     8     9     7    12     1     8     9     3     9     9     6       

 

Don't know/Refused            5     1     -     3     2      3     1     2     2     3     -     -     -     2     -     1     1     2     -     -     - 

                              1     *           3     *      4     *     6     1     3                       3           *     1     1                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    36    29    24    81     14    72     7    16    15    34    15    17    14    34    49    10    23    24    28    14 

                             16    15    14    20    17     17    17    20    11    15    15    13    25    18    22    15    14    17    16    16    18 

 

No                          505   204   180    94   409     68   349    28   125    86   200    99    50    66   124   283    60   116   128   143    63 

                             84    85    86    80    83     83    83    80    89    85    85    87    75    83    78    85    86    83    84    84    82 



                                                                                                                                          Page 324 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 6                                                              

                          ============================================================================================================================== 

                                                                                        CORRUPTION IN                                                    

                                                                                    BOSTON CITY GOVERNMENT                             PROMOTE AND       

                                                                     KEEP        -----------------------------   CITY SERVICES       HIRE MINORITIES     

                                                    SAFE IN         ED DAVIS     LOT               ALMST           AND TAXES     ----------------------- 

                                 CRIME IN BOSTON  NEIGHBORHOOD ----------------- OF    SOME  LITTL NO          -----------------       SOME        LESS  

                                ----------------- ------------             UNDE- CORRU CORRU CORRU CORRU UNDE- INCRS KEEP  CUT   A LOT WHAT        /NO   

                          TOTAL BETTR SAME  WORSE  YES    NO    YES   NO   CIDED PTION PTION PTION PTION CIDED SVCS  AS IS TAXES MORE  MORE  SAME  THING 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   240   209   118   490     82   421    35   141   101   234   114    67    80   158   332    70   139   152   171    77 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    72    53    41   144     28   132     7    36    38    61    37    21    18    41    96    28    42    33    46    37 

                             29    30    25    35    29     34    31    20    26    38    26    32    31    23    26    29    40    30    22    27    48 

 

No                          425   168   156    77   346     54   289    28   105    63   173    77    46    62   117   236    42    97   119   125    40 

                             71    70    75    65    71     66    69    80    74    62    74    68    69    78    74    71    60    70    78    73    52 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Base                        148   128    20    67    79    80    33    10    15    70    63    13    71    60    17    19    66    19     19 

                             25    24    31    32    21    24    21    34    27    24    24    28    24    23    34    23    24    22     37 

 

Northside                    27    24     3     5    20    18     8     -     1    15    10     2    15    11     1     7     7     6      - 

                              5     4     5     2     5     5     5           2     5     4     4     5     4     2     8     3     7        

 

Southside                   149   137    11    40   105    79    42     7    14    75    64     9    78    58    12    19    73    17     14 

                             25    26    17    19    28    23    27    24    25    26    25    19    27    23    24    23    27    20     27 

 

Central                     129   117    12    49    80    88    25     4    10    51    68    10    50    69    10    16    63    26      1 

                             22    22    19    23    21    26    16    14    18    18    26    21    17    27    20    19    23    30      2 

 

Minority                    147   129    18    49    97    75    48     8    15    78    55    13    78    59    10    22    66    19     17 

                             25    24    28    23    25    22    31    28    27    27    21    28    27    23    20    27    24    22     33 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Ward 1                       27    24     3     5    20    18     8     -     1    15    10     2    15    11     1     7     7     6      - 

                              5     4     5     2     5     5     5           2     5     4     4     5     4     2     8     3     7        

 

Ward 2                       21    20     -     3    17    11    10     -     -    13     8     -    14     6     1     2     9     3      - 

                              4     4           1     4     3     6                 4     3           5     2     2     2     3     3        

 

Ward 3                       33    30     3    10    23    18     9     -     4    16    14     3    17    14     2     2    18     8      - 

                              6     6     5     5     6     5     6           7     6     5     6     6     5     4     2     7     9        

 

Ward 4                       18    18     -     8    10    10     7     1     -     5    11     2     6    11     1     1    11     3      1 

                              3     3           4     3     3     4     3           2     4     4     2     4     2     1     4     3      2 

 

Ward 5                       29    28     1    10    19    25     4     -     -     9    17     3     9    18     2     4    12     6      - 

                              5     5     2     5     5     7     3                 3     7     6     3     7     4     5     4     7        

 

Ward 6                       26    26     -     8    17    19     3     3     1    13    12     1    10    12     4     7    14     1      3 

                              4     5           4     4     6     2    10     2     4     5     2     3     5     8     8     5     1      6 

 

Ward 7                       26    22     4     7    19     8    11     -     6    10    15     1    10    16     -     4    13     3      2 

                              4     4     6     3     5     2     7          11     3     6     2     3     6           5     5     3      4 

 

Ward 8                       10    10     -     1     9     5     5     -     -     5     5     -     4     6     -     -     3     2      2 

                              2     2           *     2     1     3                 2     2           1     2                 1     2      4 

 

Ward 9                       14    14     -     3    11     5     2     2     5     6     8     -     6     6     2     4     4     2      - 

                              2     3           1     3     1     1     7     9     2     3           2     2     4     5     1     2        

 

Ward 10                      17    15     2     7    10    14     3     -     -     7    10     -     9     8     -     2     4     1      8 

                              3     3     3     3     3     4     2                 2     4           3     3           2     1     1     16 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Ward 11                      20    18     2     8    12    17     3     -     -    10    10     -     8    12     -     3    11     4      - 

                              3     3     3     4     3     5     2                 3     4           3     5           4     4     5        

 

Ward 12                      17    15     2     4    13     9     3     -     5    14     2     1    10     6     1     3     7     3      2 

                              3     3     3     2     3     3     2           9     5     1     2     3     2     2     4     3     3      4 

 

Ward 13                      20    18     2     7    13    10     4     1     4    12     5     2    14     3     2     5    10     -      4 

                              3     3     3     3     3     3     3     3     7     4     2     4     5     1     4     6     4            8 

 

Ward 14                      26    20     6     4    22    11    11     1     3    18     6     2    16     8     2     1    16     5      - 

                              4     4     9     2     6     3     7     3     5     6     2     4     5     3     4     1     6     6        

 

Ward 15                      13     8     5     2    11     7     3     -     3     4     5     4     6     3     4     4     5     -      2 

                              2     1     8     1     3     2     2           5     1     2     9     2     1     8     5     2            4 

 

Ward 16                      32    32     -    14    18    15     9     2     2    17    12     3    20     9     3     1    15     5      3 

                              5     6           7     5     4     6     7     4     6     5     6     7     4     6     1     5     6      6 

 

Ward 17                      26    23     3    14    11    12     7     6     1    18     4     3    21     4     1     5    12     4      2 

                              4     4     5     7     3     4     4    21     2     6     2     6     7     2     2     6     4     5      4 

 

Ward 18                      77    66    11    38    38    41    14     4    11    41    28     6    41    28     8     9    31     7     12 

                             13    12    17    18    10    12     9    14    20    14    11    13    14    11    16    11    11     8     24 

 

Ward 19                      33    27     6    18    15    23     7     2     1    10    19     4    10    19     4     3    18     6      1 

                              6     5     9     9     4     7     4     7     2     3     7     9     3     7     8     4     7     7      2 

 

Ward 20                      71    62     9    29    41    39    19     6     4    29    35     7    30    32     9    10    35    12      7 

                             12    12    14    14    11    11    12    21     7    10    13    15    10    12    18    12    13    14     14 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Ward 21                      20    20     -     9    11     7     9     -     3     7    12     1     6    13     1     6     8     1      - 

                              3     4           4     3     2     6           5     2     5     2     2     5     2     7     3     1        

 

Ward 22                      24    19     5     1    21    16     5     1     1    10    12     2    10    12     2     -    12     5      2 

                              4     4     8     *     6     5     3     3     2     3     5     4     3     5     4           4     6      4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Male                        288   257    30   109   172   159    73    13    33   156   114    16   148   118    21    35   121    57     31 

                             48    48    47    52    45    47    47    45    60    54    44    34    51    46    42    42    44    66     61 

 

Female                      312   278    34   101   209   181    83    16    22   133   146    31   144   139    29    48   154    30     20 

                             52    52    53    48    55    53    53    55    40    46    56    66    49    54    58    58    56    34     39 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very likely                 554   493    60   205   341   319   141    27    49   267   240    44   268   237    48    79   251    83     48 

                             92    92    94    98    90    94    90    93    89    92    92    94    92    92    96    95    91    95     94 

 

Somewhat likely              46    42     4     5    40    21    15     2     6    22    20     3    24    20     2     4    24     4      3 

                              8     8     6     2    10     6    10     7    11     8     8     6     8     8     4     5     9     5      6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

September                   600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

18-25 yrs                    15    14     1     2    13     8     4     1     2    11     2     2    11     4     -     3     8     -      - 

                              3     3     2     1     3     2     3     3     4     4     1     4     4     2           4     3              

 

26-35 yrs                    86    78     8    25    61    40    28     8     7    47    30     7    51    29     6     5    52     8     13 

                             14    15    13    12    16    12    18    28    13    16    12    15    17    11    12     6    19     9     25 

 

36-45 yrs                   125   117     8    46    75    67    37     5     7    52    62     9    56    57    11    19    43    31     10 

                             21    22    13    22    20    20    24    17    13    18    24    19    19    22    22    23    16    36     20 

 

46-55 yrs                   140   126    14    53    87    92    27     8    11    64    70     6    58    71    11    17    78    16      9 

                             23    24    22    25    23    27    17    28    20    22    27    13    20    28    22    20    28    18     18 

 

56-65 yrs                   104    92    12    48    55    64    25     4     9    51    42    11    54    41     9    21    44    13      6 

                             17    17    19    23    14    19    16    14    16    18    16    23    18    16    18    25    16    15     12 

 

66-75 yrs                    64    55     9    24    39    33    17     2    11    37    22     5    35    22     7    10    26    11      7 

                             11    10    14    11    10    10    11     7    20    13     8    11    12     9    14    12     9    13     14 

 

Over 75 yrs                  60    48    11    11    46    32    16     1     8    26    30     4    26    30     4     8    24     6      5 

                             10     9    17     5    12     9    10     3    15     9    12     9     9    12     8    10     9     7     10 

 

Refused                       6     5     1     1     5     4     2     -     -     1     2     3     1     3     2     -     -     2      1 

                              1     1     2     *     1     1     1                 *     1     6     *     1     4                 2      2 



                                                                                                                                          Page 333 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

White/Caucasian             384   347    36   142   236   228    99    18    26   172   182    29   176   176    32    54   177    56     34 

                             64    65    56    68    62    67    63    62    47    60    70    62    60    68    64    65    64    64     67 

 

Black/African-American       96    83    13    32    63    46    23     6    15    51    38     7    52    37     7    14    46    13      7 

                             16    16    20    15    17    14    15    21    27    18    15    15    18    14    14    17    17    15     14 

 

Asian                        31    28     3    14    16    22     8     -     1    19    11     1    17    13     1     2    18     3      1 

                              5     5     5     7     4     6     5           2     7     4     2     6     5     2     2     7     3      2 

 

Hispanic/Latino              64    57     7    16    48    33    20     5     5    34    20     8    31    23     9    10    24    13      5 

                             11    11    11     8    13    10    13    17     9    12     8    17    11     9    18    12     9    15     10 

 

Other                        15    11     4     3    12     7     6     -     2     5     7     2     7     7     1     1     6     1      2 

                              3     2     6     1     3     2     4           4     2     3     4     2     3     2     1     2     1      4 

 

Refused/Don't know           10     9     1     3     6     4     -     -     6     8     2     -     9     1     -     2     4     1      2 

                              2     2     2     1     2     1                11     3     1           3     *           2     1     1      4 



                                                                                                                                          Page 334 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64    57     7    16    48    33    20     5     5    34    20     8    31    23     9    10    24    13      5 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

White Hispanic                6     6     -     -     6     1     2     3     -     4     -     2     2     -     4     -     2     3      - 

                              9    11                13     3    10    60          12          25     6          44           8    23        

 

Black Hispanic                4     4     -     2     2     2     2     -     -     3     1     -     3     1     -     4     -     -      - 

                              6     7          13     4     6    10                 9     5          10     4          40                    

 

Just Hispanic                47    40     7     9    38    27    13     2     4    25    16     5    24    19     4     6    18    10      4 

                             73    70   100    56    79    82    65    40    80    74    80    63    77    83    44    60    75    77     80 

 

Undecided                     7     7     -     5     2     3     3     -     1     2     3     1     2     3     1     -     4     -      1 

                             11    12          31     4     9    15          20     6    15    13     6    13    11          17           20 
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384   347    36   142   236   228    99    18    26   172   182    29   176   176    32    54   177    56     34 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Irish                       157   140    17    59    96    95    44     6     8    81    64    12    78    60    19    28    78    18      9 

                             41    40    47    42    41    42    44    33    31    47    35    41    44    34    59    52    44    32     26 

 

Italian                      50    44     6    15    34    30     9     3     3    22    22     6    28    19     3     6    20    10      3 

                             13    13    17    11    14    13     9    17    12    13    12    21    16    11     9    11    11    18      9 

 

Scottish                      5     5     -     5     -     2     1     -     2     2     3     -     1     4     -     -     1     4      - 

                              1     1           4           1     1           8     1     2           1     2                 1     7        

 

Polish                        7     7     -     -     6     6     1     -     -     1     5     1     4     3     -     1     3     -      2 

                              2     2                 3     3     1                 1     3     3     2     2           2     2            6 

 

Jewish                       17    16     1     7    10    12     5     -     -     5    10     2     8     9     -     -    13     2      - 

                              4     5     3     5     4     5     5                 3     5     7     5     5                 7     4        

 

French                        8     6     2     3     5     7     1     -     -     2     4     2     2     5     1     1     2     1      2 

                              2     2     6     2     2     3     1                 1     2     7     1     3     3     2     1     2      6 

 

English                       8     8     -     1     7     3     5     -     -     3     5     -     3     5     -     -     2     4      - 

                              2     2           1     3     1     5                 2     3           2     3                 1     7        

 

American                     20    19     1     9    10    12     6     -     2     7    11     1     7    10     3     1    11     2      3 

                              5     5     3     6     4     5     6           8     4     6     3     4     6     9     2     6     4      9 

 

Other                        36    34     2    16    19    21    10     1     3    15    20     1    15    20     1     7    14     2      4 

                              9    10     6    11     8     9    10     6    12     9    11     3     9    11     3    13     8     4     12 

 

Don't know/Refused           76    68     7    27    49    40    17     8     8    34    38     4    30    41     5    10    33    13     11 

                             20    20    19    19    21    18    17    44    31    20    21    14    17    23    16    19    19    23     32 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   492   449    42   171   312   288   133    18    37   236   217    38   247   209    36    74   251    62     25 

                             82    84    66    81    82    85    85    62    67    82    83    81    85    81    72    89    91    71     49 

 

Unfavorable                  69    57    12    25    44    34    12     7    13    35    26     6    34    30     5     6    16    17     22 

                             12    11    19    12    12    10     8    24    24    12    10    13    12    12    10     7     6    20     43 

 

Heard of/Undecided           32    25     7    13    19    14    11     3     4    15    13     3     9    13     9     -     8     8      4 

                              5     5    11     6     5     4     7    10     7     5     5     6     3     5    18           3     9      8 

 

Never heard of                7     4     3     1     6     4     -     1     1     3     4     -     2     5     -     3     -     -      - 

                              1     1     5     *     2     1           3     2     1     2           1     2           4                    
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   304   280    24   131   168   189    77     9    26   135   152    16   145   141    18    47   156    37     13 

                             51    52    38    62    44    56    49    31    47    47    58    34    50    55    36    57    57    43     25 

 

Unfavorable                  82    72    10    28    54    44    15     7    11    46    25     9    45    27    10     8    25    25     20 

                             14    13    16    13    14    13    10    24    20    16    10    19    15    11    20    10     9    29     39 

 

Heard of/Undecided          151   130    20    44   104    82    46     7    12    72    60    18    73    62    15    18    66    18     13 

                             25    24    31    21    27    24    29    24    22    25    23    38    25    24    30    22    24    21     25 

 

Never heard of               63    53    10     7    55    25    18     6     6    36    23     4    29    27     7    10    28     7      5 

                             11    10    16     3    14     7    12    21    11    12     9     9    10    11    14    12    10     8     10 
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                    94    87     7    49    44    63    21     2     6    40    44     9    41    44     9    17    53    14      2 

                             16    16    11    23    12    19    13     7    11    14    17    19    14    17    18    20    19    16      4 

 

Unfavorable                  38    33     5    13    24    23     8     -     7    21    15     2    24    14     -     6    13     9      6 

                              6     6     8     6     6     7     5          13     7     6     4     8     5           7     5    10     12 

 

Heard of/Undecided          168   150    17    61   104    93    49    13    13    69    82    14    73    77    17    19    72    26     21 

                             28    28    27    29    27    27    31    45    24    24    32    30    25    30    34    23    26    30     41 

 

Never heard of              300   265    35    87   209   161    78    14    29   159   119    22   154   122    24    41   137    38     22 

                             50    50    55    41    55    47    50    48    53    55    46    47    53    47    48    49    50    44     43 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                    48    43     5    15    33    23    17     2     6    32     9     7    33    15     -    13    19     6      4 

                              8     8     8     7     9     7    11     7    11    11     3    15    11     6          16     7     7      8 

 

Unfavorable                  42    35     7    17    25    21    10     1     7    22    15     5    20    16     6     9    11    13      5 

                              7     7    11     8     7     6     6     3    13     8     6    11     7     6    12    11     4    15     10 

 

Heard of/Undecided          169   152    16    62   104    95    49     6    15    72    79    17    81    71    16    23    75    28     14 

                             28    28    25    30    27    28    31    21    27    25    30    36    28    28    32    28    27    32     27 

 

Never heard of              341   305    36   116   219   201    80    20    27   163   157    18   158   155    28    38   170    40     28 

                             57    57    56    55    57    59    51    69    49    56    60    38    54    60    56    46    62    46     55 
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Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   255   235    20    99   150   143    68    12    23   129   107    18   128   106    21    42   125    40     21 

                             43    44    31    47    39    42    44    41    42    45    41    38    44    41    42    51    45    46     41 

 

Unfavorable                  68    56    12    31    37    44    10     3     9    37    28     3    35    26     7    12    24    17      5 

                             11    10    19    15    10    13     6    10    16    13    11     6    12    10    14    14     9    20     10 

 

Heard of/Undecided          166   151    14    54   110    95    46    10    13    77    71    17    80    69    16    17    80    17     17 

                             28    28    22    26    29    28    29    34    24    27    27    36    27    27    32    20    29    20     33 

 

Never heard of              111    93    18    26    84    58    32     4    10    46    54     9    49    56     6    12    46    13      8 

                             19    17    28    12    22    17    21    14    18    16    21    19    17    22    12    14    17    15     16 
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Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   293   261    31   109   181   167    78    15    23   135   136    19   144   124    25    48   139    52     22 

                             49    49    48    52    48    49    50    52    42    47    52    40    49    48    50    58    51    60     43 

 

Unfavorable                  84    76     8    32    51    49    16     3    13    43    34     7    40    39     5     9    33    17      8 

                             14    14    13    15    13    14    10    10    24    15    13    15    14    15    10    11    12    20     16 

 

Heard of/Undecided          149   136    13    56    88    96    31     7    13    72    62    14    72    63    13    15    70    12     17 

                             25    25    20    27    23    28    20    24    24    25    24    30    25    25    26    18    25    14     33 

 

Never heard of               74    62    12    13    61    28    31     4     6    39    28     7    36    31     7    11    33     6      4 

                             12    12    19     6    16     8    20    14    11    13    11    15    12    12    14    13    12     7      8 
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Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   194   173    21    91   100   117    40     9    22   104    74    15   106    72    16    32    92    32     16 

                             32    32    33    43    26    34    26    31    40    36    28    32    36    28    32    39    33    37     31 

 

Unfavorable                  68    59     9    25    42    34    17     5     9    36    26     4    48    19     1    11    21    15     12 

                             11    11    14    12    11    10    11    17    16    12    10     9    16     7     2    13     8    17     24 

 

Heard of/Undecided          175   159    15    63   108   108    47     5    11    74    84    16    71    89    14    13    89    25     11 

                             29    30    23    30    28    32    30    17    20    26    32    34    24    35    28    16    32    29     22 

 

Never heard of              163   144    19    31   131    81    52    10    13    75    76    12    67    77    19    27    73    15     12 

                             27    27    30    15    34    24    33    34    24    26    29    26    23    30    38    33    27    17     24 
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Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   148   138    10    79    69    94    33     3    14    68    66    13    77    57    14    28    72    26      4 

                             25    26    16    38    18    28    21    10    25    24    25    28    26    22    28    34    26    30      8 

 

Unfavorable                  50    44     6    18    31    25    13     -     7    25    22     3    30    18     2     8    15    12      7 

                              8     8     9     9     8     7     8          13     9     8     6    10     7     4    10     5    14     14 

 

Heard of/Undecided          145   132    12    49    91    77    40    14    13    61    74     9    56    74    14    15    69    18     16 

                             24    25    19    23    24    23    26    48    24    21    28    19    19    29    28    18    25    21     31 

 

Never heard of              257   221    36    64   190   144    70    12    21   135    98    22   129   108    20    32   119    31     24 

                             43    41    56    30    50    42    45    41    38    47    38    47    44    42    40    39    43    36     47 
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Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   204   189    15    89   109   120    53    13    13   108    84     9   111    85     8    35    94    40     14 

                             34    35    23    42    29    35    34    45    24    37    32    19    38    33    16    42    34    46     27 

 

Unfavorable                  73    66     7    32    41    41    14     3    12    32    35     6    36    29     8    12    29    14      9 

                             12    12    11    15    11    12     9    10    22    11    13    13    12    11    16    14    11    16     18 

 

Heard of/Undecided          128   113    14    44    83    68    37     7    15    58    56    13    58    54    15    10    59    19     13 

                             21    21    22    21    22    20    24    24    27    20    22    28    20    21    30    12    21    22     25 

 

Never heard of              195   167    28    45   148   111    52     6    15    91    85    19    87    89    19    26    93    14     15 

                             33    31    44    21    39    33    33    21    27    31    33    40    30    35    38    31    34    16     29 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   225   204    21   111   111   139    54     7    20   123    87    14   122    86    17    39   110    32     12 

                             38    38    33    53    29    41    35    24    36    43    33    30    42    33    34    47    40    37     24 

 

Unfavorable                  54    47     7    21    32    27    11     5     8    25    25     2    31    20     3     5    15    17     13 

                              9     9    11    10     8     8     7    17    15     9    10     4    11     8     6     6     5    20     25 

 

Heard of/Undecided          184   169    14    48   131    95    57     8    19    76    89    18    76    90    17    19    88    23     18 

                             31    32    22    23    34    28    37    28    35    26    34    38    26    35    34    23    32    26     35 

 

Never heard of              137   115    22    30   107    79    34     9     8    65    59    13    63    61    13    20    62    15      8 

                             23    21    34    14    28    23    22    31    15    22    23    28    22    24    26    24    23    17     16 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   111   104     7    70    39    72    26     3    10    50    51     9    56    45    10    19    55    14      7 

                             19    19    11    33    10    21    17    10    18    17    20    19    19    18    20    23    20    16     14 

 

Unfavorable                  50    43     7    23    26    24    13     2     8    23    22     3    28    18     4    10    20     9      7 

                              8     8    11    11     7     7     8     7    15     8     8     6    10     7     8    12     7    10     14 

 

Heard of/Undecided          126   111    14    45    78    73    37     5     8    54    60    11    57    51    17    13    48    27     16 

                             21    21    22    21    20    21    24    17    15    19    23    23    20    20    34    16    17    31     31 

 

Never heard of              313   277    36    72   238   171    80    19    29   162   127    24   151   143    19    41   152    37     21 

                             52    52    56    34    62    50    51    66    53    56    49    51    52    56    38    49    55    43     41 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                    15    12     3     3    12     9     4     -     2     8     6     1     5     9     1     4     6     2      - 

                              3     2     5     1     3     3     3           4     3     2     2     2     4     2     5     2     2        

 

Unfavorable                  42    37     5    19    23    22    11     -     7    20    17     5    29     9     4    11     9    14      6 

                              7     7     8     9     6     6     7          13     7     7    11    10     4     8    13     3    16     12 

 

Heard of/Undecided          132   115    16    44    86    74    38     6    13    57    57    17    65    54    12    13    58    19     15 

                             22    21    25    21    23    22    24    21    24    20    22    36    22    21    24    16    21    22     29 

 

Never heard of              411   371    40   144   260   235   103    23    33   204   180    24   193   185    33    55   202    52     30 

                             69    69    63    69    68    69    66    79    60    71    69    51    66    72    66    66    73    60     59 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   201   177    24    79   119   107    60     9    17   104    87     7   108    75    18    35   101    21     15 

                             34    33    38    38    31    31    38    31    31    36    33    15    37    29    36    42    37    24     29 

 

Unfavorable                 118   107    11    52    64    67    25     6    17    63    45    10    60    51     7    14    49    28     17 

                             20    20    17    25    17    20    16    21    31    22    17    21    21    20    14    17    18    32     33 

 

Heard of/Undecided          174   161    12    62   108   103    48     7    13    72    83    18    77    80    16    19    77    27     13 

                             29    30    19    30    28    30    31    24    24    25    32    38    26    31    32    23    28    31     25 

 

Never heard of              107    90    17    17    90    63    23     7     8    50    45    12    47    51     9    15    48    11      6 

                             18    17    27     8    24    19    15    24    15    17    17    26    16    20    18    18    17    13     12 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   283   257    26   124   154   160    81    16    23   147   114    21   142   115    26    43   141    43     22 

                             47    48    41    59    40    47    52    55    42    51    44    45    49    45    52    52    51    49     43 

 

Unfavorable                  45    42     3    11    33    23     6     1    10    19    23     3    25    16     4     9    16     9      6 

                              8     8     5     5     9     7     4     3    18     7     9     6     9     6     8    11     6    10     12 

 

Heard of/Undecided          112   101    10    35    74    62    35     3    12    45    55    11    44    55    12     7    40    20     11 

                             19    19    16    17    19    18    22    10    22    16    21    23    15    21    24     8    15    23     22 

 

Never heard of              160   135    25    40   120    95    34     9    10    78    68    12    81    71     8    24    78    15     12 

                             27    25    39    19    31    28    22    31    18    27    26    26    28    28    16    29    28    17     24 



                                                                                                                                          Page 350 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   218   195    23    82   133   135    53     8    16   119    79    19   126    75    17    47   114    22     10 

                             36    36    36    39    35    40    34    28    29    41    30    40    43    29    34    57    41    25     20 

 

Unfavorable                 173   159    14    61   109   103    35    11    21    80    84     9    80    86     7     9    68    41     24 

                             29    30    22    29    29    30    22    38    38    28    32    19    27    33    14    11    25    47     47 

 

Heard of/Undecided          156   137    18    60    93    84    52     2    13    63    77    13    63    72    20    18    70    13     14 

                             26    26    28    29    24    25    33     7    24    22    30    28    22    28    40    22    25    15     27 

 

Never heard of               53    44     9     7    46    18    16     8     5    27    20     6    23    24     6     9    23    11      3 

                              9     8    14     3    12     5    10    28     9     9     8    13     8     9    12    11     8    13      6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Felix Arroyo                 23    21     2    11    12    18     4     1     -     7    14     2     8    13     2     2    14     2      2 

                              4     4     3     5     3     5     3     3           2     5     4     3     5     4     2     5     2      4 

 

John Barros                   6     5     1     3     3     3     3     -     -     1     3     2     1     4     1     2     4     -      - 

                              1     1     2     1     1     1     2                 *     1     4     *     2     2     2     1              

 

Charles Clemons Jr.           7     4     3     1     6     2     3     -     2     7     -     -     5     2     -     3     2     1      1 

                              1     1     5     *     2     1     2           4     2                 2     1           4     1     1      2 

 

Daniel Conley                52    50     2    18    31    19    19     4    10    30    21     1    31    21     -     4    31    11      6 

                              9     9     3     9     8     6    12    14    18    10     8     2    11     8           5    11    13     12 

 

John Connolly                72    66     6    15    57    38    20     6     3    34    36     2    37    33     2    12    36    14      5 

                             12    12     9     7    15    11    13    21     5    12    14     4    13    13     4    14    13    16     10 

 

Rob Consalvo                 46    41     5    18    28    29     4     3     6    20    24     2    25    18     3     9    16     7      7 

                              8     8     8     9     7     9     3    10    11     7     9     4     9     7     6    11     6     8     14 

 

Charlotte Golar Richie       28    28     -    17    11    20     5     -     1    10    14     4     9    17     2     4    11     6      - 

                              5     5           8     3     6     3           2     3     5     9     3     7     4     5     4     7        

 

Michael Ross                 29    27     2    12    17    16    11     1     -    10    18     1    13    16     -     3     9     9      5 

                              5     5     3     6     4     5     7     3           3     7     2     4     6           4     3    10     10 

 

Martin Walsh                 64    60     4    21    42    33    19     1     8    44    17     3    44    17     3    10    27     9      5 

                             11    11     6    10    11    10    12     3    15    15     7     6    15     7     6    12    10    10     10 

 

Bill Walczak                  9     9     -     4     4     9     -     -     -     -     5     4     2     3     4     1     4     -      2 

                              2     2           2     1     3                             2     9     1     1     8     1     1            4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

David Wyatt                   1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -      - 

                              *     *                 *           1                 *                 *                 1                    

 

Charles Yancey               15    12     3     2    11     8     4     -     3    10     4     1    12     3     -     3     9     1      1 

                              3     2     5     1     3     2     3           5     3     2     2     4     1           4     3     1      2 

 

Undecided                   241   208    33    87   152   141    61    13    21   109   104    25   100   110    31    28   110    27     17 

                             40    39    52    41    40    41    39    45    38    38    40    53    34    43    62    34    40    31     33 

 

Refused                       7     3     3     1     6     4     2     -     1     6     -     -     4     -     2     1     2     -      - 

                              1     1     5     *     2     1     1           2     2                 1           4     1     1              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   324    28   122   223   195    93    16    33   174   156    22   188   147    17    54   163    60     34 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Felix Arroyo                 34    30     4    15    19    28     5     1     -    18    13     3    20    14     -     4    20     6      - 

                             10     9    14    12     9    14     5     6          10     8    14    11    10           7    12    10        

 

John Barros                   5     5     -     3     2     4     -     1     -     -     5     -     -     5     -     -     4     1      - 

                              1     2           2     1     2           6                 3                 3                 2     2        

 

Charles Clemons Jr.           4     3     1     -     4     3     -     -     1     3     1     -     3     1     -     -     2     -      1 

                              1     1     4           2     2                 3     2     1           2     1                 1            3 

 

Daniel Conley                45    43     2    11    34    24    12     3     1    27    18     -    27    15     3     7    18     9      6 

                             13    13     7     9    15    12    13    19     3    16    12          14    10    18    13    11    15     18 

 

John Connolly                54    50     4    16    36    29    15     2     6    25    23     6    31    21     2     9    18    11      9 

                             15    15    14    13    16    15    16    13    18    14    15    27    16    14    12    17    11    18     26 

 

Rob Consalvo                 25    24     1    11    12    10     7     3     4    13    10     2    10    13     2     4    11     7      2 

                              7     7     4     9     5     5     8    19    12     7     6     9     5     9    12     7     7    12      6 

 

Charlotte Golar Richie       17    16     1     5    12     8     2     1     6     5    12     -     5    11     1     8     4     2      1 

                              5     5     4     4     5     4     2     6    18     3     8           3     7     6    15     2     3      3 

 

Michael Ross                 12    12     -     4     8     7     4     -     1     9     3     -    10     2     -     1     7     3      - 

                              3     4           3     4     4     4           3     5     2           5     1           2     4     5        

 

Martin Walsh                 29    27     2    10    17    17     7     2     1    19    10     -    20     8     1     5    13     4      5 

                              8     8     7     8     8     9     8    13     3    11     6          11     5     6     9     8     7     15 

 

Bill Walczak                 19    19     -     9     9    13     4     -     2     9     7     3    10     9     -     -    15     1      1 

                              5     6           7     4     7     4           6     5     4    14     5     6                 9     2      3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   324    28   122   223   195    93    16    33   174   156    22   188   147    17    54   163    60     34 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

David Wyatt                   2     1     1     1     1     2     -     -     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -      - 

                              1     *     4     1     *     1                       1     1           1     1           2     1              

 

Charles Yancey               14    11     3     8     6     5     4     1     2     4     9     1     8     6     -     -    10     2      1 

                              4     3    11     7     3     3     4     6     6     2     6     5     4     4                 6     3      3 

 

Undecided                    90    82     8    28    62    44    33     1     9    39    44     7    42    41     7    14    39    14      8 

                             26    25    29    23    28    23    35     6    27    22    28    32    22    28    41    26    24    23     24 

 

Refused                       2     1     1     1     1     1     -     1     -     2     -     -     1     -     1     1     1     -      - 

                              1     *     4     1     *     1           6           1                 1           6     2     1              
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Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   324    28   122   223   195    93    16    33   174   156    22   188   147    17    54   163    60     34 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Progressive                 163   152    11    68    91   107    36     6     9    72    75    16    82    71    10    28    75    26     15 

                             46    47    39    56    41    55    39    38    27    41    48    73    44    48    59    52    46    43     44 

 

Moderate                    146   133    13    48    96    70    42     8    19    77    64     5    83    58     5    16    72    28     14 

                             41    41    46    39    43    36    45    50    58    44    41    23    44    39    29    30    44    47     41 

 

Conservative                 26    25     1     3    22    12    11     -     3    15    11     -    15    11     -     7    11     5      3 

                              7     8     4     2    10     6    12           9     9     7           8     7          13     7     8      9 

 

Don't know                   16    13     3     2    14     5     4     2     2     9     6     1     7     7     2     3     4     1      2 

                              5     4    11     2     6     3     4    13     6     5     4     5     4     5    12     6     2     2      6 

 

Doesn't matter                1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      - 

                              *     *           1           1                       1                 1                       1              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

More likely                 160   144    15    43   114    99    41     3    13    80    58    22    85    54    21    30    77    11      8 

                             27    27    23    20    30    29    26    10    24    28    22    47    29    21    42    36    28    13     16 

 

Less likely                  65    52    13    28    36    31    12     8    13    31    27     5    24    35     6     9    20    17     17 

                             11    10    20    13     9     9     8    28    24    11    10    11     8    14    12    11     7    20     33 

 

No difference               347   315    32   123   219   195    98    15    25   163   163    20   170   154    23    40   169    55     26 

                             58    59    50    59    57    57    63    52    45    56    63    43    58    60    46    48    61    63     51 

 

Undecided                    27    23     4    15    12    15     5     3     3    15    12     -    13    14     -     4     9     4      - 

                              5     4     6     7     3     4     3    10     5     5     5           4     5           5     3     5        

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                              *     *           *                             2                                                              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Next Mayor of Boston        222   194    27    59   159   123    62     9    18   121    78    23   122    79    21    45   101    17     15 

like Menino                  37    36    42    28    42    36    40    31    33    42    30    49    42    31    42    54    37    20     29 

 

Next Mayor of Boston        303   270    33   118   180   179    72    17    28   148   135    17   152   132    19    30   137    64     34 

Different Style              51    50    52    56    47    53    46    59    51    51    52    36    52    51    38    36    50    74     67 

 

Undecided                    71    69     2    31    40    37    20     3     8    20    45     6    18    43    10     8    35     6      1 

                             12    13     3    15    10    11    13    10    15     7    17    13     6    17    20    10    13     7      2 

 

Refused                       4     2     2     2     2     1     2     -     1     -     2     1     -     3     -     -     2     -      1 

                              1     *     3     1     1     *     1           2           1     2           1                 1            2 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very important               24    16     8     9    15    16     6     -     2    15     8     1    15     9     -     8     7     6      3 

                              4     3    13     4     4     5     4           4     5     3     2     5     4          10     3     7      6 

 

Somewhat important           85    76     9    40    43    59    21     1     3    29    48     8    33    43     9    14    48     4      2 

                             14    14    14    19    11    17    13     3     5    10    18    17    11    17    18    17    17     5      4 

 

Not very important          118   108     9    46    71    72    36     5     4    56    53     6    59    54     5    13    70    13      8 

                             20    20    14    22    19    21    23    17     7    19    20    13    20    21    10    16    25    15     16 

 

Not at all important        358   321    37   112   240   185    92    21    43   181   149    28   179   147    32    46   146    62     37 

                             60    60    58    53    63    54    59    72    78    63    57    60    61    57    64    55    53    71     73 

 

Undecided                    13    12     1     2    11     7     1     2     2     7     2     4     5     4     4     2     3     2      1 

                              2     2     2     1     3     2     1     7     4     2     1     9     2     2     8     2     1     2      2 

 

Refused                       2     2     -     1     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -      - 

                              *     *           *     *     *                 2     *                 *                       *              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Gotten a lot better          24    23     1    10    12    20     3     -     1    18     6     -    19     5     -    11    11     2      - 

                              4     4     2     5     3     6     2           2     6     2           7     2          13     4     2        

 

Gotten somewhat better      174   162    12    73   101    97    57     7    11    88    80     6    82    84     8    25   101    20      3 

                             29    30    19    35    27    29    37    24    20    30    31    13    28    33    16    30    37    23      6 

 

Stayed about the same       170   146    24    50   116    91    48    10    13    79    79    12    80    74    16    19    86    30     15 

                             28    27    38    24    30    27    31    34    24    27    30    26    27    29    32    23    31    34     29 

 

Gotten somewhat worse        58    50     8    27    29    32    14     2     8    26    24     6    28    25     5     3    24    13     11 

                             10     9    13    13     8     9     9     7    15     9     9    13    10    10    10     4     9    15     22 

 

Gotten a lot worse           32    28     4    12    20    15     2     7     7    17    11     4    18    12     2     7     7     7      9 

                              5     5     6     6     5     4     1    24    13     6     4     9     6     5     4     8     3     8     18 

 

Undecided                   134   120    13    35    98    79    32     3    13    58    56    19    62    53    19    17    44    15     13 

                             22    22    20    17    26    23    21    10    24    20    22    40    21    21    38    20    16    17     25 

 

Refused                       8     6     2     3     5     6     -     -     2     3     4     -     3     4     -     1     2     -      - 

                              1     1     3     1     1     2                 4     1     2           1     2           1     1              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Public school               130   118    12    49    79    74    44     6     6    62    56    11    62    59     9    22    59    18      6 

                             22    22    19    23    21    22    28    21    11    21    22    23    21    23    18    27    21    21     12 

 

Charter school              137   131     6    47    90    82    31     4    15    65    59    11    68    57    12    17    66    20      9 

                             23    24     9    22    24    24    20    14    27    22    23    23    23    22    24    20    24    23     18 

 

Private school              271   234    37    92   175   143    68    17    30   140   113    18   141   113    17    34   124    40     33 

                             45    44    58    44    46    42    44    59    55    48    43    38    48    44    34    41    45    46     65 

 

Undecided                    55    46     9    20    32    35    13     2     4    18    29     7    18    25    11    10    21     9      3 

                              9     9    14    10     8    10     8     7     7     6    11    15     6    10    22    12     8    10      6 

 

Refused                       7     6     -     2     5     6     -     -     -     4     3     -     3     3     1     -     5     -      - 

                              1     1           1     1     2                       1     1           1     1     2           2              



                                                                                                                                          Page 361 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Appointed                   144   127    17    71    70   100    31     4     8    53    77    14    62    66    16    25    60    22      7 

                             24    24    27    34    18    29    20    14    15    18    30    30    21    26    32    30    22    25     14 

 

Elected                     382   345    36   116   260   208   100    20    39   200   154    26   200   161    21    52   180    59     41 

                             64    64    56    55    68    61    64    69    71    69    59    55    68    63    42    63    65    68     80 

 

Undecided                    70    61     9    21    49    29    25     5     7    34    28     7    28    29    13     6    34     6      3 

                             12    11    14    10    13     9    16    17    13    12    11    15    10    11    26     7    12     7      6 

 

Refused                       4     2     2     2     2     3     -     -     1     2     1     -     2     1     -     -     1     -      - 

                              1     *     3     1     1     1                 2     1     *           1     *                 *              
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Gotten a lot better          42    35     7    19    22    33     5     1     1    23    19     -    21    16     5    12    20     2      3 

                              7     7    11     9     6    10     3     3     2     8     7           7     6    10    14     7     2      6 

 

Gotten somewhat better      198   179    18    76   121   119    57     9    10   105    81    11   100    82    16    23   113    30     10 

                             33    33    28    36    32    35    37    31    18    36    31    23    34    32    32    28    41    34     20 

 

Stayed about the same       209   187    22    80   123   120    58     6    19    93    94    20   101    88    20    28    92    30     17 

                             35    35    34    38    32    35    37    21    35    32    36    43    35    34    40    34    33    34     33 

 

Gotten somewhat worse        77    68     9    23    53    40    14     7    14    40    33     4    37    35     5    14    27     9     10 

                             13    13    14    11    14    12     9    24    25    14    13     9    13    14    10    17    10    10     20 

 

Gotten a lot worse           41    38     3     8    33    16     7     6     9    18    17     6    23    16     2     4    12    12      8 

                              7     7     5     4     9     5     4    21    16     6     7    13     8     6     4     5     4    14     16 

 

Undecided                    29    25     4     2    27    11    13     -     1     8    16     5     8    19     2     2    11     2      2 

                              5     5     6     1     7     3     8           2     3     6    11     3     7     4     2     4     2      4 

 

Refused                       4     3     1     2     2     1     2     -     1     2     -     1     2     1     -     -     -     2      1 

                              1     1     2     1     1     *     1           2     1           2     1     *                       2      2 



                                                                                                                                          Page 363 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         490   443    47   186   295   286   131    23    37   234   219    34   234   216    40    67   234    76     34 

                             82    83    73    89    77    84    84    79    67    81    84    72    80    84    80    81    85    87     67 

 

No                           82    66    15    16    66    37    20     4    14    40    33     9    45    32     5    14    32     9     13 

                             14    12    23     8    17    11    13    14    25    14    13    19    15    12    10    17    12    10     25 

 

Undecided                    26    24     2     7    19    17     4     2     3    15     7     4    13     8     5     2     9     2      4 

                              4     4     3     3     5     5     3     7     5     5     3     9     4     3    10     2     3     2      8 

 

Refused                       2     2     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -      - 

                              *     *           *     *           1           2           *                 *                                
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         421   385    36   156   256   241   108    17    43   222   169    28   224   163    34    70   198    58     35 

                             70    72    56    74    67    71    69    59    78    77    65    60    77    63    68    84    72    67     69 

 

No                           35    29     6    15    20    16     7     3     7    15    19     1    14    19     2     1    15     8      6 

                              6     5     9     7     5     5     4    10    13     5     7     2     5     7     4     1     5     9     12 

 

Undecided                   141   118    22    38   103    82    40     9     4    51    71    18    53    74    14    11    62    21     10 

                             24    22    34    18    27    24    26    31     7    18    27    38    18    29    28    13    23    24     20 

 

Refused                       3     3     -     1     2     1     1     -     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -      - 

                              1     1           *     1     *     1           2     *     *           *     *           1                    
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

A lot of corruption         101    86    15    32    68    61    18     8    11    53    42     6    50    43     8    11    29    28     20 

                             17    16    23    15    18    18    12    28    20    18    16    13    17    17    16    13    11    32     39 

 

Some corruption             234   216    18    64   169   124    73    11    19   101   116    17    95   125    14    19   127    31     15 

                             39    40    28    30    44    36    47    38    35    35    45    36    33    49    28    23    46    36     29 

 

Little corruption           114    99    15    55    58    66    30     5    11    60    45     7    68    39     7    19    57    20      8 

                             19    19    23    26    15    19    19    17    20    21    17    15    23    15    14    23    21    23     16 

 

Almost no corruption         67    61     6    36    26    41    17     2     7    41    24     2    43    19     5    18    38     3      2 

                             11    11     9    17     7    12    11     7    13    14     9     4    15     7    10    22    14     3      4 

 

Undecided                    80    71     8    22    57    45    18     3     6    31    33    15    33    31    16    15    24     5      6 

                             13    13    13    10    15    13    12    10    11    11    13    32    11    12    32    18     9     6     12 

 

Refused                       4     2     2     1     3     3     -     -     1     3     -     -     3     -     -     1     -     -      - 

                              1     *     3     *     1     1                 2     1                 1                 1                    
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Increase services even      158   136    21    75    82   105    39     2    10    70    76    12    73    77     8    22    74    21      5 

if it means increasing       26    25    33    36    22    31    25     7    18    24    29    26    25    30    16    27    27    24     10 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332   304    28   101   226   187    92    16    26   166   139    25   170   132    30    50   169    44     23 

services as they are now     55    57    44    48    59    55    59    55    47    57    53    53    58    51    60    60    61    51     45 

 

Cut taxes even if it         70    59    11    21    48    24    21     9    14    36    27     7    35    28     7     7    18    18     22 

means reducing services      12    11    17    10    13     7    13    31    25    12    10    15    12    11    14     8     7    21     43 

 

Don't know/refused           40    36     4    13    25    24     4     2     5    17    18     3    14    20     5     4    14     4      1 

                              7     7     6     6     7     7     3     7     9     6     7     6     5     8    10     5     5     5      2 
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Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         535   535     -   187   339   304   138    25    50   255   235    43   263   231    40    72   249    77     43 

                             89   100          89    89    89    88    86    91    88    90    91    90    90    80    87    91    89     84 

 

No                           64     -    64    23    41    35    18     4     5    33    25     4    28    26    10    11    26    10      8 

                             11         100    11    11    10    12    14     9    11    10     9    10    10    20    13     9    11     16 

 

Don't know/Refused            1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -      - 

                              *                       *     *                       *                 *                                      
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Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         210   187    23   210     -   143    40    11    12    89   103    14    94    95    20    27   101    33     19 

                             35    35    36   100          42    26    38    22    31    40    30    32    37    40    33    37    38     37 

 

No                          381   339    41     -   381   190   115    18    42   194   154    33   192   159    30    53   169    54     32 

                             64    63    64         100    56    74    62    76    67    59    70    66    62    60    64    61    62     63 

 

Don't know/Refused            9     9     -     -     -     7     1     -     1     6     3     -     6     3     -     3     5     -      - 

                              2     2                       2     1           2     2     1           2     1           4     2              
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Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very strongly               340   304    35   143   190   340     -     -     -   148   157    32   163   150    27    56   154    45     26 

                             57    57    55    68    50   100                      51    60    68    56    58    54    67    56    52     51 

 

Strongly                    156   138    18    40   115     -   156     -     -    87    59    10    78    65    13    15    86    25      5 

                             26    26    28    19    30         100                30    23    21    27    25    26    18    31    29     10 

 

Not strongly                 29    25     4    11    18     -     -    29     -    17    11     1    14    11     4     1    11     7      7 

                              5     5     6     5     5               100           6     4     2     5     4     8     1     4     8     14 

 

Not an issue at all          55    50     5    12    42     -     -     -    55    28    23     3    30    24     -     8    17     9     12 

                              9     9     8     6    11                     100    10     9     6    10     9          10     6    10     24 

 

Undecided                    20    18     2     4    16     -     -     -     -     9    10     1     7     7     6     3     7     1      1 

                              3     3     3     2     4                             3     4     2     2     3    12     4     3     1      2 
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Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         289   255    33    89   194   148    87    17    28   289     -     -   238    32    19    45   139    48     18 

                             48    48    52    42    51    44    56    59    51   100                82    12    38    54    51    55     35 

 

No                          260   235    25   103   154   157    59    11    23     -   260     -    32   217    11    31   122    34     20 

                             43    44    39    49    40    46    38    38    42         100          11    84    22    37    44    39     39 

 

Undecided                    47    43     4    14    33    32    10     1     3     -     -    47    20     8    19     7    13     5     11 

                              8     8     6     7     9     9     6     3     5               100     7     3    38     8     5     6     22 

 

Refused                       4     2     2     4     -     3     -     -     1     -     -     -     2     -     1     -     1     -      2 

                              1     *     3     2           1                 2                       1           2           *            4 
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Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         292   263    28    94   192   163    78    14    30   238    32    20   292     -     -    47   136    48     26 

                             49    49    44    45    50    48    50    48    55    82    12    43   100                57    49    55     51 

 

No                          257   231    26    95   159   150    65    11    24    32   217     8     -   257     -    26   123    35     18 

                             43    43    41    45    42    44    42    38    44    11    83    17         100          31    45    40     35 

 

Undecided                    50    40    10    20    30    27    13     4     -    19    11    19     -     -    50    10    16     4      7 

                              8     7    16    10     8     8     8    14           7     4    40               100    12     6     5     14 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                              *     *           *                             2                                                              
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Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very well                    83    72    11    27    53    56    15     1     8    45    31     7    47    26    10    83     -     -      - 

                             14    13    17    13    14    16    10     3    15    16    12    15    16    10    20   100                    

 

Well                        275   249    26   101   169   154    86    11    17   139   122    13   136   123    16     -   275     -      - 

                             46    47    41    48    44    45    55    38    31    48    47    28    47    48    32         100              

 

Not well                     87    77    10    33    54    45    25     7     9    48    34     5    48    35     4     -     -    87      - 

                             15    14    16    16    14    13    16    24    16    17    13    11    16    14     8               100        

 

Poorly                       51    43     8    19    32    26     5     7    12    18    20    11    26    18     7     -     -     -     51 

                              9     8    13     9     8     8     3    24    22     6     8    23     9     7    14                      100 

 

Undecided                   101    93     7    29    71    57    25     3     8    37    53    11    33    55    13     -     -     -      - 

                             17    17    11    14    19    17    16    10    15    13    20    23    11    21    26                          

 

Refused                       3     1     2     1     2     2     -     -     1     2     -     -     2     -     -     -     -     -      - 

                              1     *     3     *     1     1                 2     1                 1                                      
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Do a lot more               139   122    16    57    81    89    30     4     9    71    56    11    77    51    11    28    54    23      6 

                             23    23    25    27    21    26    19    14    16    25    22    23    26    20    22    34    20    26     12 

 

Do somewhat more            152   144     8    54    97    86    51     5    10    48    90    14    55    83    14    13    88    15     10 

                             25    27    13    26    25    25    33    17    18    17    35    30    19    32    28    16    32    17     20 

 

Stay the same               171   149    22    54   111    88    52    10    18    99    62    10    87    70    14    23    91    21     14 

                             29    28    34    26    29    26    33    34    33    34    24    21    30    27    28    28    33    24     27 

 

Do less                      21    18     3     6    15    12     2     3     2    14     6     1    13     7     1     2     4    10      4 

                              4     3     5     3     4     4     1    10     4     5     2     2     4     3     2     2     1    11      8 

 

Do nothing                   56    52     4    15    40    27    12     2    12    34    18     4    37    18     1     8    17    11     11 

                              9    10     6     7    10     8     8     7    22    12     7     9    13     7     2    10     6    13     22 

 

Undecided                    51    46     5    18    33    32     7     4     3    18    27     6    16    26     9     8    21     5      3 

                              9     9     8     9     9     9     4    14     5     6    10    13     5    10    18    10     8     6      6 

 

Refused                      10     4     6     6     4     6     2     1     1     5     1     1     7     2     -     1     -     2      3 

                              2     1     9     3     1     2     1     3     2     2     *     2     2     1           1           2      6 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Own home                    451   395    55   168   276   258   116    23    38   210   206    33   212   202    36    61   211    70     35 

                             75    74    86    80    72    76    74    79    69    73    79    70    73    79    72    73    77    80     69 

 

Rent                        133   126     7    41    90    77    34     6    14    73    46    12    74    46    13    21    55    16     16 

                             22    24    11    20    24    23    22    21    25    25    18    26    25    18    26    25    20    18     31 

 

Live with parents             8     7     1     1     7     1     4     -     1     3     3     2     4     3     1     -     7     -      - 

                              1     1     2     *     2     *     3           2     1     1     4     1     1     2           3              

 

Nursing/Assisted living       5     4     1     -     5     3     -     -     2     1     4     -     1     4     -     -     2     -      - 

                              1     1     2           1     1                 4     *     2           *     2                 1              

 

Undecided                     2     2     -     -     2     1     1     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1      - 

                              *     *                 1     *     1                 1                 *     *           1           1        

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -      - 

                              *     *                 *           1                       *                 *                                
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Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         123   110    13    42    79    63    39     7    10    61    53     8    57    60     5    19    52    22     14 

                             21    21    20    20    21    19    25    24    18    21    20    17    20    23    10    23    19    25     27 

 

No                          477   425    51   168   302   277   117    22    45   228   207    39   235   197    45    64   223    65     37 

                             80    79    80    80    79    81    75    76    82    79    80    83    80    77    90    77    81    75     73 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Some high school             12     8     4     2    10     2     5     3     1     9     2     1     9     1     2     3     4     3      1 

                              2     1     6     1     3     1     3    10     2     3     1     2     3     *     4     4     1     3      2 

 

High school graduate         92    81    11    16    75    58    14     3    15    56    28     8    50    33     9    19    29    12     12 

                             15    15    17     8    20    17     9    10    27    19    11    17    17    13    18    23    11    14     24 

 

Some college                 90    78    12    31    59    41    30     2    12    55    27     6    57    23    10    16    40    10      8 

                             15    15    19    15    15    12    19     7    22    19    10    13    20     9    20    19    15    11     16 

 

College graduate            163   145    18    58   101    98    36    13    14    74    74    15    75    78    10    23    83    23      9 

                             27    27    28    28    27    29    23    45    25    26    28    32    26    30    20    28    30    26     18 

 

Some graduate school         34    31     3    14    18    19     9     -     4    16    15     2    18    12     4     6    12     5      2 

                              6     6     5     7     5     6     6           7     6     6     4     6     5     8     7     4     6      4 

 

Graduate school degree      159   144    14    72    85    98    47     5     7    57    86    15    58    87    13    13    78    30     15 

                             27    27    22    34    22    29    30    17    13    20    33    32    20    34    26    16    28    34     29 

 

Doctoral studies             45    44     1    17    28    24    14     3     2    20    25     -    24    20     1     2    29     4      4 

                              8     8     2     8     7     7     9    10     4     7    10           8     8     2     2    11     5      8 

 

Don't know/Refused            5     4     1     -     5     -     1     -     -     2     3     -     1     3     1     1     -     -      - 

                              1     1     2           1           1                 1     1           *     1     2     1                    
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          95    84    11    38    53    51    31     3     8    49    38     8    57    36     2    20    46    17      6 

                             16    16    17    18    14    15    20    10    15    17    15    17    20    14     4    24    17    20     12 

 

No                          505   451    53   172   328   289   125    26    47   240   222    39   235   221    48    63   229    70     45 

                             84    84    83    82    86    85    80    90    85    83    85    83    80    86    96    76    83    80     88 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 7                                                            

                          ================================================================================================================== 

                                             HEARD OF       PUBLIC TRANSPORTATION                                                            

                                             FAIRMOUNT     AN ECONOMIC ISSUE         SUPPORT      SUPPORT CASINO AT    SUPPORT OR GROW       

                                 ACCESS TO  INDIGO LINE -----------------------  CASINO GAMBLING    SUFFOLK DOWNS      SMALL BUSINESS        

                                  TRANSIT    INITIATIVE VERY        NOT   NOT   ----------------- ----------------- ------------------------ 

                                ----------- ----------- STRO  STRO  STRO  AN                UNDE-             UNDE  VERY        NOT          

                          TOTAL  YES   NO     YES  NO   NGLY  NGLY  NGLY  ISSUE  YES   NO   CIDED  YES   NO   CIDED WELL  WELL  WELL  POORLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       600   535    64   210   381   340   156    29    55   289   260    47   292   257    50    83   275    87     51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         175   148    27    66   105    99    44    11    17    98    61    14    97    64    14    30    73    32     16 

                             29    28    42    31    28    29    28    38    31    34    23    30    33    25    28    36    27    37     31 

 

No                          425   387    37   144   276   241   112    18    38   191   199    33   195   193    36    53   202    55     35 

                             71    72    58    69    72    71    72    62    69    66    77    70    67    75    72    64    73    63     69 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148   113    24    78    22    78    16    71     8    73    18    46    18    51    17    54    29    92    10    30     9 

                             25    23    35    26    27    27    19    25    18    29    26    20    33    25    23    27    25    47    15    20    18 

 

Northside                    27    26     1    12     6    18     3    16     2    13     3     7     3    12     5     8     7    10     5     6     3 

                              5     5     1     4     7     6     4     6     4     5     4     3     6     6     7     4     6     5     7     4     6 

 

Southside                   149   120    18    61    27    79    19    78    15    72    16    86    12    43    19    44    37    32    26    20    19 

                             25    24    26    20    33    27    23    28    33    28    24    38    22    21    26    22    31    16    38    14    38 

 

Central                     129   114    11    77    12    57    24    59     6    42    15    35     6    49    21    30    22    30     9    43    10 

                             22    23    16    25    15    19    29    21    13    16    22    16    11    24    29    15    19    15    13    29    20 

 

Minority                    147   119    15    76    15    61    22    59    14    55    16    51    15    49    11    65    23    30    18    49     9 

                             25    24    22    25    18    21    26    21    31    22    24    23    28    24    15    32    19    15    26    33    18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27    26     1    12     6    18     3    16     2    13     3     7     3    12     5     8     7    10     5     6     3 

                              5     5     1     4     7     6     4     6     4     5     4     3     6     6     7     4     6     5     7     4     6 

 

Ward 2                       21    20     -    13     -    14     2    12     1    11     3    11     1     8     -     5     2     4     5     3     5 

                              4     4           4           5     2     4     2     4     4     5     2     4           2     2     2     7     2    10 

 

Ward 3                       33    29     4    14     2    15     8    14     4    12     2     6     2    10     4     6     4    10     2     8     2 

                              6     6     6     5     2     5    10     5     9     5     3     3     4     5     5     3     3     5     3     5     4 

 

Ward 4                       18    16     -    15     -    14     1    12     1    10     1     8     -    10     3     7     2     3     1     6     - 

                              3     3           5           5     1     4     2     4     1     4           5     4     3     2     2     1     4       

 

Ward 5                       29    26     2    15     2    12     9    14     1     7     6    12     1    19     7     4     5     3     1    11     3 

                              5     5     3     5     2     4    11     5     2     3     9     5     2     9    10     2     4     2     1     7     6 

 

Ward 6                       26    20     5    12     3    18     2    15     1    15     1    15     3    12     1     7     7     3     2     -     3 

                              4     4     7     4     4     6     2     5     2     6     1     7     6     6     1     3     6     2     3           6 

 

Ward 7                       26    21     4    12     2    11     7    14     5    11     5    21     -     6     6     8     8     8     7     5     1 

                              4     4     6     4     2     4     8     5    11     4     7     9           3     8     4     7     4    10     3     2 

 

Ward 8                       10    10     -     6     2     2     4     1     2     5     2     3     2     4     -     5     2     3     4     1     2 

                              2     2           2     2     1     5     *     4     2     3     1     4     2           2     2     2     6     1     4 

 

Ward 9                       14    11     2    10     2    10     -     7     -     6     2     3     -     4     2     7     3     4     2     5     - 

                              2     2     3     3     2     3           2           2     3     1           2     3     3     3     2     3     3       

 

Ward 10                      17     9     4     8     4     4     3     7     1     2     1     5     3    10     2     3     4     1     3     6     1 

                              3     2     6     3     5     1     4     2     2     1     1     2     6     5     3     1     3     1     4     4     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20    17     2    13     3     7     3     9     -     5     2     6     2     6     3     5     4     4     1     5     2 

                              3     3     3     4     4     2     4     3           2     3     3     4     3     4     2     3     2     1     3     4 

 

Ward 12                      17    13     3     7     4     6     2     5     4     6     5     3     1     5     2    10     3     4     2     9     - 

                              3     3     4     2     5     2     2     2     9     2     7     1     2     2     3     5     3     2     3     6       

 

Ward 13                      20    17     -     4     7     8     3    11     2    12     2    12     2     5     5     5     7     6     2     7     2 

                              3     3           1     9     3     4     4     4     5     3     5     4     2     7     2     6     3     3     5     4 

 

Ward 14                      26    20     2    10     2    10     4     6     3     7     6     6     5     1     2    13     5     4     4     7     1 

                              4     4     3     3     2     3     5     2     7     3     9     3     9     *     3     6     4     2     6     5     2 

 

Ward 15                      13    11     1     2     1     4     1     3     1     5     -     2     1     -     -     3     2     2     -     4     1 

                              2     2     1     1     1     1     1     1     2     2           1     2                 1     2     1           3     2 

 

Ward 16                      32    23     6    12     6    17     4    13     4    11     4    22     3     9     5    13     5     7     8     5     8 

                              5     5     9     4     7     6     5     5     9     4     6    10     6     4     7     6     4     4    12     3    16 

 

Ward 17                      26    21     4    17     1    15     4    15     1    13     1    17     2    12     1    18     3     7     3    10     3 

                              4     4     6     6     1     5     5     5     2     5     1     8     4     6     1     9     3     4     4     7     6 

 

Ward 18                      77    59    11    40    13    31     7    30     7    24    14    20    14    19     9    32    13    46     8    15     9 

                             13    12    16    13    16    11     8    11    16     9    21     9    26     9    12    16    11    24    12    10    18 

 

Ward 19                      33    31     1    25     3    13     4    15     1    12     3     8     1    10     5     8     6     9     3    14     3 

                              6     6     1     8     4     4     5     5     2     5     4     4     2     5     7     4     5     5     4     9     6 

 

Ward 20                      71    54    13    38     9    47     9    41     1    49     4    26     4    32     8    22    16    46     2    15     - 

                             12    11    19    13    11    16    11    14     2    19     6    12     7    16    11    11    14    24     3    10       
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20    19     1    11     1     6     3    10     1     7     -     7     1     7     1     6     2     6     1     6     1 

                              3     4     1     4     1     2     4     4     2     3           3     2     3     1     3     2     3     1     4     2 

 

Ward 22                      24    19     3     8     9    11     1    13     2    12     1     5     3     3     2     6     8     4     2     -     - 

                              4     4     4     3    11     4     1     5     4     5     1     2     6     1     3     3     7     2     3             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   230    39   143    54   147    40   142    24   129    36   118    31   114    40    96    74   100    41    68    29 

                             48    47    57    47    66    50    48    50    53    51    53    52    57    56    55    48    63    52    60    46    58 

 

Female                      312   262    30   161    28   146    44   141    21   126    32   107    23    90    33   105    44    94    27    80    21 

                             52    53    43    53    34    50    52    50    47    49    47    48    43    44    45    52    37    48    40    54    42 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554   455    64   287    77   276    77   266    44   238    66   212    52   189    68   190   113   180    65   140    45 

                             92    92    93    94    94    94    92    94    98    93    97    94    96    93    93    95    96    93    96    95    90 

 

Somewhat likely              46    37     5    17     5    17     7    17     1    17     2    13     2    15     5    11     5    14     3     8     5 

                              8     8     7     6     6     6     8     6     2     7     3     6     4     7     7     5     4     7     4     5    10 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15    12     1     8     1     3     5     6     1     6     1     3     3     3     1     1     1     5     3     3     4 

                              3     2     1     3     1     1     6     2     2     2     1     1     6     1     1     *     1     3     4     2     8 

 

26-35 yrs                    86    66    14    36    17    50     7    35     4    30     7    20     8    23     9    29    16    20    17    12     6 

                             14    13    20    12    21    17     8    12     9    12    10     9    15    11    12    14    14    10    25     8    12 

 

36-45 yrs                   125   106    16    58    21    66    16    61     8    55    13    43    16    48    17    32    29    43    12    28    15 

                             21    22    23    19    26    23    19    22    18    22    19    19    30    24    23    16    25    22    18    19    30 

 

46-55 yrs                   140   112    16    84    14    57    25    72    10    65    15    59     8    48    17    48    29    49     8    40     6 

                             23    23    23    28    17    19    30    25    22    25    22    26    15    24    23    24    25    25    12    27    12 

 

56-65 yrs                   104    88    12    61    15    53    16    57     9    46    15    54     9    43    13    39    22    38    16    29     9 

                             17    18    17    20    18    18    19    20    20    18    22    24    17    21    18    19    19    20    24    20    18 

 

66-75 yrs                    64    51     6    33     5    38     7    28     5    28    11    24     4    21     8    29    10    24     7    20     3 

                             11    10     9    11     6    13     8    10    11    11    16    11     7    10    11    14     8    12    10    14     6 

 

Over 75 yrs                  60    52     4    22     8    23     8    22     8    23     6    22     6    18     6    23    11    15     5    14     7 

                             10    11     6     7    10     8    10     8    18     9     9    10    11     9     8    11     9     8     7     9    14 

 

Refused                       6     5     -     2     1     3     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     - 

                              1     1           1     1     1           1           1                             3                             1       
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Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384   316    46   199    51   203    54   203    17   185    33   157    29   150    44    98    81   134    41    78    32 

                             64    64    67    65    62    69    64    72    38    73    49    70    54    74    60    49    69    69    60    53    64 

 

Black/African-American       96    77    13    43    15    37    11    27    16    22    22    23    11    17    16    64    14    24    14    41     9 

                             16    16    19    14    18    13    13    10    36     9    32    10    20     8    22    32    12    12    21    28    18 

 

Asian                        31    28     2    19     5    17     1    19     2    14     2    15     4     6     4    11     7    11     2     6     3 

                              5     6     3     6     6     6     1     7     4     5     3     7     7     3     5     5     6     6     3     4     6 

 

Hispanic/Latino              64    51     6    33     7    27    12    24     5    22     7    17     7    24     5    18    10    20     4    15     4 

                             11    10     9    11     9     9    14     8    11     9    10     8    13    12     7     9     8    10     6    10     8 

 

Other                        15    13     1     7     3     5     3     6     2     4     4     8     2     3     2     9     3     3     5     4     2 

                              3     3     1     2     4     2     4     2     4     2     6     4     4     1     3     4     3     2     7     3     4 

 

Refused/Don't know           10     7     1     3     1     4     3     4     3     8     -     5     1     4     2     1     3     2     2     4     - 

                              2     1     1     1     1     1     4     1     7     3           2     2     2     3     *     3     1     3     3       
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Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 
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BASE: THOSE WHO ARE          64    51     6    33     7    27    12    24     5    22     7    17     7    24     5    18    10    20     4    15     4 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     4     -     1     2     4     -     1     -     2     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              9     8           3    29    15           4           9           6                            10     5                   

 

Black Hispanic                4     4     -     3     -     -     -     2     -     1     -     3     -     2     -     3     -     1     -     3     - 

                              6     8           9                       8           5          18           8          17           5          20       

 

Just Hispanic                47    39     5    24     5    19    11    18     4    17     6    11     7    21     3    13     8    16     4    11     3 

                             73    76    83    73    71    70    92    75    80    77    86    65   100    88    60    72    80    80   100    73    75 

 

Undecided                     7     4     1     5     -     4     1     3     1     2     1     2     -     1     2     2     1     2     -     1     1 

                             11     8    17    15          15     8    13    20     9    14    12           4    40    11    10    10           7    25 
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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BASE: THOSE WHO ARE         384   316    46   199    51   203    54   203    17   185    33   157    29   150    44    98    81   134    41    78    32 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157   139    14    83    21    95    25    98     6    97    15    82     9    64    18    44    43    68    20    30    12 

                             41    44    30    42    41    47    46    48    35    52    45    52    31    43    41    45    53    51    49    38    38 

 

Italian                      50    39     9    21     9    26     6    23     3    20     2    18     2    14     4    11     6    20     5     4     8 

                             13    12    20    11    18    13    11    11    18    11     6    11     7     9     9    11     7    15    12     5    25 

 

Scottish                      5     5     -     3     -     3     1     3     -     3     -     3     -     2     2     -     2     3     -     3     - 

                              1     2           2           1     2     1           2           2           1     5           2     2           4       

 

Polish                        7     6     -     4     -     2     -     1     -     1     -     1     -     3     -     1     -     -     -     1     - 

                              2     2           2           1           *           1           1           2           1                       1       

 

Jewish                       17    15     1    13     1     7     3     8     -     6     2     5     -    10     2     3     5     5     1     8     1 

                              4     5     2     7     2     3     6     4           3     6     3           7     5     3     6     4     2    10     3 

 

French                        8     5     2     3     3     1     4     5     -     1     -     -     2     3     -     1     3     1     3     2     - 

                              2     2     4     2     6     *     7     2           1                 7     2           1     4     1     7     3       

 

English                       8     6     -     5     1     4     2     4     1     3     1     2     2     4     1     2     4     3     1     3     1 

                              2     2           3     2     2     4     2     6     2     3     1     7     3     2     2     5     2     2     4     3 

 

American                     20    16     3     9     2    11     2    11     1    11     2    10     3     8     4     8     3     4     2     4     2 

                              5     5     7     5     4     5     4     5     6     6     6     6    10     5     9     8     4     3     5     5     6 

 

Other                        36    32     4    22     4    14     8    14     3    12     6    14     3    14     6     6     5    12     3    10     6 

                              9    10     9    11     8     7    15     7    18     6    18     9    10     9    14     6     6     9     7    13    19 

 

Don't know/Refused           76    53    13    36    10    40     3    36     3    31     5    22     8    28     7    22    10    18     6    13     2 

                             20    17    28    18    20    20     6    18    18    17    15    14    28    19    16    22    12    13    15    17     6 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492   492     -   277    49   242    68   242    35   215    52   191    40   175    52   177    85   172    43   129    37 

                             82   100          91    60    83    81    86    78    84    76    85    74    86    71    88    72    89    63    87    74 

 

Unfavorable                  69     -    69    18    30    39    14    32    10    29    14    26    14    23    20    17    29    14    24    13    13 

                             12         100     6    37    13    17    11    22    11    21    12    26    11    27     8    25     7    35     9    26 

 

Heard of/Undecided           32     -     -     9     3    12     2     8     -    10     2     8     -     6     1     7     4     8     1     6     - 

                              5                 3     4     4     2     3           4     3     4           3     1     3     3     4     1     4       

 

Never heard of                7     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                         *           *                                                                   
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    

                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304   277    18   304     -   178    44   167    17   155    31   150    20   130    34   146    48   132    24   109    21 

                             51    56    26   100          61    52    59    38    61    46    67    37    64    47    73    41    68    35    74    42 

 

Unfavorable                  82    49    30     -    82    45    22    42    17    39    24    25    27    29    27    19    46    21    34    15    19 

                             14    10    43         100    15    26    15    38    15    35    11    50    14    37     9    39    11    50    10    38 

 

Heard of/Undecided          151   117    16     -     -    46    16    56     7    45    10    34     5    35     9    20    21    33     6    20     7 

                             25    24    23                16    19    20    16    18    15    15     9    17    12    10    18    17     9    14    14 

 

Never heard of               63    49     5     -     -    24     2    18     4    16     3    16     2    10     3    16     3     8     4     4     3 

                             11    10     7                 8     2     6     9     6     4     7     4     5     4     8     3     4     6     3     6 
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94    88     2    81     4    65    10    62     4    49    11    47     8    48     8    52    18    42     8    58     7 

                             16    18     3    27     5    22    12    22     9    19    16    21    15    24    11    26    15    22    12    39    14 

 

Unfavorable                  38    31     7    18    18    12    20    19    16    16    20    22    11     8    23    10    23    10    23    11    17 

                              6     6    10     6    22     4    24     7    36     6    29    10    20     4    32     5    19     5    34     7    34 

 

Heard of/Undecided          168   128    23    72    20    74    19    76     9    69    14    59    14    56    18    48    28    44    13    34    12 

                             28    26    33    24    24    25    23    27    20    27    21    26    26    27    25    24    24    23    19    23    24 

 

Never heard of              300   245    37   133    40   142    35   126    16   121    23    97    21    92    24    91    49    98    24    45    14 

                             50    50    54    44    49    48    42    45    36    47    34    43    39    45    33    45    42    51    35    30    28 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48    45     3    35     3    31     7    28     1    29     9    26     3    22     4    36     6    22     6    24     1 

                              8     9     4    12     4    11     8    10     2    11    13    12     6    11     5    18     5    11     9    16     2 

 

Unfavorable                  42    32     7    18    18    15    20    19    20     9    25    24    13    15    20     9    31    14    23    11    20 

                              7     7    10     6    22     5    24     7    44     4    37    11    24     7    27     4    26     7    34     7    40 

 

Heard of/Undecided          169   140    18    83    17    85    10    72     8    78    10    53     8    50    20    48    25    46    10    45    10 

                             28    28    26    27    21    29    12    25    18    31    15    24    15    25    27    24    21    24    15    30    20 

 

Never heard of              341   275    41   168    44   162    47   164    16   139    24   122    30   117    29   108    56   112    29    68    19 

                             57    56    59    55    54    55    56    58    36    55    35    54    56    57    40    54    47    58    43    46    38 
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Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255   215    29   155    39   178    35   158    12   255     -   135    28   119    27   104    66   125    25    78    18 

                             43    44    42    51    48    61    42    56    27   100          60    52    58    37    52    56    64    37    53    36 

 

Unfavorable                  68    52    14    31    24    28    30    25    23     -    68    34    16    20    31    24    32    20    29    21    23 

                             11    11    20    10    29    10    36     9    51         100    15    30    10    42    12    27    10    43    14    46 

 

Heard of/Undecided          166   139    14    73    14    53    11    61     2     -     -    36     6    37    14    37    18    34    10    25     7 

                             28    28    20    24    17    18    13    22     4                16    11    18    19    18    15    18    15    17    14 

 

Never heard of              111    86    12    45     5    34     8    39     8     -     -    20     4    28     1    36     2    15     4    24     2 

                             19    17    17    15     6    12    10    14    18                 9     7    14     1    18     2     8     6    16     4 
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Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293   242    39   178    45   293     -   171    13   178    28   142    25   129    29   120    61   124    33    90    22 

                             49    49    57    59    55   100          60    29    70    41    63    46    63    40    60    52    64    49    61    44 

 

Unfavorable                  84    68    14    44    22     -    84    34    21    35    30    43    19    32    30    18    35    25    28    23    19 

                             14    14    20    14    27         100    12    47    14    44    19    35    16    41     9    30    13    41    16    38 

 

Heard of/Undecided          149   124    11    58    11     -     -    54     5    35     6    28     8    33    11    37    16    41     5    22     7 

                             25    25    16    19    13                19    11    14     9    12    15    16    15    18    14    21     7    15    14 

 

Never heard of               74    58     5    24     4     -     -    24     6     7     4    12     2    10     3    26     6     4     2    13     2 

                             12    12     7     8     5                 8    13     3     6     5     4     5     4    13     5     2     3     9     4 
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Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194   172    14   132    21   124    25   120    10   125    20    95    19    89    18    78    48   194     -    68    18 

                             32    35    20    43    26    42    30    42    22    49    29    42    35    44    25    39    41   100          46    36 

 

Unfavorable                  68    43    24    24    34    33    28    27    22    25    29    35    19    25    32    21    33     -    68    12    20 

                             11     9    35     8    41    11    33    10    49    10    43    16    35    12    44    10    28         100     8    40 

 

Heard of/Undecided          175   140    16    84    15    70    18    76     5    63    11    49    12    49    20    43    32     -     -    37     7 

                             29    28    23    28    18    24    21    27    11    25    16    22    22    24    27    21    27                25    14 

 

Never heard of              163   137    15    64    12    66    13    60     8    42     8    46     4    41     3    59     5     -     -    31     5 

                             27    28    22    21    15    23    15    21    18    16    12    20     7    20     4    29     4                21    10 
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Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148   129    13   109    15    90    23    93    13    78    21    88    11    82    20    79    30    68    12   148     - 

                             25    26    19    36    18    31    27    33    29    31    31    39    20    40    27    39    25    35    18   100       

 

Unfavorable                  50    37    13    21    19    22    19    21    15    18    23    24    17    20    19     6    30    18    20     -    50 

                              8     8    19     7    23     8    23     7    33     7    34    11    31    10    26     3    25     9    29         100 

 

Heard of/Undecided          145   110    21    70    16    74    16    70     8    62    15    40     9    36    21    41    27    43    15     -     - 

                             24    22    30    23    20    25    19    25    18    24    22    18    17    18    29    20    23    22    22             

 

Never heard of              257   216    22   104    32   107    26    99     9    97     9    73    17    66    13    75    31    65    21     -     - 

                             43    44    32    34    39    37    31    35    20    38    13    32    31    32    18    37    26    34    31             
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Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204   175    23   130    29   129    32   133     8   119    20   114    19   204     -    78    55    89    25    82    20 

                             34    36    33    43    35    44    38    47    18    47    29    51    35   100          39    47    46    37    55    40 

 

Unfavorable                  73    52    20    34    27    29    30    32    26    27    31    26    20     -    73    16    33    18    32    20    19 

                             12    11    29    11    33    10    36    11    58    11    46    12    37         100     8    28     9    47    14    38 

 

Heard of/Undecided          128   106     9    60     6    55     9    49     2    49    11    34     2     -     -    44    13    41     1    19     7 

                             21    22    13    20     7    19    11    17     4    19    16    15     4                22    11    21     1    13    14 

 

Never heard of              195   159    17    80    20    80    13    69     9    60     6    51    13     -     -    63    17    46    10    27     4 

                             33    32    25    26    24    27    15    24    20    24     9    23    24                31    14    24    15    18     8 
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Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225   191    26   150    25   142    43   145    15   135    34   225     -   114    26    98    56    95    35    88    24 

                             38    39    38    49    30    48    51    51    33    53    50   100          56    36    49    47    49    51    59    48 

 

Unfavorable                  54    40    14    20    27    25    19    23    18    28    16     -    54    19    20    17    28    19    19    11    17 

                              9     8    20     7    33     9    23     8    40    11    24         100     9    27     8    24    10    28     7    34 

 

Heard of/Undecided          184   152    13    84    12    77    13    65     8    58    11     -     -    41    22    51    22    51     7    26     7 

                             31    31    19    28    15    26    15    23    18    23    16                20    30    25    19    26    10    18    14 

 

Never heard of              137   109    16    50    18    49     9    50     4    34     7     -     -    30     5    35    12    29     7    23     2 

                             23    22    23    16    22    17    11    18     9    13    10                15     7    17    10    15    10    16     4 
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Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    99     7    84     6    69    10    80     7    57    11    67    12    65    12    53    23    54    10    66     9 

                             19    20    10    28     7    24    12    28    16    22    16    30    22    32    16    26    19    28    15    45    18 

 

Unfavorable                  50    39    11    23    23    17    26    20    21    19    29    27    14    18    28    16    30    12    30    13    19 

                              8     8    16     8    28     6    31     7    47     7    43    12    26     9    38     8    25     6    44     9    38 

 

Heard of/Undecided          126    96    17    58    17    59    17    54     5    63     7    46     7    39    15    35    18    35     7    23    10 

                             21    20    25    19    21    20    20    19    11    25    10    20    13    19    21    17    15    18    10    16    20 

 

Never heard of              313   258    34   139    36   148    31   129    12   116    21    85    21    82    18    97    47    93    21    46    12 

                             52    52    49    46    44    51    37    46    27    45    31    38    39    40    25    48    40    48    31    31    24 
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Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15    13     1     8     -    11     4     8     -    10     2     8     1    10     1     8     1     7     1     5     3 

                              3     3     1     3           4     5     3           4     3     4     2     5     1     4     1     4     1     3     6 

 

Unfavorable                  42    35     5    16    22    19    18    20    21    15    24    23    16    14    26     7    35    11    29    14    18 

                              7     7     7     5    27     6    21     7    47     6    35    10    30     7    36     3    30     6    43     9    36 

 

Heard of/Undecided          132   108    17    72    14    63    13    57     4    52     9    40    11    32    16    38    22    39     3    30     9 

                             22    22    25    24    17    22    15    20     9    20    13    18    20    16    22    19    19    20     4    20    18 

 

Never heard of              411   336    46   208    46   200    49   198    20   178    33   154    26   148    30   148    60   137    35    99    20 

                             69    68    67    68    56    68    58    70    44    70    49    68    48    73    41    74    51    71    51    67    40 
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Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201   177    17   146    19   120    18   105    11   104    24    98    17    78    16   201     -    78    21    79     6 

                             34    36    25    48    23    41    21    37    24    41    35    44    31    38    22   100          40    31    53    12 

 

Unfavorable                 118    85    29    48    46    61    35    67    24    66    32    56    28    55    33     -   118    48    33    30    30 

                             20    17    42    16    56    21    42    24    53    26    47    25    52    27    45         100    25    49    20    60 

 

Heard of/Undecided          174   145    14    75    10    71    21    76     6    60    10    52     6    44    21     -     -    48    12    29    12 

                             29    29    20    25    12    24    25    27    13    24    15    23    11    22    29                25    18    20    24 

 

Never heard of              107    85     9    35     7    41    10    35     4    25     2    19     3    27     3     -     -    20     2    10     2 

                             18    17    13    12     9    14    12    12     9    10     3     8     6    13     4                10     3     7     4 
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Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283   242    32   167    42   171    34   283     -   158    25   145    23   133    32   105    67   120    27    93    21 

                             47    49    46    55    51    58    40   100          62    37    64    43    65    44    52    57    62    40    63    42 

 

Unfavorable                  45    35    10    17    17    13    21     -    45    12    23    15    18     8    26    11    24    10    22    13    15 

                              8     7    14     6    21     4    25         100     5    34     7    33     4    36     5    20     5    32     9    30 

 

Heard of/Undecided          112    86    11    52     6    45     6     -     -    31     9    19     2    22     9    27    14    26     5    11     5 

                             19    17    16    17     7    15     7                12    13     8     4    11    12    13    12    13     7     7    10 

 

Never heard of              160   129    16    68    17    64    23     -     -    54    11    46    11    41     6    58    13    38    14    31     9 

                             27    26    23    22    21    22    27                21    16    20    20    20     8    29    11    20    21    21    18 
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Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218   201    14   135    30   121    29   115    12   106    23    97    16    89    24    86    48    91    25    73    19 

                             36    41    20    44    37    41    35    41    27    42    34    43    30    44    33    43    41    47    37    49    38 

 

Unfavorable                 173   128    36    80    36    87    37    85    23    78    36    67    26    64    36    42    52    48    32    30    26 

                             29    26    52    26    44    30    44    30    51    31    53    30    48    31    49    21    44    25    47    20    52 

 

Heard of/Undecided          156   121    17    79    12    66    16    71     8    60     8    53    11    46    11    55    16    49    10    40     3 

                             26    25    25    26    15    23    19    25    18    24    12    24    20    23    15    27    14    25    15    27     6 

 

Never heard of               53    42     2    10     4    19     2    12     2    11     1     8     1     5     2    18     2     6     1     5     2 

                              9     9     3     3     5     6     2     4     4     4     1     4     2     2     3     9     2     3     1     3     4 
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Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23    21     1    23     -    12     3    13     -    16     -     6     1     5     5    12     1    13     2     9     - 

                              4     4     1     8           4     4     5           6           3     2     2     7     6     1     7     3     6       

 

John Barros                   6     6     -     2     -     3     1     2     1     1     3     3     -     -     1     -     2     2     1     2     1 

                              1     1           1           1     1     1     2     *     4     1                 1           2     1     1     1     2 

 

Charles Clemons Jr.           7     6     1     4     1     1     2     4     1     3     2     4     -     3     -     7     -     2     1     5     - 

                              1     1     1     1     1     *     2     1     2     1     3     2           1           3           1     1     3       

 

Daniel Conley                52    41    10    27    14    34    10    38     7    50     2    24    12    23     8    12    26    28     5    10     5 

                              9     8    14     9    17    12    12    13    16    20     3    11    22    11    11     6    22    14     7     7    10 

 

John Connolly                72    59    11    39    14    69     -    40     3    34    12    22    10    31     7    28    16    24     7    14     6 

                             12    12    16    13    17    24          14     7    13    18    10    19    15    10    14    14    12    10     9    12 

 

Rob Consalvo                 46    44     1    20     9    19     7    14     9    19     7    12     8    12     7    11    11    42     3     7     8 

                              8     9     1     7    11     6     8     5    20     7    10     5    15     6    10     5     9    22     4     5    16 

 

Charlotte Golar Richie       28    24     4    19     2     7     8    16     4     8     5    13     4    16     2    14     9     6     2    27     - 

                              5     5     6     6     2     2    10     6     9     3     7     6     7     8     3     7     8     3     3    18       

 

Michael Ross                 29    22     5    14     7    13     9    14     2    11     2     8     3    26     2     5     9     2     6     6     1 

                              5     4     7     5     9     4    11     5     4     4     3     4     6    13     3     2     8     1     9     4     2 

 

Martin Walsh                 64    52    11    31    10    27    19    33     8    26    15    58     2    22    14    20    17    13    22    11    13 

                             11    11    16    10    12     9    23    12    18    10    22    26     4    11    19    10    14     7    32     7    26 

 

Bill Walczak                  9     7     -     6     2     5     1     5     2     5     1     4     2     2     3     5     2     3     1     5     2 

                              2     1           2     2     2     1     2     4     2     1     2     4     1     4     2     2     2     1     3     4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1 

                              *     *                 1     *           *                 1     *                 1           1           1           2 

 

Charles Yancey               15    13     2     9     1     6     1     5     1     6     4     7     -     5     3    13     2     1     2     5     - 

                              3     3     3     3     1     2     1     2     2     2     6     3           2     4     6     2     1     3     3       

 

Undecided                   241   191    23   110    21    93    23    93     7    75    14    63    12    59    20    72    22    58    15    47    13 

                             40    39    33    36    26    32    27    33    16    29    21    28    22    29    27    36    19    30    22    32    26 

 

Refused                       7     5     -     -     -     3     -     5     -     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     1                       1           2           *                                   1                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   296    46   194    61   197    61   185    38   179    54   162    42   145    53   127    96   136    53   101    37 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34    31     3    29     3    18     7    16     7    12    10    20     -    15     6    17     6    15     4     6     3 

                             10    10     7    15     5     9    11     9    18     7    19    12          10    11    13     6    11     8     6     8 

 

John Barros                   5     3     -     4     -     3     1     2     -     3     -     3     1     -     -     3     -     1     -     1     - 

                              1     1           2           2     2     1           2           2     2                 2           1           1       

 

Charles Clemons Jr.           4     3     1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     3     -     -     -     1 

                              1     1     2     1           1           1                       1                             3                       3 

 

Daniel Conley                45    37     8    23    14    29     8    30     4    39     4    15    12    19     8    13    16    22    10     5    10 

                             13    13    17    12    23    15    13    16    11    22     7     9    29    13    15    10    17    16    19     5    27 

 

John Connolly                54    42     9    24    10    46     2    22     2    35     2    26     5    22     3    19    17    28     9    11     7 

                             15    14    20    12    16    23     3    12     5    20     4    16    12    15     6    15    18    21    17    11    19 

 

Rob Consalvo                 25    22     3    14     6    16     3    18     2    17     3     6     6    13     4     9    10    25     -     7     3 

                              7     7     7     7    10     8     5    10     5     9     6     4    14     9     8     7    10    18           7     8 

 

Charlotte Golar Richie       17    15     2    12     2     9     5    10     1     9     5     8     1     4     4    10     2     7     3    14     - 

                              5     5     4     6     3     5     8     5     3     5     9     5     2     3     8     8     2     5     6    14       

 

Michael Ross                 12     9     3     7     4     5     2     7     -     5     1     6     -    12     -     3     3     3     -     7     1 

                              3     3     7     4     7     3     3     4           3     2     4           8           2     3     2           7     3 

 

Martin Walsh                 29    22     7    15     5    13     7    13     7    14     8    23     2    12     6    10    11    10     5    10     5 

                              8     7    15     8     8     7    11     7    18     8    15    14     5     8    11     8    11     7     9    10    14 

 

Bill Walczak                 19    17     2    11     -     6     3    15     1    10     -    14     -    10     4     6     6     3     2    12     1 

                              5     6     4     6           3     5     8     3     6           9           7     8     5     6     2     4    12     3 
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Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   296    46   194    61   197    61   185    38   179    54   162    42   145    53   127    96   136    53   101    37 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     2     -     1     1     2     -     1     -     -     1     2     -     1     -     2     -     -     1     2     - 

                              1     1           1     2     1           1                 2     1           1           2                 2     2       

 

Charles Yancey               14    13     -    11     1     9     2     6     -     3     5     5     3     2     -     8     -     4     2     5     1 

                              4     4           6     2     5     3     3           2     9     3     7     1           6           3     4     5     3 

 

Undecided                    90    79     7    42    15    39    21    44    13    32    14    33    12    35    18    26    21    17    17    21     5 

                             26    27    15    22    25    20    34    24    34    18    26    20    29    24    34    20    22    13    32    21    14 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     - 

                              1     *     2                 1                 3           2                             1     1     1                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352   296    46   194    61   197    61   185    38   179    54   162    42   145    53   127    96   136    53   101    37 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163   136    20   108    23    91    25    85    13    79    26    76    18    71    20    73    37    67    20    69    15 

                             46    46    43    56    38    46    41    46    34    44    48    47    43    49    38    57    39    49    38    68    41 

 

Moderate                    146   126    18    74    25    81    30    86    10    84    17    66    21    62    19    43    44    52    23    26    16 

                             41    43    39    38    41    41    49    46    26    47    31    41    50    43    36    34    46    38    43    26    43 

 

Conservative                 26    21     5     7    12    17     5    10    10    12    10    15     2     8    13     8    13     9     9     3     6 

                              7     7    11     4    20     9     8     5    26     7    19     9     5     6    25     6    14     7    17     3    16 

 

Don't know                   16    12     3     4     1     7     1     3     5     4     1     4     1     3     1     3     2     8     1     2     - 

                              5     4     7     2     2     4     2     2    13     2     2     2     2     2     2     2     2     6     2     2       

 

Doesn't matter                1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           1           1           1                       1           1                                   1       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160   157     2    82    16    64    23    65    14    63    14    52    14    39    15    57    21    60     8    31    15 

                             27    32     3    27    20    22    27    23    31    25    21    23    26    19    21    28    18    31    12    21    30 

 

Less likely                  65    23    35    27    22    33    18    40    10    26    18    22    14    28    20    21    23    21    21    20     6 

                             11     5    51     9    27    11    21    14    22    10    26    10    26    14    27    10    19    11    31    14    12 

 

No difference               347   293    31   185    43   186    41   168    21   158    35   143    25   134    33   119    73   109    35    92    29 

                             58    60    45    61    52    63    49    59    47    62    51    64    46    66    45    59    62    56    51    62    58 

 

Undecided                    27    19     1    10     1    10     2    10     -     8     1     8     1     3     5     4     1     4     4     5     - 

                              5     4     1     3     1     3     2     4           3     1     4     2     1     7     2     1     2     6     3       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222   212     2   106    25    95    26    98    16    91    20    83    14    67    19    92    33    80    16    46    18 

like Menino                  37    43     3    35    30    32    31    35    36    36    29    37    26    33    26    46    28    41    24    31    36 

 

Next Mayor of Boston        303   216    67   156    52   162    52   156    27   136    41   119    38   118    48    90    77    93    51    83    28 

Different Style              51    44    97    51    63    55    62    55    60    53    60    53    70    58    66    45    65    48    75    56    56 

 

Undecided                    71    61     -    40     4    35     6    29     2    27     7    23     2    18     5    18     8    21     1    18     4 

                             12    12          13     5    12     7    10     4    11    10    10     4     9     7     9     7    11     1    12     8 

 

Refused                       4     3     -     2     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     1     -     -     -     1     - 

                              1     1           1     1     *                       *                       *     1     *                       1       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24    17     3    12     3    12     2    10     2     8     5     6     1     6     3     8     5     9     3     9     3 

                              4     3     4     4     4     4     2     4     4     3     7     3     2     3     4     4     4     5     4     6     6 

 

Somewhat important           85    80     3    57     7    37    13    46     3    30    15    30     6    25    12    46     8    29    11    42     3 

                             14    16     4    19     9    13    15    16     7    12    22    13    11    12    16    23     7    15    16    28     6 

 

Not very important          118   102    15    77    11    62    14    54     5    59     8    47     7    46     9    38    21    38    15    31     4 

                             20    21    22    25    13    21    17    19    11    23    12    21    13    23    12    19    18    20    22    21     8 

 

Not at all important        358   281    48   150    58   174    55   168    35   154    40   140    40   122    47   105    84   115    39    62    40 

                             60    57    70    49    71    59    65    59    78    60    59    62    74    60    64    52    71    59    57    42    80 

 

Undecided                    13    11     -     7     3     7     -     5     -     4     -     2     -     4     2     4     -     2     -     3     - 

                              2     2           2     4     2           2           2           1           2     3     2           1           2       

 

Refused                       2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     *           *           *                                               *                       1           1       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24    23     1    12     2    14     4    13     1    14     3    14     -    10     3     8     7    13     3     8     1 

                              4     5     1     4     2     5     5     5     2     5     4     6           5     4     4     6     7     4     5     2 

 

Gotten somewhat better      174   158     9   109    19    89    22   100    11    78    18    80    14    64    16    81    29    63    16    56    10 

                             29    32    13    36    23    30    26    35    24    31    26    36    26    31    22    40    25    32    24    38    20 

 

Stayed about the same       170   133    27    91    26    91    30    75    17    76    22    56    17    59    25    44    36    56    26    36    20 

                             28    27    39    30    32    31    36    27    38    30    32    25    31    29    34    22    31    29    38    24    40 

 

Gotten somewhat worse        58    42     9    27     8    31     4    33     -    29     3    15     9    27     3    18    17    19     6    12     6 

                             10     9    13     9    10    11     5    12          11     4     7    17    13     4     9    14    10     9     8    12 

 

Gotten a lot worse           32    21     9    10    10    16     6     9     9    11     8    11     8     7    10    11    14    10     9     6     5 

                              5     4    13     3    12     5     7     3    20     4    12     5    15     3    14     5    12     5    13     4    10 

 

Undecided                   134   108    14    51    17    48    18    50     7    46    14    48     6    36    14    38    15    32     6    30     8 

                             22    22    20    17    21    16    21    18    16    18    21    21    11    18    19    19    13    16     9    20    16 

 

Refused                       8     7     -     4     -     4     -     3     -     1     -     1     -     1     2     1     -     1     2     -     - 

                              1     1           1           1           1           *           *           *     3     *           1     3             
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Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 8                                                            

                          ============================================================================================================================= 

                                                                                                                                             OPINION OF 

                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  

                                OPINION OF     FELIX       JOHN     OPINION OF    DANIEL      MARTIN      MICHAEL     CHARLES       ROB        GOLAR    
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130   107    15    68    18    65    21    58    10    65    14    46    10    46    18    43    29    44    14    34    12 

                             22    22    22    22    22    22    25    20    22    25    21    20    19    23    25    21    25    23    21    23    24 

 

Charter school              137   117    13    67    25    58    20    68    12    53    16    52    15    54    17    45    30    45    18    39     9 

                             23    24    19    22    30    20    24    24    27    21    24    23    28    26    23    22    25    23    26    26    18 

 

Private school              271   217    36   132    35   136    39   127    20   112    35    99    24    87    31    91    51    83    33    61    27 

                             45    44    52    43    43    46    46    45    44    44    51    44    44    43    42    45    43    43    49    41    54 

 

Undecided                    55    44     5    34     4    29     4    30     3    23     3    24     5    15     6    21     8    19     3    14     2 

                              9     9     7    11     5    10     5    11     7     9     4    11     9     7     8    10     7    10     4     9     4 

 

Refused                       7     7     -     3     -     5     -     -     -     2     -     4     -     2     1     1     -     3     -     -     - 

                              1     1           1           2                       1           2           1     1     *           2                   
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Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144   132     6    94    11    70    23    81     9    63    17    64     6    62    17    52    30    53    18    48     7 

                             24    27     9    31    13    24    27    29    20    25    25    28    11    30    23    26    25    27    26    32    14 

 

Elected                     382   296    60   180    61   188    52   166    33   169    49   142    43   120    46   133    79   125    46    85    39 

                             64    60    87    59    74    64    62    59    73    66    72    63    80    59    63    66    67    64    68    57    78 

 

Undecided                    70    61     3    29    10    35     9    34     3    22     2    19     5    22    10    16     9    16     4    15     4 

                             12    12     4    10    12    12    11    12     7     9     3     8     9    11    14     8     8     8     6    10     8 

 

Refused                       4     3     -     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           *                       1           *                                                                   
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Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42    36     4    30    10    27     8    23     5    18    11    24     5    16     9    29     6    18     5    16     7 

                              7     7     6    10    12     9    10     8    11     7    16    11     9     8    12    14     5     9     7    11    14 

 

Gotten somewhat better      198   178     9   112    19   105    22   111     9    89    13    76    13    78    14    66    36    79    13    55    13 

                             33    36    13    37    23    36    26    39    20    35    19    34    24    38    19    33    31    41    19    37    26 

 

Stayed about the same       209   167    30   100    34    93    36    94    13    84    22    75    17    74    24    54    47    50    30    40    19 

                             35    34    43    33    41    32    43    33    29    33    32    33    31    36    33    27    40    26    44    27    38 

 

Gotten somewhat worse        77    57    15    44     5    37    12    37     9    40    15    32     9    23    14    34    14    31    10    25     4 

                             13    12    22    14     6    13    14    13    20    16    22    14    17    11    19    17    12    16    15    17     8 

 

Gotten a lot worse           41    29    10    11    11    19     5    12     7    13     6    10     9     9     8    14    12     8     8     9     3 

                              7     6    14     4    13     6     6     4    16     5     9     4    17     4    11     7    10     4    12     6     6 

 

Undecided                    29    22     1     7     2    11     1     5     2    10     1     7     1     3     4     4     3     7     2     2     4 

                              5     4     1     2     2     4     1     2     4     4     1     3     2     1     5     2     3     4     3     1     8 

 

Refused                       4     3     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              1     1                 1     *           *           *           *           *                       1           1       
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Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490   404    56   257    66   243    72   245    36   211    60   189    44   186    65   161    97   160    62   121    47 

                             82    82    81    85    80    83    86    87    80    83    88    84    81    91    89    80    82    82    91    82    94 

 

No                           82    68    10    35    11    43     9    30     9    36     8    28     9    15     6    26    17    27     5    22     3 

                             14    14    14    12    13    15    11    11    20    14    12    12    17     7     8    13    14    14     7    15     6 

 

Undecided                    26    20     3    12     5     7     3     8     -     8     -     8     1     3     2    14     4     7     1     5     - 

                              4     4     4     4     6     2     4     3           3           4     2     1     3     7     3     4     1     3       

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421   355    51   233    68   230    61   249    32   204    51   182    38   161    57   146   102   160    61    98    46 

                             70    72    74    77    83    78    73    88    71    80    75    81    70    79    78    73    86    82    90    66    92 

 

No                           35    27     7    16     4    15     7     8    11    13    10     6     8     6     8    16     4    12     3    14     1 

                              6     5    10     5     5     5     8     3    24     5    15     3    15     3    11     8     3     6     4     9     2 

 

Undecided                   141   109    11    55     9    47    16    26     1    38     7    37     7    37     7    39    11    22     3    35     3 

                             24    22    16    18    11    16    19     9     2    15    10    16    13    18    10    19     9    11     4    24     6 

 

Refused                       3     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     - 

                              1     *                 1     *                 2                       2           1           1           1     1       
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Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    70    24    31    29    41    19    38    13    28    20    22    19    27    19    20    30    20    20    15    16 

                             17    14    35    10    35    14    23    13    29    11    29    10    35    13    26    10    25    10    29    10    32 

 

Some corruption             234   190    26   118    22   113    38    92    16   100    19    82    18    63    26    80    39    66    23    52     8 

                             39    39    38    39    27    39    45    33    36    39    28    36    33    31    36    40    33    34    34    35    16 

 

Little corruption           114   104     6    76    13    71     9    68     2    58     9    56    11    56    10    40    28    50     7    37    13 

                             19    21     9    25    16    24    11    24     4    23    13    25    20    27    14    20    24    26    10    25    26 

 

Almost no corruption         67    59     4    46     5    37     7    49     5    39    10    41     2    38    10    33    13    33     6    26     3 

                             11    12     6    15     6    13     8    17    11    15    15    18     4    19    14    16    11    17     9    18     6 

 

Undecided                    80    66     9    33    12    30    11    34     8    30    10    24     3    20     7    28     7    25    11    17    10 

                             13    13    13    11    15    10    13    12    18    12    15    11     6    10    10    14     6    13    16    11    20 

 

Refused                       4     3     -     -     1     1     -     2     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     - 

                              1     1                 1     *           1     2                       2           1           1           1     1       



                                                                                                                                          Page 420 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158   137    15   107     9    75    14    70     7    57    23    59     9    65    11    63    24    50    16    50     5 

if it means increasing       26    28    22    35    11    26    17    25    16    22    34    26    17    32    15    31    20    26    24    34    10 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332   273    32   170    48   166    58   154    29   162    34   135    29   113    43   116    67   108    40    84    29 

services as they are now     55    55    46    56    59    57    69    54    64    64    50    60    54    55    59    58    57    56    59    57    58 

 

Cut taxes even if it         70    47    20    15    23    37     9    38     5    27     9    18    16    18    17     9    25    22    11     7    15 

means reducing services      12    10    29     5    28    13    11    13    11    11    13     8    30     9    23     4    21    11    16     5    30 

 

Don't know/refused           40    35     2    12     2    15     3    21     4     9     2    13     -     8     2    13     2    14     1     7     1 

                              7     7     3     4     2     5     4     7     9     4     3     6           4     3     6     2     7     1     5     2 
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Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535   449    57   280    72   261    76   257    42   235    56   204    47   189    66   177   107   173    59   138    44 

                             89    91    83    92    88    89    90    91    93    92    82    91    87    93    90    88    91    89    87    93    88 

 

No                           64    42    12    24    10    31     8    26     3    20    12    21     7    15     7    24    11    21     9    10     6 

                             11     9    17     8    12    11    10     9     7     8    18     9    13     7    10    12     9    11    13     7    12 

 

Don't know/Refused            1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                       *                                                                                           
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Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210   171    25   131    28   109    32   124    11    99    31   111    21    89    32    79    52    91    25    79    18 

                             35    35    36    43    34    37    38    44    24    39    46    49    39    44    44    39    44    47    37    53    36 

 

No                          381   312    44   168    54   181    51   154    33   150    37   111    32   109    41   119    64   100    42    69    31 

                             64    63    64    55    66    62    61    54    73    59    54    49    59    53    56    59    54    52    62    47    62 

 

Don't know/Refused            9     9     -     5     -     3     1     5     1     6     -     3     1     6     -     3     2     3     1     -     1 

                              2     2           2           1     1     2     2     2           1     2     3           1     2     2     1           2 
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Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340   288    34   189    44   167    49   160    23   143    44   139    27   120    41   107    67   117    34    94    25 

                             57    59    49    62    54    57    58    57    51    56    65    62    50    59    56    53    57    60    50    64    50 

 

Strongly                    156   133    12    77    15    78    16    81     6    68    10    54    11    53    14    60    25    40    17    33    13 

                             26    27    17    25    18    27    19    29    13    27    15    24    20    26    19    30    21    21    25    22    26 

 

Not strongly                 29    18     7     9     7    15     3    16     1    12     3     7     5    13     3     9     6     9     5     3     - 

                              5     4    10     3     9     5     4     6     2     5     4     3     9     6     4     4     5     5     7     2       

 

Not an issue at all          55    37    13    26    11    23    13    23    10    23     9    20     8    13    12    17    17    22     9    14     7 

                              9     8    19     9    13     8    15     8    22     9    13     9    15     6    16     8    14    11    13     9    14 

 

Undecided                    20    16     3     3     5    10     3     3     5     9     2     5     3     5     3     8     3     6     3     4     5 

                              3     3     4     1     6     3     4     1    11     4     3     2     6     2     4     4     3     3     4     3    10 
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Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289   236    35   135    46   135    43   147    19   129    37   123    25   108    32   104    63   104    36    68    25 

                             48    48    51    44    56    46    51    52    42    51    54    55    46    53    44    52    53    54    53    46    50 

 

No                          260   217    26   152    25   136    34   114    23   107    28    87    25    84    35    87    45    74    26    66    22 

                             43    44    38    50    30    46    40    40    51    42    41    39    46    41    48    43    38    38    38    45    44 

 

Undecided                    47    38     6    16     9    19     7    21     3    18     3    14     2     9     6     7    10    15     4    13     3 

                              8     8     9     5    11     6     8     7     7     7     4     6     4     4     8     3     8     8     6     9     6 

 

Refused                       4     1     2     1     2     3     -     1     -     1     -     1     2     3     -     3     -     1     2     1     - 

                              1     *     3     *     2     1           *           *           *     4     1           1           1     3     1       
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Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 
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                                             OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF OPINION OF   OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  CHARLOTTE  
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                                TOM MENINO    ARROYO     CONNOLLY    ED DAVIS     CONLEY       WALSH        ROSS      YANCEY      CONSALVO    RICHIE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292   247    34   145    45   144    40   142    25   128    35   122    31   111    36   108    60   106    48    77    30 

                             49    50    49    48    55    49    48    50    56    50    51    54    57    54    49    54    51    55    71    52    60 

 

No                          257   209    30   141    27   124    39   115    16   106    26    86    20    85    29    75    51    72    19    57    18 

                             43    42    43    46    33    42    46    41    36    42    38    38    37    42    40    37    43    37    28    39    36 

 

Undecided                    50    36     5    18    10    25     5    26     4    21     7    17     3     8     8    18     7    16     1    14     2 

                              8     7     7     6    12     9     6     9     9     8    10     8     6     4    11     9     6     8     1     9     4 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    74     6    47     8    48     9    43     9    42    12    39     5    35    12    35    14    32    11    28     8 

                             14    15     9    15    10    16    11    15    20    16    18    17     9    17    16    17    12    16    16    19    16 

 

Well                        275   251    16   156    25   139    33   141    16   125    24   110    15    94    29   101    49    92    21    72    15 

                             46    51    23    51    30    47    39    50    36    49    35    49    28    46    40    50    42    47    31    49    30 

 

Not well                     87    62    17    37    25    52    17    43     9    40    17    32    17    40    14    21    28    32    15    26    12 

                             15    13    25    12    30    18    20    15    20    16    25    14    31    20    19    10    24    16    22    18    24 

 

Poorly                       51    25    22    13    20    22     8    22     6    21     5    12    13    14     9    15    17    16    12     4     7 

                              9     5    32     4    24     8    10     8    13     8     7     5    24     7    12     7    14     8    18     3    14 

 

Undecided                   101    78     8    51     4    32    17    32     5    27    10    32     4    21     9    29    10    22     9    18     8 

                             17    16    12    17     5    11    20    11    11    11    15    14     7    10    12    14     8    11    13    12    16 

 

Refused                       3     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     *                                   1                                                                               
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Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139   126    10    81    17    58    23    48    16    45    27    46    16    45    19    59    25    40    16    51    12 

                             23    26    14    27    21    20    27    17    36    18    40    20    30    22    26    29    21    21    24    34    24 

 

Do somewhat more            152   135    10    98    16    78    17    76     9    64    12    50     3    51    12    68    20    55    11    43     7 

                             25    27    14    32    20    27    20    27    20    25    18    22     6    25    16    34    17    28    16    29    14 

 

Stay the same               171   132    25    82    21    88    21    97     9    88    12    79    18    67    18    46    44    63    21    33    12 

                             29    27    36    27    26    30    25    34    20    35    18    35    33    33    25    23    37    32    31    22    24 

 

Do less                      21    14     7     3     9    13     5    12     4    11     5     7     6     4    10     1    12     6     6     1     5 

                              4     3    10     1    11     4     6     4     9     4     7     3    11     2    14     *    10     3     9     1    10 

 

Do nothing                   56    36    11    13    11    28    11    24     4    26     4    21     5    15     9     6    12    13     7     6     8 

                              9     7    16     4    13    10    13     8     9    10     6     9     9     7    12     3    10     7    10     4    16 

 

Undecided                    51    44     3    26     5    24     7    23     2    20     7    21     3    19     5    18     5    17     4    13     6 

                              9     9     4     9     6     8     8     8     4     8    10     9     6     9     7     9     4     9     6     9    12 

 

Refused                      10     5     3     1     3     4     -     3     1     1     1     1     3     3     -     3     -     -     3     1     - 

                              2     1     4     *     4     1           1     2     *     1     *     6     1           1                 4     1       
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Q40. Do you own your home or rent? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451   374    52   239    62   239    68   228    34   215    52   185    38   174    62   154    92   153    53   116    42 

                             75    76    75    79    76    82    81    81    76    84    76    82    70    85    85    77    78    79    78    78    84 

 

Rent                        133   104    16    58    19    48    16    52    11    37    16    39    16    29    11    41    24    37    15    30     8 

                             22    21    23    19    23    16    19    18    24    15    24    17    30    14    15    20    20    19    22    20    16 

 

Live with parents             8     7     1     3     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     1     - 

                              1     1     1     1           1           *                                               1           1           1       

 

Nursing/Assisted living       5     5     -     3     1     3     -     2     -     1     -     1     -     -     -     4     1     -     -     1     - 

                              1     1           1     1     1           1           *           *                       2     1                 1       

 

Undecided                     2     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1     2     -     -     - 

                              *     *           *           *                       1                       *                 1     1                   

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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Q41. Do you have school-aged children? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    99    16    60    18    66    13    62     8    65     8    43    10    37    13    39    32    40    16    20    12 

                             21    20    23    20    22    23    15    22    18    25    12    19    19    18    18    19    27    21    24    14    24 

 

No                          477   393    53   244    64   227    71   221    37   190    60   182    44   167    60   162    86   154    52   128    38 

                             80    80    77    80    78    77    85    78    82    75    88    81    81    82    82    81    73    79    76    86    76 
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Q42. What is the last level of education you completed? 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12    11     -     1     6     9     -     7     -     6     1     3     2     2     1     3     3     4     1     3     1 

                              2     2           *     7     3           2           2     1     1     4     1     1     1     3     2     1     2     2 

 

High school graduate         92    77     8    38    12    47    10    44     5    43    10    39     8    27     8    35    22    35     6    17    10 

                             15    16    12    13    15    16    12    16    11    17    15    17    15    13    11    17    19    18     9    11    20 

 

Some college                 90    75    12    38    18    35    17    32    16    31    19    34    10    19    13    30    20    32    17    20     9 

                             15    15    17    13    22    12    20    11    36    12    28    15    19     9    18    15    17    16    25    14    18 

 

College graduate            163   133    24    77    20    81    25    79    14    67    18    58    16    50    28    45    31    45    22    30    12 

                             27    27    35    25    24    28    30    28    31    26    26    26    30    25    38    22    26    23    32    20    24 

 

Some graduate school         34    24     5    16     2    18     2    17     -    14     1    16     1    11     1     9     8    11     2     7     3 

                              6     5     7     5     2     6     2     6           5     1     7     2     5     1     4     7     6     3     5     6 

 

Graduate school degree      159   129    16   113    17    84    26    84     6    78    12    56    12    71    20    56    30    55    15    50     8 

                             27    26    23    37    21    29    31    30    13    31    18    25    22    35    27    28    25    28    22    34    16 

 

Doctoral studies             45    38     4    21     7    18     4    20     1    15     7    18     5    23     2    19     4    10     5    19     6 

                              8     8     6     7     9     6     5     7     2     6    10     8     9    11     3     9     3     5     7    13    12 

 

Don't know/Refused            5     5     -     -     -     1     -     -     3     1     -     1     -     1     -     4     -     2     -     2     1 

                              1     1                       *                 7     *           *           *           2           1           1     2 
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Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    81    12    58    15    49    22    52    10    50    12    42    13    44    12    31    24    42    18    28     9 

                             16    16    17    19    18    17    26    18    22    20    18    19    24    22    16    15    20    22    26    19    18 

 

No                          505   411    57   246    67   244    62   231    35   205    56   183    41   160    61   170    94   152    50   120    41 

                             84    84    83    81    82    83    74    82    78    80    82    81    76    78    84    85    80    78    74    81    82 
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Q44. Are any members of your household union members? 
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Total                       600   492    69   304    82   293    84   283    45   255    68   225    54   204    73   201   118   194    68   148    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175   134    29    86    27    84    38    81    19    84    28    82    17    65    23    62    38    62    31    38    16 

                             29    27    42    28    33    29    45    29    42    33    41    36    31    32    32    31    32    32    46    26    32 

 

No                          425   358    40   218    55   209    46   202    26   171    40   143    37   139    50   139    80   132    37   110    34 

                             71    73    58    72    67    71    55    71    58    67    59    64    69    68    68    69    68    68    54    74    68 
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Area 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148    18    15    10     7     6     5     2     8     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             25    16    30    11    18    13    12    13    19                                                             

 

Northside                    27     6     4     6     3     -     3     -     3    27     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5     5     8     6     8           7           7   100                                                       

 

Southside                   149    28    13    21    12    10    15     4    15     -    21     -     -     -    26    26     -     -     - 

                             25    25    26    22    32    21    36    27    36         100                     100   100                   

 

Central                     129    25     7    28     4     7     8     5     8     -     -    33     -    29     -     -     -    14     - 

                             22    23    14    30    11    15    19    33    19               100         100                     100       

 

Minority                    147    34    11    29    12    25    11     4     8     -     -     -    18     -     -     -    10     -    17 

                             25    31    22    31    32    52    26    27    19                     100                     100         100 
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Ward 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27     6     4     6     3     -     3     -     3    27     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5     5     8     6     8           7           7   100                                                       

 

Ward 2                       21     -     -     7     2     3     -     -     -     -    21     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                 7     5     6                           100                                                 

 

Ward 3                       33     2     -     6     -     -     -     -     -     -     -    33     -     -     -     -     -     -     - 

                              6     2           6                                             100                                           

 

Ward 4                       18     1     2     3     4     -     -     -     1     -     -     -    18     -     -     -     -     -     - 

                              3     1     4     3    11                       2                     100                                     

 

Ward 5                       29     8     -     8     1     1     3     2     -     -     -     -     -    29     -     -     -     -     - 

                              5     7           9     3     2     7    13                                 100                               

 

Ward 6                       26     3     2     1     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -    26     -     -     -     - 

                              4     3     4     1           8                                                   100                         

 

Ward 7                       26     4     6     2     6     -     8     -     6     -     -     -     -     -     -    26     -     -     - 

                              4     4    12     2    16          19          14                                       100                   

 

Ward 8                       10     1     2     1     -     3     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -    10     -     - 

                              2     1     4     1           6     5           5                                             100             

 

Ward 9                       14     3     2     5     -     5     -     2     4     -     -     -     -     -     -     -     -    14     - 

                              2     3     4     5          10          13    10                                                   100       

 

Ward 10                      17     6     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    17 

                              3     5           4                                                                                       100 
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Ward 
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                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      20     3     -     4     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     3           4                 5                                                                         

 

Ward 12                      17     4     3     4     2     4     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     4     6     4     5     8     2     7     2                                                             

 

Ward 13                      20     5     2     3     2     2     4     1     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     5     4     3     5     4    10     7    10                                                             

 

Ward 14                      26     3     2     5     5     8     5     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4     3     4     5    13    17    12           5                                                             

 

Ward 15                      13     2     -     3     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2           3           2           7                                                                   

 

Ward 16                      32    15     3     6     2     1     3     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5    14     6     6     5     2     7     7     7                                                             

 

Ward 17                      26    12     2     6     1     6     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4    11     4     6     3    13     5           2                                                             

 

Ward 18                      77     7    10     4     5     5     5     1     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13     6    20     4    13    10    12     7    14                                                             

 

Ward 19                      33     9     5     5     3     1     3     1     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              6     8    10     5     8     2     7     7    10                                                             

 

Ward 20                      71    11     5     6     2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             12    10    10     6     5     2           7     5                                                             
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Ward 
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                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     5     -     3     -     3     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     5           3           6     2    13     2                                                             

 

Ward 22                      24     1     -     2     -     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4     1           2                      13     5                                                             
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Gender 
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                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    54    32    49    31    20    31     6    28    13     8    16    11    17    15    15     9     5     9 

                             48    49    64    52    82    42    74    40    67    48    38    48    61    59    58    58    90    36    53 

 

Female                      312    57    18    45     7    28    11     9    14    14    13    17     7    12    11    11     1     9     8 

                             52    51    36    48    18    58    26    60    33    52    62    52    39    41    42    42    10    64    47 
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S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 
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                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554   103    49    86    35    41    42    10    41    25    16    30    17    25    25    25     8    12    15 

                             92    93    98    91    92    85   100    67    98    93    76    91    94    86    96    96    80    86    88 

 

Somewhat likely              46     8     1     8     3     7     -     5     1     2     5     3     1     4     1     1     2     2     2 

                              8     7     2     9     8    15          33     2     7    24     9     6    14     4     4    20    14    12 
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S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 
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                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 
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                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     1     1     6     5     1     1     1     1     -     4     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              3     1     2     6    13     2     2     7     2          19                                  20             

 

26-35 yrs                    86     8     8    15     3     6     5     2     5     6     3     2     3     3     4     5     -     2     - 

                             14     7    16    16     8    13    12    13    12    22    14     6    17    10    15    19          14       

 

36-45 yrs                   125    23    12    19     8    10    11     2     8     4     2     7     3     5     7     7     -     4     2 

                             21    21    24    20    21    21    26    13    19    15    10    21    17    17    27    27          29    12 

 

46-55 yrs                   140    30     5    21     4    10     5     2     5     2     1    13     7     7     7     8     2     2     6 

                             23    27    10    22    11    21    12    13    12     7     5    39    39    24    27    31    20    14    35 

 

56-65 yrs                   104    27    12    16    10     8     9     2    10     6     4     4     2     7     6     4     1     1     7 

                             17    24    24    17    26    17    21    13    24    22    19    12    11    24    23    15    10     7    41 

 

66-75 yrs                    64    14     8     9     2    10     6     6     9     2     1     4     1     2     1     2     3     3     1 

                             11    13    16    10     5    21    14    40    21     7     5    12     6     7     4     8    30    21     6 

 

Over 75 yrs                  60     6     4     5     6     3     5     -     4     7     5     3     2     3     1     -     2     2     1 

                             10     5     8     5    16     6    12          10    26    24     9    11    10     4          20    14     6 

 

Refused                       6     2     -     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     2           3                                         5                 7                               



                                                                                                                                          Page 441 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384    71    26    56    21    14    22     7    20    22    19    15    11    23    22    22     2     4    12 

                             64    64    52    60    55    29    52    47    48    81    90    45    61    79    85    85    20    29    71 

 

Black/African-American       96    22    16    19    11    24    11     4    12     1     -     -     1     -     -     1     6     6     2 

                             16    20    32    20    29    50    26    27    29     4                 6                 4    60    43    12 

 

Asian                        31     5     1     4     -     -     1     1     2     -     1     7     -     1     2     -     -     -     - 

                              5     5     2     4                 2     7     5           5    21           3     8                         

 

Hispanic/Latino              64     7     2    11     4     6     5     3     3     1     -    10     5     5     1     1     2     4     3 

                             11     6     4    12    11    13    12    20     7     4          30    28    17     4     4    20    29    18 

 

Other                        15     2     3     3     2     4     3     -     4     2     -     1     -     -     -     2     -     -     - 

                              3     2     6     3     5     8     7          10     7           3                       8                   

 

Refused/Don't know           10     4     2     1     -     -     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     -     - 

                              2     4     4     1                             2     4     5           6           4                         
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Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 
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                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64     7     2    11     4     6     5     3     3     1     -    10     5     5     1     1     2     4     3 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White Hispanic                6     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     2     - 

                              9                                        33                      10               100                50       

 

Black Hispanic                4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              6                                                                                                             

 

Just Hispanic                47     5     2     9     3     5     4     2     2     -     -     9     4     4     -     1     2     2     3 

                             73    71   100    82    75    83    80    67    67                90    80    80         100   100    50   100 

 

Undecided                     7     2     -     2     1     1     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                             11    29          18    25    17    20          33   100                20    20                               
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384    71    26    56    21    14    22     7    20    22    19    15    11    23    22    22     2     4    12 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157    29    15    23    12    10    10     1    11     5    12     4     3     3    14    12     -     1     3 

                             41    41    58    41    57    71    45    14    55    23    63    27    27    13    64    55          25    25 

 

Italian                      50     4     -     4     1     2     3     2     1     8     1     4     2     2     3     -     -     -     - 

                             13     6           7     5    14    14    29     5    36     5    27    18     9    14                         

 

Scottish                      5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1                                                                             4                               

 

Polish                        7     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     2 

                              2     1           2                                         5           9                            25    17 

 

Jewish                       17     7     1     4     1     1     1     -     1     -     1     1     2     2     -     -     -     -     1 

                              4    10     4     7     5     7     5           5           5     7    18     9                             8 

 

French                        8     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2 

                              2     1                             5                                         9                            17 

 

English                       8     1     1     5     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1 

                              2     1     4     9                 5           5                 7           4                50           8 

 

American                     20     6     -     3     -     -     -     1     -     2     1     1     -     2     -     3     -     -     1 

                              5     8           5                      14           9     5     7           9          14                 8 

 

Other                        36     5     6     3     5     -     5     1     5     2     1     2     1     7     1     3     -     -     - 

                              9     7    23     5    24          23    14    25     9     5    13     9    30     5    14                   

 

Don't know/Refused           76    17     3    13     2     1     1     2     1     5     2     2     2     3     4     4     1     2     2 

                             20    24    12    23    10     7     5    29     5    23    11    13    18    13    18    18    50    50    17 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492    99    39    88    31    45    32    13    35    26    20    29    16    26    20    21    10    11     9 

                             82    89    78    94    82    94    76    87    83    96    95    88    89    90    77    81   100    79    53 

 

Unfavorable                  69     7    11     2     7     3     7     1     5     1     -     4     -     2     5     4     -     2     4 

                             12     6    22     2    18     6    17     7    12     4          12           7    19    15          14    24 

 

Heard of/Undecided           32     5     -     4     -     -     3     1     2     -     1     -     2     1     1     -     -     1     2 

                              5     5           4                 7     7     5           5          11     3     4                 7    12 

 

Never heard of                7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 

                              1                                                                                         4                12 
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304    84    23    81    18    35    18     8    16    12    13    14    15    15    12    12     6    10     8 

                             51    76    46    86    47    73    43    53    38    44    62    42    83    52    46    46    60    71    47 

 

Unfavorable                  82     6    23     4    18     3    18     -    22     6     -     2     -     2     3     2     2     2     4 

                             14     5    46     4    47     6    43          52    22           6           7    12     8    20    14    24 

 

Heard of/Undecided          151    18     2     6     -     5     -     6     1     8     6    10     2     8     5     6     2     1     5 

                             25    16     4     6          10          40     2    30    29    30    11    28    19    23    20     7    29 

 

Never heard of               63     3     2     3     2     5     6     1     3     1     2     7     1     4     6     6     -     1     - 

                             11     3     4     3     5    10    14     7     7     4    10    21     6    14    23    23           7       
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94    47     3    94     -    16     8     6     6     6     7     6     3     8     1     2     1     5     4 

                             16    42     6   100          33    19    40    14    22    33    18    17    28     4     8    10    36    24 

 

Unfavorable                  38     3    25     -    38     3    19     -    23     3     2     -     4     1     -     6     -     -     - 

                              6     3    50         100     6    45          55    11    10          22     3          23                   

 

Heard of/Undecided          168    29    10     -     -     8     4     4     3     4     6     7     3     7    12     8     4     2     7 

                             28    26    20                17    10    27     7    15    29    21    17    24    46    31    40    14    41 

 

Never heard of              300    32    12     -     -    21    11     5    10    14     6    20     8    13    13    10     5     7     6 

                             50    29    24                44    26    33    24    52    29    61    44    45    50    38    50    50    35 
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Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48    17     5    16     3    48     -     5     8     -     3     -     -     1     4     -     3     5     - 

                              8    15    10    17     8   100          33    19          14                 3    15          30    36       

 

Unfavorable                  42     9    23     8    19     -    42     -    26     3     -     -     -     3     -     8     2     -     - 

                              7     8    46     9    50         100          62    11                      10          31    20             

 

Heard of/Undecided          169    36     8    29     5     -     -     4     3    10     4     2     7     9     7     5     2     2     8 

                             28    32    16    31    13                27     7    37    19     6    39    31    27    19    20    14    47 

 

Never heard of              341    49    14    41    11     -     -     6     5    14    14    31    11    16    15    13     3     7     9 

                             57    44    28    44    29                40    12    52    67    94    61    55    58    50    30    50    53 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255    57    19    49    16    29     9    10    15    13    11    12    10     7    15    11     5     6     2 

                             43    51    38    52    42    60    21    67    36    48    52    36    56    24    58    42    50    43    12 

 

Unfavorable                  68    11    29    11    20     9    25     2    24     3     3     2     1     6     1     5     2     2     1 

                             11    10    58    12    53    19    60    13    57    11    14     6     6    21     4    19    20    14     6 

 

Heard of/Undecided          166    30     -    21     -     3     5     1     3     7     7     7     1     9     4     3     2     2    10 

                             28    27          22           6    12     7     7    26    33    21     6    31    15    12    20    14    59 

 

Never heard of              111    13     2    13     2     7     3     2     -     4     -    12     6     7     6     7     1     4     4 

                             19    12     4    14     5    15     7    13          15          36    33    24    23    27    10    29    24 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293    69    17    65    12    31    15    11    19    18    14    15    14    12    18    11     2    10     4 

                             49    62    34    69    32    65    36    73    45    67    67    45    78    41    69    42    20    71    24 

 

Unfavorable                  84    10    26    10    20     7    20     4    18     3     2     8     1     9     2     7     4     -     3 

                             14     9    52    11    53    15    48    27    43    11    10    24     6    31     8    27    40          18 

 

Heard of/Undecided          149    25     6    14     4     5     6     -     4     4     5     1     2     4     4     3     3     2     7 

                             25    23    12    15    11    10    14          10    15    24     3    11    14    15    12    30    14    41 

 

Never heard of               74     7     1     5     2     5     1     -     1     2     -     9     1     4     2     5     1     2     3 

                             12     6     2     5     5    10     2           2     7          27     6    14     8    19    10    14    18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194    54    12    42    10    22    14     7    11    10     4    10     3     3     3     8     3     4     1 

                             32    49    24    45    26    46    33    47    26    37    19    30    17    10    12    31    30    29     6 

 

Unfavorable                  68    10    30     8    23     6    23     1    29     5     5     2     1     1     2     7     4     2     3 

                             11     9    60     9    61    13    55     7    69    19    24     6     6     3     8    27    40    14    18 

 

Heard of/Undecided          175    31     4    21     1     6     2     3     -     7     8     6     7    11     9     4     2     -    10 

                             29    28     8    22     3    13     5    20          26    38    18    39    38    35    15    20          59 

 

Never heard of              163    16     4    23     4    14     3     4     2     5     4    15     7    14    12     7     1     8     3 

                             27    14     8    24    11    29     7    27     5    19    19    45    39    48    46    27    10    57    18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148    66    13    58    11    24    11     5    14     6     3     8     6    11     -     5     1     5     6 

                             25    59    26    62    29    50    26    33    33    22    14    24    33    38          19    10    36    35 

 

Unfavorable                  50     9    19     7    17     1    20     3    18     3     5     2     -     3     3     1     2     -     1 

                              8     8    38     7    45     2    48    20    43    11    24     6          10    12     4    20           6 

 

Heard of/Undecided          145    20     5    11     1     7     4     1     4     8     4     5     4     4     8     9     4     4     8 

                             24    18    10    12     3    15    10     7    10    30    19    15    22    14    31    35    40    29    47 

 

Never heard of              257    16    13    18     9    16     7     6     6    10     9    18     8    11    15    11     3     5     2 

                             43    14    26    19    24    33    17    40    14    37    43    55    44    38    58    42    30    36    12 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204    65    18    48     8    22    15    10    14    12     8    10    10    19    12     6     4     4    10 

                             34    59    36    51    21    46    36    67    33    44    38    30    56    66    46    23    40    29    59 

 

Unfavorable                  73    12    28     8    23     4    20     1    26     5     -     4     3     7     1     6     -     2     2 

                             12    11    56     9    61     8    48     7    62    19          12    17    24     4    23          14    12 

 

Heard of/Undecided          128    16     4    18     4    10     3     2     1     5     6     8     3     -     -     6     5     3     2 

                             21    14     8    19    11    21     7    13     2    19    29    24    17                23    50    21    12 

 

Never heard of              195    18     -    20     3    12     4     2     1     5     7    11     2     3    13     8     1     5     3 

                             33    16          21     8    25    10    13     2    19    33    33    11    10    50    31    10    36    18 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225    67    27    47    22    26    24     8    23     7    11     6     8    12    15    21     3     3     5 

                             38    60    54    50    58    54    57    53    55    26    52    18    44    41    58    81    30    21    29 

 

Unfavorable                  54    12    14     8    11     3    13     1    16     3     1     2     -     1     3     -     2     -     3 

                              9    11    28     9    29     6    31     7    38    11     5     6           3    12          20          18 

 

Heard of/Undecided          184    25     6    24     1    10     3     1     1    11     8    10     6    10     1     2     4     2     7 

                             31    23    12    26     3    21     7     7     2    41    38    30    33    34     4     8    40    14    41 

 

Never heard of              137     7     3    15     4     9     2     5     2     6     1    15     4     6     7     3     1     9     2 

                             23     6     6    16    11    19     5    33     5    22     5    45    22    21    27    12    10    64    12 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111   111     -    47     3    17     9     6     7     6     -     2     1     8     3     4     1     3     6 

                             19   100          50     8    35    21    40    17    22           6     6    28    12    15    10    21    35 

 

Unfavorable                  50     -    50     3    25     5    23     -    29     4     -     -     2     -     2     6     2     2     - 

                              8         100     3    66    10    55          69    15                11           8    23    20    14       

 

Heard of/Undecided          126     -     -    11     2     5     1     4     3     5     4     9     5     7     5     5     4     -     6 

                             21                12     5    10     2    27     7    19    19    27    28    24    19    19    40          35 

 

Never heard of              313     -     -    33     8    21     9     5     3    12    17    22    10    14    16    11     3     9     5 

                             52                35    21    44    21    33     7    44    81    67    56    48    62    42    30    64    29 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     6     -     6     -     5     -    15     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              3     5           6          10         100                                   7                      14       

 

Unfavorable                  42     7    29     6    23     8    26     -    42     3     -     -     1     -     -     6     2     4     - 

                              7     6    58     6    61    17    62         100    11                 6                23    20    29       

 

Heard of/Undecided          132    25     5    29     4     7     4     -     -     3     7     6     3     6     4     6     2     2     7 

                             22    23    10    31    11    15    10                11    33    18    17    21    15    23    20    14    41 

 

Never heard of              411    73    16    53    11    28    12     -     -    21    14    27    14    21    22    14     6     6    10 

                             69    66    32    56    29    58    29                78    67    82    78    72    85    54    60    43    59 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201    53    16    52    10    36     9     8     7     8     5     6     7     4     7     8     5     7     3 

                             34    48    32    55    26    75    21    53    17    30    24    18    39    14    27    31    50    50    18 

 

Unfavorable                 118    23    30    18    23     6    31     1    35     7     2     4     2     5     7     8     2     3     4 

                             20    21    60    19    61    13    74     7    83    26    10    12    11    17    27    31    20    21    24 

 

Heard of/Undecided          174    29     4    17     -     1     2     3     -     7    11     9     5     9     5     6     2     -     6 

                             29    26     8    18           2     5    20          26    52    27    28    31    19    23    20          35 

 

Never heard of              107     6     -     7     5     5     -     3     -     5     3    14     4    11     7     4     1     4     4 

                             18     5           7    13    10          20          19    14    42    22    38    27    15    10    29    24 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283    80    20    62    19    28    19     8    20    16    12    14    12    14    15    14     1     7     7 

                             47    72    40    66    50    58    45    53    48    59    57    42    67    48    58    54    10    50    41 

 

Unfavorable                  45     7    21     4    16     1    20     -    21     2     1     4     1     1     1     5     2     -     1 

                              8     6    42     4    42     2    48          50     7     5    12     6     3     4    19    20           6 

 

Heard of/Undecided          112    16     3     6     1     6     1     5     -     5     5     6     1     4     1     2     5     2     4 

                             19    14     6     6     3    13     2    33          19    24    18     6    14     4     8    50    14    24 

 

Never heard of              160     8     6    22     2    13     2     2     1     4     3     9     4    10     9     5     2     5     5 

                             27     7    12    23     5    27     5    13     2    15    14    27    22    34    35    19    20    36    29 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218    43    18    43    13    27    12     7    18     9     7    14    10    12    10     3     6     4     6 

                             36    39    36    46    34    56    29    47    43    33    33    42    56    41    38    12    60    29    35 

 

Unfavorable                 173    34    24    18    20     8    23     7    20    12     7     7     4    12    11    15     2     5     7 

                             29    31    48    19    53    17    55    47    48    44    33    21    22    41    42    58    20    36    41 

 

Heard of/Undecided          156    31     6    27     4     9     3     1     3     6     5     8     4     5     4     5     2     3     4 

                             26    28    12    29    11    19     7     7     7    22    24    24    22    17    15    19    20    21    24 

 

Never heard of               53     3     2     6     1     4     4     -     1     -     2     4     -     -     1     3     -     2     - 

                              9     3     4     6     3     8    10           2          10    12                 4    12          14       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     4     -     5     2     6     -     -     -     -     2     -     2     1     -     -     2     -     - 

                              4     4           5     5    13                            10          11     3                20             

 

John Barros                   6     1     1     6     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     2     6                 2           2                                                             

 

Charles Clemons Jr.           7     2     2     2     1     7     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     2     4     2     3    15          13     2                                                             

 

Daniel Conley                52    10     6     6     3     2     3     2     4     1     1     4     -     -     5     2     2     -     1 

                              9     9    12     6     8     4     7    13    10     4     5    12                19     8    20           6 

 

John Connolly                72    11     3    15     4     5     3     3     5     6     5     3     4     2     4     1     -     4     - 

                             12    10     6    16    11    10     7    20    12    22    24     9    22     7    15     4          29       

 

Rob Consalvo                 46     3     8     2     3     1     5     1     7     3     -     4     -     -     -     1     -     -     - 

                              8     3    16     2     8     2    12     7    17    11          12                       4                   

 

Charlotte Golar Richie       28    11     1    13     2     7     2     1     2     2     1     -     1     4     -     -     1     1     - 

                              5    10     2    14     5    15     5     7     5     7     5           6    14                10     7       

 

Michael Ross                 29     3     3     2     4     1     3     -     3     1     -     4     4     7     -     2     -     -     6 

                              5     3     6     2    11     2     7           7     4          12    22    24           8                35 

 

Martin Walsh                 64    20    10     4    12     3    12     -     9     2     3     -     1     2     4    11     2     -     - 

                             11    18    20     4    32     6    29          21     7    14           6     7    15    42    20             

 

Bill Walczak                  9     9     -     7     -     -     2     -     2     -     -     -     -     3     -     -     -     -     - 

                              2     8           7                 5           5                            10                               
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           2           3           2           2     4                                                       

 

Charles Yancey               15     3     4     2     1     4     1     -     3     -     -     -     -     -     -     1     -     2     2 

                              3     3     8     2     3     8     2           7                                         4          14    12 

 

Undecided                   241    34    11    30     5    12     7     6     4     9     8    18     6    10    13     8     3     7     8 

                             40    31    22    32    13    25    17    40    10    33    38    55    33    34    50    31    30    50    47 

 

Refused                       7     -     -     -     -     -     2     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                   5                 7     5                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    77    39    64    33    36    33     9    38    16    12    15    12    19    13    18     7     7     9 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34     5     4    10     3     7     4     4     5     1     2     2     -     1     2     1     1     5     1 

                             10     6    10    16     9    19    12    44    13     6    17    13           5    15     6    14    71    11 

 

John Barros                   5     1     -     5     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           8                                              13                                           

 

Charles Clemons Jr.           4     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                                                                                                       

 

Daniel Conley                45     4     7     5     7     3     4     -     8     1     5     2     1     2     4     1     -     -     - 

                             13     5    18     8    21     8    12          21     6    42    13     8    11    31     6                   

 

John Connolly                54    14     1    10     1     5     6     2     3     2     1     4     -     3     2     5     2     -     1 

                             15    18     3    16     3    14    18    22     8    13     8    27          16    15    28    29          11 

 

Rob Consalvo                 25     6     2     2     2     2     1     -     2     3     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              7     8     5     3     6     6     3           5    19                                   6                   

 

Charlotte Golar Richie       17     5     3     5     -     4     -     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              5     6     8     8          11          22     5          17                                        29       

 

Michael Ross                 12     6     -     1     -     -     -     -     -     2     1     -     -     3     -     -     -     -     2 

                              3     8           2                                  13     8                16                            22 

 

Martin Walsh                 29     2     6     4     3     1     6     -     4     -     -     -     -     -     3     2     2     -     - 

                              8     3    15     6     9     3    18          11                                  23    11    29             

 

Bill Walczak                 19    15     -     8     -     4     -     -     -     2     -     -     -     2     1     1     -     -     1 

                              5    19          13          11                      13                      11     8     6                11 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    77    39    64    33    36    33     9    38    16    12    15    12    19    13    18     7     7     9 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Wyatt                   2     1     1     1     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     3     2     3     3                 3                                                             

 

Charles Yancey               14     4     1     4     1     2     1     -     1     -     -     -     3     -     -     -     -     -     - 

                              4     5     3     6     3     6     3           3                      25                                     

 

Undecided                    90    13    14     9    15     7    10     1    12     5     1     5     8     8     1     7     2     -     4 

                             26    17    36    14    45    19    30    11    32    31     8    33    67    42     8    39    29          44 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                   3                                                                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352    77    39    64    33    36    33     9    38    16    12    15    12    19    13    18     7     7     9 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163    47    12    46    11    16    12     5    13     6     5     3     6    16     5     3     5     1     1 

                             46    61    31    72    33    44    36    56    34    38    42    20    50    84    38    17    71    14    11 

 

Moderate                    146    24    19    16    13    19    14     4    18     5     6    12     5     2     7    11     2     6     7 

                             41    31    49    25    39    53    42    44    47    31    50    80    42    11    54    61    29    86    78 

 

Conservative                 26     4     8     1     9     -     7     -     7     4     1     -     1     -     1     3     -     -     - 

                              7     5    21     2    27          21          18    25     8           8           8    17                   

 

Don't know                   16     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                              5     1           2           3                       6                       5           6                11 

 

Doesn't matter                1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                                                                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160    22    11    24    10    21    11     5    12     8     9     5     3     6     8     3     2     9     - 

                             27    20    22    26    26    44    26    33    29    30    43    15    17    21    31    12    20    64       

 

Less likely                  65    11    13     6     6     6    13     1    10     -     2     3     2     2     4    10     -     2     4 

                             11    10    26     6    16    13    31     7    24          10     9    11     7    15    38          14    24 

 

No difference               347    73    25    59    22    19    18     8    19    15     9    25    12    20    14    11     8     3    13 

                             58    66    50    63    58    40    43    53    45    56    43    76    67    69    54    42    80    21    76 

 

Undecided                    27     5     1     5     -     2     -     1     1     4     1     -     1     1     -     2     -     -     - 

                              5     5     2     5           4           7     2    15     5           6     3           8                   

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222    28    17    34    17    32    16     8    18    12    12     9     5     3     7     7     5     6     3 

like Menino                  37    25    34    36    45    67    38    53    43    44    57    27    28    10    27    27    50    43    18 

 

Next Mayor of Boston        303    66    32    45    21    13    25     4    24    10     5    20     9    21    15    15     4     5    12 

Different Style              51    59    64    48    55    27    60    27    57    37    24    61    50    72    58    58    40    36    71 

 

Undecided                    71    15     1    15     -     3     1     3     -     5     4     4     4     5     4     4     1     3     2 

                             12    14     2    16           6     2    20          19    19    12    22    17    15    15    10    21    12 

 

Refused                       4     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     2                                                                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24     4     3    10     2     8     2     1     4     -     1     2     -     1     -     -     -     2     1 

                              4     4     6    11     5    17     5     7    10           5     6           3                      14     6 

 

Somewhat important           85    36     7    24     6    13     2     -     5     4     -     2     4     2     3     1     4     4     2 

                             14    32    14    26    16    27     5          12    15           6    22     7    12     4    40    29    12 

 

Not very important          118    20    13    21     8    10     8     3     8     3     5     1     8     9     4     8     4     2     1 

                             20    18    26    22    21    21    19    20    19    11    24     3    44    31    15    31    40    14     6 

 

Not at all important        358    49    27    36    22    15    30    11    25    20    15    28     6    14    19    16     2     4    13 

                             60    44    54    38    58    31    71    73    60    74    71    85    33    48    73    62    20    29    76 

 

Undecided                    13     2     -     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     2     - 

                              2     2           3           2                                              10           4          14       

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                             2                                                                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24     5     3     5     2     5     2     2     4     3     1     -     -     1     -     2     2     2     - 

                              4     5     6     5     5    10     5    13    10    11     5                 3           8    20    14       

 

Gotten somewhat better      174    43    14    38    13    16    12     4     5    10     7     8     4    10     5     8     4     4     5 

                             29    39    28    40    34    33    29    27    12    37    33    24    22    34    19    31    40    29    29 

 

Stayed about the same       170    33    15    26    12     8    10     4    13     2     2    11    11     4     7     4     2     5     8 

                             28    30    30    28    32    17    24    27    31     7    10    33    61    14    27    15    20    36    47 

 

Gotten somewhat worse        58    10     8    11     6     4     6     -     8     2     5     3     -     4     4     3     -     -     2 

                             10     9    16    12    16     8    14          19     7    24     9          14    15    12                12 

 

Gotten a lot worse           32     4     3     1     4     5     7     1     7     -     -     -     -     1     4     3     -     -     - 

                              5     4     6     1    11    10    17     7    17                             3    15    12                   

 

Undecided                   134    14     7    10     1    10     5     4     5     5     6    11     3     9     5     6     2     3     2 

                             22    13    14    11     3    21    12    27    12    19    29    33    17    31    19    23    20    21    12 

 

Refused                       8     2     -     3     -     -     -     -     -     5     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     2           3                                  19                             4                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    27    13    29    13    13    13     4    11     8     7     6     3     4     -     1     3     5     2 

                             22    24    26    31    34    27    31    27    26    30    33    18    17    14           4    30    36    12 

 

Charter school              137    25    16    16     9    13     6     1    11    12     1     8     6     4     9     9     1     4     7 

                             23    23    32    17    24    27    14     7    26    44     5    24    33    14    35    35    10    29    41 

 

Private school              271    45    17    39    15    21    20    10    18     5    10    19     7    17    14    11     6     5     7 

                             45    41    34    41    39    44    48    67    43    19    48    58    39    59    54    42    60    36    41 

 

Undecided                    55    13     4    10     1     1     3     -     2     2     2     -     2     2     3     5     -     -     1 

                              9    12     8    11     3     2     7           5     7    10          11     7    12    19                 6 

 

Refused                       7     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     1                                                     5                 7                               
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144    37    14    36    10     8     9     3    12     8     8    12     3    12     3     7     3     6     6 

                             24    33    28    38    26    17    21    20    29    30    38    36    17    41    12    27    30    43    35 

 

Elected                     382    64    35    51    28    38    30    11    29    15    12    17    12    14    20    18     7     4    10 

                             64    58    70    54    74    79    71    73    69    56    57    52    67    48    77    69    70    29    59 

 

Undecided                    70    10     1     7     -     2     3     1     1     2     1     4     3     3     3     1     -     4     1 

                             12     9     2     7           4     7     7     2     7     5    12    17    10    12     4          29     6 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                     7                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42    11     6    11     5     6     7     1     4     4     2     2     -     1     -     -     2     -     2 

                              7    10    12    12    13    13    17     7    10    15    10     6           3                20          12 

 

Gotten somewhat better      198    43    11    33    11    13    11     4     9    10     8    12     6    13     9     5     1     3     4 

                             33    39    22    35    29    27    26    27    21    37    38    36    33    45    35    19    10    21    24 

 

Stayed about the same       209    33    21    29    10     4    13     2    13     7     6    15     9    14     7    11     4     4     6 

                             35    30    42    31    26     8    31    13    31    26    29    45    50    48    27    42    40    29    35 

 

Gotten somewhat worse        77    19     7    10    10    18     6     7     7     3     -     -     3     -     6     6     1     5     2 

                             13    17    14    11    26    38    14    47    17    11                17          23    23    10    36    12 

 

Gotten a lot worse           41     3     3     5     2     7     3     -     7     2     -     1     -     -     3     2     2     2     - 

                              7     3     6     5     5    15     7          17     7           3                12     8    20    14       

 

Undecided                    29     2     2     5     -     -     2     1     2     1     4     3     -     1     1     2     -     -     3 

                              5     2     4     5                 5     7     5     4    19     9           3     4     8                18 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 1                                         5                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490    93    44    81    34    36    36    12    38    22    18    28    18    28    25    22    10    10    12 

                             82    84    88    86    89    75    86    80    90    81    86    85   100    97    96    85   100    71    71 

 

No                           82    14     5    10     4     8     4     3     3     4     3     5     -     1     1     2     -     2     2 

                             14    13    10    11    11    17    10    20     7    15    14    15           3     4     8          14    12 

 

Undecided                    26     4     1     3     -     4     2     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     2     3 

                              4     4     2     3           8     5           2     4                                   8          14    18 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421    83    44    70    32    35    37    12    35    23    17    25    11    15    23    20     8    14    11 

                             70    75    88    74    84    73    88    80    83    85    81    76    61    52    88    77    80   100    65 

 

No                           35     6     3     5     4     6     2     2     2     -     -     2     2     2     1     2     -     -     - 

                              6     5     6     5    11    13     5    13     5                 6    11     7     4     8                   

 

Undecided                   141    22     3    19     2     7     2     1     4     4     4     6     5    12     2     4     2     -     6 

                             24    20     6    20     5    15     5     7    10    15    19    18    28    41     8    15    20          35 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                   2           2                                                             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101    14    11     7    10     8    11     5    12     6     -     8     2     5     3     4     2     2     4 

                             17    13    22     7    26    17    26    33    29    22          24    11    17    12    15    20    14    24 

 

Some corruption             234    30    17    33    16    18    17     7    11    10    10    11     9    11    14    15     4     5     6 

                             39    27    34    35    42    38    40    47    26    37    48    33    50    38    54    58    40    36    35 

 

Little corruption           114    39     8    29     4    11     5     1     7     4     5     4     3     8     4     2     2     3     5 

                             19    35    16    31    11    23    12     7    17    15    24    12    17    28    15     8    20    21    29 

 

Almost no corruption         67    19     8    12     4     5     2     -     6     4     -     8     4     -     5     4     -     2     2 

                             11    17    16    13    11    10     5          14    15          24    22          19    15          14    12 

 

Undecided                    80     9     6    13     4     6     6     2     5     1     6     2     -     5     -     1     2     2     - 

                             13     8    12    14    11    13    14    13    12     4    29     6          17           4    20    14       

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                   2           2     7                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    44     6    40     6    17     8     4     8     1     6     5     6    11     6     6     5     3     7 

if it means increasing       26    40    12    43    16    35    19    27    19     4    29    15    33    38    23    23    50    21    41 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332    53    35    48    21    27    23     7    25    15    13    23    12    15    14    16     5     7     7 

services as they are now     55    48    70    51    55    56    55    47    60    56    62    70    67    52    54    62    50    50    41 

 

Cut taxes even if it         70     9     9     2    10     4     8     4     8     5     1     3     -     2     2     3     -     2     3 

means reducing services      12     8    18     2    26     8    19    27    19    19     5     9           7     8    12          14    18 

 

Don't know/refused           40     5     -     4     1     -     3     -     1     6     1     2     -     1     4     1     -     2     - 

                              7     5           4     3           7           2    22     5     6           3    15     4          14       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535   104    43    87    33    43    35    12    37    24    20    30    18    28    26    22    10    14    15 

                             89    94    86    93    87    90    83    80    88    89    95    91   100    97   100    85   100   100    88 

 

No                           64     7     7     7     5     5     7     3     5     3     -     3     -     1     -     4     -     -     2 

                             11     6    14     7    13    10    17    20    12    11           9           3          15                12 

 

Don't know/Refused            1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                           5                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210    70    23    49    13    15    17     3    19     5     3    10     8    10     8     7     1     3     7 

                             35    63    46    52    34    31    40    20    45    19    14    30    44    34    31    27    10    21    41 

 

No                          381    39    26    44    24    33    25    12    23    20    17    23    10    19    17    19     9    11    10 

                             64    35    52    47    63    69    60    80    55    74    81    70    56    66    65    73    90    79    59 

 

Don't know/Refused            9     2     1     1     1     -     -     -     -     2     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              2     2     2     1     3                             7     5                       4                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340    72    24    63    23    23    21     9    22    18    11    18    10    25    19     8     5     5    14 

                             57    65    48    67    61    48    50    60    52    67    52    55    56    86    73    31    50    36    82 

 

Strongly                    156    26    13    21     8    17    10     4    11     8    10     9     7     4     3    11     5     2     3 

                             26    23    26    22    21    35    24    27    26    30    48    27    39    14    12    42    50    14    18 

 

Not strongly                 29     3     2     2     -     2     1     -     -     -     -     -     1     -     3     -     -     2     - 

                              5     3     4     2           4     2                                   6          12                14       

 

Not an issue at all          55    10     8     6     7     6     7     2     7     1     -     4     -     -     1     6     -     5     - 

                              9     9    16     6    18    13    17    13    17     4          12                 4    23          36       

 

Undecided                    20     -     3     2     -     -     3     -     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     - 

                              3           6     2                 7           5                 6                       4                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289    50    23    40    21    32    22     8    20    15    13    16     5     9    13    10     5     6     7 

                             48    45    46    43    55    67    52    53    48    56    62    48    28    31    50    38    50    43    41 

 

No                          260    51    22    44    15     9    15     6    17    10     8    14    11    17    12    15     5     8    10 

                             43    46    44    47    39    19    36    40    40    37    38    42    61    59    46    58    50    57    59 

 

Undecided                    47     9     3     9     2     7     5     1     5     2     -     3     2     3     1     1     -     -     - 

                              8     8     6    10     5    15    12     7    12     7           9    11    10     4     4                   

 

Refused                       4     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     4     1                                                                                           
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292    56    28    41    24    33    20     5    29    15    14    17     6     9    10    10     4     6     9 

                             49    50    56    44    63    69    48    33    69    56    67    52    33    31    38    38    40    43    53 

 

No                          257    45    18    44    14    15    16     9     9    11     6    14    11    18    12    16     6     6     8 

                             43    41    36    47    37    31    38    60    21    41    29    42    61    62    46    62    60    43    47 

 

Undecided                    50    10     4     9     -     -     6     1     4     1     1     2     1     2     4     -     -     2     - 

                              8     9     8    10                14     7    10     4     5     6     6     7    15                14       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83    19    10    17     6    13     9     4    11     7     2     2     1     4     7     4     -     4     2 

                             14    17    20    18    16    27    21    27    26    26    10     6     6    14    27    15          29    12 

 

Well                        275    55    20    53    13    19    11     6     9     7     9    18    11    12    14    13     3     4     4 

                             46    50    40    56    34    40    26    40    21    26    43    55    61    41    54    50    30    29    24 

 

Not well                     87    14     9    14     9     6    13     2    14     6     3     8     3     6     1     3     2     2     1 

                             15    13    18    15    24    13    31    13    33    22    14    24    17    21     4    12    20    14     6 

 

Poorly                       51     7     7     2     6     4     5     -     6     -     -     -     1     -     3     2     2     -     8 

                              9     6    14     2    16     8    12          14                       6          12     8    20          47 

 

Undecided                   101    16     4     8     4     6     4     3     2     5     7     5     2     7     1     4     3     4     2 

                             17    14     8     9    11    13    10    20     5    19    33    15    11    24     4    15    30    29    12 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                     7                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    35    15    30    16    22    13     4    17     3     1     2     7     9     -     3     6     4     6 

                             23    32    30    32    42    46    31    27    40    11     5     6    39    31          12    60    29    35 

 

Do somewhat more            152    35     9    34     5    12    12     4     6     7     9     6     4    10     5     6     4     7     2 

                             25    32    18    36    13    25    29    27    14    26    43    18    22    34    19    23    40    50    12 

 

Stay the same               171    24    13    13     7     7     7     4    10     6     4    15     5     4    11    11     -     3     4 

                             29    22    26    14    18    15    17    27    24    22    19    45    28    14    42    42          21    24 

 

Do less                      21     2     2     -     3     -     4     -     4     1     1     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              4     2     4           8          10          10     4     5                 3           4                   

 

Do nothing                   56    11     6     3     5     3     2     1     2     5     2     4     1     1     8     3     -     -     5 

                              9    10    12     3    13     6     5     7     5    19    10    12     6     3    31    12                29 

 

Undecided                    51     4     3    12     2     4     3     2     3     3     2     6     1     4     2     2     -     -     - 

                              9     4     6    13     5     8     7    13     7    11    10    18     6    14     8     8                   

 

Refused                      10     -     2     2     -     -     1     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2           4     2                 2                 7    10                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q40. Do you own your home or rent? 
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                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451    89    40    71    29    31    32    10    31    18    16    31    18    28    22    18     6     5     8 

                             75    80    80    76    76    65    76    67    74    67    76    94   100    97    85    69    60    36    47 

 

Rent                        133    21    10    20     9    17     9     5    11     8     5     2     -     1     4     7     4     7     9 

                             22    19    20    21    24    35    21    33    26    30    24     6           3    15    27    40    50    53 

 

Live with parents             8     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 2                                                                                           

 

Nursing/Assisted living       5     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     - 

                              1     1           1                                                                       4          14       

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   2                 4                                                       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    20    15    21    10    12    11     2    11     2     1     7     3     3     8     5     -     2     2 

                             21    18    30    22    26    25    26    13    26     7     5    21    17    10    31    19          14    12 

 

No                          477    91    35    73    28    36    31    13    31    25    20    26    15    26    18    21    10    12    15 

                             80    82    70    78    74    75    74    87    74    93    95    79    83    90    69    81   100    86    88 
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Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     2     1     2     1     2     1     2     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2     - 

                              2     2     2     2     3     4     2    13     2     4           3                                  14       

 

High school graduate         92    14     6     7     6    13     5     2     7    11     5     2     -     -     5     3     5     5     3 

                             15    13    12     7    16    27    12    13    17    41    24     6                19    12    50    36    18 

 

Some college                 90     9    15     8    12     8    15     1    13     6     4     4     1     3     3    10     2     1     - 

                             15     8    30     9    32    17    36     7    31    22    19    12     6    10    12    38    20     7       

 

College graduate            163    27    19    17     9    13     9     3    11     1     5    12     5     6    11     5     -     2     1 

                             27    24    38    18    24    27    21    20    26     4    24    36    28    21    42    19          14     6 

 

Some graduate school         34     8     -     3     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     4     1     -     -     2 

                              6     7           3                       7           4     5                      15     4                12 

 

Graduate school degree      159    38     6    46     7     8     9     4     7     7     5    10    12    15     1     6     3     3     9 

                             27    34    12    49    18    17    21    27    17    26    24    30    67    52     4    23    30    21    53 

 

Doctoral studies             45    13     3    11     3     4     2     2     3     -     1     4     -     5     2     1     -     1     2 

                              8    12     6    12     8     8     5    13     7           5    12          17     8     4           7    12 

 

Don't know/Refused            5     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                   2                                                                         
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Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    25    12    23    11     9    11     5    14     3     3     2     -     4     5     4     2     2     4 

                             16    23    24    24    29    19    26    33    33    11    14     6          14    19    15    20    14    24 

 

No                          505    86    38    71    27    39    31    10    28    24    18    31    18    25    21    22     8    12    13 

                             84    77    76    76    71    81    74    67    67    89    86    94   100    86    81    85    80    86    76 



                                                                                                                                          Page 486 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 9                                                         

                          ================================================================================================================= 

                                OPINION OF              OPINION OF                                                                          

                                    BILL     OPINION OF   CHARLES   OPINION OF                                                              

                                  WALCZAK   JOHN BARROS CLEMONS JR  DAVID WYATT                          WARD                               

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   111    50    94    38    48    42    15    42    27    21    33    18    29    26    26    10    14    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175    34    23    25    18    16    20     5    18     9     7     2     -     3    10    10     2     3     7 

                             29    31    46    27    47    33    48    33    43    33    33     6          10    38    38    20    21    41 

 

No                          425    77    27    69    20    32    22    10    24    18    14    31    18    26    16    16     8    11    10 

                             71    69    54    73    53    67    52    67    57    67    67    94   100    90    62    62    80    79    59 



                                                                                                                                          Page 487 
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Area 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        148     -     -     -     -     -     -     -    77     -    71     -     - 

                             25                                             100         100             

 

Northside                    27     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                         

 

Southside                   149     -     -    20     -     -    32     -     -     -     -     -    24 

                             25               100               100                                 100 

 

Central                     129    20     -     -     -     -     -     -     -    33     -     -     - 

                             22   100                                             100                   

 

Minority                    147     -    17     -    26    13     -    26     -     -     -    20     - 

                             25         100         100   100         100                     100       
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Ward 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       27     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                         

 

Ward 2                       21     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                         

 

Ward 3                       33     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              6                                                                         

 

Ward 4                       18     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                         

 

Ward 5                       29     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                         

 

Ward 6                       26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                         

 

Ward 7                       26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                         

 

Ward 8                       10     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                         

 

Ward 9                       14     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                         

 

Ward 10                      17     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                         

 

Ward 11                      20    20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3   100                                                                   
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Ward 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 12                      17     -    17     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3         100                                                             

 

Ward 13                      20     -     -    20     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3               100                                                       

 

Ward 14                      26     -     -     -    26     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                     100                                                 

 

Ward 15                      13     -     -     -     -    13     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                           100                                           

 

Ward 16                      32     -     -     -     -     -    32     -     -     -     -     -     - 

                              5                                 100                                     

 

Ward 17                      26     -     -     -     -     -     -    26     -     -     -     -     - 

                              4                                       100                               

 

Ward 18                      77     -     -     -     -     -     -     -    77     -     -     -     - 

                             13                                             100                         

 

Ward 19                      33     -     -     -     -     -     -     -     -    33     -     -     - 

                              6                                                   100                   

 

Ward 20                      71     -     -     -     -     -     -     -     -     -    71     -     - 

                             12                                                         100             

 

Ward 21                      20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    20     - 

                              3                                                               100       

 

Ward 22                      24     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    24 

                              4                                                                     100 
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Gender 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288     9     9     7    11     5    11    13    39    15    32     4    15 

                             48    45    53    35    42    38    34    50    51    45    45    20    63 

 

Female                      312    11     8    13    15     8    21    13    38    18    39    16     9 

                             52    55    47    65    58    62    66    50    49    55    55    80    38 
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S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 554    19    17    19    24    13    31    22    75    31    66    15    24 

                             92    95   100    95    92   100    97    85    97    94    93    75   100 

 

Somewhat likely              46     1     -     1     2     -     1     4     2     2     5     5     - 

                              8     5           5     8           3    15     3     6     7    25       
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S3. Can you tell me in what month the preliminary election will be held? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

September                   600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    15     -     2     -     4     2     -     -     -     1     -     -     - 

                              3          12          15    15                       3                   

 

26-35 yrs                    86     2     2     3     7     1     6     1     9     8    13     4     2 

                             14    10    12    15    27     8    19     4    12    24    18    20     8 

 

36-45 yrs                   125     5     5     4     6     2     8     9    15     7    16     4     3 

                             21    25    29    20    23    15    25    35    19    21    23    20    13 

 

46-55 yrs                   140    10     1     5     3     1     5     4    17    11    20     2     6 

                             23    50     6    25    12     8    16    15    22    33    28    10    25 

 

56-65 yrs                   104     3     1     3     4     -     6     4    19     3     9     6     4 

                             17    15     6    15    15          19    15    25     9    13    30    17 

 

66-75 yrs                    64     -     3     3     2     2     4     5    10     2     8     2     3 

                             11          18    15     8    15    13    19    13     6    11    10    13 

 

Over 75 yrs                  60     -     3     2     -     5     3     3     5     -     5     2     6 

                             10          18    10          38     9    12     6           7    10    25 

 

Refused                       6     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     - 

                              1                                               3     3                   
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Q2. Are you White, Black, Asian, Hispanic, or other?  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             384    15     3    11     1     5    19    11    39    29    66    16    17 

                             64    75    18    55     4    38    59    42    51    88    93    80    71 

 

Black/African-American       96     1    12     2    16     3     7    11    19     4     2     2     - 

                             16     5    71    10    62    23    22    42    25    12     3    10       

 

Asian                        31     -     -     2     -     -     4     2     6     -     -     1     5 

                              5                10                13     8     8                 5    21 

 

Hispanic/Latino              64     4     1     4     6     4     -     1     9     -     2     -     1 

                             11    20     6    20    23    31           4    12           3           4 

 

Other                        15     -     1     -     2     -     1     1     2     -     1     1     1 

                              3           6           8           3     4     3           1     5     4 

 

Refused/Don't know           10     -     -     1     1     1     1     -     2     -     -     -     - 

                              2                 5     4     8     3           3                         
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Q3. Do you consider yourself white Hispanic, black Hispanic, or just Hispanic? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE          64     4     1     4     6     4     -     1     9     -     2     -     1 

HISPANIC/LATINO             100   100   100   100   100   100         100   100         100         100 

 

White Hispanic                6     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                              9                            25                            50             

 

Black Hispanic                4     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     - 

                              6                50                            22                         

 

Just Hispanic                47     4     1     -     5     3     -     1     6     -     1     -     1 

                             73   100   100          83    75         100    67          50         100 

 

Undecided                     7     -     -     2     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                             11                50    17                      11                         
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Q4. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         384    15     3    11     1     5    19    11    39    29    66    16    17 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       157     5     -     5     -     4     9     3    15    10    37     4     8 

                             41    33          45          80    47    27    38    34    56    25    47 

 

Italian                      50     -     1     2     -     -     4     1     7     3     5     3     4 

                             13          33    18                21     9    18    10     8    19    24 

 

Scottish                      5     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     -     - 

                              1                                               5     3     2             

 

Polish                        7     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              2     7                                   9                               

 

Jewish                       17     2     -     -     -     -     -     1     -     4     2     1     - 

                              4    13                                   9          14     3     6       

 

French                        8     -     -     -     -     1     -     -     1     2     -     -     - 

                              2                            20                 3     7                   

 

English                       8     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2 

                              2     7                                                     2          12 

 

American                     20     1     -     -     -     -     2     1     1     -     3     1     1 

                              5     7                            11     9     3           5     6     6 

 

Other                        36     1     -     1     -     -     1     -     6     4     3     3     - 

                              9     7           9                 5          15    14     5    19       

 

Don't know/Refused           76     4     2     3     1     -     3     4     7     5    14     4     2 

                             20    27    67    27   100          16    36    18    17    21    25    12 
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Q5. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   492    17    13    17    20    11    23    21    59    31    54    19    19 

                             82    85    76    85    77    85    72    81    77    94    76    95    79 

 

Unfavorable                  69     2     3     -     2     1     6     4    11     1    13     1     3 

                             12    10    18           8     8    19    15    14     3    18     5    13 

 

Heard of/Undecided           32     -     -     3     3     1     2     1     7     1     4     -     2 

                              5                15    12     8     6     4     9     3     6           8 

 

Never heard of                7     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     5     6           4           3                                     
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Q6. Is your opinion of Felix Arroyo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   304    13     7     4    10     2    12    17    40    25    38    11     8 

                             51    65    41    20    38    15    38    65    52    76    54    55    33 

 

Unfavorable                  82     3     4     7     2     1     6     1    13     3     9     1     9 

                             14    15    24    35     8     8    19     4    17     9    13     5    38 

 

Heard of/Undecided          151     3     4     6     9     7    11     3    18     3    21     6     7 

                             25    15    24    30    35    54    34    12    23     9    30    30    29 

 

Never heard of               63     1     2     3     5     3     3     5     6     2     3     2     - 

                             11     5    12    15    19    23     9    19     8     6     4    10       
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Q7. Is your opinion of John Barros generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    94     4     4     3     5     3     6     6     4     5     6     3     2 

                             16    20    24    15    19    23    19    23     5    15     8    15     8 

 

Unfavorable                  38     -     2     2     5     -     2     1     5     3     2     -     - 

                              6          12    10    19           6     4     6     9     3             

 

Heard of/Undecided          168     7     4     3     5     6     7     6    14    13    25     7    11 

                             28    35    24    15    19    46    22    23    18    39    35    35    46 

 

Never heard of              300     9     7    12    11     4    17    13    54    12    38    10    11 

                             50    45    41    60    42    31    53    50    70    36    54    50    46 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q8. Is your opinion of Charles Clemons Jr. generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    48     -     4     2     8     1     1     6     5     1     1     3     - 

                              8          24    10    31     8     3    23     6     3     1    15       

 

Unfavorable                  42     2     1     4     5     -     3     2     5     3     -     1     - 

                              7    10     6    20    19           9     8     6     9           5       

 

Heard of/Undecided          169    10     5     3     7     8     8     4    15    13    23     9     8 

                             28    50    29    15    27    62    25    15    19    39    32    45    33 

 

Never heard of              341     8     7    11     6     4    20    14    52    16    47     7    16 

                             57    40    41    55    23    31    63    54    68    48    66    35    67 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q9. Is your opinion of Daniel Conley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   255     5     6    12     7     5    11    13    24    12    49     7    12 

                             43    25    35    60    27    38    34    50    31    36    69    35    50 

 

Unfavorable                  68     2     5     2     6     -     4     1    14     3     4     -     1 

                             11    10    29    10    23          13     4    18     9     6           4 

 

Heard of/Undecided          166     8     2     6     6     5    12     8    23    14    11    11     8 

                             28    40    12    30    23    38    38    31    30    42    15    55    33 

 

Never heard of              111     5     4     -     7     3     5     4    16     4     7     2     3 

                             19    25    24          27    23    16    15    21    12    10    10    13 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q10. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   293     7     6     8    10     4    17    15    31    13    47     6    11 

                             49    35    35    40    38    31    53    58    40    39    66    30    46 

 

Unfavorable                  84     3     2     3     4     1     4     4     7     4     9     3     1 

                             14    15    12    15    15     8    13    15     9    12    13    15     4 

 

Heard of/Undecided          149     9     4     6     4     6     7     7    29    14    12     9     7 

                             25    45    24    30    15    46    22    27    38    42    17    45    29 

 

Never heard of               74     1     5     3     8     2     4     -    10     2     3     2     5 

                             12     5    29    15    31    15    13          13     6     4    10    21 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q11. Is your opinion of Rob Consalvo generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   194     4     4     6     4     2     7     7    46     9    46     6     4 

                             32    20    24    30    15    15    22    27    60    27    65    30    17 

 

Unfavorable                  68     1     2     2     4     -     8     3     8     3     2     1     2 

                             11     5    12    10    15          25    12    10     9     3     5     8 

 

Heard of/Undecided          175    11     3     8     9     1     7     4    15    17    16     7    13 

                             29    55    18    40    35     8    22    15    19    52    23    35    54 

 

Never heard of              163     4     8     4     9    10    10    12     8     4     7     6     5 

                             27    20    47    20    35    77    31    46    10    12    10    30    21 



                                                                                                                                          Page 504 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q12. Is your opinion of Charlotte Golar Richie generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   148     5     9     7     7     4     5    10    15    14    15     6     - 

                             25    25    53    35    27    31    16    38    19    42    21    30       

 

Unfavorable                  50     2     -     2     1     1     8     3     9     3     -     1     - 

                              8    10          10     4     8    25    12    12     9           5       

 

Heard of/Undecided          145     7     2     4     2     1     4     4    16     7    24     6    10 

                             24    35    12    20     8     8    13    15    21    21    34    30    42 

 

Never heard of              257     6     6     7    16     7    15     9    37     9    32     7    14 

                             43    30    35    35    62    54    47    35    48    27    45    35    58 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q13. Is your opinion of Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   204     6     5     5     1     -     9    12    19    10    32     7     3 

                             34    30    29    25     4          28    46    25    30    45    35    13 

 

Unfavorable                  73     3     2     5     2     -     5     1     9     5     8     1     2 

                             12    15    12    25     8          16     4    12    15    11     5     8 

 

Heard of/Undecided          128     5     4     4    11     5     3     4    16    10    15     7     6 

                             21    25    24    20    42    38     9    15    21    30    21    35    25 

 

Never heard of              195     6     6     6    12     8    15     9    33     8    16     5    13 

                             33    30    35    30    46    62    47    35    43    24    23    25    54 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q14. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   225     6     3    12     6     2    22    17    20     8    26     7     5 

                             38    30    18    60    23    15    69    65    26    24    37    35    21 

 

Unfavorable                  54     2     1     2     5     1     3     2    14     1     4     1     3 

                              9    10     6    10    19     8     9     8    18     3     6     5    13 

 

Heard of/Undecided          184     9     4     3    11     4     2     3    27    18    28     7     7 

                             31    45    24    15    42    31     6    12    35    55    39    35    29 

 

Never heard of              137     3     9     3     4     6     5     4    16     6    13     5     9 

                             23    15    53    15    15    46    16    15    21    18    18    25    38 



                                                                                                                                          Page 507 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q15. Is your opinion of Bill Walczak generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111     3     4     5     3     2    15    12     7     9    11     5     1 

                             19    15    24    25    12    15    47    46     9    27    15    25     4 

 

Unfavorable                  50     -     3     2     2     -     3     2    10     5     5     -     - 

                              8          18    10     8           9     8    13    15     7             

 

Heard of/Undecided          126     7     1     4     2     4     7     3    10     7    20     4     7 

                             21    35     6    20     8    31    22    12    13    21    28    20    29 

 

Never heard of              313    10     9     9    19     7     7     9    50    12    35    11    16 

                             52    50    53    45    73    54    22    35    65    36    49    55    67 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q16. Is your opinion of David Wyatt generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    15     -     1     1     -     1     1     -     1     1     1     2     2 

                              3           6     5           8     3           1     3     1    10     8 

 

Unfavorable                  42     -     1     4     2     -     3     1     6     4     2     1     2 

                              7           6    20     8           9     4     8    12     3     5     8 

 

Heard of/Undecided          132     9     3     3     9     2     2     4    15    11    16     5     7 

                             22    45    18    15    35    15     6    15    19    33    23    25    29 

 

Never heard of              411    11    12    12    15    10    26    21    55    17    52    12    13 

                             69    55    71    60    58    77    81    81    71    52    73    60    54 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q17. Is your opinion of Charles Yancey generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   201     5    10     5    13     3    13    18    32     8    22     6     6 

                             34    25    59    25    50    23    41    69    42    24    31    30    25 

 

Unfavorable                 118     4     3     7     5     2     5     3    13     6    16     2     8 

                             20    20    18    35    19    15    16    12    17    18    23    10    33 

 

Heard of/Undecided          174     8     3     7     3     3    13     1    21    14    27     7     7 

                             29    40    18    35    12    23    41     4    27    42    38    35    29 

 

Never heard of              107     3     1     1     5     5     1     4    11     5     6     5     3 

                             18    15     6     5    19    38     3    15    14    15     8    25    13 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q18. Is your opinion of Ed Davis generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   283     9     5    11     6     3    13    15    30    15    41    10    13 

                             47    45    29    55    23    23    41    58    39    45    58    50    54 

 

Unfavorable                  45     -     4     2     3     1     4     1     7     1     1     1     2 

                              8          24    10    12     8    13     4     9     3     1     5     8 

 

Heard of/Undecided          112     8     2     2     5     5     4     4    14    12    13     4     4 

                             19    40    12    10    19    38    13    15    18    36    18    20    17 

 

Never heard of              160     3     6     5    12     4    11     6    26     5    16     5     5 

                             27    15    35    25    46    31    34    23    34    15    23    25    21 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q19. Is your opinion of the BRA or Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   218     7     9     5     9     2     7    12    27     9    28    10    12 

                             36    35    53    25    35    15    22    46    35    27    39    50    50 

 

Unfavorable                 173     4     4     3     3     2    11     3    20    14    17     2     8 

                             29    20    24    15    12    15    34    12    26    42    24    10    33 

 

Heard of/Undecided          156     9     2    10     7     3    11     5    23     8    21     7     4 

                             26    45    12    50    27    23    34    19    30    24    30    35    17 

 

Never heard of               53     -     2     2     7     6     3     6     7     2     5     1     - 

                              9          12    10    27    46     9    23     9     6     7     5       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 23     1     1     -     1     1     -     -     3     3     5     -     1 

                              4     5     6           4     8                 4     9     7           4 

 

John Barros                   6     -     -     -     -     3     2     -     -     -     1     -     - 

                              1                            23     6                       1             

 

Charles Clemons Jr.           7     -     1     -     3     -     -     -     -     1     -     2     - 

                              1           6          12                             3          10       

 

Daniel Conley                52     2     -     3     -     2     2     -     9     3    14     1     - 

                              9    10          15          15     6          12     9    20     5       

 

John Connolly                72     -     -     -     8     -     3     4     4     5    15     -     4 

                             12                      31           9    15     5    15    21          17 

 

Rob Consalvo                 46     1     -     2     -     -     -     1    21     3     8     -     2 

                              8     5          10                       4    27     9    11           8 

 

Charlotte Golar Richie       28     -     3     -     2     1     -     1     7     2     1     1     - 

                              5          18           8     8           4     9     6     1     5       

 

Michael Ross                 29     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1 

                              5                 5                             1                10     4 

 

Martin Walsh                 64     1     -     4     1     2    16     6     2     3     -     3     1 

                             11     5          20     4    15    50    23     3     9          15     4 

 

Bill Walczak                  9     -     -     2     -     -     -     3     -     -     -     1     - 

                              2                10                      12                       5       

 

David Wyatt                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                         
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q20. There are 12 candidates for Mayor on your ballot.  At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Charles Yancey               15     -     4     -     -     -     -     2     -     -     -     -     4 

                              3          24                             8                            17 

 

Undecided                   241    15     8     7     8     4     9     9    30    13    27    10    11 

                             40    75    47    35    31    31    28    35    39    39    38    50    46 

 

Refused                       7     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 5    12                                                 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     5     9    12    15     9    23    17    47    20    44    10    13 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 34     -     3     -     -     -     4     1     5     3     -     -     2 

                             10          33                      17     6    11    15                15 

 

John Barros                   5     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              1                       7                             5     2             

 

Charles Clemons Jr.           4     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              1                      13    11                                  10       

 

Daniel Conley                45     -     -     -     -     -     1     3     7     3    10     -     5 

                             13                                   4    18    15    15    23          38 

 

John Connolly                54     2     1     2     -     1     6     2     7     2     9     2     - 

                             15    40    11    17          11    26    12    15    10    20    20       

 

Rob Consalvo                 25     -     -     -     -     -     -     1    12     1     7     -     - 

                              7                                         6    26     5    16             

 

Charlotte Golar Richie       17     -     1     1     -     3     -     -     1     2     3     2     - 

                              5          11     8          33                 2    10     7    20       

 

Michael Ross                 12     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     - 

                              3          11                       4                 5     2             

 

Martin Walsh                 29     2     1     3     2     -     1     -     6     -     5     -     2 

                              8    40    11    25    13           4          13          11          15 

 

Bill Walczak                 19     -     -     3     2     -     3     3     -     1     -     -     - 

                              5                25    13          13    18           5                   

 

David Wyatt                   2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              1                                         6           5                   
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q21. If your first choice did not make it to the final election, who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     5     9    12    15     9    23    17    47    20    44    10    13 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Charles Yancey               14     -     -     -     3     -     2     2     2     -     -     2     - 

                              4                      20           9    12     4                20       

 

Undecided                    90     1     2     3     5     4     5     3     6     5     8     3     4 

                             26    20    22    25    33    44    22    18    13    25    18    30    31 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     - 

                              1                                         6     2                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22. Earlier you said your first choice for Mayor was {INSERT NAME FROM Q20}.  What is the political ideology of {INSERT NAME FROM Q20}: 

     would you say it is progressive, moderate, or conservative? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO CHOSE A     352     5     9    12    15     9    23    17    47    20    44    10    13 

CANDIDATE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Progressive                 163     1     6     5     5     5    10     9    23    14    20     6     8 

                             46    20    67    42    33    56    43    53    49    70    45    60    62 

 

Moderate                    146     3     2     6     8     3    11     4    16     5    18     4     3 

                             41    60    22    50    53    33    48    24    34    25    41    40    23 

 

Conservative                 26     -     1     1     2     -     1     3     2     1     3     -     2 

                              7          11     8    13           4    18     4     5     7          15 

 

Don't know                   16     1     -     -     -     1     1     1     5     -     3     -     - 

                              5    20                      11     4     6    11           7             

 

Doesn't matter                1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                                               2                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q22A. If Tom Menino endorsed a candidate for Mayor, would you be more or less likely to support that candidate or would it make no difference? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 160     6     5     7    11     5     7     3    24     7    17     6     9 

                             27    30    29    35    42    38    22    12    31    21    24    30    38 

 

Less likely                  65     2     2     2     -     -     2     3    12     2     9     -     2 

                             11    10    12    10                 6    12    16     6    13           8 

 

No difference               347    11     7     8    12     7    22    19    40    23    43    12    13 

                             58    55    41    40    46    54    69    73    52    70    61    60    54 

 

Undecided                    27     1     3     2     3     1     1     1     1     1     2     2     - 

                              5     5    18    10    12     8     3     4     1     3     3    10       

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 5                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q23. Would you like the next Mayor of Boston to be like Tom Menino or someone with a different style? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Next Mayor of Boston        222     5    10     8    16     7    10    11    31     8    30     9     8 

like Menino                  37    25    59    40    62    54    31    42    40    24    42    45    33 

 

Next Mayor of Boston        303     9     5     9    10     4    19    15    39    18    38     7    14 

Different Style              51    45    29    45    38    31    59    58    51    55    54    35    58 

 

Undecided                    71     6     2     2     -     2     3     -     6     5     3     4     2 

                             12    30    12    10          15     9           8    15     4    20     8 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     1     2     -     -     - 

                              1                 5                             1     6                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q24. How important is it to you that the next Mayor be a person of color - very important, somewhat important, not very important, 

     or not at all important? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important               24     -     4     -     5     2     1     -     2     1     2     -     - 

                              4          24          19    15     3           3     3     3             

 

Somewhat important           85     4     4     1     6     1     5     3     5    14    10     1     5 

                             14    20    24     5    23     8    16    12     6    42    14     5    21 

 

Not very important          118     6     2     4     1     3     2     8    14     9    12     8     4 

                             20    30    12    20     4    23     6    31    18    27    17    40    17 

 

Not at all important        358     7     6    13    14     7    24    15    55     8    46    11    15 

                             60    35    35    65    54    54    75    58    71    24    65    55    63 

 

Undecided                    13     3     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              2    15     6     5                                   3     1             

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                 5                             1                         
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q25. Do you think Boston's public schools over the past four years have...? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          24     -     1     1     -     1     -     1     2     2     5     -     - 

                              4           6     5           8           4     3     6     7             

 

Gotten somewhat better      174     8     8     8     8     -    10     8    23     6    19     5     6 

                             29    40    47    40    31          31    31    30    18    27    25    25 

 

Stayed about the same       170     4     3     2     7     6    14     8    12    14    25     5    14 

                             28    20    18    10    27    46    44    31    16    42    35    25    58 

 

Gotten somewhat worse        58     -     3     2     3     2     2     2    10     3     6     2     - 

                             10          18    10    12    15     6     8    13     9     8    10       

 

Gotten a lot worse           32     1     1     2     -     1     1     4     6     -     5     1     2 

                              5     5     6    10           8     3    15     8           7     5     8 

 

Undecided                   134     7     1     4     8     3     5     3    24     7    11     7     2 

                             22    35     6    20    31    23    16    12    31    21    15    35     8 

 

Refused                       8     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1                 5                                   3                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q26. If you had the choice between sending your children/grandchildren to Boston public schools, a Charter school, or a private school, 

     which would you choose - public, charter, or private?  {If money weren't an issue} 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Public school               130    13     3     5     9     6     6     6    13     7    15     6     2 

                             22    65    18    25    35    46    19    23    17    21    21    30     8 

 

Charter school              137     1     3     8     7     -     7     6    21     7     7     4     5 

                             23     5    18    40    27          22    23    27    21    10    20    21 

 

Private school              271     5     9     5    10     7    15    11    31    15    39     8    15 

                             45    25    53    25    38    54    47    42    40    45    55    40    63 

 

Undecided                    55     1     2     2     -     -     4     3     9     3    10     2     2 

                              9     5    12    10                13    12    12     9    14    10     8 

 

Refused                       7     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     - 

                              1                                               4     3                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q27. Should the Boston School Committee be appointed by the mayor or elected? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Appointed                   144     8     4     -     3     5     9     3    15     8    14     4     3 

                             24    40    24          12    38    28    12    19    24    20    20    13 

 

Elected                     382     9    12    17    18     5    17    20    55    20    51    11    18 

                             64    45    71    85    69    38    53    77    71    61    72    55    75 

 

Undecided                    70     3     1     2     5     3     6     3     7     4     6     5     3 

                             12    15     6    10    19    23    19    12     9    12     8    25    13 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1                 5                                   3                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q28. Do you think crime in the city of Boston over the past four years has...? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          42     2     2     1     2     -     -     2    13     2     5     -     - 

                              7    10    12     5     8                 8    17     6     7             

 

Gotten somewhat better      198     7     5     6     9     2    13     7    28    11    21     7    11 

                             33    35    29    30    35    15    41    27    36    33    30    35    46 

 

Stayed about the same       209     7     5     8     6     5     5    10    18    16    30     8     8 

                             35    35    29    40    23    38    16    38    23    48    42    40    33 

 

Gotten somewhat worse        77     2     2     2     6     2     6     4    12     2     7     3     3 

                             13    10    12    10    23    15    19    15    16     6    10    15    13 

 

Gotten a lot worse           41     1     3     -     3     1     7     2     4     -     5     1     2 

                              7     5    18          12     8    22     8     5           7     5     8 

 

Undecided                    29     1     -     2     -     3     1     1     1     1     3     1     - 

                              5     5          10          23     3     4     1     3     4     5       

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              1                 5                             1     3                   
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q29. Do you feel safe walking alone in your neighborhood? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         490    18    15    12    17    10    24    18    56    29    61    15    22 

                             82    90    88    60    65    77    75    69    73    88    86    75    92 

 

No                           82     -     2     5     5     3     6     7    16     2     9     5     2 

                             14          12    25    19    23    19    27    21     6    13    25     8 

 

Undecided                    26     2     -     2     4     -     2     1     4     2     1     -     - 

                              4    10          10    15           6     4     5     6     1             

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                 5                             1                         



                                                                                                                                          Page 525 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q30. Should the next Mayor of Boston keep Ed Davis as police commissioner? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         421    12    10    12    15     3    23    19    54    20    53    15    18 

                             70    60    59    60    58    23    72    73    70    61    75    75    75 

 

No                           35     -     3     1     2     1     -     -    12     3     3     -     1 

                              6          18     5     8     8                16     9     4           4 

 

Undecided                   141     8     4     6     9     9     9     7    10    10    15     4     5 

                             24    40    24    30    35    69    28    27    13    30    21    20    21 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              1                 5                             1                 5       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q31. How about corruption in Boston city government.  Is there...? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of corruption         101     5     6     1     4     1    11     4    17     1    12     1     2 

                             17    25    35     5    15     8    34    15    22     3    17     5     8 

 

Some corruption             234     5     7     7    17     4     5     9    22    15    29     6    13 

                             39    25    41    35    65    31    16    35    29    45    41    30    54 

 

Little corruption           114     4     -     6     2     1     6     5    17    10    14     5     4 

                             19    20          30     8     8    19    19    22    30    20    25    17 

 

Almost no corruption         67     4     1     1     -     1     4     2     7     5     9     1     3 

                             11    20     6     5           8    13     8     9    15    13     5    13 

 

Undecided                    80     2     3     4     3     6     6     6    14     2     7     6     2 

                             13    10    18    20    12    46    19    23    18     6    10    30     8 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1                 5                                               5       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q32. We'd now like to ask you about city services and taxes.  Which of the following would you prefer...? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase services even      158    12     5     -     9     4     4     5    17    16    20     7     3 

if it means increasing       26    60    29          35    31    13    19    22    48    28    35    13 

taxes                     

 

Keeping taxes and           332     4    10    14    15     6    22    15    38    15    38     9    19 

services as they are now     55    20    59    70    58    46    69    58    49    45    54    45    79 

 

Cut taxes even if it         70     3     1     4     -     3     6     2    15     1    10     2     2 

means reducing services      12    15     6    20          23    19     8    19     3    14    10     8 

 

Don't know/refused           40     1     1     2     2     -     -     4     7     1     3     2     - 

                              7     5     6    10     8                15     9     3     4    10       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q33. Do you have access to rapid transit within a 10 minute walk of your home - yes or no?  (Red Line, Orange Line, Blue Line, 

     Green Line) 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         535    18    15    18    20     8    32    23    66    27    62    20    19 

                             89    90    88    90    77    62   100    88    86    82    87   100    79 

 

No                           64     2     2     2     6     5     -     3    11     6     9     -     5 

                             11    10    12    10    23    38          12    14    18    13          21 

 

Don't know/Refused            1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                         



                                                                                                                                          Page 529 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q34. Have you heard of the Fairmount Indigo Line Initiative? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210     8     4     7     4     2    14    14    38    18    29     9     1 

                             35    40    24    35    15    15    44    54    49    55    41    45     4 

 

No                          381    12    13    13    22    11    18    11    38    15    41    11    21 

                             64    60    76    65    85    85    56    42    49    45    58    55    88 

 

Don't know/Refused            9     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     2 

                              2                                         4     1           1           8 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q35. How strongly do you feel that public transportation is a high priority as an issue related to economic development in the city of 

     Boston - would you say very strongly, strongly, Not strongly, or not an issue? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strongly               340    17     9    10    11     7    15    12    41    23    39     7    16 

                             57    85    53    50    42    54    47    46    53    70    55    35    67 

 

Strongly                    156     3     3     4    11     3     9     7    14     7    19     9     5 

                             26    15    18    20    42    23    28    27    18    21    27    45    21 

 

Not strongly                 29     -     -     1     1     -     2     6     4     2     6     -     1 

                              5                 5     4           6    23     5     6     8           4 

 

Not an issue at all          55     -     5     4     3     3     2     1    11     1     4     3     1 

                              9          29    20    12    23     6     4    14     3     6    15     4 

 

Undecided                    20     -     -     1     -     -     4     -     7     -     3     1     1 

                              3                 5                13           9           4     5     4 
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q36. Do you support casino gambling in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         289    10    14    12    18     4    17    18    41    10    29     7    10 

                             48    50    82    60    69    31    53    69    53    30    41    35    42 

 

No                          260    10     2     5     6     5    12     4    28    19    35    12    12 

                             43    50    12    25    23    38    38    15    36    58    49    60    50 

 

Undecided                    47     -     1     2     2     4     3     3     6     4     7     1     2 

                              8           6    10     8    31     9    12     8    12    10     5     8 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     1     2     -     -     -     - 

                              1                 5                       4     3                         



                                                                                                                                          Page 532 

 

Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q37. Currently, there is a proposal to locate a casino in East Boston at the Suffolk Downs racetrack location.  Do you support locating 

     a casino at the Suffolk Downs location in East Boston - yes or no? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         292     8    10    14    16     6    20    21    41    10    30     6    10 

                             49    40    59    70    62    46    63    81    53    30    42    30    42 

 

No                          257    12     6     3     8     3     9     4    28    19    32    13    12 

                             43    60    35    15    31    23    28    15    36    58    45    65    50 

 

Undecided                    50     -     1     2     2     4     3     1     8     4     9     1     2 

                              8           6    10     8    31     9     4    10    12    13     5     8 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 5                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q38. How has the city performed to support or grow small business across the city - would you say..? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very well                    83     3     3     5     1     4     1     5     9     3    10     6     - 

                             14    15    18    25     4    31     3    19    12     9    14    30       

 

Well                        275    11     7    10    16     5    15    12    31    18    35     8    12 

                             46    55    41    50    62    38    47    46    40    55    49    40    50 

 

Not well                     87     4     3     -     5     -     5     4     7     6    12     1     5 

                             15    20    18          19          16    15     9    18    17     5    21 

 

Poorly                       51     -     2     4     -     2     3     2    12     1     7     -     2 

                              9          12    20          15     9     8    16     3    10           8 

 

Undecided                   101     2     2     -     4     2     8     3    18     5     7     5     5 

                             17    10    12          15    15    25    12    23    15    10    25    21 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 5                                                       
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Likely Boston Voters Citywide 

 

 

Q39. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               139    11     9     4    14     4     3     7    17    12    10     6     1 

                             23    55    53    20    54    31     9    27    22    36    14    30     4 

 

Do somewhat more            152     2     4     5     7     2     6     8    14     8    18    11     7 

                             25    10    24    25    27    15    19    31    18    24    25    55    29 

 

Stay the same               171     1     3     6     -     3    16     5    20    10    27     3    14 

                             29     5    18    30          23    50    19    26    30    38    15    58 

 

Do less                      21     2     -     -     -     -     1     4     5     -     3     -     2 

                              4    10                             3    15     6           4           8 

 

Do nothing                   56     -     -     4     3     1     3     1     9     -     6     -     - 

                              9                20    12     8     9     4    12           8             

 

Undecided                    51     4     1     -     2     3     3     -     8     3     7     -     - 

                              9    20     6           8    23     9          10     9    10             

 

Refused                      10     -     -     1     -     -     -     1     4     -     -     -     - 

                              2                 5                       4     5                         
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Q40. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    451    16    11    15    14     6    30    21    52    27    59    11    19 

                             75    80    65    75    54    46    94    81    68    82    83    55    79 

 

Rent                        133     4     6     4    12     4     2     4    20     5    11     9     5 

                             22    20    35    20    46    31     6    15    26    15    15    45    21 

 

Live with parents             8     -     -     1     -     2     -     -     4     1     -     -     - 

                              1                 5          15                 5     3                   

 

Nursing/Assisted living       5     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              1                             8           4                               

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *                                                           1             

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                                               1                         
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Q41. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123     6     4     6    10     2     8     6    15     8    20     1     4 

                             21    30    24    30    38    15    25    23    19    24    28     5    17 

 

No                          477    14    13    14    16    11    24    20    62    25    51    19    20 

                             80    70    76    70    62    85    75    77    81    76    72    95    83 
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Q42. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     -     1     4     -     1     -     1     1     -     -     -     - 

                              2           6    20           8           4     1                         

 

High school graduate         92     -     4     1     4     4     6     4    13     1     8     3     5 

                             15          24     5    15    31    19    15    17     3    11    15    21 

 

Some college                 90     3     1     2    11     2     5     3    21     1     6     -     1 

                             15    15     6    10    42    15    16    12    27     3     8           4 

 

College graduate            163     6     5     4     9     3     9    11    15    11    23     9    10 

                             27    30    29    20    35    23    28    42    19    33    32    45    42 

 

Some graduate school         34     1     -     1     -     2     4     2     5     1     6     -     3 

                              6     5           5          15    13     8     6     3     8          13 

 

Graduate school degree      159     8     4     7     -     1     1     4    14    13    25     7     4 

                             27    40    24    35           8     3    15    18    39    35    35    17 

 

Doctoral studies             45     2     2     -     2     -     7     1     4     6     3     1     1 

                              8    10    12           8          22     4     5    18     4     5     4 

 

Don't know/Refused            5     -     -     1     -     -     -     -     4     -     -     -     - 

                              1                 5                             5                         
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Q43. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95     -     4     4     -     3    10     5    13     5    18     2     2 

                             16          24    20          23    31    19    17    15    25    10     8 

 

No                          505    20    13    16    26    10    22    21    64    28    53    18    22 

                             84   100    76    80   100    77    69    81    83    85    75    90    92 
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Q44. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                            BANNER 10                                   

                          ============================================================================= 

                                                            WARD                                        

                                ----------------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   11    12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    20    17    20    26    13    32    26    77    33    71    20    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         175     6     6     8     7     3    15     9    24     6    31     3     4 

                             29    30    35    40    27    23    47    35    31    18    44    15    17 

 

No                          425    14    11    12    19    10    17    17    53    27    40    17    20 

                             71    70    65    60    73    77    53    65    69    82    56    85    83 


